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壹、成果摘要 

    本次調查之母體為本校 106學年度大學部、碩士班、在職專班和博士班之畢業生，共計

3,483位，調查方式分成網路調查與電話訪問調查，前者於民國 110年 7月 5日起至民國 110

年 8 月 3 日進行，成功訪問 648 位畢業生；後者於民國 110 年 8 月 23 日起至民國 110 年 9

月 10日進行（週一～週五及週日），成功訪問 1,623位畢業生，合計成功訪問 2,271位畢業

生。成功訪問 2,271人中，有 85.7%的畢業生目前正投入就業市場（其中全職工作占 82.0%、

部分工時占 3.7%）所占比例最高，其次是 8.9%的畢業生仍在升學中或進修中，另外，有 1.8%

準備考試、1.8%尋找工作中、0.5%服役中或等待服役中。（詳見表 1） 

 
表 1 畢業生工作現況 

畢業生現況 
全體受訪 

畢業生 大學 碩士 在職專班 博士 

人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 人數 % 
總和 2271 100.0  1261 100.0  688 100.0  256 100.0  66 100.0  

全職工作 1862 82.0  944 74.9  625 90.8  238 93.0  55 83.3  

部份工時：  83 3.7  50 4.0  22 3.2  4 1.6  7 10.6  

家管/料理家務者 7 0.3  1 0.1  4 0.6  1 0.4  1 1.5  

升學中或進修中 201 8.9  177 14.0  18 2.6  4 1.6  2 3.0  

服役中或等待服役中 11 0.5  11 0.9  0 0.0  0 0.0  0 0.0  

準備考試 42 1.8  34 2.7  7 1.0  0 0.0  1 1.5  

尋找工作中 40 1.8  28 2.2  9 1.3  3 1.2  0 0.0  

休息中 7 0.3  6 0.5  1 0.1  0 0.0  0 0.0  

等待企劃通過領補助 1 0.0  1 0.1  0 0.0  0 0.0  0 0.0  

生病休養中 1 0.0  1 0.1  0 0.0  0 0.0  0 0.0  

剛退伍 1 0.0  1 0.1  0 0.0  0 0.0  0 0.0  

搬家 1 0.0  1 0.1  0 0.0  0 0.0  0 0.0  

退休 6 0.3  0 0.0  0 0.0  6 2.3  0 0.0  

等待國考分發 1 0.0  0 0.0  1 0.1  0 0.0  0 0.0  

到職前的空窗期 2 0.1  2 0.2  0 0.0  0 0.0  0 0.0  

等待律師訓練 1 0.0  1 0.1  0 0.0  0 0.0  0 0.0  

自由業 1 0.0  1 0.1  0 0.0  0 0.0  0 0.0  

實習中 1 0.0  1 0.1  0 0.0  0 0.0  0 0.0  

不清楚 1 0.0  0 0.0  1 0.1  0 0.0  0 0.0  

其他：不想找工作、

生病 
1 0.0  1 0.1  0 0.0  0 0.0  0 0.0  

畢業生人數 3483 2016 971 402 94 

完訪率 65.2% 62.5% 65.3% 70.9% 70.2% 



 

 
 

註：部份工時*是指每週工作時數 32hrs以下者。 
以下針對不同畢業生現況整理如下方摘要： 

大學部 

（一）受訪畢業生在家情形為「本人」的比例最高，占 97.5%，其次是「人在國內，但

不住此」，占 1.8%。第三是「人不在國內」，占 0.6%。 

（二）受訪畢業生在家情形為「本人」的比例最高，占 97.5%，其次是「人在國內，但

不住此」，占 1.8%。第三是「人不在國內」，占 0.6%。 

（三）大學部畢業生工作現況以「全職工作」的比例最高，占 74.8%，其次是「升學中

或進修中」，占 14.0%，接下來分別是「部份工時」占 4.0%，「準備考試」占 2.7%，「尋找工

作中」占 2.2%，其他項目的比例皆在 0.5%以下。 

（四）目前為部份工時的大學部畢業生 1 週工作時數以「11-20小時」比例最高，占

32.0%，其次是「21-30小時」，占 26.0%，第三是「31-40小時」，占 20.0%，接下來是「1-10

小時」，占 18.0%，「41小時以上」，占 2.0%。其他項目的比例皆在 2%以下。 

（五）大學部畢業生目前任職的機構性質以「企業（包括民營企業或國營企業…等）」

的比例最高，占 78.5%，其次是「政府部門（含職業軍人）」，占 10.0%，第三是「學校（包

括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等）」，占 4.9%，其他項目的比例皆在 3.0%以下。 

（六）大學部畢業生目前工作的公司行業以「金融財務類」的比例最高，占 24.0%，其

次是「行銷與銷售類」，占 12.8%，第三是「資訊科技類」，占 11.1%，接下來分別是「藝文

與影音傳播類」占 8.7%，教育與訓練類」占 8.0%，「司法、法律與公共安全類」占 6.6%，

「政府公共事務類」占 6.3%，「企業經營管理類」占 5.9%，其他項目的比例皆在 5.0%以下。 

（七）大學部畢業生目前從學校畢業後有 45.5%曾經轉換過公司，54.5%沒有。 

（八）大學部畢業生目前轉換工作的總數為「約 1份工作」的比例最高，占 60.9%，其

次是「約 2份工作」，占 23.2%，第三是「約 3份工作」，占 12.0。其他項目的比例皆在 5%

以下。 

（九）大學部畢業生學校畢業後轉換公司主要的原因為「個人生涯規劃」的比例最高，

占 23.0%，其次是「薪資及福利較高」，占 21.4%，接下來分別為「與個人興趣較符合」，占



 

 
 

11.6%，「工作較具挑戰性及自主性」與「可累積不同工作經驗」，皆占 8.2%，「學習成長機

會較多」，占 5.9%。其他項目的比例皆在 5.0%以下。 

（十）大學部畢業生目前月收入以「約新臺幣 37,001元至 40,000元」的比例最高，占

11.4%，其次是「約新臺幣 43,001元至 46,000元」，占 9.8%，第三是「約新臺幣 49,001

元至 52,000元」，占 9.6%，接下來是「約新臺幣 40,001元至 43,000元」，占 8.8%，「約新

臺幣 34,001元至 37,000元」，占 8.7%，「約新臺幣 55,001元至 60,000元」，占 6.4%，其

他項目的比例皆在 5%以下。 

（十一）受訪畢業生主要的工作地點為：「國內」占 97.4%，「國外」占 2.6%。 

（十二）畢業生在國內則續問目前所在縣市，以「台北市」的比例最高，占 67.6%，其

次是「新北市」，占 10.9%，第三是「台中市」，占 5.2%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

（十三）畢業生在國內則續問目前所在的國家，以「中國大陸」的比例最高，占 40.0%，

其次是「美國」和「日本」，皆占 12.0%，第三是「新加坡」，占 8.0%，其他項目的比例皆

在 4.0%以下。 

（十四）親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，79.8%目前所具備的專業能力與工作

所要求的相符(包含非常符合和符合)，9.0%不符合(包含不符合和非常不符合)。 

（十五）親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前的工作內容，需要具備專業證照的比

例為 25.3%。 

（十六）親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，70.6%對於目前的工作內容感到滿意

(包含非常滿意和滿意)，5.3%感到不滿意(包含不滿意和非常不滿意)。 

（十七）親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，50.2%認為目前的工作內容與原就讀

系、所、學位學程之專業訓練課程相符(包含非常符合和符合)，34.7%認為不相符(包含不符

合和非常不符合)。 

（十八）親自受訪且目前已經在工作的畢業生認為在學期間對於現在工作有所幫助的

「學習經驗」以｢專業知識、知能傳授｣的比例最高，占 48.2%，其次是｢語言學習｣，占 19.5%，

第三是｢校內實務課程/實作活動｣，占 18.7%，接下來分別是「社團活動」占 15.7%，「參與

國際交流活動」占 14.5%，「建立同學及老師人脈」占 13.3%，「校外業界實習」占 12.9%，



 

 
 

「志工服務、服務學習」占 8.8%。其他項目的比例皆在 3%以下。 

（十九）親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，68.5%認為以前在校所學的各種知識

或技能對於目前工作有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，11.9%認為沒有幫助(包含不太有

幫助和完全沒有幫助)。 

（二十）親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前的工作內容，43.6%曾經帶領團隊執

行工作任務或專案，56.4%則不曾有此經驗。 

（二十一）親自受訪目前已經在工作且曾經帶領團隊執行工作任務或專案的畢業生，當

時這些團隊最多的人數為「5人以下」的比例最高，占 62.1%，其次是｢6-10人｣，占 23.5%，

其他項目的比例皆在 5%以下。 

（二十二）親自受訪且目前為準備考試的畢業生目前準備的考試類別以「公務人員」的

比例最高，占 46.9%，其次是「國內研究所」，占 25.0%，第三是「國家考試」，占 18.8%，

第四是「證照」，占 6.3%。其他項目的比例皆在 5%以下。 

（二十三）親自受訪且目前為準備考試的畢業生中，65.7%覺得以前在校所學的各種知

識或技能對目前準備考試有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，25.0%覺得沒有幫助(包含不

太有幫助和完全沒有幫助)。 

（二十四）親自受訪且目前為準備找工作的畢業生回答還在尋找工作的最大可能原因為

「換工作的空窗期」的比例最高，占 28.6%，其次是「沒有工作機會」，占 14.3%，第三是

「工作內容不滿意」，占 10.7%，接下來是「剛畢業」、「剛回國」、「薪水不滿意」、「不符合

未來職涯發展」、「轉職遇疫情，延緩求職」，占 7.1%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

（二十五）親自受訪且目前為準備找工作的畢業生目前找工作已花的時間為「約 1 個月

以內」的比例最高，占 60.7%，其次是「約 1個月以上至 2個月內」與「約 6個月以上」，

皆占 14.3%，第三是「約個月以上至 2ˇ月內」，占 10.7%。 

（二十六）親自受訪且準備找工作的畢業生中，67.8%覺得過去在校所學的各種知識或

技能對目前找工作有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，7.2%覺得沒有幫助(包含不太有幫助

和完全沒有幫助)。 

（二十七）親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，51.1%有為了工作或自我生涯發展，



 

 
 

從事(在職)進修以提升自我專業能力，48.9%沒有。 

    （二十八）親自受訪且現況為念書/進修的畢業生目前進修的狀況以「國內其他機構修

課」的比例最高，占 34.5%，其次是「自己學習」，占 33.5%，第三是「國內大專校院進修」，

占 23.4%。 

（二十九）親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，49.2%有為了工作或自我生涯發展，

準備考試或其他證照以提升自我專業能力，50.8%沒有。 

（三十）親自受訪、目前已經在工作且有準備考試或其他證照的畢業生，考試或證照的

類型以「語言證照」的比例最高，占 33.8%，其次是「金融證照」，占 31.1%，第三是「國家

考試」，占 20.4%，接下來是「電腦認證」占 6.7%，「技術士考試」占 6.3%，其他項目的比

例皆在 5%以下。 

（三十一）親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，68.3%認為從事進修或考試後，對

薪資待遇、職務升遷或工作滿意度有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，15.5%認為沒有幫

助(包含沒有幫助和非常沒有幫助)。 

（三十二）親自受訪的畢業生考上的考試或證照以「語言證照」的比例最高，占 46.3%，

其次是「金融證照」，占 14.1%，第三是「國家考試」，占 10.3%，其他項目的比例皆在 5%以

下。另外 33.4%的畢業生沒有考上。 

（三十三）親自受訪且目前正在工作的畢業生認為學校除了教授專業知識(主修科系的

專業)外，為做好工作應加強的能力以「溝通表達能力」的比例最高，占 31.3%，其次是「問

題解決能力」，占 19.8%，第三是「實務經驗」，占 14.9%，接下來是「人際互動能力」占 13.8%，

「團隊合作能力」占 13.7%，「資訊科技應用能力」，占 11.9%，「跨領域整合能力」，占 10.6%，

「持續學習能力」，占 9.4%，「外語能力」，占 8.8%，「增加實習機會」，占 7.0%，「職涯探索」，

占 6.7%，「工作紀律、責任及時間管理能力」占 6.2%。其他項目的比例皆在 5%以下。 

（三十四）親自受訪且目前正在工作的畢業生認為畢業後到現在的經驗，學校培養的最

有幫助的能力以「團隊合作能力」的比例最高，占 26.2%，其次是「溝通表達能力」，占 20.8%，

第三是「專業能力」，占 22.4%，接下來是「人際互動能力」占 17.7%，「問題解決能力」占

14.1%，「持續學習能力」占 11.6%，「外語能力」占 10.7%，「獨立思考能力」占 7.6%，「跨



 

 
 

領域整合能力」和「邏輯思考的能力」各占 6.3%，「工作紀律、責任及時間管理能力」占 5.9%。

其他項目的比例皆在 5%以下。 

（三十五）親自受訪的畢業生中，65.1%認為整體而言從畢業到現在職涯發展順利(包含

非常順利和順利)，5.5%認為不順利(包含非常不順利和不順利)。 

 



 

 
 

碩士班 

     (一) 受訪畢業生在家情形為：97.1%「本人」，2.2%「人在國內，但不住此」，0.7%「人

不在國內」。 

（二）受訪畢業生目前所在國家，「中國大陸」有 2 位，「加拿大」、「日本」與「阿根廷」

各有 1 位。 

（三）碩士班畢業生工作現況以「全職工作」的比例最高，占 90.8%，其次是「部份工

時」，占 3.2%，接下來分別是「升學中或進修中」，占 2.6%，「尋找工作中」占 1.3%，其

他選項皆占 1%以下。 

（四）目前為部份工時的碩士班畢業生 1 週工作時數以「21-30小時」的比例最高，占

31.8%，其次是「11-20小時」，占 27.3%，第三是「「1-10小時」」，占 18.2%。 

（五）碩士班畢業生目前任職的機構性質以「企業（包括民營企業或國營企業…等）」

的比例最高，占 69.1%，其次是「政府部門（含職業軍人）」，占 15.3%，第三是「學校（包

括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等）」，占 7.9%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

（六）碩士班畢業生目前工作的公司行業以「金融財務類」的比例最高，占 25.8%，其

次是「資訊科技類」，占 13.9%，第三是「政府公共事務類」，占 11.7%，接下來分別是「教

育與訓練類」占 9.6%，「行銷與銷售類」占 7.6%，「司法、法律與公共安全類」占 6.3%，其

他項目的比例皆在 5%以下。 

（七）碩士班畢業生目前從學校畢業後有 47.7%曾經轉換過公司，52.3%沒有。 

（八）碩士班畢業生目前轉換工作的次數為「約 1份工作」的比例最高，占 63.0%，其

次是「約 2份工作」，占 24.0%，第三是「約 3份工作」，占 10.3%。其他項目的比例皆在 5%

以下。 

（九）碩士班畢業生學校畢業後轉換公司主要的原因為「薪資及福利較高」的比例最高，

占 29.0%，其次是「個人生涯規劃」，占 19.7%，接下來分別為「與個人興趣較符合」，占

9.0%，「工作較具挑戰性及自主性」，占 8.7%，「可累積不同工作經驗」與「工作地點較方

便」，皆占 5.3%。其他項目的比例皆在 5%以下。 



 

 
 

（十）碩士班畢業生目前月收入以「約新臺幣 49,001元至 52,000元」的比例最高，占

15.5%，其次是「約新臺幣 55,001元至 60,000元」，占 9.6%，第三是「約新臺幣 43,001

元至 46,000元」與「約新臺幣 60,001元至 65,000元」，皆占 7.0%，接下來是「約新臺幣

46,001元至 49,000元」占 6.3%，「約新臺幣 52,001元至 55,000元」占 6.0%，其他項目的

比例皆在 5%以下。 

（十一）親自受訪且目前已經在工作的畢業生現在主要的工作所在地點為｢國內｣的比例

占 97.8%，｢國外｣占 2.2%。 

（十二）親自受訪且主要工作地點在國內的畢業生工作所在縣市以｢台北市｣的比例最

高，占 69.6%，其次是｢新北市｣，占 12.0%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

（十三）親自受訪且主要工作地點在國外的畢業生現在工作所在國家為｢日本｣的比例最

高，占 28.6%、其次是「中國」，占 21.4%，接下來是「美國」、「新加坡」、「越南」、「泰國」、

「比利時」、「菲律賓」和「巴拉圭」各占 7.1%。 

（十四）親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，88.4%目前所具備的專業能力與工作

所要求的相符(包含非常符合和符合)，2.8%不符何(包含不符合和非常不符合)。 

（十五）親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前的工作內容，需要具備專業證照的比

例為 37.7%。 

（十六）親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，74.1%對於目前的工作內容感到滿意

(包含非常滿意和滿意)，4.8%感到不滿意(包含不滿意和非常不滿意)。 

（十七）親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，73.7%認為目前的工作內容與原就讀

系、所、學位學程之專業訓練課程相符(包含非常符合和符合)，12.4%認為不相符(包含不符

合和非常不符合)。 

（十八）親自受訪且目前已經在工作的畢業生認為在學期間對於現在工作有所幫助的

「學習經驗」以｢專業知識、知能傳授｣的比例最高，占 61.2%，其次是｢語言學習｣，占 19.9%，

第三是｢校外業界實習｣，占 16.7%，接下來分別是「建立同學及老師人脈」占 14.0%，「社

團活動」，占 13.5%，「校內實務課程/實作活動」，占 12.7%，「參與國際交流活動」，占 10.8%，

「志工服務、服務學習」，占 6.8%，「擔任研究或教學助理」，占 6.2%，「志工服務、服務學



 

 
 

習」，占 5.9%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

（十九）親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，84.6%認為以前在校所學的各種知識

或技能對於目前工作有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，5.1%認為沒有幫助(包含不太有幫

助和完全沒有幫助)。 

 (二十) 親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，88.9%認為取得碩士學位，對他在職

涯發展上有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，4.8%認為沒有幫助(包含不太有幫助和完全沒

有幫助)。 

（二十一）親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前的工作內容，55.2%曾經帶領團隊

執行工作任務或專案，44.8%則不曾有此經驗。 

（二十二）親自受訪、目前已經在工作且曾經帶領團隊執行工作任務或專案的畢業生，

當時這些團隊最多的人數為「5人以下」的比例最高，占 62.2%，其次是｢6-10人｣，占 21.6%，

第三是「11-15人」占 5.5%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

（二十三) 親自受訪且目前為準備考試的畢業生目前準備的考試類別皆為「公務人員」。 

（二十四) 親自受訪且目前為準備考試的畢業生中，85.7%覺得以前在校所學的各種知

識或技能對目前準備考試有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，14.3%覺得沒有幫助(包含不

太有幫助和完全沒有幫助)。 

（二十五) 親自受訪且目前為準備考試的畢業生中，66.6%認為取得碩士學位對在職涯

發展上有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，16.7%認為沒有幫助(包含不太有幫助和完全沒

有幫助)。 

（二十六) 親自受訪且目前為準備找工作的畢業生回答還在尋找工作的最大可能原因

為「工作內容不滿意」與「換工作的空窗期」的比例最高，皆占 33.3%，其次分別是「公司

財務或制度不穩健」、「不符合未來職涯發展」和「轉職遇疫情，延緩求職」，各占 11.1%。 

（二十七) 親自受訪且目前為準備找工作的畢業生目前找工作已花的時間為「約 1個月

以上至 2個月內」的比例最高，占 33.3%，其次是「約 1個月以內」與「約 2個月以上至 3

個月內」，皆占 22.2%。 

（二十八) 親自受訪且準備找工作的畢業生中，55.5%覺得過去在校所學的各種知識或



 

 
 

技能對目前找工作有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，22.2%覺得沒有幫助(包含不太有幫

助和完全沒有幫助)。 

（二十九) 親自受訪且現況為找工作的畢業生中，66.7%認為取得碩士學位對在職涯發

展上有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，沒有畢業生認為沒有幫助(包含不太有幫助和完全

沒有幫助)。 

（三十) 親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，55.3%有為了工作或自我生涯發展，

從事(在職)進修以提升自我專業能力，44.7%沒有。 

（三十一) 親自受訪、現況為工作且有為了工作或自我生涯發展從事進修的畢業生在

「國內其他機構修課」的比例最高，占 42.2%，其次是在「自己學習」，占 28.2%，第三是「國

內大專校院進修」，占 25.9%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

（三十二) 親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，45.9%有為了工作或自我生涯發

展，準備考試或其他證照以提升自我專業能力，54.1%沒有。 

（三十三) 親自受訪、目前已經在工作且有準備考試或其他證照的畢業生，考試或證照

的類型以「金融證照」的比例最高，占 37.0%，其次是「語言證照」，占 31.1%，第三是「國

家考試」，占 15.9%，接下來依序是「電腦認證」9.3%和「技術士考試」8.7%。其他項目的

比例皆在 5%以下。 

（三十四) 親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，70.6%認為從事進修或考試後，對

薪資待遇、職務升遷或工作滿意度有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，16.7%認為沒有幫

助(包含沒有幫助和非常沒有幫助)。 

（三十五) 畢業生考上的考試或證照類型以｢語言證照｣的比例最高，占 32.3%，其次是｢

金融證照｣，占 19.1%，第三是「國家考試」，占 11.8%，接下來是「教師證」占 5.8%，其他

項目的比例皆在 5%以下，另有 30.4%都沒有考上。 

（三十六) 親自受訪且目前正在工作的畢業生認為學校除了教授專業知識(主修科系的

專業)外，為做好工作應加強的能力以「溝通表達能力」的比例最高，占 34.9%，其次是「問

題解決能力」，占 21.9%，第三是「實務經驗」，占 16.2%，接下來是「團隊合作能力」，占

15.4%，「外語能力」，占 12.6%，「資訊科技應用能力」，占 10.8%，「跨領域整合能力」，占



 

 
 

10.2%，「持續學習能力」，占 10.0%，「人際互動能力」，占 9.9%，「工作紀律、責任及時間管

理能力」，占 6.0%，「增加實習機會」，占 5.8%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

（三十七）親自受訪且目前正在工作的畢業生認為畢業後到現在的經驗，學校培養的最

有幫助的能力以「溝通表達能力」的比例最高，占 27.7%，其次是「專業能力」，占 23.4%，

第三是「團隊合作能力」與「問題解決能力」，皆占 19.8%，接下來是「人際互動能力」占

12.6%，「持續學習能力」占 12.14%，「邏輯思考的能力」占 11.5%，「外語能力」占 8.1%，「獨

立思考能力」占 7.9%，「跨領域整合能力」占 5.8%，「工作紀律、責任及時間管理能力」占

5.4%，「訊科技應用能力」占 5.2%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

（三十八) 親自受訪的畢業生中，75.9%從畢業到現在的職涯發展順利(包含非常順利和

順利)，4.1%不順利(包含不順利和非常不順利)。 

 

 



 

 
 

碩士在職專班 

（一）受訪畢業生在家情形為 100%「本人」。 

（二）親自受訪的畢業生目前的工作狀況以「全職工作」的比例最高，占 93.0%，其他

項目的比例皆在 5%以下。 

（三）目前為部份工時的在職專班畢業生 1週工作時數以「31-40小時」的比例最高，

占 50.0%，其次是「11-20小時」和「不一定」，各占 25.0%。 

（四）親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前任職的機構性質以「企業（包括民營企

業或國營企業…等）」的比例最高，占 45.9%，其次是「政府部門（含職業軍人）」，占 31.8%，

第三是「學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等）」，占 11.6%，其他項目的

比例皆在 5%以下。 

（五）親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前工作的公司行業以「政府公共事務類」

的比例最高，占 24.4%，其次是「金融財務類」，占 14.9%，第三是「教育與訓練類」，占 13.2%，

接下來是「資訊科技類」占 9.5%，「行銷與銷售類」占 7.4%，「司法、法律與公共安全類」

占 5.8%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

（六）親自受訪且目前已經在工作的畢業生從學校畢業後，24.0%有曾經轉換過公司，

76.0%沒有。 

（七）親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前轉換的工作次數以「約 1 份工作」的比

例最高，占 70.7%，其次是「約 2份工作」，占 13.8%，第三是「約 3份工作」，占 8.60%，

其他項目的比例皆在 5%以下。 

（八）親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前轉換的工作次數以「約 1 份工作」的比

例最高，占 70.7%，其次是「約 2份工作」，占 13.8%，第三是「約 3份工作」，占 8.60%，

其他項目的比例皆在 5%以下。 

（九）親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前月收入以｢約新臺幣 210,001元以上｣

的比例最高，占 12.8%，其次是｢約新臺幣 60,001元至 65,000元｣，占 7.4%，第三是｢約新

臺幣 650,001元至 70,000元｣與｢約新臺幣 100,001元至 110,000元｣，皆占 7.0%，接下來



 

 
 

是「約新臺幣 75,001元至 80,000元」，占 6.2%，「約新臺幣 55,001元至 60,000元」，占 5.8%，

「約新臺幣 49,001元至 52,000元」，占 5.0%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

（十）親自受訪且目前已經在工作的畢業生現在主要的工作所在地點為｢國內｣的比例占

98.8%，｢國外｣占 1.2%。 

（十一）親自受訪且主要工作地點在國內的畢業生工作所在縣市以｢台北市｣的比例最

高，占 69.9%，其次是｢新北市｣，占 15.9%，第三是「桃園市」，占 4.6%，其他項目的比例

皆在 3.0%以下。 

（十二）親自受訪且主要工作地點在國外的畢業生現在工作所在國家為｢中國大陸｣、｢

新加坡｣與｢不一定｣，各 1 位。 

（十三）親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，91.8%目前所具備的專業能力與工作

所要求的相符合(包含非常符合和符合)，2.9%不符合(包含不符合和非常不符合)。 

（十四）親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前的工作內容，需要具備專業證照的比

例為 36.8%。 

（十五）親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，83.5%對於目前的工作內容感到滿意

(包含非常滿意和滿意)，2.9%感到不滿意(包含不滿意和非常不滿意)。 

（十六）親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，78.5%認為目前的工作內容與原就讀

系、所、學位學程之專業訓練課程相符(包含非常符合和符合)，13.3%認為不相符(包含不符

合和非常不符合)。 

（十七）親自受訪且目前已經在工作的畢業生認為在學期間對於現在工作有所幫助的

「學習經驗」以｢專業知識、知能傳授｣的比例最高，占 60.7%，其次是｢建立同學及老師人

脈｣，占 22.7%，第三是｢校內實務課程/實作活動｣，占 16.4%，接下來是「語言學習」占 13.2%，

「校內、外競賽」占 7.9%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

（十八）親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，89.3%認為以前在校所學的各種知識

或技能對於目前工作有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，5.8%認為沒有幫助(包含不太有幫

助和完全沒有幫助)。 

（十九）親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，80.2%認為認為取得碩士學位對於目



 

 
 

前工作有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，10.0%認為沒有幫助(包含不太有幫助和完全沒

有幫助)。 

（二十）親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前的工作內容，76.90%曾經帶領團隊執

行工作任務或專案，23.1%則不曾有此經驗。 

（二十一）親自受訪、目前已經在工作且曾經帶領團隊執行工作任務或專案的畢業生，

當時這些團隊最多的人數為「6-10人」的比例最高，占 22.6%，其次是｢5人以下｣，占 21.0%，

第三是「51人以上」，占 17.2%，接下來是「11-15人」，占 12.4%，「16-20人」，占 9.1%，「21-30

人」，占 7.0%，其他項目的比例皆在 5.0%以下。 

（二十二）親自受訪且目前在找工作的 3 位畢業生目前未就業的原因為「工作地點不適

合」、「工作內容不滿意」與「換工作的空窗期」的各有 1 位。 

（二十三）親自受訪且目前在找工作的 3 位畢業生目前已經花在找工作的時間為「約 1

個月以內」、「約 1個月以上至 2個月內」與「約 6個月以上」的各有 1 位。 

（二十四）親自受訪且目前在找工作的 3 位畢業生覺得以前在校所學的各種知識或技

能，對目前找工作有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)有 2 位，覺得沒有幫助(包含非常有幫

助和有點幫助)有 1 位。 

（二十五）親自受訪且目前在找工作的 3位畢業生覺得認為取得碩士學位，對他在職涯

發展上有幫助的(包含非常有幫助和有點幫助)有 1位，沒有畢業生覺得沒有幫助(包含非常

有幫助和有點幫助)。 

（二十六）親自受訪的畢業生目前為了工作或自我生涯發展，59.5%有從事(在職)進修

以提升自我專業能力，40.5%沒有。 

（二十七）親自受訪、現況為工作且有為了工作或自我生涯發展從事進修的畢業生在「國

內其他機構修課」的比例最高，占 65.3%，其次是在「國內其他機構修課」，占 27.8%，第三

是「自己學習」，占 9.7%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

（二十八）親自受訪的畢業生為了工作或自我生涯發展，31.8%有準備考試或其他證照

以提升自我專業能力，68.2%沒有。 

（二十九）親自受訪、目前已經在工作且有準備考試或其他證照的畢業生，考試或證照



 

 
 

的類型以「語言證照」的比例最高，占 39.0%，其次是「國家考試」與「金融證照」，皆占

13.0%，接下來依序是「技術士考試」，占 7.8%，「電腦認證」占 6.5%，「教師證」占 5.2%。

其他項目的比例皆在 5%以下。 

（三十）親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，70.3%認為從事進修或考試後，對薪

資待遇、職務升遷或工作滿意度有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，19.9%認為沒有幫助

(包含沒有幫助和非常沒有幫助)。 

（三十一）受訪畢業生考上的考試或證照類型以｢國家考試｣的比例最高，占 18.4%，其

次是｢語言證照｣，占 17.1%，第三是「金融證照」，占 14.0%，接下來是「教師證」占 7.0%，

「技術士考試」與「電腦認證」，皆占 6.1%，其他項目的比例皆在 5%以下，另有 37.3%都沒

有考上。 

（三十二）親自受訪且目前正在工作的畢業生認為學校除了教授專業知識(主修科系的

專業)外，為做好工作應加強的能力以「問題解決能力」的比例最高，占 18.4%，其次是「溝

通表達能力」，占 18.0%，第三是「人際互動能力」，占 13.3%，接下來是「實務經驗」占 12.5%，

「團隊合作能力」占 10.9%，「跨領域整合能力」占 9.0%，「持續學習能力」，占 7.4%，「資

訊科技應用能力」和「外語能力」，「領導能力」，占 5.9%，「創新能力」，占 5.9%，其他項目

的比例皆在 5%以下。 

（三十三）親自受訪且目前正在工作的畢業生認為畢業後到現在的經驗，學校培養的最

有幫助的能力以「人際互動能力」的比例最高，占 20.7%，其次是「溝通表達能力」，占 18.9%，

第三是「問題解決能力」，占 14.1%，接下來是「實務經驗」和「專業能力」各占 11.9%，「持

續學習能力」占 11.5%，「獨立思考能力」占 11.0%，「邏輯思考的能力」占 10.6%，「團隊

合作能力」占 10.1%，「寫作能力」占 5.3%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

（三十四）親自受訪的畢業生中，，80.8%從畢業到現在的職涯發展順利(包含非常順利

和順利)，2.0%不順利(包含不順利和非常不順利)。 

 



 

 
 

博士班 

（一）受訪畢業生在家情形為 100%「本人」。 

（二）博士班畢業生現況以「全職工作」的比例最高，占 83.6%，其次是「部份工時」，

占 10.4%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

（三）親自受訪且目前為部份工時的畢業生 1 週工作時數以「11-20小時」比例最高，

占 57.1%，其次是「1-10小時」，占 28.6%，再次是「41小時以上」，占 14.3%。 

（四）親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前任職的機構性質以「學校（包括公立及

私立大學、高中、高職、國中小…等）」的比例最高，占 63.5%，其次是「企業（包括民營

企業或國營企業…等）」，占 15.9%，第三是「政府部門（含職業軍人）」，占 14.3%，其他項

目的比例皆在 5%以下。 

（五）親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前工作的公司行業以「教育與訓練類」的

比例最高，占 58.3%，其次是「政府公共事務類」占 11.1%，第三是「個人及社會服務類」

占 6.3%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

（六）親自受訪且目前已經在工作的畢業生從學校畢業後，34.9%有曾經轉換過公司，

65.1%沒有。 

（七）親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前轉換的工作次數以「約 2份工作」的比

例最高，占 40.9%，其次是「約 1份工作」，占 31.8%，「約 3份工作」占 22.7%。 

（八）親自受訪且目前已經在工作的畢業生轉換工作主要的原因為「薪資及福利較高」

的比例最高，占 18.2%，其次是「工作較穩定」與「工作地點較方便」，皆占 13.6%，第三是

「與個人在校所學專業知識符合會」、「與個人興趣較符合」和「個人生涯規劃」，皆占 9.1%，

其他項目的比例皆在 5%以下。 

（九）親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前月收入以｢約新臺幣 55,001元至 60,000

元｣與｢約新臺幣 70,001元至 75,000元」的比例最高，皆占 12.7%，其次是｢約新臺幣 75,001

元至 80,000元」，占 9.5%，第三是｢約新臺幣 22,000元以下」、｢約新臺幣 60,001元至 65,000

元」和｢約新臺幣 65,001元至 70,000元」，各占 6.3%，其他項目的比例皆在 5%以下。 



 

 
 

（十）親自受訪且目前已經在工作的畢業生現在主要的工作所在地點都是｢國內｣。 

（十一）親自受訪且主要工作所在地點在國內的畢業生工作所在縣市以｢台北市｣的比例

最高，占 47.6%，其次是｢新北市｣，占 15.9%，第三是「桃園市」，占 9.5%，接下來是｢台中

市｣，占 7.9%，｢高雄市｣，占 6.4%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

（十二）親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，87.3 %目前所具備的專業能力與工作

所要求的相符(包含非常符合和符合)，6.4%不符何(包含不符合和非常不符合)。 

（十三）親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前的工作內容，需要具備專業證照的比

例為 39.7%。 

（十四）親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，81.0%對於目前的工作內容感到滿意

(包含非常滿意和滿意)，7.9%感到不滿意(包含不滿意和非常不滿意)。 

（十五）親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，79.4%認為目前的工作內容與原就讀

系、所、學位學程之專業訓練課程相符(包含非常符合和符合)，15.9%認為不相符(包含不符

合和非常不符合)。 

（十六）親自受訪且目前已經在工作的畢業生認為在學期間對於現在工作有所幫助的

「學習經驗」以｢專業知識、知能傳授｣的比例最高，占 73.0%，其次是｢語言學習｣，占 30.2%，

第三是｢社團活動｣，占 15.9%，接下來是「建立同學及老師人脈」，占 14.3%，「校內實務課

程/實作活動」和「校外業界實習」各占 9.5%，「校內、外競賽」，占 7.9%，「擔任研究或教

學助理」，占 6.3%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

（十七）親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，88.9%認為以前在校所學的各種知識

或技能對於目前工作有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，9.6%認為沒有幫助(包含不太有幫

助和完全沒有幫助)。 

（十八）親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，88.8%覺得取得博士學位，在職涯發

展上有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，8.0%認為沒有幫助(包含不太有幫助和完全沒有幫

助)。 

（十九）親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前的工作內容，58.7%曾經帶領團隊執

行工作任務或專案，41.3%則不曾有此經驗。 



 

 
 

（二十）親自受訪、目前已經在工作且曾經帶領團隊執行工作任務或專案的畢業生，當

時這些團隊最多的人數為「5人以下」的比例最高，占 43.2%，其次是｢6-10 人｣，占 24.3%，

第三是「51人以上」，占 10.8%，接下來是｢11-15人｣，占 8.1%，｢41-50人｣，占 5.4%，其

他項目的比例皆在 5%以下。 

（二十一）親自受訪目前在準備考試的畢業生，其準備的考試類別為「公務人員」。 

（二十二）親自受訪的畢業生覺得以前在校所學的各種知識及技能，對目前準備考試沒

有幫助(包含不太有幫助和完全沒有幫助)。 

（二十三）親自受訪的畢業生認為取得博士學位，對他在職涯發展上尚可。 

（二十四）親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，52.4%有為了工作或自我生涯發展，

從事(在職)進修以提升自我專業能力，47.6%沒有。 

（二十五）親自受訪、現況為工作且有為了工作或自我生涯發展從事進修的畢業生是在

「國內大專校院進修」的比例最高，占 45.5%，其次是在「國內其他機構修課」，占 33.3%，

第三是「自己學習」，占 18.2%。 

（二十六）親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，22.2%有為了工作或自我生涯發展，

準備考試或其他證照以提升自我專業能力，77.8%沒有。 

（二十七）親自受訪、目前已經在工作且有準備考試或其他證照的畢業生，考試或證照

的類型以「語言證照」的比例最高，占 57.1%，其次是「教師證」，占 21.4%，第三是「電腦

認證」，占 14.3%，接下來是「國家考試」，占 7.1%。 

（二十八）親自受訪的畢業生中，44.8%認為從事進修或考試後，對薪資待遇、職務升

遷或工作滿意度有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，51.7%認為沒有幫助(包含沒有幫助和

完全沒有幫助)。 

（二十九）畢業生考上的考試或證照類型以｢語言證照｣的比例最高，占 27.7%，其次是

｢教師證｣，占 25.5%，第三是「國家考試」，占 10.6%，接下來是「技術士考試」、「電腦認證」

與「管理證照/專案管理師」，皆占 6.4%，其他項目的比例皆在 5%以下，另有 46.8%都沒有

考上。 

 



 

 
 

（三十）親自受訪且目前正在工作的畢業生認為學校除了教授專業知識(主修科系的專

業)外，為做好工作應加強的能力以「溝通表達能力」的比例最高，占 29.9%，其次是「問

題解決能力」，占 22.4%，第三是「資訊科技應用能力」，占 20.9%，接下來是「跨領域整合

能力」占 17.9%，「外語能力」，占 16.4%，「持續學習能力」，占 11.9%，「人際互動能力」、「團

隊合作能力」與「實務經驗」，皆占 10.4%，「工作紀律、責任及時間管理能力」，占 9.0%，「增

加實習機會」，占 7.5%，「增加實習機會」，占 6.0%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

（三十一）親自受訪且目前正在工作的畢業生認為畢業後到現在的經驗，學校培養的最

有幫助的能力以「專業能力」的比例最高，占 28.4%，其次是「問題解決能力」，占 23.9%，

第三是「持續學習能力」，占 19.4%，接下來是「溝通表達能力」，占 13.4%，「人際互動能力」，

占 10.4%，「寫作能力」占 9.0%，「團隊合作能力」與「團隊合作能力」，皆占 7.5%，「資訊

科技應用能力」、「外語能力」和「外語能力邏輯思考的能力」，各占 6.0%，其他項目的比例

皆在 5%以下。 

（三十二）親自受訪的畢業生中，74.7%從畢業到現在的職涯發展順利(包含非常順利和

順利)，13.5%不順利(包含不順利和非常不順利)。 



 

 
 

貳、調查方法 

一、調查時間與接觸狀況記錄 

本次調查之母體為本校 106 學年度大學部、碩士班、在職專班及博士班之畢業生，共計

3,483 位，調查方式分成網路調查與電話訪問調查，前者於民國 110 年 7 月 5 日起至民國 110

年 8 月 3 日進行，成功訪問 648 位畢業生；後者於民國 110 年 8 月 23 日起至民國 110 年 9

月 10 日進行（週一～週五及週日），成功訪問 1623 位畢業生，合計成功訪問 2,271 位畢業

生，成功率為 65.2%。其他接觸狀況如表 2 所示。 

 
表 2 接觸狀況表 

  次數 百分比 

完成訪問 2271 65.2  

無人接聽 550 15.8  

停話改號空號故障 188 5.4  

已訪問過 50 1.4  

傳真機/答錄機 14 0.4  

拒答 410 11.8  

總和 3483 100.0 

 
 

二、訪問方式 

本調查採用電腦輔助電話調查系統（Computer Assisted Telephone Interviewing System, 

以下簡稱 CATI）進行電話訪問。每位皆配備最先進之 CATI 系統，將問卷輸入電腦，訪員

只需要依照螢幕上的指示撥號及訪問，並直接點選受訪者的答案，且訪問完成後資料直接存

入主電腦，減低建檔錯誤的機會以確保調查品質，具代表性及公信力。 

本系統建構在 Window 介面的 CATI 系統，相關功能有電腦抽樣功能、線上即時檢誤功

能、線上約訪功能以及線上即時分析系統等，不僅功能強大，編輯及執行方便且準確率高。 

 



 

 
 

三、各系所完成份數表 

表 3 各系所完成份數表 

  完成數 

  總數 106大學 106碩士 106在職 106博士 

 
總和 2271 1261 688 256 66 

文學院 

中國文學系 64 46 12 0 6 

歷史學系 
27 19 4 0 4 

哲學系 22 17 2 0 3 

圖書資訊與檔案學研究所 12 0 12 0 0 

宗教研究所 5 0 3 0 2 

台灣史研究所 5 0 5 0 0 

台灣文學研究所 5 0 4 0 1 

華語文教學碩士學位學程 9 0 9 0 0 

華語文教學博士學位學程 1 0 0 0 1 

中國文學系國文教學碩士在職

專班 
4 0 0 4 0 

圖書資訊與檔案學研究所圖書

資訊學數位碩士在職專班 
16 0 0 16 0 

理學院 
 

應用數學系 35 29 6 0 0 

心理學系 41 26 15 0 0 

資訊科學系 56 28 26 0 2 

資訊科學系碩士在職專班 11 0 0 11 0 

神經科學研究所 6 0 6 0 0 

應用物理研究所 2 0 2 0 0 

社會科學 
學院 

政治學系 31 25 6 0 0 

社會學系 36 27 8 0 1 

財政學系 85 65 20 0 0 

公共行政學系 47 25 22 0 0 

地政學系 85 71 13 0 1 

地政學系碩士在職專班 10 0 0 10 0 

經濟學系 74 52 21 0 1 

民族學系 27 22 4 0 1 

國家發展研究所 13 0 11 0 2 

勞工研究所 14 0 14 0 0 

社會工作研究所 9 0 9 0 0 

行政管理碩士學程 44 0 0 44 0 

亞太研究英語碩士學位學程 1 0 1 0 0 

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
3 0 3 0 0 

法學院 
法律學系 160 124 34 0 2 

法學院碩士在職專班 28 0 0 28 0 



 

 
 

法律科際整合研究所 13 0 13 0 0 

商學院 

金融學系 50 33 17 0 0 

國際經營與貿易學系 73 45 28 0 0 

會計學系 106 66 38 0 2 

統計學系 45 31 14 0 0 

企業管理學系 56 50 0 0 6 

資訊管理學系 69 40 26 0 3 

財務管理學系 49 27 19 0 3 

風險管理與保險學系 35 24 9 0 2 

經營管理碩士學程 94 0 0 94 0 

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 0 17 0 0 

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
78 0 78 0 0 

科技管理與智慧財產研究所 41 0 39 0 2 

外國語文 
學院 

英國語文學系 58 48 6 0 4 

阿拉伯語文學系 13 13 0 0 0 

斯拉夫語文學系 39 39 0 0 0 

日本語文學系 22 19 3 0 0 

韓國語文學系 21 20 1 0 0 

土耳其語文學系 12 12 0 0 0 

歐洲語文學系 29 29 0 0 0 

語言學研究所 3 0 3 0 0 

英國語文學系英語教學碩士在

職專班 
3 0 0 3 0 

中東與中亞研究碩士學位學程 0 0 0 0 0 

傳播學院 
 

新聞學系 38 32 3 0 3 

廣告學系 47 47 0 0 0 

廣播電視學系 34 33 1 0 0 

傳播學院碩士在職專班 6 0 0 6 0 

傳播學院博士班 0 0 0 0 0 

國際傳播英語碩士學位學程 2 0 2 0 0 

數位內容碩士學位學程 10 0 10 0 0 

傳播學院傳播學士學位學程 1 1 0 0 0 

傳播學院傳播碩士學位學程 29 0 29 0 0 

國際事務 
學院 

外交學系 50 42 8 0 0 

東亞研究所 9 0 8 0 1 

俄羅斯研究所 5 0 5 0 0 

日本研究碩士學位學程 4 0 4 0 0 

國際研究英語碩士學位學程 2 0 2 0 0 

外交學系戰略與國際事務碩士

在職專班 
10 0 0 10 0 

國家安全與大陸研究碩士在職

專班 
18 0 0 18 0 



 

 
 

教育學院 

教育學系 54 34 7 0 13 

幼兒教育研究所 8 0 8 0 0 

教育行政與政策研究所 13 0 13 0 0 

學校行政碩士在職專班 12 0 0 12 0 

輔導與諮商碩士學位學程 5 0 5 0 0 
 



 

 
 

四、資料處理方式 

     本專案所得之所有資料，將透過下列方式處理：  

（一）問卷複查  

  每日調查訪問完成後，將由研究員及督導員親自檢核問卷內容，審核前後相

關題目，是否彼此矛盾、或有悖常理，以及問卷填寫方法與各問項答案是否依照

填表說明方法之規定填寫。如發現問卷出現遺漏現象或任何邏輯上之矛盾，便立

即進行補問工作，以確認所有資料之完整性、合理性、一致性與正確性。   

  此外還將進行電話複查，其方式係抽查每位訪員 30％以上的有效問卷數，

以確認每位訪員皆確實進行訪問。  

  

（二）遺漏值的處理  

    督導若發現問卷有遺漏值，首先以電話補問方式補回所需的答案，但若經

過多次接觸仍然無法將答案補上，則採用插補的方式處理，例如使用眾數、平均

數或用迴歸法來做插補。  
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参、調查結果分析 
 以下分別敘述本次調查的結果。 

一、大學部 
 

受訪畢業生在家情形為「本人」的比例最高，占 97.5%，其次是「人在國內，但不住此」，占 1.8%。

第三是「人不在國內」，占 0.6%。 
 
表 4 受訪者是否在家-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 1260 100.0 

人不在國內 8 .6 

人在國內，但不住此 23 1.8 

本人 1229 97.5 

註:本題包含親自受訪的 1229 位畢業生及家長代答的 31 位畢業生。 
 
 

受訪畢業生在家情形為「本人」的比例最高，占 97.5%，其次是「人在國內，但不住此」，占 1.8%。

第三是「人不在國內」，占 0.6%。 
 
表 5 受訪者目前所在的國家-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 8 100.0 

美國 4 50.0 

日本 1 12.5 

中國大陸 1 12.5 

葡萄牙 1 12.5 

拒答 1 12.5 

註:本題包含家長代答的 8 位畢業生。 
 
 
 

大學部畢業生工作現況以「全職工作」的比例最高，占 74.8%，其次是「升學中或進修中」，占

14.0%，接下來分別是「部份工時」占 4.0%，「準備考試」占 2.7%，「尋找工作中」占 2.2%，其他項

目的比例皆在 0.5%以下。 
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表 6 受訪者工作現況-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 1260 100.0 

全職工作 943 74.8 

部份工時：是指每週工作時數 32hrs以下者 50 4.0 

家管/料理家務者 1 .1 

升學中或進修中 177 14.0 

服役中或等待服役中 11 .9 

準備考試 34 2.7 

尋找工作中 28 2.2 

休息中 6 .5 

等待企劃通過領補助 1 .1 

生病休養中 1 .1 

剛退伍 1 .1 

搬家 1 .1 

到職前的空窗期 2 .2 

等待律師訓練 1 .1 

自由業 1 .1 

實習中 1 .1 

其他：不想找工作、生病 1 .1 

註: 本題包含親自受訪的 1229 位畢業生及家長代答的 31 位畢業生。 
 
 

目前為部份工時的大學部畢業生 1 週工作時數以「11-20小時」比例最高，占 32.0%，其次是「21-30

小時」，占 26.0%，第三是「31-40小時」，占 20.0%，接下來是「1-10小時」，占 18.0%，「41小時以

上」，占 2.0%。其他項目的比例皆在 2%以下。 

 

表 7 受訪者平均一週工作時數-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 50 100.0 

1-10小時 9 18.0 

11-20小時 16 32.0 

21-30小時 13 26.0 

31-40小時 10 20.0 

41小時以上 1 2.0 

不清楚 1 2.0 

註:本題包含親自受訪及家長代答的 50 位畢業生。 
 
 

大學部畢業生目前任職的機構性質以「企業（包括民營企業或國營企業…等）」的比例最高，占

78.5%，其次是「政府部門（含職業軍人）」，占 10.0%，第三是「學校（包括公立及私立大學、高中、

高職、國中小…等）」，占 4.9%，其他項目的比例皆在 3.0%以下。 
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表 8 受訪者任職的機構性質-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 993 100.0 

企業（包括民營企業或國營企業…等） 780 78.5 

政府部門（含職業軍人） 99 10.0 

學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 49 4.9 

非營利機構 16 1.6 

創業 20 2.0 

自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…) 28 2.8 

不清楚 1 .1 

註:本題包含親自受訪及家長代答的 993 位畢業生。 
 
 

大學部畢業生目前工作的公司行業以「金融財務類」的比例最高，占 24.0%，其次是「行銷與銷

售類」，占 12.8%，第三是「資訊科技類」，占 11.1%，接下來分別是「藝文與影音傳播類」占 8.7%，

教育與訓練類」占 8.0%，「司法、法律與公共安全類」占 6.6%，「政府公共事務類」占 6.3%，「企

業經營管理類」占 5.9%，其他項目的比例皆在 5.0%以下。 

 

表 9 受訪者現在工作職業類型-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 993 100.0 

建築營造類 8 .8 

製造類 43 4.3 

科學、技術、工程、數學類 42 4.2 

物流運輸類 16 1.6 

天然資源、食品與農業類 8 .8 

醫療保健類 12 1.2 

藝文與影音傳播類 86 8.7 

資訊科技類 110 11.1 

金融財務類 238 24.0 

企業經營管理類 59 5.9 

行銷與銷售類 127 12.8 

政府公共事務類 63 6.3 

教育與訓練類 79 8.0 

個人及社會服務類 21 2.1 

休閒與觀光旅遊類 6 .6 

司法、法律與公共安全類 66 6.6 

不清楚 4 .4 

拒答 5 .5 

註:本題包含親自受訪及家長代答的 993 位畢業生。 
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   大學部畢業生目前從學校畢業後有 45.5%曾經轉換過公司，54.5%沒有。 
 
表 10 受訪者從學校畢業後，是否曾經轉換過公司-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 968 100.0 

是 440 45.5 

否 528 54.5 

註:本題包含親自受訪的 968 位畢業生。 
 
 

大學部畢業生目前轉換工作的總數為「約 1份工作」的比例最高，占 60.9%，其次是「約 2份工

作」，占 23.2%，第三是「約 3份工作」，占 12.0。其他項目的比例皆在 5%以下。 

 
表 11 受訪者從學校畢業後轉換的公司總數 

  回答人數 百分比 

總和 440 100.0 

約 1份工作 254 57.7 

約 2份工作 126 28.6 

約 3份工作 47 10.7 

約 4份工作 8 1.8 

約 5份工作以上 5 1.1 

註:本題包含親自受訪的 440 位畢業生。 
 
 

大學部畢業生學校畢業後轉換公司主要的原因為「個人生涯規劃」的比例最高，占 23.0%，其次

是「薪資及福利較高」，占 21.4%，接下來分別為「與個人興趣較符合」，占 11.6%，「工作較具挑戰性

及自主性」與「可累積不同工作經驗」，皆占 8.2%，「學習成長機會較多」，占 5.9%。其他項目的比例

皆在 5.0%以下。 

 
表 12 受訪者從學校畢業後轉換公司主要的原因 

  回答人數 百分比 

總和 440 100.0 

工作地點較方便 14 3.2 

工作較穩定 12 2.7 

工作較具挑戰性及自主性 36 8.2 

薪資及福利較高 94 21.4 

有升遷機會 10 2.3 

與個人興趣較符合 51 11.6 

與個人在校所學專業知識符合 4 .9 

學習成長機會較多 26 5.9 

可累積不同工作經驗 36 8.2 

家庭因素 7 1.6 
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個人生涯規劃 101 23.0 

被開除 3 .7 

組織改變 8 1.8 

約聘結束 4 .9 

公司前景 2 .5 

當兵 1 .2 

不符合預想 3 .7 

企業文化 2 .5 

受疫情影響 7 1.6 

被挖角 1 .2 

與主管不合 3 .7 

出國進修 2 .5 

準備考試 1 .2 

研究所進修 2 .5 

退休 1 .2 

拒答 9 2.0 

註:本題包含親自受訪的 435 位畢業生。 
 
 

大學部畢業生目前月收入以「約新臺幣 37,001元至 40,000元」的比例最高，占 11.4%，其次是

「約新臺幣 43,001元至 46,000元」，占 9.8%，第三是「約新臺幣 49,001元至 52,000元」，占 9.6%，

接下來是「約新臺幣 40,001元至 43,000元」，占 8.8%，「約新臺幣 34,001元至 37,000元」，占 8.7%，

「約新臺幣 55,001元至 60,000元」，占 6.4%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

 
表 13 受訪者現在工作平均每月收入-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 993 100.0 

約新臺幣 22,000元以下 18 1.8 

約新臺幣 22,001元至 25,000元 5 .5 

約新臺幣 25,001元至 28,000元 9 .9 

約新臺幣 28,001元至 31,000元 26 2.6 

約新臺幣 31,001元至 34,000元 47 4.7 

約新臺幣 34,001元至 37,000元 86 8.7 

約新臺幣 37,001元至 40,000元 113 11.4 

約新臺幣 40,001元至 43,000元 87 8.8 

約新臺幣 43,001元至 46,000元 97 9.8 

約新臺幣 46,001元至 49,000元 48 4.8 

約新臺幣 49,001元至 52,000元 95 9.6 

約新臺幣 52,001元至 55,000元 41 4.1 

約新臺幣 55,001元至 60,000元 64 6.4 

約新臺幣 60,001元至 65,000元 41 4.1 

約新臺幣 65,001元至 70,000元 31 3.1 
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約新臺幣 70,001元至 75,000元 20 2.0 

約新臺幣 75,001元至 80,000元 10 1.0 

約新臺幣 80,001元至 85,000元 18 1.8 

約新臺幣 85,001元至 90,000元 9 .9 

約新臺幣 90,001元至 95,000元 7 .7 

約新臺幣 95,001元至 100,000元 11 1.1 

約新臺幣 100,001元至 110,000元 8 .8 

約新臺幣 110,001元至 120,000元 6 .6 

約新臺幣 120,001元至 130,000元 3 .3 

約新臺幣 130,001元至 140,000元 1 .1 

約新臺幣 140,001元至 150,000元 5 .5 

約新臺幣 150,001元至 170,000元 2 .2 

約新臺幣 170,001元至 190,000元 4 .4 

約新臺幣 190,001元至 210,000元 1 .1 

約新臺幣 210,001元以上 4 .4 

不一定 13 1.3 

不清楚 1 .1 

拒答 62 6.2 

註:本題包含親自受訪的 974 位畢業生。 
 
 

受訪畢業生主要的工作地點為：「國內」占 97.4%，「國外」占 2.6%。 

 
表 14 受訪者主要的工作地點-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 968 100.0 

國內 943 97.4 

國外 25 2.6 

註:本題包含親自受訪的 968 位畢業生。 
 
 

畢業生在國內則續問目前所在縣市，以「台北市」的比例最高，占 67.6%，其次是「新北市」，

占 10.9%，第三是「台中市」，占 5.2%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

 

表 15 受訪者目前所在縣市-大學部 

  次數 百分比 

總和 943 100.0 

基隆市 5 .5 

新北市 103 10.9 

台北市 637 67.6 

桃園市 47 5.0 

新竹縣 10 1.1 

新竹市 19 2.0 
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苗栗縣 2 .2 

台中市 49 5.2 

南投縣 2 .2 

彰化縣 10 1.1 

雲林縣 1 .1 

嘉義縣 1 .1 

嘉義市 3 .3 

台南市 10 1.1 

高雄市 23 2.4 

屏東縣 2 .2 

台東縣 2 .2 

花蓮縣 3 .3 

宜蘭縣 2 .2 

連江縣 1 .1 

澎湖縣 2 .2 

不一定 8 .8 

拒答 1 .1 

註:本題為由家人代答的 943 位畢業生。 
 
 

畢業生在國內則續問目前所在的國家，以「中國大陸」的比例最高，占 40.0%，其次是「美國」

和「日本」，皆占 12.0%，第三是「新加坡」，占 8.0%，其他項目的比例皆在 4.0%以下。 

 
表 16 受訪者目前所在國家-大學部 

  次數 百分比 

總和 25 100.0 

美國 3 12.0 

加拿大 1 4.0 

日本 3 12.0 

新加坡 2 8.0 

中國大陸 10 40.0 

韓國 1 4.0 

泰國 1 4.0 

印尼 1 4.0 

盧森堡 1 4.0 

世界各地 1 4.0 

不一定 1 4.0 

註:本題包含親自受訪的 42 位畢業生。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，79.8%目前所具備的專業能力與工作所要求的相符(包含

非常符合和符合)，9.0%不符合(包含不符合和非常不符合)。 
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表 17 受訪者目前所具備的專業能力與工作所要求的相符程度-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 968 100.0 

非常符合 216 22.3 

符合 557 57.5 

尚可 108 11.2 

不符合 70 7.2 

非常不符合 17 1.8 

註:本題為親自受訪的 968 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前的工作內容，需要具備專業證照的比例為 25.3%。 

 
表 18 受訪者目前的工作內容是否需要具備專業證照-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 968 100.0 

需要 245 25.3 

不需要 723 74.7 

註:本題為親自受訪的 974 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，70.6%對於目前的工作內容感到滿意(包含非常滿意和滿

意)，5.3%感到不滿意(包含不滿意和非常不滿意)。 

 
表 19 受訪者對目前工作的整體滿意度-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 968 100.0 

非常滿意 127 13.1 

滿意 558 57.6 

普通 231 23.9 

不滿意 44 4.5 

非常不滿意 8 .8 

註:本題為親自受訪的 974 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，50.2%認為目前的工作內容與原就讀系、所、學位學程

之專業訓練課程相符(包含非常符合和符合)，34.7%認為不相符(包含不符合和非常不符合)。 
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表 20 受訪者目前的工作內容與原就讀系、所、學位學程之專業訓練課程，其相符程度-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 968 100.0 

非常符合 117 12.1 

符合 369 38.1 

尚可 146 15.1 

不符合 222 22.9 

非常不符合 114 11.8 

註:本題為親自受訪的 968 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生認為在學期間對於現在工作有所幫助的「學習經驗」以｢專

業知識、知能傳授｣的比例最高，占 48.2%，其次是｢語言學習｣，占 19.5%，第三是｢校內實務課程/

實作活動｣，占 18.7%，接下來分別是「社團活動」占 15.7%，「參與國際交流活動」占 14.5%，「建

立同學及老師人脈」占 13.3%，「校外業界實習」占 12.9%，「志工服務、服務學習」占 8.8%。其他項

目的比例皆在 3%以下。 

 
表 21 受訪者認為在學期間以對於現在工作有所幫助的「學習經驗」-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 968 172.3  

專業知識、知能傳授 467 48.2  

語言學習 189 19.5  

校內實務課程/實作活動 181 18.7  

社團活動 154 15.9  

參與國際交流活動 140 14.5  

建立同學及老師人脈 129 13.3  

校外業界實習 125 12.9  

志工服務、服務學習 85 8.8  

擔任研究或教學助理 26 2.7  

營隊活動 23 2.4  

自主學習 16 1.7  

校內、外競賽 14 1.4  

電腦訓練 8 0.8  

會、統計軟體 2 0.2  

邏輯思考 2 0.2  

表達能力 2 0.2  

校內實習 1 0.1  

工讀經驗 1 0.1  

責任感培養 1 0.1  

都沒有幫助 102 10.5  

註:本題為親自受訪的 968 位畢業生回答。 
註:本題為複選題，每位受訪者可選 1 個以上答案，故百分比總和會大於 100%。 
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親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，68.5%認為以前在校所學的各種知識或技能對於目前工

作有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，11.9%認為沒有幫助(包含不太有幫助和完全沒有幫助)。 

 

表 22 受訪者覺得以前在校所學的各種知識或技能，對目前工作的幫助程度-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 968 100.0 

非常有幫助 161 16.6 

有點幫助 502 51.9 

尚可 187 19.3 

不太有幫助 86 8.9 

完全沒有幫助 29 3.0 

拒答 2 .2 

註:本題為親自受訪的 974 位畢業生回答。 
 

 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前的工作內容，43.6%曾經帶領團隊執行工作任務或專

案，56.4%則不曾有此經驗。 

 
表 23 受訪者目前的工作內容，是否曾經帶領團隊執行工作任務或專案-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 968 100.0 

是 422 43.6 

否 546 56.4 

註:本題為親自受訪的 974 位畢業生回答。 
 

 

親自受訪目前已經在工作且曾經帶領團隊執行工作任務或專案的畢業生，當時這些團隊最多的人

數為「5人以下」的比例最高，占 62.1%，其次是｢6-10人｣，占 23.5%，其他項目的比例皆在 5%以

下。 

 
表 24 受訪者帶領的這些團隊最多的人數-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 422 100.0 

5人以下 262 62.1 

6-10人 99 23.5 

11-15人 21 5.0 

16-20人 12 2.8 

21-30人 10 2.4 

31-40人 4 .9 
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41-50人 4 .9 

51人以上 8 1.9 

不一定 1 .2 

不清楚 1 .2 

註:本題為親自受訪的 369 位畢業生回答。 
 
 

【2b2 題組】準備考試 
 

親自受訪且目前為準備考試的畢業生目前準備的考試類別以「公務人員」的比例最高，占 46.9%，

其次是「國內研究所」，占 25.0%，第三是「國家考試」，占 18.8%，第四是「證照」，占 6.3%。其

他項目的比例皆在 5%以下。 

 

表 25 受訪者目前在準備的考試類別-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 32 100.0 

國內研究所 8 25.0 

證照 2 6.3 

公務人員 15 46.9 

國家考試 6 18.8 

機師考試 1 3.1 

註:本題為親自受訪的 32 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前為準備考試的畢業生中，65.7%覺得以前在校所學的各種知識或技能對目前準備

考試有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，25.0%覺得沒有幫助(包含不太有幫助和完全沒有幫助)。 

 
表 26 受訪者覺得以前在校所學的各種知識或技能，對目前前準備考試的幫助程度-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 32 100.0 

非常有幫助 3 9.4 

有點幫助 18 56.3 

尚可 3 9.4 

不太有幫助 5 15.6 

完全沒有幫助 3 9.4 

註:本題為親自受訪的 32 位畢業生回答。 
 
 
  

【2b3 題組】尋找工作中 
 

親自受訪且目前為準備找工作的畢業生回答還在尋找工作的最大可能原因為「換工作的空窗期」
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的比例最高，占 28.6%，其次是「沒有工作機會」，占 14.3%，第三是「工作內容不滿意」，占 10.7%，

接下來是「剛畢業」、「剛回國」、「薪水不滿意」、「不符合未來職涯發展」、「轉職遇疫情，延緩求職」，

占 7.1%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

 
表 27 受訪者到現在還在尋找工作的最大可能原因-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 28 100.0 

沒有工作機會 4 14.3 

薪水不滿意 2 7.1 

工作內容不滿意 3 10.7 

不符合未來職涯發展 2 7.1 

換工作的空窗期 8 28.6 

剛畢業 2 7.1 

剛回國 2 7.1 

轉職遇疫情，延緩求職 2 7.1 

轉職 1 3.6 

等待錄取通知 1 3.6 

休假中 1 3.6 

註:本題為親自受訪的 28 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前為準備找工作的畢業生目前找工作已花的時間為「約 1 個月以內」的比例最高，

占 60.7%，其次是「約 1個月以上至 2個月內」與「約 6個月以上」，皆占 14.3%，第三是「約個月以

上至 2ˇ月內」，占 10.7%。 

 
表 28 受訪者目前找工作已花的時間-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 28 100.0 

約 1個月以內 17 60.7 

約 1個月以上至 2個月內 4 14.3 

約 2個月以上至 3個月內 3 10.7 

約 6個月以上 4 14.3 

註:本題為親自受訪的 28 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且準備找工作的畢業生中，67.8%覺得過去在校所學的各種知識或技能對目前找工作有

幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，7.2%覺得沒有幫助(包含不太有幫助和完全沒有幫助)。 
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表 29 受訪者覺得以前在校所學的各種知識及技能，對目前尋找工作的幫助程度-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 28 100.0 

非常有幫助 2 7.1 

有點幫助 17 60.7 

尚可 7 25.0 

不太有幫助 1 3.6 

完全沒有幫助 1 3.6 

註:本題為親自受訪的 29 位畢業生回答。 
 
 
【綜合題組】 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，51.1%有為了工作或自我生涯發展，從事(在職)進修以

提升自我專業能力，48.9%沒有。 

 
表 30 受訪者有無為了工作或自我生涯發展，從事(在職)進修以提升自我專業能力-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 968 100.0 

有 495 51.1 

沒有 473 48.9 

註:本題為親自受訪且現況為工作的 974 位畢業生回答。 
 

 

親自受訪且現況為念書/進修的畢業生目前進修的狀況以「國內其他機構修課」的比例最高，占

34.5%，其次是「自己學習」，占 33.5%，第三是「國內大專校院進修」，占 23.4%。 

  

表 31 受訪者現況為念書/進修的畢業生目前進修的狀況-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 495 104.6  

國內大專校院進修 116 23.4  

出國進修 43 8.7  

國內其他機構修課 171 34.5  

自己學習 166 33.5  

線上課程 21 4.2  

請家教 1 0.2  

註:本題為親自受訪的 495 位畢業生回答。 
 

 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，49.2%有為了工作或自我生涯發展，準備考試或其他證

照以提升自我專業能力，50.8%沒有。 
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表 32 受訪者有無為了工作或自我生涯發展，準備考試或其他證照以提升自我專業能力-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 968 100.0 

有 476 49.2 

沒有 492 50.8 

註:本題為親自受訪且現況為工作的 974 位畢業生回答。 
 

 

親自受訪、目前已經在工作且有準備考試或其他證照的畢業生，考試或證照的類型以「語言證照」

的比例最高，占 33.8%，其次是「金融證照」，占 31.1%，第三是「國家考試」，占 20.4%，接下來是

「電腦認證」占 6.7%，「技術士考試」占 6.3%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

 

表 33 受訪者準備考試或證照的類型（可複選）-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 476 119.7  

語言證照 161 33.8  

金融證照 148 31.1  

國家考試 97 20.4  

電腦認證 32 6.7  

技術士考試 30 6.3  

教師證 19 4.0  

行銷證照 10 2.1  

保險證照 10 2.1  

人資證照 4 0.8  

管理證照/專案管理師 4 0.8  

不動產證照 4 0.8  

法律證照 3 0.6  

政府採購證照 2 0.4  

研究所考試 2 0.4  

廣告相關證照 1 0.2  

心理治療證照 1 0.2  

生涯發展諮詢師 1 0.2  

飛行證照 1 0.2  

國外律師證照 1 0.2  

國外考試 1 0.2  

國營事業考試 1 0.2  

都沒有 31 6.5  

不清楚 6 1.3  

註:本題為親自受訪的 476 位畢業生回答。 
註:本題為複選題，每位受訪者可選 1 個以上答案，故百分比總和會大於 100%。 
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親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，68.3%認為從事進修或考試後，對薪資待遇、職務升遷

或工作滿意度有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，15.5%認為沒有幫助(包含沒有幫助和非常沒有幫

助)。 

 
表 34 受訪者認為從事進修或考試後，對薪資待遇、職務升遷或工作滿意度的幫助程度-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 647 100.0 

非常有幫助 116 17.9 

有點幫助 326 50.4 

普通 104 16.1 

沒有幫助 71 11.0 

完全沒有幫助 29 4.5 

不知道 1 .2 

註:本題為親自受訪的 823 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪的畢業生考上的考試或證照以「語言證照」的比例最高，占 46.3%，其次是「金融證照」，

占 14.1%，第三是「國家考試」，占 10.3%，其他項目的比例皆在 5%以下。另外 33.4%的畢業生沒有

考上。 

 
表 35 受訪者考上的考試或證照類型-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 1039 117.7  

語言證照 481 46.3  

金融證照 147 14.1  

國家考試 107 10.3  

電腦認證 33 3.2  

教師證 31 3.0  

技術士考試 21 2.0  

行銷證照 17 1.6  

不動產證照 13 1.3  

法律證照 12 1.2  

保險證照 11 1.1  

人資證照 6 0.6  

廣告相關證照 5 0.5  

導遊/領隊證照 3 0.3  

管理證照/專案管理師 3 0.3  

運動證照 2 0.2  

政府採購證照 2 0.2  

國外律師證照 2 0.2  

急救證照 1 0.1  

飛行證照 1 0.1  
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稽核證照 2 0.2  

急救證照 1 0.1  

寶石鑑定証照 1 0.1  

美國會計師證照 1 0.1  

精算證照 1 0.1  

都沒有 425 33.4  

不清楚 3 0.2  

註:本題為親自受訪與家長代答的 1039 位畢業生。 
註:本題為複選題，每位受訪者可選 1 個以上答案，故百分比總和會大於 100%。 
 

 

親自受訪且目前正在工作的畢業生認為學校除了教授專業知識(主修科系的專業)外，為做好工作

應加強的能力以「溝通表達能力」的比例最高，占 31.3%，其次是「問題解決能力」，占 19.8%，第三

是「實務經驗」，占 14.9%，接下來是「人際互動能力」占 13.8%，「團隊合作能力」占 13.7%，「資

訊科技應用能力」，占 11.9%，「跨領域整合能力」，占 10.6%，「持續學習能力」，占 9.4%，「外語能

力」，占 8.8%，「增加實習機會」，占 7.0%，「職涯探索」，占 6.7%，「工作紀律、責任及時間管理能力」

占 6.2%。其他項目的比例皆在 5%以下。 

 
表 36  受訪者認為學校除了教授專業知識(主修科系的專業)外，應加強學生以下哪些能力才能做好

工作-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 1230 186.6  

溝通表達能力 385 31.3  

問題解決能力 243 19.8  

實務經驗 183 14.9  

人際互動能力 170 13.8  

團隊合作能力 169 13.7  

資訊科技應用能力 146 11.9  

跨領域整合能力 130 10.6  

持續學習能力 116 9.4  

外語能力 108 8.8  

增加實習機會 86 7.0  

職涯探索 83 6.7  

工作紀律、責任及時間管理能力 76 6.2  

創新能力 49 4.0  

獨立思考能力 45 3.7  

邏輯思考的能力 31 2.5  

寫作能力 28 2.3  

領導能力 27 2.2  

財務管理能力 12 1.0  

批判性能力 8 0.7  
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自我探索能力 8 0.7  

自主完成一些研究的能力 6 0.5  

教學生如何使用政大資源 5 0.4  

自信心 5 0.4  

情緒智力 4 0.3  

專業能力 4 0.3  

運動能力 3 0.2  

社會關懷能力 2 0.2  

放寬跨系選課 2 0.2  

啟發學生自我學習 2 0.2  

人文素養 2 0.2  

國際觀 2 0.2  

法律知識 2 0.2  

媒體識讀 1 0.1  

看事情格局能力 1 0.1  

都不需要加強 82 6.7  

不知道 69 5.6  

註:本題為親自受訪與家長代答的 1230 位畢業生。 
註:本題為複選題，每位受訪者可選 1 個以上答案，故百分比總和會大於 100%。 
 

 

親自受訪且目前正在工作的畢業生認為畢業後到現在的經驗，學校培養的最有幫助的能力以「團

隊合作能力」的比例最高，占 26.2%，其次是「溝通表達能力」，占 20.8%，第三是「專業能力」，占

22.4%，接下來是「人際互動能力」占 17.7%，「問題解決能力」占 14.1%，「持續學習能力」占 11.6%，

「外語能力」占 10.7%，「獨立思考能力」占 7.6%，「跨領域整合能力」和「邏輯思考的能力」各占

6.3%，「工作紀律、責任及時間管理能力」占 5.9%。其他項目的比例皆在 5%以下。 

 
表 37 受訪者認為畢業後到現在的經驗，學校對哪些能力的培養最有幫助-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 1230 176.7  

溝通表達能力 322 26.2  

團隊合作能力 256 20.8  

專業能力 226 18.4  

人際互動能力 218 17.7  

問題解決能力 173 14.1  

持續學習能力 143 11.6  

外語能力 132 10.7  

獨立思考能力 94 7.6  

跨領域整合能力 77 6.3  

邏輯思考的能力 77 6.3  

工作紀律、責任及時間管理能力 73 5.9  
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資訊科技應用能力 48 3.9  

實務經驗 46 3.7  

寫作能力 39 3.2  

領導能力 31 2.5  

創新能力 28 2.3  

增加實習機會 21 1.7  

批判性能力 21 1.7  

自主完成一些研究的能力 15 1.2  

職涯探索 14 1.1  

社會關懷能力 8 0.7  

教學生如何使用政大資源 7 0.6  

財務管理能力 6 0.5  

國際觀 6 0.5  

自信心 4 0.3  

情緒智力 4 0.3  

自我探索能力 3 0.2  

人文素養 3 0.2  

閱讀能力 1 0.1  

出國學習機會 1 0.1  

彈性上課、活動 1 0.1  

不知道 40 3.3  

都不需要加強 36 2.9  

註:本題為親自受訪與家長代答的 1230 位畢業生。 
註:本題為複選題，每位受訪者可選 1 個以上答案，故百分比總和會大於 100%。 
 
 

親自受訪的畢業生中，65.1%認為整體而言從畢業到現在職涯發展順利(包含非常順利和順利)，

5.5%認為不順利(包含非常不順利和不順利)。 

 
表 38 受訪者認為，整體而言，從畢業到現在職涯發展順不順利-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 1230 100.0 

非常順利 123 10.0 

順利 678 55.1 

尚可 336 27.3 

不順利 53 4.3 

非常不順利 15 1.2 

不知道 25 2.0 

註:本題包含親自受訪與家長代答的 1230 位畢業生。 
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二、碩士班 
 

受訪畢業生在家情形為：97.1%「本人」，2.2%「人在國內，但不住此」，0.7%「人不在國內」。 
 
表 39 受訪者是否在家-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 688 100.0 

人不在國內 5 .7 

人在國內，但不住此 15 2.2 

本人 668 97.1 

註:本題包含親自受訪與家人代答的 688 位畢業生。 
 
 
    受訪畢業生目前所在國家，「中國大陸」有 2位，「加拿大」、「日本」與「阿根廷」各有 1位。 

 
表 40 受訪者目前所在國家-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 5 100.0 

加拿大 1 20.0 

日本 1 20.0 

中國大陸 2 40.0 

阿根廷 1 20.0 

註:本題包含家人代答的 5 位畢業生。 
 
 
 

碩士班畢業生工作現況以「全職工作」的比例最高，占 90.8%，其次是「部份工時」，占 3.2%，

接下來分別是「升學中或進修中」，占 2.6%，「尋找工作中」占 1.3%，其他選項皆占 1%以下。 

 
表 41 受訪者工作現況-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 688 100.0 

全職工作 625 90.8 

部份工時：是指每週工作時數 32hrs以下者 22 3.2 

家管/料理家務者 4 .6 

升學中或進修中 18 2.6 

準備考試 7 1.0 

尋找工作中 9 1.3 

休息中 1 .1 

等待國考分發 1 .1 

不清楚 1 .1 

註:本題包含親自受訪的位畢業生和家人代答的 688 位畢業生。 
 
 

目前為部份工時的碩士班畢業生 1 週工作時數以「21-30小時」的比例最高，占 31.8%，其次是
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「11-20小時」，占 27.3%，第三是「「1-10小時」」，占 18.2%。 

表 42 受訪者平均一週工作時數-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 22 100.0 

1-10小時 4 18.2 

11-20小時 6 27.3 

21-30小時 7 31.8 

31-40小時 3 13.6 

41小時以上 2 9.1 

註:本題包含親自受訪與家人代答的 22 位畢業生。 
 

 

 

碩士班畢業生目前任職的機構性質以「企業（包括民營企業或國營企業…等）」的比例最高，占

69.1%，其次是「政府部門（含職業軍人）」，占 15.3%，第三是「學校（包括公立及私立大學、高中、

高職、國中小…等）」，占 7.9%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

 

表 43 受訪者任職的機構性質-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 647 100.0 

企業（包括民營企業或國營企業…等） 447 69.1 

政府部門（含職業軍人） 99 15.3 

學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 51 7.9 

非營利機構 17 2.6 

創業 15 2.3 

自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…) 18 2.8 

註:本題包含親自受訪和家人代答的 647 位畢業生。 
 
 

碩士班畢業生目前工作的公司行業以「金融財務類」的比例最高，占 25.8%，其次是「資訊科技

類」，占 13.9%，第三是「政府公共事務類」，占 11.7%，接下來分別是「教育與訓練類」占 9.6%，「行

銷與銷售類」占 7.6%，「司法、法律與公共安全類」占 6.3%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

 

表 44 受訪者現在工作職業類型-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 647 100.0 

建築營造類 6 .9 

製造類 23 3.6 

科學、技術、工程、數學類 20 3.1 

物流運輸類 5 .8 
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天然資源、食品與農業類 3 .5 

醫療保健類 28 4.3 

藝文與影音傳播類 22 3.4 

資訊科技類 90 13.9 

金融財務類 167 25.8 

企業經營管理類 30 4.6 

行銷與銷售類 49 7.6 

政府公共事務類 76 11.7 

教育與訓練類 62 9.6 

個人及社會服務類 17 2.6 

休閒與觀光旅遊類 4 .6 

司法、法律與公共安全類 41 6.3 

不清楚 3 .5 

拒答 1 .2 

註:本題包含親自受訪的 647 位畢業生。 
 
 

碩士班畢業生目前從學校畢業後有 47.7%曾經轉換過公司，52.3%沒有。 
 
表 45 受訪者從學校畢業後，是否曾經轉換過公司-大學部 

  回答人數 百分比 

總和 629 100.0 

是 300 47.7 

否 329 52.3 

註:本題包含親自受訪的 629 位畢業生。 
 
 

碩士班畢業生目前轉換工作的次數為「約 1份工作」的比例最高，占 63.0%，其次是「約 2 份工

作」，占 24.0%，第三是「約 3份工作」，占 10.3%。其他項目的比例皆在 5%以下。 

 
表 46 受訪者從學校畢業後轉換的公司的次數 

  回答人數 百分比 

總和 300 100.0 

約 1份工作 189 63.0 

約 2份工作 72 24.0 

約 3份工作 31 10.3 

約 4份工作 7 2.3 

約 5份工作以上 1 .3 

註:本題包含親自受訪的 300 位畢業生。 
 
 

碩士班畢業生學校畢業後轉換公司主要的原因為「薪資及福利較高」的比例最高，占 29.0%，其

次是「個人生涯規劃」，占 19.7%，接下來分別為「與個人興趣較符合」，占 9.0%，「工作較具挑戰性
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及自主性」，占 8.7%，「可累積不同工作經驗」與「工作地點較方便」，皆占 5.3%。其他項目的比例

皆在 5%以下。 

 
表 47 受訪者從學校畢業後轉換公司主要的原因 

  回答人數 百分比 

總和 300 100.0 

工作地點較方便 16 5.3 

工作較穩定 9 3.0 

工作較具挑戰性及自主性 26 8.7 

薪資及福利較高 87 29.0 

有升遷機會 13 4.3 

與個人興趣較符合 27 9.0 

與個人在校所學專業知識符合 6 2.0 

學習成長機會較多 13 4.3 

可累積不同工作經驗 16 5.3 

家庭因素 2 .7 

個人生涯規劃 59 19.7 

被開除 1 .3 

組織改變 4 1.3 

約聘結束 5 1.7 

老闆調任 1 .3 

當兵 1 .3 

不符合預想 3 1.0 

企業文化 3 1.0 

受疫情影響 2 .7 

與主管不合 1 .3 

創業 1 .3 

考試分發 1 .3 

拒答 3 1.0 

註:本題包含親自受訪的 300 畢業生。 
 
 

碩士班畢業生目前月收入以「約新臺幣 49,001元至 52,000元」的比例最高，占 15.5%，其次是

「約新臺幣 55,001元至 60,000元」，占 9.6%，第三是「約新臺幣 43,001元至 46,000元」與「約新

臺幣 60,001元至 65,000元」，皆占 7.0%，接下來是「約新臺幣 46,001元至 49,000元」占 6.3%，「約

新臺幣 52,001元至 55,000元」占 6.0%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

 
表 48 受訪者現在工作平均每月收入-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 647 100.0 

約新臺幣 22,000元以下 4 .6 

約新臺幣 22,001元至 25,000元 3 .5 
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約新臺幣 25,001元至 28,000元 2 .3 

約新臺幣 28,001元至 31,000元 5 .8 

約新臺幣 31,001元至 34,000元 10 1.5 

約新臺幣 34,001元至 37,000元 19 2.9 

約新臺幣 37,001元至 40,000元 28 4.3 

約新臺幣 40,001元至 43,000元 31 4.8 

約新臺幣 43,001元至 46,000元 45 7.0 

約新臺幣 46,001元至 49,000元 41 6.3 

約新臺幣 49,001元至 52,000元 100 15.5 

約新臺幣 52,001元至 55,000元 39 6.0 

約新臺幣 55,001元至 60,000元 62 9.6 

約新臺幣 60,001元至 65,000元 45 7.0 

約新臺幣 65,001元至 70,000元 25 3.9 

約新臺幣 70,001元至 75,000元 21 3.2 

約新臺幣 75,001元至 80,000元 16 2.5 

約新臺幣 80,001元至 85,000元 17 2.6 

約新臺幣 85,001元至 90,000元 13 2.0 

約新臺幣 90,001元至 95,000元 7 1.1 

約新臺幣 95,001元至 100,000元 12 1.9 

約新臺幣 100,001元至 110,000元 20 3.1 

約新臺幣 110,001元至 120,000元 6 .9 

約新臺幣 120,001元至 130,000元 2 .3 

約新臺幣 140,001元至 150,000元 3 .5 

約新臺幣 150,001元至 170,000元 5 .8 

約新臺幣 170,001元至 190,000元 1 .2 

約新臺幣 190,001元至 210,000元 6 .9 

約新臺幣 210,001元以上 5 .8 

不一定 6 .9 

拒答 48 7.4 

註:本題包含親自受訪與家長代答的 647 位畢業生。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生現在主要的工作所在地點為｢國內｣的比例占 97.8%，｢國外｣

占 2.2%。 

 
表 49 受訪者現在主要的工作所在地點-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 629 100.0 

國內 615 97.8 

國外 14 2.2 

註:本題為親自受訪的 629 位畢業生回答。 
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親自受訪且主要工作地點在國內的畢業生工作所在縣市以｢台北市｣的比例最高，占 69.6%，其次

是｢新北市｣，占 12.0%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

 

 

表 50 受訪者工作所在縣市-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 615 100.0 

新北市 74 12.0 

台北市 428 69.6 

桃園市 22 3.6 

新竹縣 6 1.0 

新竹市 10 1.6 

苗栗縣 4 .7 

台中市 25 4.1 

南投縣 1 .2 

彰化縣 4 .7 

雲林縣 3 .5 

嘉義縣 1 .2 

嘉義市 4 .7 

台南市 8 1.3 

高雄市 14 2.3 

屏東縣 3 .5 

台東縣 2 .3 

花蓮縣 3 .5 

宜蘭縣 2 .3 

不一定 1 .2 

註:本題為親自受訪的 615 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且主要工作地點在國外的畢業生現在工作所在國家為｢日本｣的比例最高，占 28.6%、其

次是「中國」，占 21.4%，接下來是「美國」、「新加坡」、「越南」、「泰國」、「比利時」、「菲律賓」和

「巴拉圭」各占 7.1%。 

表 51 受訪者工作所在國家-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 14 100.0 

美國 1 7.1 

日本 4 28.6 

新加坡 1 7.1 

中國大陸 3 21.4 

越南 1 7.1 

泰國 1 7.1 

比利時 1 7.1 
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菲律賓 1 7.1 

巴拉圭 1 7.1 

註:本題為親自受訪的 14 位畢業生回答。 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，88.4%目前所具備的專業能力與工作所要求的相符(包含

非常符合和符合)，2.8%不符何(包含不符合和非常不符合)。 

 
表 52 受訪者目前所具備的專業能力與工作所要求的相符程度-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 629 100.0 

非常符合 188 29.9 

符合 368 58.5 

尚可 55 8.7 

不符合 14 2.2 

非常不符合 4 .6 

註:本題為親自受訪的 629 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前的工作內容，需要具備專業證照的比例為 37.7%。 

 
表 53 受訪者目前的工作內容是否需要具備專業證照-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 629 100.0 

需要 237 37.7 

不需要 392 62.3 

註:本題為親自受訪的 629 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，74.1%對於目前的工作內容感到滿意(包含非常滿意和滿

意)，4.8%感到不滿意(包含不滿意和非常不滿意)。 

 
表 54 受訪者對目前工作的整體滿意度-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 629 100.0 

非常滿意 87 13.8 

滿意 379 60.3 

普通 133 21.1 

不滿意 22 3.5 

非常不滿意 8 1.3 

註:本題為親自受訪的 629 位畢業生回答。 
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親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，73.7%認為目前的工作內容與原就讀系、所、學位學程

之專業訓練課程相符(包含非常符合和符合)，12.4%認為不相符(包含不符合和非常不符合)。 
 
表 55 受訪者目前的工作內容與原就讀系、所、學位學程之專業訓練課程，其相符程度-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 629 100.0 

非常符合 126 20.0 

符合 338 53.7 

尚可 87 13.8 

不符合 60 9.5 

非常不符合 18 2.9 

註:本題為親自受訪的 629 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生認為在學期間對於現在工作有所幫助的「學習經驗」以｢專

業知識、知能傳授｣的比例最高，占 61.2%，其次是｢語言學習｣，占 19.9%，第三是｢校外業界實習｣，

占 16.7%，接下來分別是「建立同學及老師人脈」占 14.0%，「社團活動」，占 13.5%，「校內實務課

程/實作活動」，占 12.7%，「參與國際交流活動」，占 10.8%，「志工服務、服務學習」，占 6.8%，「擔

任研究或教學助理」，占 6.2%，「志工服務、服務學習」，占 5.9%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

 
表 56 受訪者認為在學期間以對於現在工作有所幫助的「學習經驗」-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 629 179.7  

專業知識、知能傳授 385 61.2  

語言學習 125 19.9  

校外業界實習 105 16.7  

建立同學及老師人脈 88 14.0  

社團活動 85 13.5  

校內實務課程/實作活動 80 12.7  

參與國際交流活動 68 10.8  

志工服務、服務學習 43 6.8  

擔任研究或教學助理 39 6.2  

校內、外競賽 37 5.9  

自主學習 15 2.4  

電腦訓練 13 2.1  

校內外工讀 7 1.1  

會、統計軟體 5 0.8  

營隊活動 2 0.3  

參與教授的讀書會 1 0.2  

邏輯思考 1 0.2  

工讀經驗 1 0.2  

不知道 1 0.2  
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都沒有幫助 29 4.6  

註:本題為親自受訪的 629 位畢業生回答。 
註:本題為複選題，每位受訪者可選 1 個以上答案，故百分比總和會大於 100%。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，84.6%認為以前在校所學的各種知識或技能對於目前工

作有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，5.1%認為沒有幫助(包含不太有幫助和完全沒有幫助)。 

 

表 57 受訪者覺得以前在校所學的各種知識或技能，對目前工作的幫助程度-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 629 100.0 

非常有幫助 186 29.6 

有點幫助 346 55.0 

尚可 65 10.3 

不太有幫助 24 3.8 

完全沒有幫助 8 1.3 

註:本題為親自受訪的 629 位畢業生回答。 
  

親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，88.9%認為取得碩士學位，對他在職涯發展上有幫助(包

含非常有幫助和有點幫助)，4.8%認為沒有幫助(包含不太有幫助和完全沒有幫助)。 

 

表 58 受訪者認為取得碩士學位，對他在職涯發展上的幫助程度-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 629 100.0 

非常有幫助 269 42.8 

有點幫助 290 46.1 

尚可 40 6.4 

不太有幫助 17 2.7 

完全沒有幫助 13 2.1 

註:本題為親自受訪的 629 位畢業生回答。 
  

 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前的工作內容，55.2%曾經帶領團隊執行工作任務或專

案，44.8%則不曾有此經驗。 

 
表 59 受訪者目前的工作內容，是否曾經帶領團隊執行工作任務或專案-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 629 100.0 

是 347 55.2 

否 282 44.8 

註:本題為親自受訪的 629 位畢業生回答。 
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親自受訪、目前已經在工作且曾經帶領團隊執行工作任務或專案的畢業生，當時這些團隊最多的

人數為「5人以下」的比例最高，占 62.2%，其次是｢6-10人｣，占 21.6%，第三是「11-15 人」占 5.5%，

其他項目的比例皆在 5%以下。 

 
表 60 受訪者帶領的這些團隊最多的人數-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 347 100.0 

5人以下 216 62.2 

6-10人 75 21.6 

11-15人 19 5.5 

16-20人 7 2.0 

21-30人 13 3.7 

31-40人 1 .3 

41-50人 6 1.7 

51人以上 9 2.6 

不一定 1 .3 

註:本題為親自受訪的 347 位畢業生回答。 
 
 
 
【2b2 題組】準備考試 
 

親自受訪且目前為準備考試的畢業生目前準備的考試類別皆為「公務人員」。 

 
表 61 受訪者目前在準備的考試類別-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 7 100.0 

公務人員 7 100.0 

註:本題為親自受訪的 7 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前為準備考試的畢業生中，85.7%覺得以前在校所學的各種知識或技能對目前準備

考試有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，14.3%覺得沒有幫助(包含不太有幫助和完全沒有幫助)。 

 
表 62 受訪者覺得以前在校所學的各種知識或技能，對目前準備考試的幫助程度-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 7 100.0 

非常有幫助 2 28.6 

有點幫助 4 57.1 

完全沒有幫助 1 14.3 

註:本題為親自受訪的 7 位畢業生回答。 
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親自受訪且目前為準備考試的畢業生中，66.6%認為取得碩士學位對在職涯發展上有幫助(包含非

常有幫助和有點幫助)，16.7%認為沒有幫助(包含不太有幫助和完全沒有幫助)。 

 
表 63 受訪者認為取得碩士學位，對在職涯發展上幫助的程度-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 7 100.0 

非常有幫助 2 33.3 

有點幫助 2 33.3 

尚可 1 16.7 

不太有幫助 1 16.7 

註:本題為親自受訪的 7 位畢業生回答。 
 
【2b3 題組】尋找工作中 
 

親自受訪且目前為準備找工作的畢業生回答還在尋找工作的最大可能原因為「工作內容不滿意」

與「換工作的空窗期」的比例最高，皆占 33.3%，其次分別是「公司財務或制度不穩健」、「不符合未

來職涯發展」和「轉職遇疫情，延緩求職」，各占 11.1%。 

 
表 64 受訪者到現在還在尋找工作的最大可能原因-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 9 100.0 

公司財務或制度不穩健 1 11.1 

工作內容不滿意 3 33.3 

不符合未來職涯發展 1 11.1 

換工作的空窗期 3 33.3 

轉職遇疫情，延緩求職 1 11.1 

註:本題為親自受訪的 9 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前為準備找工作的畢業生目前找工作已花的時間為「約 1個月以上至 2個月內」的

比例最高，占 33.3%，其次是「約 1個月以內」與「約 2個月以上至 3個月內」，皆占 22.2%。 

 
表 65 受訪者目前找工作已花的時間-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 9 100.0 

約 1個月以內 2 22.2 

約 1個月以上至 2個月內 3 33.3 

約 2個月以上至 3個月內 2 22.2 

約 4個月以上至 6個月內 1 11.1 

約 6個月以上 1 11.1 

註:本題為親自受訪的 9 位畢業生回答。 
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親自受訪且準備找工作的畢業生中，55.5%覺得過去在校所學的各種知識或技能對目前找工作有

幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，22.2%覺得沒有幫助(包含不太有幫助和完全沒有幫助)。 

 
表 66 受訪者覺得以前在校所學的各種知識及技能，對目前尋找工作的幫助程度-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 9 100.0 

非常有幫助 3 33.3 

有點幫助 2 22.2 

尚可 2 22.2 

不太有幫助 2 22.2 

註:本題為親自受訪的 9 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且現況為找工作的畢業生中，66.7%認為取得碩士學位對在職涯發展上有幫助(包含非常

有幫助和有點幫助)，沒有畢業生認為沒有幫助(包含不太有幫助和完全沒有幫助)。 

 
表 67 受訪者認為取得碩士學位，對在職涯發展上幫助的程度-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 6 100.0 

非常有幫助 1 16.7 

有點幫助 3 50.0 

尚可 2 33.3 

註:本題為親自受訪的 6 位畢業生回答。 
 
 
【綜合題組】 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，55.3%有為了工作或自我生涯發展，從事(在職)進修以

提升自我專業能力，44.7%沒有。 

 
表 68 受訪者有無為了工作或自我生涯發展，從事(在職)進修以提升自我專業能力-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 629 100.0 

有 348 55.3 

沒有 281 44.7 

註:本題為親自受訪的 629 位畢業生回答。 
 

親自受訪、現況為工作且有為了工作或自我生涯發展從事進修的畢業生在「國內其他機構修課」

的比例最高，占 42.2%，其次是在「自己學習」，占 28.2%，第三是「國內大專校院進修」，占 25.9%，

其他項目的比例皆在 5%以下。 

 



 

55 
 

表 69 受訪者從事(在職)進修的狀況-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 348 103.2  

國內其他機構修課 147 42.2  

自己學習 98 28.2  

國內大專校院進修 90 25.9  

出國進修 13 3.7  

線上課程 11 3.2  

註:本題為親自受訪的 348 位畢業生回答。 
註:本題為複選題，每位受訪者可選 1 個以上答案，故百分比總和會大於 100%。 

 

 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，45.9%有為了工作或自我生涯發展，準備考試或其他證

照以提升自我專業能力，54.1%沒有。 

 
表 70 受訪者有無為了工作或自我生涯發展，準備考試或其他證照以提升自我專業能力-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 629 100.0 

有 289 45.9 

沒有 340 54.1 

註:本題為親自受訪的 629 位畢業生回答。 
 

 

親自受訪、目前已經在工作且有準備考試或其他證照的畢業生，考試或證照的類型以「金融證照」

的比例最高，占 37.0%，其次是「語言證照」，占 31.1%，第三是「國家考試」，占 15.9%，接下來依

序是「電腦認證」9.3%和「技術士考試」8.7%。其他項目的比例皆在 5%以下。 

 

表 71 受訪者準備考試或證照的類型（可複選）-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 289 124.2  

金融證照 107 37.0  

語言證照 90 31.1  

國家考試 46 15.9  

電腦認證 27 9.3  

技術士考試 25 8.7  

教師證 11 3.8  

行銷證照 6 2.1  

管理證照/專案管理師 6 2.1  

法律證照 6 2.1  

導遊/領隊證照 3 1.0  

政府採購證照 2 0.7  
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不動產證照 2 0.7  

心理治療證照 2 0.7  

保險證照 2 0.7  

ISO證照 2 0.7  

人資證照 1 0.3  

廣告相關證照 1 0.3  

國外醫療證照 1 0.3  

企業永續經營證照 1 0.3  

飛行證照 1 0.3  

國際證照 1 0.3  

都沒有 14 4.8  

不清楚 2 0.7  

註:本題為親自受訪的 289 位畢業生回答。 
註:本題為複選題，每位受訪者可選 1 個以上答案，故百分比總和會大於 100%。 

 

 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，70.6%認為從事進修或考試後，對薪資待遇、職務升遷

或工作滿意度有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，16.7%認為沒有幫助(包含沒有幫助和非常沒有幫

助)。 

 
表 72 受訪者認為從事進修或考試後，對薪資待遇、職務升遷或工作滿意度的幫助程度-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 408 100.0 

非常有幫助 91 22.3 

有點幫助 197 48.3 

普通 52 12.7 

沒有幫助 46 11.3 

完全沒有幫助 22 5.4 

註:本題為親自受訪的 408 位畢業生回答。 
 
 

畢業生考上的考試或證照類型以｢語言證照｣的比例最高，占 32.3%，其次是｢金融證照｣，占

19.1%，第三是「國家考試」，占 11.8%，接下來是「教師證」占 5.8%，其他項目的比例皆在 5%以下，

另有 30.4%都沒有考上。 

 
表 73 受訪者考上的考試或證照類型-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 533 119.7  

語言證照 172 32.3  

金融證照 102 19.1  

國家考試 63 11.8  
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教師證 31 5.8  

電腦認證 25 4.7  

技術士考試 15 2.8  

法律證照 11 2.1  

管理證照/專案管理師 10 1.9  

行銷證照 8 1.5  

保險證照 6 1.1  

心理治療證照 4 0.8  

人資證照 3 0.6  

政府採購證照 3 0.6  

不動產證照 3 0.6  

導遊/領隊證照 2 0.4  

廣告相關證照 2 0.4  

急救證照 2 0.4  

國外醫療證照 2 0.4  

運動證照 1 0.2  

都沒有 162 30.4  

不清楚 11 2.1  

註:本題包含親自受訪與家人代答的紙 533 位畢業生。 
註:本題為複選題，每位受訪者可選 1 個以上答案，故百分比總和會大於 100%。 
 
 

親自受訪且目前正在工作的畢業生認為學校除了教授專業知識(主修科系的專業)外，為做好工作

應加強的能力以「溝通表達能力」的比例最高，占 34.9%，其次是「問題解決能力」，占 21.9%，第三

是「實務經驗」，占 16.2%，接下來是「團隊合作能力」，占 15.4%，「外語能力」，占 12.6%，「資訊科

技應用能力」，占 10.8%，「跨領域整合能力」，占 10.2%，「持續學習能力」，占 10.0%，「人際互動能

力」，占 9.9%，「工作紀律、責任及時間管理能力」，占 6.0%，「增加實習機會」，占 5.8%，其他項目

的比例皆在 5%以下。 

 
表 74 受訪者認為學校除了教授專業知識(主修科系的專業)外，為做好工作應加強的能力-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 668 188.3  

溝通表達能力 233 34.9  

問題解決能力 146 21.9  

實務經驗 108 16.2  

團隊合作能力 103 15.4  

外語能力 84 12.6  

資訊科技應用能力 72 10.8  

跨領域整合能力 68 10.2  

持續學習能力 67 10.0  

人際互動能力 66 9.9  

工作紀律、責任及時間管理能力 40 6.0  
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增加實習機會 39 5.8  

創新能力 28 4.2  

邏輯思考的能力 26 3.9  

職涯探索 25 3.7  

領導能力 21 3.1  

獨立思考能力 19 2.8  

寫作能力 12 1.8  

批判性能力 10 1.5  

財務管理能力 6 0.9  

自信心 6 0.9  

情緒智力 4 0.6  

教學生如何使用政大資源 3 0.4  

自我探索能力 3 0.4  

國際觀 3 0.4  

社會關懷能力 2 0.3  

相關領域的學程、證照、競賽 2 0.3  

自主完成一些研究的能力 1 0.1  

放寬跨系選課 1 0.1  

都不需要加強 32 4.8  

不知道 28 4.2  

註:本題為親自受訪的 668 位畢業生回答。 
註:本題為複選題，每位受訪者可選 1 個以上答案，故百分比總和會大於 100%。 
 

 

親自受訪且目前正在工作的畢業生認為畢業後到現在的經驗，學校培養的最有幫助的能力以「溝

通表達能力」的比例最高，占 27.7%，其次是「專業能力」，占 23.4%，第三是「團隊合作能力」與「問

題解決能力」，皆占 19.8%，接下來是「人際互動能力」占 12.6%，「持續學習能力」占 12.14%，「邏

輯思考的能力」占 11.5%，「外語能力」占 8.1%，「獨立思考能力」占 7.9%，「跨領域整合能力」占 5.8%，

「工作紀律、責任及時間管理能力」占 5.4%，「訊科技應用能力」占 5.2%，其他項目的比例皆在 5%

以下。 

 
表 75 受訪者認為畢業後到現在的經驗，學校培養的最有幫助的能力-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 668 188.0  

溝通表達能力 185 27.7  

專業能力 156 23.4  

團隊合作能力 132 19.8  

問題解決能力 132 19.8  

人際互動能力 84 12.6  

持續學習能力 81 12.1  

邏輯思考的能力 77 11.5  
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外語能力 54 8.1  

獨立思考能力 53 7.9  

跨領域整合能力 39 5.8  

工作紀律、責任及時間管理能力 36 5.4  

資訊科技應用能力 35 5.2  

寫作能力 31 4.6  

自主完成一些研究的能力 27 4.0  

實務經驗 20 3.0  

領導能力 18 2.7  

批判性能力 17 2.5  

創新能力 15 2.2  

增加實習機會 13 1.9  

財務管理能力 7 1.0  

職涯探索 4 0.6  

閱讀能力 2 0.3  

情緒智力 2 0.3  

同學及校友的人際關係 2 0.3  

教學生如何使用政大資源 1 0.1  

社會關懷能力 1 0.1  

自信心 1 0.1  

媒體識讀 1 0.1  

國際觀 1 0.1  

法律知識 1 0.1  

都不需要加強 16 2.4  

不知道 12 1.8  

註:本題為親自受訪的 668 位畢業生回答。 
註:本題為複選題，每位受訪者可選 1 個以上答案，故百分比總和會大於 100%。 
 
 

親自受訪的畢業生中，75.9%從畢業到現在的職涯發展順利(包含非常順利和順利)，4.1%不順利(包

含不順利和非常不順利)。 

 
表 76 整體而言，從畢業到現在受訪者的職涯發展順不順利-碩士班 

  回答人數 百分比 

總和 668 100.0 

非常順利 87 13.0 

順利 420 62.9 

尚可 131 19.6 

不順利 23 3.4 

非常不順利 5 .7 

不知道 2 .3 

註:本題包含親自受訪的 668 位畢業生。 
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三、在職專班 
 

受訪畢業生在家情形為 100%「本人」。 
 
表 77 受訪者是否在家-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 256 100.0 

本人 256 100.0 

註:本題包含親自受訪的 256 位畢業生。 
 
 

親自受訪的畢業生目前的工作狀況以「全職工作」的比例最高，占 93.0%，其他項目的比例皆在

5%以下。 

 
表 78 受訪者目前的工作狀況（親自受訪）-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 256 100.0 

全職工作 238 93.0 

部份工時：是指每週工作時數 32hrs以下者 4 1.6 

家管/料理家務者 1 .4 

升學中或進修中 4 1.6 

尋找工作中 3 1.2 

退休 6 2.3 

註:本題為親自受訪的 227 位畢業生回答。 
 
 
【2a 題組】全職/部份工時 

 
目前為部份工時的在職專班畢業生 1週工作時數以「31-40小時」的比例最高，占 50.0%，其次

是「11-20小時」和「不一定」，各占 25.0%。 

 

表 79 受訪者平均一週工作時數-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 4 100.0 

11-20小時 1 25.0 

31-40小時 2 50.0 

不一定 1 25.0 

註:本題包含親自受訪的 4 位畢業生。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前任職的機構性質以「企業（包括民營企業或國營企業…

等）」的比例最高，占 45.9%，其次是「政府部門（含職業軍人）」，占 31.8%，第三是「學校（包括

公立及私立大學、高中、高職、國中小…等）」，占 11.6%，其他項目的比例皆在 5%以下。 
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表 80 受訪者任職的機構性質（親自受訪）-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 242 100.0 

企業（包括民營企業或國營企業…等） 111 45.9 

政府部門（含職業軍人） 77 31.8 

學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 28 11.6 

非營利機構 9 3.7 

創業 14 5.8 

自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…) 3 1.2 

註:本題為親自受訪的 242 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前工作的公司行業以「政府公共事務類」的比例最高，占

24.4%，其次是「金融財務類」，占 14.9%，第三是「教育與訓練類」，占 13.2%，接下來是「資訊科技

類」占 9.5%，「行銷與銷售類」占 7.4%，「司法、法律與公共安全類」占 5.8%，其他項目的比例皆在

5%以下。 

 

表 81 受訪者現在工作職業類型（親自受訪）-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 242 100.0 

建築營造類 5 2.1 

製造類 8 3.3 

科學、技術、工程、數學類 8 3.3 

物流運輸類 1 .4 

天然資源、食品與農業類 1 .4 

醫療保健類 7 2.9 

藝文與影音傳播類 10 4.1 

資訊科技類 23 9.5 

金融財務類 36 14.9 

企業經營管理類 7 2.9 

行銷與銷售類 18 7.4 

政府公共事務類 59 24.4 

教育與訓練類 32 13.2 

個人及社會服務類 10 4.1 

休閒與觀光旅遊類 2 .8 

司法、法律與公共安全類 14 5.8 

拒答 1 .4 

註:本題為親自受訪的 242 位畢業生回答。 
 
 

 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生從學校畢業後，24.0%有曾經轉換過公司，76.0%沒有。 
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表 82 受訪者從學校畢業後，是否曾經轉換過公司-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 242 100.0 

是 58 24.0 

否 184 76.0 

註:本題為親自受訪的 219 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前轉換的工作次數以「約 1 份工作」的比例最高，占

70.7%，其次是「約 2份工作」，占 13.8%，第三是「約 3份工作」，占 8.60%，其他項目的比例皆在

5%以下。 

 
表 83 受訪者截至目前轉換工作的次數-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 58 100.0 

約 1份工作 41 70.7 

約 2份工作 8 13.8 

約 3份工作 5 8.6 

約 4份工作 2 3.4 

約 5份工作以上 2 3.4 

註:本題為親自受訪的 58 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前轉換的工作次數以「約 1 份工作」的比例最高，占

70.7%，其次是「約 2份工作」，占 13.8%，第三是「約 3份工作」，占 8.60%，其他項目的比例皆在

5%以下。 

 
表 84 受訪者轉換工作主要的原因-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 58 100.0 

工作地點較方便 5 8.6 

工作較穩定 3 5.2 

工作較具挑戰性及自主性 7 12.1 

薪資及福利較高 8 13.8 

有升遷機會 3 5.2 

與個人興趣較符合 2 3.4 

學習成長機會較多 1 1.7 

家庭因素 3 5.2 

個人生涯規劃 14 24.1 

被開除 1 1.7 

組織改變 3 5.2 

企業文化 1 1.7 
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受疫情影響 1 1.7 

創業 1 1.7 

考試分發 1 1.7 

個人健康因素 2 3.4 

拒答 2 3.4 

註:本題為親自受訪的 58 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前月收入以｢約新臺幣 210,001元以上｣的比例最高，占

12.8%，其次是｢約新臺幣 60,001元至 65,000元｣，占 7.4%，第三是｢約新臺幣 650,001元至 70,000

元｣與｢約新臺幣 100,001元至 110,000元｣，皆占 7.0%，接下來是「約新臺幣 75,001元至 80,000元」，

占 6.2%，「約新臺幣 55,001元至 60,000元」，占 5.8%，「約新臺幣 49,001元至 52,000元」，占 5.0%，

其他項目的比例皆在 5%以下。 

 
表 85 受訪者現在工作平均每月收入（親自受訪）-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 242 100.0 

約新臺幣 22,000元以下 2 .8 

約新臺幣 22,001元至 25,000元 1 .4 

約新臺幣 31,001元至 34,000元 1 .4 

約新臺幣 37,001元至 40,000元 1 .4 

約新臺幣 40,001元至 43,000元 1 .4 

約新臺幣 43,001元至 46,000元 3 1.2 

約新臺幣 46,001元至 49,000元 1 .4 

約新臺幣 49,001元至 52,000元 12 5.0 

約新臺幣 52,001元至 55,000元 7 2.9 

約新臺幣 55,001元至 60,000元 14 5.8 

約新臺幣 60,001元至 65,000元 18 7.4 

約新臺幣 65,001元至 70,000元 17 7.0 

約新臺幣 70,001元至 75,000元 10 4.1 

約新臺幣 75,001元至 80,000元 15 6.2 

約新臺幣 80,001元至 85,000元 9 3.7 

約新臺幣 85,001元至 90,000元 5 2.1 

約新臺幣 90,001元至 95,000元 4 1.7 

約新臺幣 95,001元至 100,000元 3 1.2 

約新臺幣 100,001元至 110,000元 17 7.0 

約新臺幣 110,001元至 120,000元 3 1.2 

約新臺幣 120,001元至 130,000元 7 2.9 

約新臺幣 130,001元至 140,000元 4 1.7 

約新臺幣 140,001元至 150,000元 7 2.9 

約新臺幣 150,001元至 170,000元 7 2.9 
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約新臺幣 170,001元至 190,000元 1 .4 

約新臺幣 190,001元至 210,000元 6 2.5 

約新臺幣 210,001元以上 31 12.8 

不一定 11 4.5 

拒答 24 9.9 

註:本題為親自受訪的 242 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生現在主要的工作所在地點為｢國內｣的比例占 98.8%，｢國外｣

占 1.2%。 

 
表 86 受訪者現在主要的工作所在地點-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 242 100.0 

國內 239 98.8 

國外 3 1.2 

註:本題為親自受訪的 242 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且主要工作地點在國內的畢業生工作所在縣市以｢台北市｣的比例最高，占 69.9%，其次

是｢新北市｣，占 15.9%，第三是「桃園市」，占 4.6%，其他項目的比例皆在 3.0%以下。 

 
表 87 受訪者工作所在縣市-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 239 100.0 

基隆市 2 .8 

新北市 38 15.9 

台北市 167 69.9 

桃園市 11 4.6 

新竹縣 4 1.7 

新竹市 1 .4 

苗栗縣 2 .8 

台中市 5 2.1 

南投縣 1 .4 

彰化縣 1 .4 

高雄市 2 .8 

宜蘭縣 4 1.7 

澎湖縣 1 .4 

註:本題為親自受訪的 239 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且主要工作地點在國外的畢業生現在工作所在國家為｢中國大陸｣、｢新加坡｣與｢不一定

｣，各 1 位。 
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表 88 受訪者工作所在國家-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 3 100.0 

新加坡 1 33.3 

中國大陸 1 33.3 

不一定 1 33.3 

註:本題為親自受訪的 3 位畢業生回答。 
 

 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，91.8%目前所具備的專業能力與工作所要求的相符合(包

含非常符合和符合)，2.9%不符合(包含不符合和非常不符合)。 

 
表 89 受訪者目前所具備的專業能力與工作所要求的相符程度-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 242 100.0 

非常符合 97 40.1 

符合 125 51.7 

尚可 13 5.4 

不符合 4 1.7 

非常不符合 3 1.2 

註:本題為親自受訪的 242 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前的工作內容，需要具備專業證照的比例為 36.8%。 

 

表 90 受訪者目前的工作內容是否需要具備專業證照-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 242 100.0 

需要 89 36.8 

不需要 153 63.2 

註:本題為親自受訪的 242 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，83.5%對於目前的工作內容感到滿意(包含非常滿意和滿

意)，2.9%感到不滿意(包含不滿意和非常不滿意)。 

 
表 91 受訪者對目前工作的整體滿意度-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 242 100.0 

非常滿意 53 21.9 

滿意 149 61.6 

普通 33 13.6 
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不滿意 6 2.5 

非常不滿意 1 .4 

註:本題為親自受訪的 242 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，78.5%認為目前的工作內容與原就讀系、所、學位學程

之專業訓練課程相符(包含非常符合和符合)，13.3%認為不相符(包含不符合和非常不符合)。 

 
表 92 受訪者目前的工作內容與原就讀系、所、學位學程之專業訓練課程，其相符程度-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 242 100.0 

非常符合 52 21.5 

符合 138 57.0 

尚可 20 8.3 

不符合 27 11.2 

非常不符合 5 2.1 

註:本題為親自受訪的 242 位畢業生回答。 
 

 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生認為在學期間對於現在工作有所幫助的「學習經驗」以｢專

業知識、知能傳授｣的比例最高，占 60.7%，其次是｢建立同學及老師人脈｣，占 22.7%，第三是｢校內

實務課程/實作活動｣，占 16.4%，接下來是「語言學習」占 13.2%，「校內、外競賽」占 7.9%，其他

項目的比例皆在 5%以下。 
 
表 93 受訪者認為在學期間以對於現在工作有所幫助的「學習經驗」-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 242 144.2  

專業知識、知能傳授 147 60.7  

建立同學及老師人脈 55 22.7  

校內實務課程/實作活動 35 14.5  

語言學習 32 13.2  

校內、外競賽 19 7.9  

校外業界實習 7 2.9  

參與國際交流活動 6 2.5  

社團活動 5 2.1  

自主學習 5 2.1  

擔任研究或教學助理 4 1.7  

志工服務、服務學習 3 1.2  

電腦訓練 2 0.8  

參與教授的讀書會 1 0.4  

會、統計軟體 1 0.4  

邏輯思考 1 0.4  

文化素養 1 0.4  

都沒有幫助 25 10.3  
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註:本題為親自受訪的 242 位畢業生回答。 
註:本題為複選題，每位受訪者可選 1 個以上答案，故百分比總和會大於 100%。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，89.3%認為以前在校所學的各種知識或技能對於目前工

作有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，5.8%認為沒有幫助(包含不太有幫助和完全沒有幫助)。 

 

表 94 受訪者覺得以前在校所學的各種知識或技能，對目前工作的幫助程度-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 242 100.0 

非常有幫助 83 34.3 

有點幫助 133 55.0 

尚可 12 5.0 

不太有幫助 10 4.1 

完全沒有幫助 4 1.7 

註:本題為親自受訪的 242 位畢業生回答。 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，80.2%認為認為取得碩士學位對於目前工作有幫助(包含

非常有幫助和有點幫助)，10.0%認為沒有幫助(包含不太有幫助和完全沒有幫助)。 

 

表 95 受訪者認為取得碩士學位，對目前工作的幫助程度-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 240 100.0 

非常有幫助 82 34.2 

有點幫助 108 45.0 

尚可 26 10.8 

不太有幫助 17 7.1 

完全沒有幫助 7 2.9 

註:本題為親自受訪的 240 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前的工作內容，76.90%曾經帶領團隊執行工作任務或專

案，23.1%則不曾有此經驗。 

 
表 96 受訪者目前的工作內容，是否曾經帶領團隊執行工作任務或專案-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 242 100.0 

是 186 76.9 

否 56 23.1 

註:本題為親自受訪的 242 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪、目前已經在工作且曾經帶領團隊執行工作任務或專案的畢業生，當時這些團隊最多的
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人數為「6-10人」的比例最高，占 22.6%，其次是｢5人以下｣，占 21.0%，第三是「51人以上」，占

17.2%，接下來是「11-15人」，占 12.4%，「16-20人」，占 9.1%，「21-30人」，占 7.0%，其他項目的

比例皆在 5.0%以下。 

 
表 97 受訪者帶領的這些團隊最多的人數-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 186 100.0 

5人以下 39 21.0 

6-10人 42 22.6 

11-15人 23 12.4 

16-20人 17 9.1 

21-30人 13 7.0 

31-40人 9 4.8 

41-50人 7 3.8 

51人以上 32 17.2 

不清楚 4 2.2 

註:本題為親自受訪的 186 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前在找工作的 3 位畢業生目前未就業的原因為「工作地點不適合」、「工作內容

不滿意」與「換工作的空窗期」的各有 1 位。 

。 

表 98 受訪者到現在還在找工作的最大可能原因-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 3 100.0 

工作地點不適合 1 33.3 

工作內容不滿意 1 33.3 

換工作的空窗期 1 33.3 

註:本題為親自受訪的 3 位畢業生回答。 
 
        親自受訪且目前在找工作的 3 位畢業生目前已經花在找工作的時間為「約 1個月以內」、「約

1個月以上至 2個月內」與「約 6個月以上」的各有 1 位。 
 
表 99 受訪者目前已經花多久時間找工作-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 3 100.0 

約 1個月以內 1 33.3 

約 1個月以上至 2個月內 1 33.3 

約 6個月以上 1 33.3 

註:本題為親自受訪的 3 位畢業生回答。 
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        親自受訪且目前在找工作的 3 位畢業生覺得以前在校所學的各種知識或技能，對目前找工作

有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)有 2 位，覺得沒有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)有 1 位。 

 

表 100 受訪者覺得以前在校所學的各種知識或技能，對目前找工作的幫助程度-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 3 100.0 

非常有幫助 1 33.3 

有點幫助 1 33.3 

尚可 1 33.3 

註:本題為親自受訪的 3 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前在找工作的 3位畢業生覺得認為取得碩士學位，對他在職涯發展上有幫助的

(包含非常有幫助和有點幫助)有 1位，沒有畢業生覺得沒有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)。 

 

表 101 受訪者認為取得碩士學位，對他在職涯發展上的幫助程度-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 1 100.0 

非常有幫助 1 100.0 

註:本題為親自受訪的 8 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪的畢業生目前為了工作或自我生涯發展，59.5%有從事(在職)進修以提升自我專業

能力，40.5%沒有。 

 
表 102 受訪者有無為了工作或自我生涯發展，從事(在職)進修以提升自我專業能力-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 242 100.0 

有 144 59.5 

沒有 98 40.5 

註:本題為親自受訪的 242 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪、現況為工作且有為了工作或自我生涯發展從事進修的畢業生在「國內其他機構修課」

的比例最高，占 65.3%，其次是在「國內其他機構修課」，占 27.8%，第三是「自己學習」，占 9.7%，

其他項目的比例皆在 5%以下。 

 

表 103 受訪者從事(在職)進修的狀況-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 144 106.9  

國內大專校院進修 94 65.3  
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國內其他機構修課 40 27.8  

自己學習 14 9.7  

出國進修 5 3.5  

線上課程 1 0.7  

註:本題為親自受訪的 144 位畢業生回答。 
註:本題為複選題，每位受訪者可選 1 個以上答案，故百分比總和會大於 100%。 

 

親自受訪的畢業生為了工作或自我生涯發展，31.8%有準備考試或其他證照以提升自我專業能

力，68.2%沒有。 

 
表 104 受訪者有無為了工作或自我生涯發展，準備考試或其他證照以提升自我專業能力-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 242 100.0 

有 77 31.8 

沒有 165 68.2 

註:本題為親自受訪的 242 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪、目前已經在工作且有準備考試或其他證照的畢業生，考試或證照的類型以「語言證照」

的比例最高，占 39.0%，其次是「國家考試」與「金融證照」，皆占 13.0%，接下來依序是「技術士考

試」，占 7.8%，「電腦認證」占 6.5%，「教師證」占 5.2%。其他項目的比例皆在 5%以下。 

 

表 105 受訪者準備考試或證照的類型（可複選）-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 77 116.9  

語言證照 30 39.0  

國家考試 10 13.0  

金融證照 10 13.0  

技術士考試 6 7.8  

電腦認證 5 6.5  

教師證 4 5.2  

政府採購證照 3 3.9  

法律證照 3 3.9  

行銷證照 1 1.3  

導遊/領隊證照 1 1.3  

管理證照/專案管理師 1 1.3  

不動產證照 1 1.3  

廚師證照 1 1.3  

都沒有 13 16.9  

不清楚 1 1.3  

註:本題為親自受訪的 77 位畢業生回答。 
註:本題為複選題，每位受訪者可選 1 個以上答案，故百分比總和會大於 100%。 
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親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，70.3%認為從事進修或考試後，對薪資待遇、職務升遷

或工作滿意度有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，19.9%認為沒有幫助(包含沒有幫助和非常沒有幫

助)。 

表 106 受訪者認為從事進修或考試後，對薪資待遇、職務升遷或工作滿意度的幫助程度-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 141 100.0 

非常有幫助 39 27.7 

有點幫助 60 42.6 

普通 13 9.2 

沒有幫助 22 15.6 

完全沒有幫助 6 4.3 

不知道 1 .7 

註:本題為親自受訪的 141 位畢業生回答。 
 
 

受訪畢業生考上的考試或證照類型以｢國家考試｣的比例最高，占 18.4%，其次是｢語言證照｣，占

17.1%，第三是「金融證照」，占 14.0%，接下來是「教師證」占 7.0%，「技術士考試」與「電腦認證」，

皆占 6.1%，其他項目的比例皆在 5%以下，另有 37.3%都沒有考上。 

 
表 107 受訪者考上的考試或證照類型-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 228 118.4  

國家考試 42 18.4  

語言證照 39 17.1  

金融證照 32 14.0  

教師證 16 7.0  

技術士考試 14 6.1  

電腦認證 14 6.1  

不動產證照 5 2.2  

政府採購證照 4 1.8  

行銷證照 3 1.3  

管理證照/專案管理師 3 1.3  

保險證照 3 1.3  

法律證照 3 1.3  

人資證照 1 0.4  

導遊/領隊證照 1 0.4  

公關證照 1 0.4  

飲品證照 1 0.4  

急救證照 1 0.4  

都沒有 85 37.3  
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不清楚 2 0.9  

註:本題包含親自受訪的 228 位畢業生。 
註:本題為複選題，每位受訪者可選 1 個以上答案，故百分比總和會大於 100%。 
 
 

親自受訪且目前正在工作的畢業生認為學校除了教授專業知識(主修科系的專業)外，為做好工作

應加強的能力以「問題解決能力」的比例最高，占 18.4%，其次是「溝通表達能力」，占 18.0%，第三

是「人際互動能力」，占 13.3%，接下來是「實務經驗」占 12.5%，「團隊合作能力」占 10.9%，「跨領

域整合能力」占 9.0%，「持續學習能力」，占 7.4%，「資訊科技應用能力」和「外語能力」，「領導能力」，

占 5.9%，「創新能力」，占 5.9%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

 
表 108 受訪者認為學校除了教授專業知識(主修科系的專業)外，為做好工作應加強的能力-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 256 161.7  

問題解決能力 47 18.4  

溝通表達能力 46 18.0  

人際互動能力 34 13.3  

實務經驗 32 12.5  

團隊合作能力 28 10.9  

跨領域整合能力 23 9.0  

持續學習能力 19 7.4  

資訊科技應用能力 16 6.3  

外語能力 16 6.3  

領導能力 15 5.9  

創新能力 14 5.5  

工作紀律、責任及時間管理能力 11 4.3  

增加實習機會 9 3.5  

獨立思考能力 8 3.1  

職涯探索 7 2.7  

批判性能力 4 1.6  

財務管理能力 3 1.2  

自主完成一些研究的能力 3 1.2  

國際觀 3 1.2  

寫作能力 2 0.8  

邏輯思考的能力 2 0.8  

社會關懷能力 2 0.8  

情緒智力 1 0.4  

彈性上課、活動 1 0.4  

健康體魄 1 0.4  

專業能力 1 0.4  

都不需要加強 47 18.4  

不知道 19 7.4  
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註:本題為親自受訪的 256 位畢業生回答。 
註:本題為複選題，每位受訪者可選 1 個以上答案，故百分比總和會大於 100%。 
 
 

親自受訪且目前正在工作的畢業生認為畢業後到現在的經驗，學校培養的最有幫助的能力以「人

際互動能力」的比例最高，占 19.1%，其次是「專業能力」，占 18.8%，第三是「溝通表達能力」，占

16.0%，接下來是「問題解決能力」，占 15.6%，「持續學習能力」，占 11.3%，「團隊合作能力」，占

10.2%，「領導能力」與「邏輯思考的能力」，皆占 9.4%，「跨領域整合能力」，占 7.4%，其他項目的

比例皆在 5%以下。 

 
表 109 受訪者認為畢業後到現在的經驗，學校培養的最有幫助的能力-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 256 164.8  

人際互動能力 49 19.1  

專業能力 48 18.8  

溝通表達能力 41 16.0  

問題解決能力 40 15.6  

持續學習能力 29 11.3  

團隊合作能力 26 10.2  

領導能力 24 9.4  

邏輯思考的能力 24 9.4  

跨領域整合能力 19 7.4  

工作紀律、責任及時間管理能力 12 4.7  

實務經驗 12 4.7  

獨立思考能力 11 4.3  

外語能力 8 3.1  

寫作能力 8 3.1  

批判性能力 8 3.1  

創新能力 7 2.7  

資訊科技應用能力 7 2.7  

國際觀 7 2.7  

財務管理能力 6 2.3  

增加實習機會 3 1.2  

職涯探索 2 0.8  

教學生如何使用政大資源 2 0.8  

自主完成一些研究的能力 2 0.8  

自信心 2 0.8  

看事情格局能力 1 0.4  

彈性上課、活動 1 0.4  

都不需要加強 11 4.3  

不知道 12 4.7  

註:本題為親自受訪的 256 位畢業生回答。 



 

74 
 

註:本題為複選題，每位受訪者可選 1 個以上答案，故百分比總和會大於 100%。 
 
 

親自受訪的畢業生中，，80.8%從畢業到現在的職涯發展順利(包含非常順利和順利)，2.0%不順

利(包含不順利和非常不順利)。 

 
表 110 整體而言，從政大畢業後受訪者對進入職場做好準備的程度-在職專班 

  回答人數 百分比 

總和 256 100.0 

非常順利 52 20.3 

順利 155 60.5 

尚可 42 16.4 

不順利 5 2.0 

不知道 2 .8 

註:本題包含親自受訪的 256 位畢業生。 
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四、博士班  
 

受訪畢業生在家情形為 100%「本人」。 
 
表 111 受訪者是否在家-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 67 100.0 

本人 67 100.0 

註:本題包含親自受訪的 67 位畢業生。 
 
 

博士班畢業生現況以「全職工作」的比例最高，占 83.6%，其次是「部份工時」，占 10.4%，其他

項目的比例皆在 5%以下。 

 
表 112 受訪者現況-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 67 100.0 

全職工作 56 83.6 

部份工時：是指每週工作時數 32hrs以下者 7 10.4 

家管/料理家務者 1 1.5 

升學中或進修中 2 3.0 

準備考試 1 1.5 

註:本題包含親自受訪的 67 位畢業生。 
 
 
【2a 題組】全職/部份工時 

 

親自受訪且目前為部份工時的畢業生 1 週工作時數以「11-20小時」比例最高，占 57.1%，其次

是「1-10小時」，占 28.6%，再次是「41小時以上」，占 14.3%。 

 

表 113 受訪者平均一週工作時數（親自受訪）-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 7 100.0 

1-10小時 2 28.6 

11-20小時 4 57.1 

41小時以上 1 14.3 

註:本題為親自受訪的 7 位畢業生回答。 
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親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前任職的機構性質以「學校（包括公立及私立大學、高中、

高職、國中小…等）」的比例最高，占 63.5%，其次是「企業（包括民營企業或國營企業…等）」，占

15.9%，第三是「政府部門（含職業軍人）」，占 14.3%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

 
表 114 受訪者任職的機構性質（親自受訪）-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 63 100.0 

企業（包括民營企業或國營企業…等） 10 15.9 

政府部門（含職業軍人） 9 14.3 

學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 40 63.5 

非營利機構 1 1.6 

創業 3 4.8 

註:本題為親自受訪的 63 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前工作的公司行業以「教育與訓練類」的比例最高，占

58.3%，其次是「政府公共事務類」占 11.1%，第三是「個人及社會服務類」占 6.3%，其他項目的比

例皆在 5%以下。 

 
表 115 受訪者現在工作職業類型（親自受訪）-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 63 100.0 

科學、技術、工程、數學類 2 3.2 

藝文與影音傳播類 2 3.2 

資訊科技類 1 1.6 

金融財務類 1 1.6 

企業經營管理類 1 1.6 

行銷與銷售類 1 1.6 

政府公共事務類 7 11.1 

教育與訓練類 43 68.3 

個人及社會服務類 4 6.3 

司法、法律與公共安全類 1 1.6 

註:本題為親自受訪的 63 位畢業生回答。 
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親自受訪且目前已經在工作的畢業生從學校畢業後，34.9%有曾經轉換過公司，65.1%沒有。 

 
表 116 受訪者從學校畢業後，是否曾經轉換過公司-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 63 100.0 

是 22 34.9 

否 41 65.1 

註:本題為親自受訪的 63 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前轉換的工作次數以「約 2份工作」的比例最高，占

40.9%，其次是「約 1份工作」，占 31.8%，「約 3份工作」占 22.7%。 

 
表 117 受訪者截至目前轉換工作的次數-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 22 100.0 

約 1份工作 7 31.8 

約 2份工作 9 40.9 

約 3份工作 5 22.7 

約 4份工作 1 4.5 

註:本題為親自受訪的 22 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生轉換工作主要的原因為「薪資及福利較高」的比例最高，占

18.2%，其次是「工作較穩定」與「工作地點較方便」，皆占 13.6%，第三是「與個人在校所學專業知

識符合會」、「與個人興趣較符合」和「個人生涯規劃」，皆占 9.1%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

 

表 118 受訪者轉換工作主要的原因-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 22 100.0 

工作地點較方便 3 13.6 

工作較穩定 3 13.6 

薪資及福利較高 4 18.2 

與個人興趣較符合 2 9.1 

與個人在校所學專業知識符合 2 9.1 

學習成長機會較多 1 4.5 

家庭因素 1 4.5 

個人生涯規劃 2 9.1 

被開除 1 4.5 

組織改變 1 4.5 

計畫到期 1 4.5 

拒答 1 4.5 
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註:本題為親自受訪的 22 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前月收入以｢約新臺幣 55,001元至 60,000元｣與｢約新臺

幣 70,001元至 75,000元」的比例最高，皆占 12.7%，其次是｢約新臺幣 75,001元至 80,000元」，占

9.5%，第三是｢約新臺幣 22,000元以下」、｢約新臺幣 60,001元至 65,000元」和｢約新臺幣 65,001元

至 70,000元」，各占 6.3%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

 
表 119 受訪者現在工作平均每月收入（親自受訪）-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 63 100.0 

約新臺幣 22,000元以下 4 6.3 

約新臺幣 22,001元至 25,000元 2 3.2 

約新臺幣 28,001元至 31,000元 2 3.2 

約新臺幣 49,001元至 52,000元 3 4.8 

約新臺幣 52,001元至 55,000元 3 4.8 

約新臺幣 55,001元至 60,000元 8 12.7 

約新臺幣 60,001元至 65,000元 4 6.3 

約新臺幣 65,001元至 70,000元 4 6.3 

約新臺幣 70,001元至 75,000元 8 12.7 

約新臺幣 75,001元至 80,000元 6 9.5 

約新臺幣 80,001元至 85,000元 3 4.8 

約新臺幣 85,001元至 90,000元 5 7.9 

約新臺幣 90,001元至 95,000元 1 1.6 

約新臺幣 95,001元至 100,000元 2 3.2 

約新臺幣 100,001元至 110,000元 1 1.6 

約新臺幣 140,001元至 150,000元 2 3.2 

約新臺幣 170,001元至 190,000元 1 1.6 

約新臺幣 210,001元以上 1 1.6 

不清楚 1 1.6 

拒答 2 3.2 

註:本題為親自受訪的 63 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生現在主要的工作所在地點都是｢國內｣。 
 

表 120 受訪者現在主要的工作所在地點-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 63 100.0 

國內 63 100.0 

註:本題為親自受訪的 63 位畢業生回答。 
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親自受訪且主要工作所在地點在國內的畢業生工作所在縣市以｢台北市｣的比例最高，占 47.6%，

其次是｢新北市｣，占 15.9%，第三是「桃園市」，占 9.5%，接下來是｢台中市｣，占 7.9%，｢高雄市｣，

占 6.4%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

 

表 121 受訪者工作所在縣市-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 63 100.0 

新北市 10 15.9 

台北市 30 47.6 

桃園市 6 9.5 

新竹縣 1 1.6 

新竹市 1 1.6 

苗栗縣 1 1.6 

台中市 5 7.9 

彰化縣 1 1.6 

高雄市 4 6.3 

宜蘭縣 3 4.8 

不一定 1 1.6 

註:本題為親自受訪的 63 位畢業生回答。 
 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，87.3 %目前所具備的專業能力與工作所要求的相符(包含

非常符合和符合)，6.4%不符何(包含不符合和非常不符合)。 

 
表 122 受訪者目前所具備的專業能力與工作所要求的相符程度-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 63 100.0 

非常符合 36 57.1 

符合 19 30.2 

尚可 4 6.3 

不符合 2 3.2 

非常不符合 2 3.2 

註:本題為親自受訪的 63 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前的工作內容，需要具備專業證照的比例為 39.7%。 

 
表 123 受訪者目前的工作內容是否需要具備專業證照-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 63 100.0 

需要 25 39.7 
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不需要 38 60.3 

註:本題為親自受訪的 63 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，81.0%對於目前的工作內容感到滿意(包含非常滿意和滿

意)，7.9%感到不滿意(包含不滿意和非常不滿意)。 

 
表 124 受訪者對目前工作的整體滿意度-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 63 100.0 

非常滿意 19 30.2 

滿意 32 50.8 

普通 7 11.1 

不滿意 4 6.3 

非常不滿意 1 1.6 

註:本題為親自受訪的 63 位畢業生回答。 
 
 



 

81 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，79.4%認為目前的工作內容與原就讀系、所、學位學程

之專業訓練課程相符(包含非常符合和符合)，15.9%認為不相符(包含不符合和非常不符合)。 

 
表 125 受訪者目前的工作內容與原就讀系、所、學位學程之專業訓練課程，其相符程度-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 63 100.0 

非常符合 27 42.9 

符合 23 36.5 

尚可 3 4.8 

不符合 7 11.1 

非常不符合 3 4.8 

註:本題為親自受訪的 63 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生認為在學期間對於現在工作有所幫助的「學習經驗」以｢專

業知識、知能傳授｣的比例最高，占 73.0%，其次是｢語言學習｣，占 30.2%，第三是｢社團活動｣，占

15.9%，接下來是「建立同學及老師人脈」，占 14.3%，「校內實務課程/實作活動」和「校外業界實習」

各占 9.5%，「校內、外競賽」，占 7.9%，「擔任研究或教學助理」，占 6.3%，其他項目的比例皆在 5%

以下。 

 
表 126 受訪者認為在學期間對於現在工作有所幫助的「學習經驗」-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 63 181.0  

專業知識、知能傳授 46 73.0  

語言學習 19 30.2  

社團活動 10 15.9  

建立同學及老師人脈 9 14.3  

校內實務課程/實作活動 6 9.5  

校外業界實習 6 9.5  

校內、外競賽 5 7.9  

擔任研究或教學助理 4 6.3  

志工服務、服務學習 3 4.8  

電腦訓練 2 3.2  

參與教授的讀書會 2 3.2  

參與國際交流活動 1 1.6  

自主學習 1 1.6  

註:本題為親自受訪的 63 位畢業生回答。 
註:本題為複選題，每位受訪者可選 1 個以上答案，故百分比總和會大於 100%。 
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親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，88.9%認為以前在校所學的各種知識或技能對於目前工

作有幫助(包含非常有幫助和有點幫助)，9.6%認為沒有幫助(包含不太有幫助和完全沒有幫助)。 

 

表 127 受訪者覺得以前在校所學的各種知識或技能，對目前工作的幫助程度-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 63 100.0 

非常有幫助 34 54.0 

有點幫助 22 34.9 

尚可 1 1.6 

不太有幫助 3 4.8 

完全沒有幫助 3 4.8 

註:本題為親自受訪的 63 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，88.8%覺得取得博士學位，在職涯發展上有幫助(包含非

常有幫助和有點幫助)，8.0%認為沒有幫助(包含不太有幫助和完全沒有幫助)。 

 

表 128 受訪者覺得取得博士學位，在職涯發展上的幫助程度-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 63 100.0 

非常有幫助 36 57.1 

有點幫助 20 31.7 

尚可 2 3.2 

不太有幫助 3 4.8 

完全沒有幫助 2 3.2 

註:本題為親自受訪的 63 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生目前的工作內容，58.7%曾經帶領團隊執行工作任務或專

案，41.3%則不曾有此經驗。 

 
表 129 受訪者目前的工作內容，是否曾經帶領團隊執行工作任務或專案-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 63 100.0 

是 37 58.7 

否 26 41.3 

註:本題為親自受訪的 63 位畢業生回答。 
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親自受訪、目前已經在工作且曾經帶領團隊執行工作任務或專案的畢業生，當時這些團隊最多的

人數為「5人以下」的比例最高，占 43.2%，其次是｢6-10人｣，占 24.3%，第三是「51人以上」，占

10.8%，接下來是｢11-15人｣，占 8.1%，｢41-50人｣，占 5.4%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

 
表 130 受訪者帶領的這些團隊最多的人數-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 37 100.0 

5人以下 16 43.2 

6-10人 9 24.3 

11-15人 3 8.1 

16-20人 1 2.7 

21-30人 1 2.7 

31-40人 1 2.7 

41-50人 2 5.4 

51人以上 4 10.8 

註:本題為親自受訪的 37 位畢業生回答。 
 
 
【綜合題組】 
 

親自受訪目前在準備考試的畢業生，其準備的考試類別為「公務人員」。 
 
表 131 受訪者目前在準備的考試類別-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 1 100.0 

公務人員 1 100.0 

註:本題為親自受訪的 1 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪的畢業生覺得以前在校所學的各種知識及技能，對目前準備考試沒有幫助(包含不

太有幫助和完全沒有幫助)。 
 

表 132 受訪者覺得以前在校所學的各種知識及技能，對目前準備考試的幫助程度-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 1 100.0 

不太有幫助 1 100.0 

註:本題為親自受訪的 1 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪的畢業生認為取得博士學位，對他在職涯發展上尚可。 
 
表 133 受訪者認為取得博士學位，對他在職涯發展上的幫助程度-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 1 100.0 

尚可 1 100.0 
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註:本題為親自受訪的 1 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，52.4%有為了工作或自我生涯發展，從事(在職)進修以

提升自我專業能力，47.6%沒有。 

 
表 134 受訪者有無為了工作或自我生涯發展，從事(在職)進修以提升自我專業能力-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 63 100.0 

有 33 52.4 

沒有 30 47.6 

註:本題為親自受訪的 63 位畢業生回答。 
 

親自受訪、現況為工作且有為了工作或自我生涯發展從事進修的畢業生是在「國內大專校院進修」

的比例最高，占 45.5%，其次是在「國內其他機構修課」，占 33.3%，第三是「自己學習」，占 18.2%。 

 

表 135 受訪者從事(在職)進修的狀況-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 33 103.0  

國內大專校院進修 15 45.5  

國內其他機構修課 11 33.3  

自己學習 6 18.2  

出國進修 1 3.0  

線上課程 1 3.0  

註:本題為親自受訪的 33 位畢業生回答。 
註:本題為複選題，每位受訪者可選 1 個以上答案，故百分比總和會大於 100%。 
 
 

親自受訪且目前已經在工作的畢業生中，22.2%有為了工作或自我生涯發展，準備考試或其他證

照以提升自我專業能力，77.8%沒有。 

 
表 136 受訪者有無為了工作或自我生涯發展，準備考試或其他證照以提升自我專業能力-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 63 100.0 

有 14 22.2 

沒有 49 77.8 

註:本題為親自受訪的 63 位畢業生回答。 
 
 

親自受訪、目前已經在工作且有準備考試或其他證照的畢業生，考試或證照的類型以「語言證照」

的比例最高，占 57.1%，其次是「教師證」，占 21.4%，第三是「電腦認證」，占 14.3%，接下來是「國

家考試」，占 7.1%。 
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表 137 受訪者準備考試或證照的類型（可複選）-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 14 107.1  

語言證照 8 57.1  

教師證 3 21.4  

電腦認證 2 14.3  

國家考試 1 7.1  

都沒有 1 7.1  

註:本題為親自受訪的 14 位畢業生回答。 
註:本題為複選題，每位受訪者可選 1 個以上答案，故百分比總和會大於 100%。 
 
 

親自受訪的畢業生中，44.8%認為從事進修或考試後，對薪資待遇、職務升遷或工作滿意度有幫

助(包含非常有幫助和有點幫助)，51.7%認為沒有幫助(包含沒有幫助和完全沒有幫助)。 

 
表 138 受訪者認為從事進修或考試後，對薪資待遇、職務升遷或工作滿意度的幫助程度-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 29 100.0 

非常有幫助 8 27.6 

有點幫助 5 17.2 

普通 1 3.4 

沒有幫助 11 37.9 

完全沒有幫助 4 13.8 

註:本題為親自受訪的 29 位畢業生回答。 
 
 

畢業生考上的考試或證照類型以｢語言證照｣的比例最高，占 27.7%，其次是｢教師證｣，占 25.5%，

第三是「國家考試」，占 10.6%，接下來是「技術士考試」、「電腦認證」與「管理證照/專案管理師」，

皆占 6.4%，其他項目的比例皆在 5%以下，另有 46.8%都沒有考上。 
 
表 139 受訪者考上的考試或證照類型-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 47 134.0  

語言證照 13 27.7  

教師證 12 25.5  

國家考試 5 10.6  

技術士考試 3 6.4  

電腦認證 3 6.4  

管理證照/專案管理師 3 6.4  

金融證照 1 2.1  

行銷證照 1 2.1  

都沒有 22 46.8  

註:本題包含親自受訪的 47 位畢業生。 
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註:本題為複選題，每位受訪者可選 1 個以上答案，故百分比總和會大於 100%。 
 
 

親自受訪且目前正在工作的畢業生認為學校除了教授專業知識(主修科系的專業)外，為做好工作

應加強的能力以「溝通表達能力」的比例最高，占 29.9%，其次是「問題解決能力」，占 22.4%，第三

是「資訊科技應用能力」，占 20.9%，接下來是「跨領域整合能力」占 17.9%，「外語能力」，占 16.4%，

「持續學習能力」，占 11.9%，「人際互動能力」、「團隊合作能力」與「實務經驗」，皆占 10.4%，「工

作紀律、責任及時間管理能力」，占 9.0%，「增加實習機會」，占 7.5%，「增加實習機會」，占 6.0%，

其他項目的比例皆在 5%以下。 

 
表 140 受訪者認為學校除了教授專業知識(主修科系的專業)外，為做好工作應加強的能力-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 67 201.5  

溝通表達能力 20 29.9  

問題解決能力 15 22.4  

資訊科技應用能力 14 20.9  

跨領域整合能力 12 17.9  

外語能力 11 16.4  

持續學習能力 8 11.9  

人際互動能力 7 10.4  

團隊合作能力 7 10.4  

實務經驗 7 10.4  

工作紀律、責任及時間管理能力 6 9.0  

增加實習機會 5 7.5  

創新能力 4 6.0  

寫作能力 3 4.5  

情緒智力 2 3.0  

領導能力 1 1.5  

職涯探索 1 1.5  

獨立思考能力 1 1.5  

邏輯思考的能力 1 1.5  

批判性能力 1 1.5  

應加強教師水準 1 1.5  

都不需要加強 7 10.4  

不知道 1 1.5  

註:本題為親自受訪的 67 位畢業生回答。 
註:本題為複選題，每位受訪者可選 1 個以上答案，故百分比總和會大於 100%。 
 
 

親自受訪且目前正在工作的畢業生認為畢業後到現在的經驗，學校培養的最有幫助的能力以「專

業能力」的比例最高，占 28.4%，其次是「問題解決能力」，占 23.9%，第三是「持續學習能力」，占

19.4%，接下來是「溝通表達能力」，占 13.4%，「人際互動能力」，占 10.4%，「寫作能力」占 9.0%，「團
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隊合作能力」與「團隊合作能力」，皆占 7.5%，「資訊科技應用能力」、「外語能力」和「外語能力邏

輯思考的能力」，各占 6.0%，其他項目的比例皆在 5%以下。 

 
表 141 受訪者認為畢業後到現在的經驗，學校培養的最有幫助的能力-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 67 182.1  

專業能力 19 28.4  

問題解決能力 16 23.9  

持續學習能力 13 19.4  

溝通表達能力 9 13.4  

跨領域整合能力 8 11.9  

人際互動能力 7 10.4  

寫作能力 6 9.0  

團隊合作能力 5 7.5  

邏輯思考的能力 5 7.5  

資訊科技應用能力 4 6.0  

外語能力 4 6.0  

自主完成一些研究的能力 4 6.0  

創新能力 3 4.5  

工作紀律、責任及時間管理能力 3 4.5  

實務經驗 3 4.5  

批判性能力 3 4.5  

領導能力 2 3.0  

獨立思考能力 2 3.0  

財務管理能力 2 3.0  

增加實習機會 1 1.5  

社會關懷能力 1 1.5  

都不需要加強 1 1.5  

不知道 1 1.5  

註:本題為親自受訪的 67 位畢業生回答。 
註:本題為複選題，每位受訪者可選 1 個以上答案，故百分比總和會大於 100%。 
 
 

親自受訪的畢業生中，74.7%從畢業到現在的職涯發展順利(包含非常順利和順利)，13.5%不順利

(包含不順利和非常不順利)。 

 
表 142 整體而言，從政大畢業後受訪者對進入職場做好準備的程度-博士班 

  回答人數 百分比 

總和 67 100.0 

非常順利 17 25.4 

順利 33 49.3 

尚可 7 10.4 
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不順利 5 7.5 

非常不順利 4 6.0 

不知道 1 1.5 

註:本題包含親自受訪的 67 位畢業生。 
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肆、調查問卷 
國立政治大學畢業三年校友近況調查問卷（學士） 

先生/小姐:您好，我是政治大學統計系的訪問員，我們接受政大學務處(職業生涯發展中心)的委託，

在進行「畢業三年校友近況調查」，想請教○○○學長/學姊幾個簡單的問題。 

                                                 計畫負責人 鄭天澤老師  0912800516 

1. 請問                小姐 / 先生在家嗎？ 
 

  (01)人不在國內                       (02)人在國內，但不住此        (03)本人 
 

 
 
 
 
 
 
 跳問第 2 題（p.2） 
 
 
 
 

 
 
1_3. 請問他目前的工作是全職或部分工時(兼職)？（公版一） 

(01)全職工作                                     跳問第 1_5 題 
(02)部份工時(是指每週工作時數 32hrs 以下者)        續問第 1_4 題 

    (03)家管/料理家務者           跳問第 2_25 題（p.7）後結束訪問 
    (04)目前非就業中           跳問第 1_8 題（p.2） 

 

1_4. 請問他(她)平均 1 週工作時數約幾小時?______小時 
1_5. 請問他(她)任職的機構性質是（公版一） 

(01)企業（包括民營企業或國營企業…等）   
(02)政府部門（含職業軍人）  

(03)學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等）   
(04)非營利機構   
(05)創業   
(06)自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…)   
(88)其他(請敘明) __________ 

 

 

 

 

 

 

 

1_1. 學校這項調查的目的是要瞭解畢業 
生的現況，我們有幾個簡單的問題想請教 
他（她）。請問他（她）目前在哪一個國 
家？  

 
(01)美國     (02)加拿大  (03)英國 
(04)法國     (05)德國    (06)澳洲 
(07)紐西蘭   (08)日本    (09)新加坡 
(10)中國大陸 (11)港澳      
(88)其他（請敘明）______________ 

1_2. 請問他（她）的聯絡電 
話？ 
 
 
 
 
 
 
 
 

(01)有 

1_2_1 連絡電話是 
(    )              
 

(02)沒有 
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1_6. 請問他（她）工作職業類別(工作內容或屬性)為何？（公版二） 

     (88)其他(請敘明)_______________ 
 
1_7. 請問他（她）現在工作平均每月收入是多少？(請回答課稅前固定(經常)性收入，係指固定津貼、

交通費、膳食費、水電費、按月發放之工作(生產、績效、業績)獎金及全勤獎金等)（提供相關科系學

弟妹瞭解目前市場狀況）（公版四） 
(01)約新臺幣 22,000 元以下   
(02)約新臺幣 22,001 元至 25,000 元   
(03)約新臺幣 25,001 元至 28,000 元  
(04)約新臺幣 28,001 元至 31,000 元   
(05)約新臺幣 31,001 元至 34,000 元  
(06)約新臺幣 34,001 元至 37,000 元   
(07)約新臺幣 37,001 元至 40,000 元   
(08)約新臺幣 40,001 元至 43,000 元   
(09)約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
(10)約新臺幣 46,001 元至 49,000 元  
(11)約新臺幣 49,001 元至 52,000 元   
(12)約新臺幣 52,001 元至 55,000 元  
(13)約新臺幣 55,001 元至 60,000 元   
(14)約新臺幣 60,001 元至 65,000 元  
(15)約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 

(16)約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 
(17)約新臺幣 75,001 元至 80,000 元  
(18)約新臺幣 80,001 元至 85,000 元   
(19)約新臺幣 85,001 元至 90,000 元  
(20)約新臺幣 95,001 元至 100,000 元   
(21)約新臺幣 100,001 元至 105,000 元  
(22)約新臺幣 105,001 元至 110,000 元   
(23)約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 
(24)約新臺幣 120,001 元至 130,000 元  
(25)約新臺幣 130,001 元至 140,000 元   
(26)約新臺幣 140,001 元至 150,000 元  
(27)約新臺幣 150,001 元至 170,000 元   
(28)約新臺幣 170,001 元至 190,000 元  
(29)約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 

(30)約新臺幣 210,001 元以上 
 (88)其他(請敘明) _______ 

(16)約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 
(17)約新臺幣 75,001 元至 80,000 元  
(18)約新臺幣 80,001 元至 85,000 元   
(19)約新臺幣 85,001 元至 90,000 元  
(20)約新臺幣 95,001 元至 100,000 元   
(21)約新臺幣 100,001 元至 105,000 元  
(22)約新臺幣 105,001 元至 110,000 元   
(23)約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 
(24)約新臺幣 120,001 元至 130,000 元  
(25)約新臺幣 130,001 元至 140,000 元   
(26)約新臺幣 140,001 元至 150,000 元  
(27)約新臺幣 150,001 元至 170,000 元   
(28)約新臺幣 170,001 元至 190,000 元  
(29)約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 

(30)約新臺幣 210,001 元以上 

(01)約新臺幣 22,000 元以下   
(02)約新臺幣 22,001 元至 25,000 元   
(03)約新臺幣 25,001 元至 28,000 元  
(04)約新臺幣 28,001 元至 31,000 元   
(05)約新臺幣 31,001 元至 34,000 元  
(06)約新臺幣 34,001 元至 37,000 元   
(07)約新臺幣 37,001 元至 40,000 元   
(08)約新臺幣 40,001 元至 43,000 元   
(09)約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
(10)約新臺幣 46,001 元至 49,000 元  
(11)約新臺幣 49,001 元至 52,000 元   
(12)約新臺幣 52,001 元至 55,000 元  
(13)約新臺幣 55,001 元至 60,000 元   
(14)約新臺幣 60,001 元至 65,000 元  
(15)約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 

(16)約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 
(17)約新臺幣 75,001 元至 80,000 元  
(18)約新臺幣 80,001 元至 85,000 元   
(19)約新臺幣 85,001 元至 90,000 元  
(20)約新臺幣 95,001 元至 100,000 元   
(21)約新臺幣 100,001 元至 105,000 元  
(22)約新臺幣 105,001 元至 110,000 元   
(23)約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 
(24)約新臺幣 120,001 元至 130,000 元  
(25)約新臺幣 130,001 元至 140,000 元   
(26)約新臺幣 140,001 元至 150,000 元  
(27)約新臺幣 150,001 元至 170,000 元   
(28)約新臺幣 170,001 元至 190,000 元  
(29)約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 

(30)約新臺幣 210,001 元以上 
  

 

(01)建築營造類 
(02)製造類 
(03)科學、技術、工程、數學類 
(04)物流運輸類 

(05)天然資源、食品與農業類 
(06)醫療保健類 
(07)藝文與影音傳播類 
(08)資訊科技類 

 (09)金融財務類 
 (10) 企業經營管理類 
 (11)行銷與銷售類 
 (12)政府公共事務類 
 (13)教育與訓練類 
 (14)個人及社會服務類 
 (15)休閒與觀光旅遊類 
 (16)司法、法律與公共安全類     

 
跳問 2_25 題（p.7）後結束訪問 

1_8. 請問他(她)目前未就業的原因為何?（公版六） 
 (01)升學中或進修中 
(02)服役中或等待服役中 
 (03)準備考試 
 (04)尋找工作中 
 (88)其他：不想找工作、生病…＿＿ 
 
2. 學校這項調查的目的是要瞭解畢業生的現況，我們有幾個簡單的問題想請教您。 

您目前的工作是全職或部分工時(兼職)？（不包括留職停薪、育嬰假）（訪員請務必追問出最主要

的一項） 

(01)全職工作                                    跳問第 2_2 題 (p.3) 

(02)部份工時：是指每週工作時數 32hrs 以下者      續問第 2_1 題(p.3) 

跳問 2_25 題（p.7）後結束訪問 
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(03)家管/料理家務者                              跳問第 2_25 題(p.7) 

(04)目前非就業中                                 跳問第 2_16 題(p.5) 

全職工作/部分工時 

2_1. 請問您平均 1 週工作時數約幾小時?_____小時（公版一） 

2_2. 請問您任職的機構性質是： 
(01)企業（包括民營企業或國營企業…等）   
(02)政府部門（含職業軍人）  

(03)學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等）   
(04)非營利機構   
(05)創業  

(06)自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…)  
(88)其他(請敘明) __________ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

2_4. 請問您從學校畢業後，是否曾經轉換過公司？（公版三） 
      (01)是----續答 2_4_1 及 2_4_2    
      (02)否---續答 2_5 

 

2_4_1. 請問您截至目前轉換工作次數： 
      (01)約 1 份工作 
      (02)約 2 份工作 
      (03)約 3 份工作 
      (04)約 4 份工作 
      (05)約 5 份工作以上 

2_3.請問您現在工作職業類型為何？（公版二） 

 (01)建築營造類 
 (02)製造類 
 (03)科學、技術、工程、數學類 
 (04)物流運輸類 

 (05)天然資源、食品與農業類 
 (06)醫療保健類 
 (07)藝文與影音傳播類 
 (08)資訊科技類 
 (88)其他(請敘明) _________ 

 (09)金融財務類 
 (10)企業經營管理類 
 (11)行銷與銷售類 
 (12)政府公共事務類 
 (13)教育與訓練類 
 (14)個人及社會服務類 
 (15)休閒與觀光旅遊類 
 (16)司法、法律與公共安全類 
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2_8. 請問您工作所在地在國外哪一個國家？(請填報工作國家別)   

(01)亞洲(香港、澳門、大陸地區)＿＿    

(02)亞洲(香港、澳門、大陸地區以外國家)＿＿ 

(03)大洋洲＿＿      (04)非洲＿＿      (05)歐洲＿＿      

(06)北美洲＿＿      (07)中美洲___     (08)南美洲___ 

 

2_7. 請問您工作所在地在國內哪一個縣市？(續問第 2_9 題) 
(01)基隆市 (02)新北市 (03)台北市 (04)桃園縣 (05)新竹縣  
(06)新竹市 (07)苗栗縣 (08)台中市 (09)南投縣 (10)彰化縣   
(11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市    
(16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣  
(21)金門縣 (22)澎湖縣 (88)其他(請敘明) _______ 
 

 

2_4_2. 請問您轉換工作主要的原因是？ 

      (01)工作地點較方便                       (07)與個人在校所學專業知識符合 

      (02)工作較穩定                           (08)學習成長機會較多 

      (03)工作較具挑戰性及自主性               (09)可累積不同工作經驗 

      (04)薪資及福利較高                       (10)家庭因素 

      (05)有升遷機會                           (88)其他(請敘明) _______ 

      (06)與個人興趣較符合 
 

2_5. 請問您現在工作平均每月收入為何? (請回答課稅前固定(經常)性收入，係指固定津貼、交通

費、膳食費、水電費、按月發放之工作(生產、績效、業績)獎金及全勤獎金等)（提供相關科系學弟

妹瞭解目前市場狀況）（公版四） 
(01)約新臺幣 22,000 元以下   
(02)約新臺幣 22,001 元至 25,000 元   
(03)約新臺幣 25,001 元至 28,000 元  
(04)約新臺幣 28,001 元至 31,000 元   
(05)約新臺幣 31,001 元至 34,000 元  
(06)約新臺幣 34,001 元至 37,000 元   
(07)約新臺幣 37,001 元至 40,000 元   
(08)約新臺幣 40,001 元至 43,000 元   
(09)約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
(10)約新臺幣 46,001 元至 49,000 元  
(11)約新臺幣 49,001 元至 52,000 元   
(12)約新臺幣 52,001 元至 55,000 元  
(13)約新臺幣 55,001 元至 60,000 元   
(14)約新臺幣 60,001 元至 65,000 元  
(15)約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
(88)其他(請敘明) _______ 

(16)約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 
(17)約新臺幣 75,001 元至 80,000 元  
(18)約新臺幣 80,001 元至 85,000 元   
(19)約新臺幣 85,001 元至 90,000 元  
(20)約新臺幣 95,001 元至 100,000 元   
(21)約新臺幣 100,001 元至 105,000 元  
(22)約新臺幣 105,001 元至 110,000 元   
(23)約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 
(24)約新臺幣 120,001 元至 130,000 元  
(25)約新臺幣 130,001 元至 140,000 元   
(26)約新臺幣 140,001 元至 150,000 元  
(27)約新臺幣 150,001 元至 170,000 元   
(28)約新臺幣 170,001 元至 190,000 元  
(29)約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 

(30)約新臺幣 210,001 元以上 

2_6.請問您現在主要的工作所在地點是在國內或國外？（公版五） 
 
 
(01)國內                          
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
(02)國外                          
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目前非就業中（公版六） 
2_16. 請問您目前未就業的原因為何? 
(01)進修中或升學中      跳問第 2_25 題（p.7） 
(02)服役中或等待服役中  跳問第 2_25 題（p.7） 
(03)準備考試       跳問第 2_17 題（p.5） 
(04)尋找工作中     跳問第 2_19 題（p.6） 
(88)其他：不想找工作、生病…＿＿＿＿跳問第 2_25 題（p.7） 
 
                                                                                        

準備考試                         
2_17. 請問您目前在準備的是何種類別考試？ 
  (01)國內研究所  (02)出國留學  (03)證照 (04)公務人員 (88)其他(請敘明)________ 
2_18. 請問您覺得以前在校所學的各種知識或技能，對您目前準備考試是否有幫助？ 

(01)非常有幫助    (02)有點幫助    (03)尚可    (04)不太有幫助    (05)完全沒有幫助 
    
 

 
跳問第 2_25 題（p.7） 

 
 
尋找工作中（公版六） 
2_19. 到現在還在尋找工作的最大可能原因為何？ 

(01)沒有工作機會 
(02)薪水不滿意 
(03)公司財務或制度不穩健 

 (04)工作地點不適合 
(05)與所學不符 
(06)不符合家人的期望     
(07)工作內容不滿意 
(88)其他(請敘明)_______ 

 
2_20. 目前已花多久時間找工作? 
     (01)約 1 個月以內 
     (02)約 1 個月以上至 2 個月內 
     (03)約 2 個月以上至 3 個月內 
     (04)約 3 個月以上至 4 個月內 
     (05)約 4 個月以上至 6 個月內 
     (06)約 6 個月以上 

 
2_21. 問您覺得以前在校所學的各種知識及技能，對您目前尋找工作是否有幫助？ 

(01)非常有幫助    (02)有點幫助    (03)尚可    (04)不太有幫助    (05)完全沒有幫助 
 
 
 
2_22. 請問您沒有為了工作或自我生涯發展，從事(在職)進修以提升自我專業能力？ （公版十二） 
(01)  有 (續問 2_22_1) 
(02) 沒有 (跳問 2_23) 
 

跳問第 2_25題（p.7） 
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2_22_1. 請問您是在國內大專校院進修或出國進修？ 
(01)國內大專校院進修 
(02)出國進修 
(03)國內其他機構修課 
(88)其他(請敘明) _______ 
 
2_23. 請問您有為了工作或自我生涯發展，準備考試或其他證照以提升自我專業能力？ （公版十二） 
(01)  有 (續問 2_23_1) 
(02) 沒有(L10)(跳問 2_24) 
 
2_23_1. 請問您是哪些類的考試或證照？(可複選) 
(01)國家考試 
(02)技術士考試 
(03)金融證照 
(04)教師證 
(05)語言證照 
(06)電腦認證 
(88)其它（請敘明類別）_____ 
 
 
2_24. 請問您覺得從事進修或考試後，對您薪資待遇、職務升遷或工作滿意度有沒有幫助？（公版十

三） 
(01)非常有幫助    (02)有點幫助    (03)普通   (04)沒有幫助    (05)完全沒有幫助 
 
2_25. 請問您考上哪幾類的考試或證照？(可複選)   
(01)國家考試 
(02)技術士考試 
(03)金融證照 
(04)教師證 
(05)語言證照 
(06)電腦認證 
(88)其它（請敘明類別）_____ 
 

2_26. 請問您覺得學校，除了教授專業知識(主修科系的專業)外，應加強學生以下哪些能力才能做好

工作？(可複選，至多 3 項，隨機提示選項)（公版十四，M10、M11 為援用畢業五年之題項，M12

為 IR 辦公室新增題項） 

   (01)溝通表達能力 

   (02)持續學習能力 

   (03)人際互動能力 

   (04)團隊合作能力 

   (05)問題解決能力 

   (06)創新能力 

   (07)工作紀律、責任及時間管理能力 

   (08)資訊科技應用能力 
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   (09)外語能力 

   (10)跨領域整合能力 

   (11)領導能力 

   (12)寫作能力 

(88)其他（請敘明） 

 

2_27. 根據您畢業後到現在的經驗，您認為學校對您哪些能力的培養最有幫助？(可複選，至多 3 項，

隨機提示選項)（非公版問題，援用畢業五年公版十一） 

   (01)溝通表達能力 

   (02)持續學習能力 

   (03)人際互動能力 

   (04)團隊合作能力 

   (05)問題解決能力 

   (06)創新能力 

   (07)工作紀律、責任及時間管理能力 

   (08)資訊科技應用能力 

   (09)外語能力 

   (10)跨領域整合能力 

   (11)領導能力 

   (12)寫作能力 

(88)其他（請敘明） 

 
2_28. 整體而言，從畢業到現在請問您的職涯發展順不順利? 

   (01)非常順利  (02)順利 (03)尚可  (04)不順利 (05)非常不順利  

 

 

*** 我們的訪問到此結束，非常感謝您接受我們的訪問 *** 
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國立政治大學畢業三年校友近況調查問卷（碩士） 

先生/小姐:您好，我是政治大學統計系的訪問員，我們接受政大學務處(職業生涯發展中心)的委託，

在進行「畢業一年校友近況調查」，想請教○○○學長/學姊幾個簡單的問題。 

                                                 計畫負責人 鄭天澤老師  0912800516 

1. 請問                小姐 / 先生在家嗎？ 
 

  (01)人不在國內                       (02)人在國內，但不住此        (03)本人 
 

 
 
 
 
 
 
 跳問第 2 題（p.2） 
 
 
 
 

 
 
 
1_3. 請問他目前的工作狀況為何？（公版一） 

(01)全職工作                                     跳問第 1_5 題 
(02)部份工時(是指每週工作時數 32hrs 以下者)        跳問第 1_4 題 

    (03)家管/料理家務者           跳問第 2_25 題（p.7）後結束訪問 
    (04)目前非就業中           跳問第 1_8 題（p.2） 

 

1_4. 請問他(她)平均 1 週工作時數約幾小時?______小時 
1_5. 請問他(她)任職的機構性質是（公版一） 

(01)企業（包括民營企業或國營企業…等）   
(02)政府部門（含職業軍人）  

(03)學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等）   
(04)非營利機構   
(05)創業   
(06)自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…)   
(88)其他(請敘明) __________ 

 

 

 

 

 

 

 

1_1. 學校這項調查的目的是要瞭解畢業 
生的現況，我們有幾個簡單的問題想請教 
他（她）。請問他（她）目前在哪一個國 
家？  

 
(01)美國     (02)加拿大  (03)英國 
(04)法國     (05)德國    (06)澳洲 
(07)紐西蘭   (08)日本    (09)新加坡 
(10)中國大陸 (11)港澳       
(88)其他(請敘明)__________ 

1_2. 請問他（她）的聯絡電 
話？ 
 
 
 
 
 
 
 
 

(01)有 

1_2_1 連絡電話是 
(    )              
  

(02)沒有 
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1_6. 請問他（她）工作職業類別(工作內容或屬性)為何？（公版二） 

     (88)其他(請敘明)________________ 
1_7. 請問他（她）現在工作平均每月收入是多少？(請回答課稅前固定(經常)性收入，係指固定津貼、

交通費、膳食費、水電費、按月發放之工作(生產、績效、業績)獎金及全勤獎金等)（提供相關科系學

弟妹瞭解目前市場狀況）（公版四） 
(01)約新臺幣 22,000 元以下   
(02)約新臺幣 22,001 元至 25,000 元   
(03)約新臺幣 25,001 元至 28,000 元  
(04)約新臺幣 28,001 元至 31,000 元   
(05)約新臺幣 31,001 元至 34,000 元  
(06)約新臺幣 34,001 元至 37,000 元   
(07)約新臺幣 37,001 元至 40,000 元   
(08)約新臺幣 40,001 元至 43,000 元   
(09)約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
(10)約新臺幣 46,001 元至 49,000 元  
(11)約新臺幣 49,001 元至 52,000 元   
(12)約新臺幣 52,001 元至 55,000 元  
(13)約新臺幣 55,001 元至 60,000 元   
(14)約新臺幣 60,001 元至 65,000 元  
(15)約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
(88)其他(請敘明) _________ 

(16)約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 
(17)約新臺幣 75,001 元至 80,000 元  
(18)約新臺幣 80,001 元至 85,000 元   
(19)約新臺幣 85,001 元至 90,000 元  
(20)約新臺幣 95,001 元至 100,000 元   
(21)約新臺幣 100,001 元至 105,000 元  
(22)約新臺幣 105,001 元至 110,000 元   
(23)約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 
(24)約新臺幣 120,001 元至 130,000 元  
(25)約新臺幣 130,001 元至 140,000 元   
(26)約新臺幣 140,001 元至 150,000 元  
(27)約新臺幣 150,001 元至 170,000 元   
(28)約新臺幣 170,001 元至 190,000 元  
(29)約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 

(30)約新臺幣 210,001 元以上 

 

(01)建築營造類 
(02)製造類 
(03)科學、技術、工程、數學類 
(04)物流運輸類 

(05)天然資源、食品與農業類 
(06)醫療保健類 
(07)藝文與影音傳播類 
(08)資訊科技類 

 (09)金融財務類 
 (10) 企業經營管理類 
 (11)行銷與銷售類 
 (12)政府公共事務類 
 (13)教育與訓練類 
 (14)個人及社會服務類 
 (15)休閒與觀光旅遊類 
 (16)司法、法律與公共安全類     

 
跳問 2_25 題（p.7）後結束訪問 

1_8. 請問他(她)目前未就業的原因為何?（公版六） 
 (01)升學中或進修中 
(02)服役中或等待服役中 
 (03)準備考試 
 (04)尋找工作中 
 (88)其他：不想找工作、生病…＿＿ 
 
2. 學校這項調查的目的是要瞭解畢業生的現況，我們有幾個簡單的問題想請教您。 

您目前的工作狀況為何？（不包括留職停薪、育嬰假）（訪員請務必追問出最主要的一項） 

(01)全職工作                                    續問第 2_2 題(p.3) 

(02)部份工時：是指每週工作時數 32hrs 以下者      續問第 2_1 題(p.3) 

(03)家管/料理家務者                      跳問第 2_25 題(p.7) 

(04)目前非就業中                         跳問第 2_16 題(p.5) 

_ 

跳問 2_25 題（p.7）
後結束訪問 
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2_1. 請問您 1 週工作時數約(A8)_____小時（公版一） 

2_2. 請問您任職的機構性質是： 
(01)企業（包括民營企業或國營企業…等）   
(02)政府部門（含職業軍人）  

(03)學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等）   
(04)非營利機構   
(05)創業   
(06)自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…)   
(88)其他 (請敘明)__________ 

2_4. 請問您從學校畢業後，是否曾經轉換過公司？（公版三） 
    (01)是----續答 2_4_1 及 2_4_2    
    (02)否---續答 2_5 

 

2_4_1. 請問您截至目前轉換工作次數： 
      (01)約 1 份工作 
      (02)約 2 份工作 
      (03)約 3 份工作 
      (04)約 4 份工作 
      (05)約 5 份工作以上 

 

2_4_2. 請問您轉換工作主要的原因是？ 

      (01)工作地點較方便                       (07)與個人在校所學專業知識符合 

      (02)工作較穩定                           (08)學習成長機會較多 

      (03)工作較具挑戰性及自主性               (09)可累積不同工作經驗 

      (04)薪資及福利較高                       (10)家庭因素 

      (05)有升遷機會                           (88)其他(請敘明) _________ 

      (06)與個人興趣較符合 
 
2_5. 請問您現在工作平均每月收入為何? (請回答課稅前固定(經常)性收入，係指固定津貼、交通

費、膳食費、水電費、按月發放之工作(生產、績效、業績)獎金及全勤獎金等)（提供相關科系學弟

妹瞭解目前市場狀況）（公版四） 

2_3.請問您現在工作職業類型為何？（公版二） 

 (01)建築營造類 
 (02)製造類 
 (03)科學、技術、工程、數學類 
 (04)物流運輸類 

 (05)天然資源、食品與農業類 
 (06)醫療保健類 
 (07)藝文與影音傳播類 
 (08)資訊科技類 
 (88)其他(請敘明) _________ 

 (09)金融財務類 
 (10) 企業經營管理類 
 (11)行銷與銷售類 
 (12)政府公共事務類 
 (13)教育與訓練類 
 (14)個人及社會服務類 
 (15)休閒與觀光旅遊類 
 (16)司法、法律與公共安全類 
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2_8. 請問您工作所在地在國外哪一個國家？(請填報工作國家別)   

(01)亞洲(香港、澳門、大陸地區)＿＿    

(02)亞洲(香港、澳門、大陸地區以外國家)＿＿ 

(03)大洋洲＿＿      (04)非洲＿＿      (05)歐洲＿＿      

(06)北美洲＿＿      (07)中美洲___     (08)南美洲___ 

 

2_7. 請問您工作所在地在國內哪一個縣市？(續問第 2_9 題) 
(01)基隆市 (02)新北市 (03)台北市 (04)桃園縣 (05)新竹縣  
(06)新竹市 (07)苗栗縣 (08)台中市 (09)南投縣 (10)彰化縣   
(11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市    
(16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣  
(21)金門縣 (22)澎湖縣 (88)其他(請敘明) _________ 
 

(01)約新臺幣 22,000 元以下   
(02)約新臺幣 22,001 元至 25,000 元   
(03)約新臺幣 25,001 元至 28,000 元  
(04)約新臺幣 28,001 元至 31,000 元   
(05)約新臺幣 31,001 元至 34,000 元  
(06)約新臺幣 34,001 元至 37,000 元   
(07)約新臺幣 37,001 元至 40,000 元   
(08)約新臺幣 40,001 元至 43,000 元   
(09)約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
(10)約新臺幣 46,001 元至 49,000 元  
(11)約新臺幣 49,001 元至 52,000 元   
(12)約新臺幣 52,001 元至 55,000 元  
(13)約新臺幣 55,001 元至 60,000 元   
(14)約新臺幣 60,001 元至 65,000 元  
(15)約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
(88)其他(請敘明) _________ 

(16)約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 
(17)約新臺幣 75,001 元至 80,000 元  
(18)約新臺幣 80,001 元至 85,000 元   
(19)約新臺幣 85,001 元至 90,000 元  
(20)約新臺幣 95,001 元至 100,000 元   
(21)約新臺幣 100,001 元至 105,000 元  
(22)約新臺幣 105,001 元至 110,000 元   
(23)約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 
(24)約新臺幣 120,001 元至 130,000 元  
(25)約新臺幣 130,001 元至 140,000 元   
(26)約新臺幣 140,001 元至 150,000 元  
(27)約新臺幣 150,001 元至 170,000 元   
(28)約新臺幣 170,001 元至 190,000 元  
(29)約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 

(30)約新臺幣 210,001 元以上 

2_6. 請問您現在主要的工作所在地點是在國內或國外？（公版五） 
 
 
(01)國內                          
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
(02)國外                          

 

 

            

2_9.  請問您目前所具備的專業能力與工作所要求的符不符合？（公版七） 
 (01) 非常符合 

       (02) 符合 
       (03) 尚可 
       (04) 不符合 
       (05) 非常不符合 

2_10.  請問您目前的工作內容，是否需要具備專業證照？（公版八） 
 (01) 需要             (02) 不需要 

 

2_11. 整體而言，請問您對目前工作滿不滿意? （公版九） 
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 (01) 非常滿意     (02) 滿意    (03) 普通    (04) 不滿意   (05) 非常不滿意 
 

2_12. 請問您目前的工作內容與原就讀系、所、學位學程之專業訓練課程符不符合？（公版十） 

 (J1) 非常符合    (J2) 符合  (J3) 普通  (J4) 不符合  (J5) 非常不符合 

  

2_13. 您在學期間以下那些「學習經驗」對於現在工作有所幫助？(可複選，至多 3 項，隨機提示選項)

（公版十一） 
 (01) 專業知識、知能傳授   (06) 語言學習 
 (02) 建立同學及老師人脈    (07) 參與國際交流活動 
 (03) 校內實務課程/實作活動 (08) 志工服務、服務學習 
 (04) 校外業界實習          (09) 擔任研究或教學助理 
 (05) 社團活動             (88) 其他訓練 (請敘明)______ 
 
接下來想請教您關於找工作的相關問題 
 
2_14. 請問您覺得以前在校所學的各種知識或技能，對您目前工作是否有幫助？ 

(01)非常有幫助    (02)有點幫助    (03)尚可    (04)不太有幫助    (05)完全沒有幫助 
     

 
2_14_1.請問您認為取得碩士學位，對您在職涯發展上是否有幫助？ 

 (01)非常有幫助      (02)有點幫助       (03)尚可          (04)不太有幫助      
      (05)完全沒有幫助     
 
 
2_15. 請問您在目前工作中，是否曾經帶領團隊執行工作任務或專案？ 
    (01)是(續問 2_15_1)        (02)否(跳問 2_22) 
    2_15_1.  請問這些團隊最多有幾人?____人 
 

作答完後跳問 2_22 題（p.6） 
                                     

目前非就業中（公版六） 
2_16. 請問您目前未就業的原因為何? 
(01)進修中或升學中      跳問第 2_25 題（p.7） 
(02)服役中或等待服役中  跳問第 2_25 題（p.7） 
(03)準備考試        跳問第 2_17 題（p.5） 
(04)尋找工作中      跳問第 2_19 題（p.6） 
(88)其他：不想找工作、生病…＿＿＿＿跳問第 2_25（p.7） 
 
  
準備考試                         
2_17. 請問您目前在準備的是何種類別考試？ 

  (01)國內研究所  (02)出國留學  (03)證照 (04)公務人員 (88)其他(請敘明)________ 
 
2_18. 請問您覺得以前在校所學的各種知識或技能，對您目前準備考試是否有幫助？ 

(01)非常有幫助    (02)有點幫助    (03)尚可    (04)不太有幫助    (05)完全沒有幫助 
 

2_18_1.請問您認為取得碩士學位，對您在職涯發展上是否有幫助？ 
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 (01)非常有幫助      (02)有點幫助       (03)尚可          (04)不太有幫助      
      (05)完全沒有幫助     

 
跳問第 2_25 題（p.7） 

尋找工作中（公版六） 
2_19. 到現在還在尋找工作的最大可能原因為何？ 

(01)沒有工作機會 
(02)薪水不滿意 
(03)公司財務或制度不穩健 
(04)工作地點不適合 
(05)與所學不符 
(06)不符合家人的期望     
(07)工作內容不滿意 

     (88)其他(請敘明)_______ 
2_20. 目前已花多久時間找工作? 
     (01)約 1 個月以內 
     (02)約 1 個月以上至 2 個月內 
     (03)約 2 個月以上至 3 個月內 
     (04)約 3 個月以上至 4 個月內 
     (05)約 4 個月以上至 6 個月內 
     (06)約 6 個月以上 

2_21. 請問您覺得以前在校所學的各種知識及技能，對您目前尋找工作是否有幫助？ 
(01)非常有幫助    (02)有點幫助    (03)尚可    (04)不太有幫助    (05)完全沒有幫助 

 
2_21_1. 請問您認為取得碩士學位，對您在職涯發展上是否有幫助？ 

 (01)非常有幫助      (02)有點幫助       (03)尚可          (04)不太有幫助      
      (05)完全沒有幫助     
 

 
2_22. 請問您有沒有為了工作或自我生涯發展，從事(在職)進修以提升自我專業能力？ （公版十二） 
(02) 有 (續問 2_22_1) 
(02) 沒有 (跳問 2_23) 
 

2_22_1. 請問您是在國內大專校院進修或出國進修？ 
(01)國內大專校院進修 
(02)出國進修 
(03)國內其他機構修課 
(88)其他(請敘明) _______ 
 
2_23. 請問您有沒有為了工作或自我生涯發展，準備考試或其他證照以提升自我專業能力？ （公版

十二） 
(02)  有 (續問 2_23_1) 
(02) 沒有 (跳問 2_24) 
 
2_23_1. 請問您是哪些類的考試或證照？ (可複選) 
(01)國家考試 
(02)技術士考試 
(03)金融證照 

跳問第 2_25題（p.7） 
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(04)教師證 
(05)語言證照 
(06)電腦認證 
(88)其它（請敘明類別）_____ 
 
2_24. 您覺得從事進修或考試後，對您薪資待遇、職務升遷或工作滿意度的幫助幅度為何？（公版十

三） 
(01)非常有幫助    (02)有點幫助    (03)普通   (04)沒有幫助    (05)完全沒有幫助 
 
2_25. 請問您考上哪幾類的考試或證照？(可複選)   
(01)國家考試 
(02)技術士考試 
(03)金融證照 
(04)教師證 
(05)語言證照 
(06)電腦認證 
(88)其它（請敘明類別）_____ 
 

2_26. 您覺得學校，除了教授專業知識(主修科系的專業)外，應加強學生以下哪些能力才能做好工作？

(可複選，至多 3 項，隨機提示選項)（公版十四，M10、M11 為援用畢業五年之題項，M12 為 IR

辦公室新增題項） 

   (01)溝通表達能力 

   (02)持續學習能力 

   (03)人際互動能力 

   (04)團隊合作能力 

   (05)問題解決能力 

   (06)創新能力 

   (07)工作紀律、責任及時間管理能力 

   (08)資訊科技應用能力 

   (09)外語能力 

   (10)跨領域整合能力 

   (11)領導能力 

   (12)寫作能力 

(88)其他（請敘明）___________________________________ 

2_27. 根據您畢業後到現在的經驗，您認為學校對您哪些能力的培養最有幫助？(可複選，至多 3 項，

隨機提示選項)（非公版問題，援用畢業五年公版十一） 

   (01)溝通表達能力 

   (02)持續學習能力 

   (03)人際互動能力 
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   (04)團隊合作能力 

   (05)問題解決能力 

   (06)創新能力 

   (07)工作紀律、責任及時間管理能力 

   (08)資訊科技應用能力 

   (09)外語能力 

   (10)跨領域整合能力 

   (11)領導能力 

   (12)寫作能力 

(88)其他（請敘明）_______________________________ 

 
2_28. 整體而言，從畢業到現在請問您的職涯發展順不順利? 

(01)非常順利  (02)順利 (03)尚可  (04)不順利 (05)非常不順利 

*** 我們的訪問到此結束，非常感謝您接受我們的訪問 *** 
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國立政治大學畢業三年校友近況調查問卷（在職專班） 

先生/小姐:您好，我是政治大學統計系的訪問員，我們接受政大學務處(職業生涯發展中心)的委託，

在進行「畢業一年校友近況調查」，想請教○○○學長/學姊幾個簡單的問題。 

                                                 計畫負責人 鄭天澤老師  0912800516 

1. 請問                小姐 / 先生在家嗎？ 
 

  (01)人不在國內                       (02)人在國內，但不住此        (03)本人 
 

 
 
 
 
 
 
 跳問第 2 題（p.2） 
 
 
 
 

 
 
 
1_3. 請問他目前的工作狀況為何？（公版一） 

(01)全職工作                                     跳問第 1_5 題 
(02)部份工時(是指每週工作時數 32hrs 以下者)        跳問第 1_4 題 

    (03)家管/料理家務者           跳問第 2_25 題（p.7）後結束訪問 
    (04)目前非就業中           跳問第 1_8 題（p.2） 

 

1_4. 請問他(她)平均 1 週工作時數約幾小時?______小時 
1_5. 請問他(她)任職的機構性質是（公版一） 

(01)企業（包括民營企業或國營企業…等）   
(02)政府部門（含職業軍人）  

(03)學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等）   
(04)非營利機構   
(05)創業   
(06)自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…)   
(88)其他(請敘明) __________ 

 

 

 

 

 

 

 

1_1. 學校這項調查的目的是要瞭解畢業 
生的現況，我們有幾個簡單的問題想請教 
他（她）。請問他（她）目前在哪一個國 
家？  

 
(01)美國     (02)加拿大  (03)英國 
(04)法國     (05)德國    (06)澳洲 
(07)紐西蘭   (08)日本    (09)新加坡 
(10)中國大陸 (11)港澳       
(88)其他(請敘明)__________ 

1_2. 請問他（她）的聯絡電 
話？ 
 
 
 
 
 
 
 
 

(01)有 

1_2_1 連絡電話是 
(    )              
  

(02)沒有 
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1_6. 請問他（她）工作職業類別(工作內容或屬性)為何？（公版二） 

     (88)其他(請敘明)________________ 
1_7. 請問他（她）現在工作平均每月收入是多少？(請回答課稅前固定(經常)性收入，係指固定津貼、

交通費、膳食費、水電費、按月發放之工作(生產、績效、業績)獎金及全勤獎金等)（提供相關科系學

弟妹瞭解目前市場狀況）（公版四） 
(01)約新臺幣 22,000 元以下   
(02)約新臺幣 22,001 元至 25,000 元   
(03)約新臺幣 25,001 元至 28,000 元  
(04)約新臺幣 28,001 元至 31,000 元   
(05)約新臺幣 31,001 元至 34,000 元  
(06)約新臺幣 34,001 元至 37,000 元   
(07)約新臺幣 37,001 元至 40,000 元   
(08)約新臺幣 40,001 元至 43,000 元   
(09)約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
(10)約新臺幣 46,001 元至 49,000 元  
(11)約新臺幣 49,001 元至 52,000 元   
(12)約新臺幣 52,001 元至 55,000 元  
(13)約新臺幣 55,001 元至 60,000 元   
(14)約新臺幣 60,001 元至 65,000 元  
(15)約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
(88)其他(請敘明) _________ 

(16)約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 
(17)約新臺幣 75,001 元至 80,000 元  
(18)約新臺幣 80,001 元至 85,000 元   
(19)約新臺幣 85,001 元至 90,000 元  
(20)約新臺幣 95,001 元至 100,000 元   
(21)約新臺幣 100,001 元至 105,000 元  
(22)約新臺幣 105,001 元至 110,000 元   
(23)約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 
(24)約新臺幣 120,001 元至 130,000 元  
(25)約新臺幣 130,001 元至 140,000 元   
(26)約新臺幣 140,001 元至 150,000 元  
(27)約新臺幣 150,001 元至 170,000 元   
(28)約新臺幣 170,001 元至 190,000 元  
(29)約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 

(30)約新臺幣 210,001 元以上 

 

(01)建築營造類 
(02)製造類 
(03)科學、技術、工程、數學類 
(04)物流運輸類 

(05)天然資源、食品與農業類 
(06)醫療保健類 
(07)藝文與影音傳播類 
(08)資訊科技類 

 (09)金融財務類 
 (10) 企業經營管理類 
 (11)行銷與銷售類 
 (12)政府公共事務類 
 (13)教育與訓練類 
 (14)個人及社會服務類 
 (15)休閒與觀光旅遊類 
 (16)司法、法律與公共安全類     

 
跳問 2_25 題（p.7）後結束訪問 

1_8. 請問他(她)目前未就業的原因為何?（公版六） 
 (01)升學中或進修中 
(02)服役中或等待服役中 
 (03)準備考試 
 (04)尋找工作中 
 (88)其他：不想找工作、生病…＿＿ 
 
2. 學校這項調查的目的是要瞭解畢業生的現況，我們有幾個簡單的問題想請教您。 

您目前的工作狀況為何？（不包括留職停薪、育嬰假）（訪員請務必追問出最主要的一項） 

(01)全職工作                                    續問第 2_2 題(p.3) 

(02)部份工時：是指每週工作時數 32hrs 以下者      續問第 2_1 題(p.3) 

(03)家管/料理家務者                      跳問第 2_25 題(p.7) 

(04)目前非就業中                         跳問第 2_16 題(p.5) 

_ 

跳問 2_25 題（p.7）
後結束訪問 
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2_1. 請問您 1 週工作時數約(A8)_____小時（公版一） 

2_2. 請問您任職的機構性質是： 
(01)企業（包括民營企業或國營企業…等）   
(02)政府部門（含職業軍人）  

(03)學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等）   
(04)非營利機構   
(05)創業   
(06)自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…)   
(88)其他 (請敘明)__________ 

2_4. 請問您從學校畢業後，是否曾經轉換過公司？（公版三） 
    (01)是----續答 2_4_1 及 2_4_2    
    (02)否---續答 2_5 

 

2_4_1. 請問您截至目前轉換工作次數： 
      (01)約 1 份工作 
      (02)約 2 份工作 
      (03)約 3 份工作 
      (04)約 4 份工作 
      (05)約 5 份工作以上 

 

2_4_2. 請問您轉換工作主要的原因是？ 

      (01)工作地點較方便                       (07)與個人在校所學專業知識符合 

      (02)工作較穩定                           (08)學習成長機會較多 

      (03)工作較具挑戰性及自主性               (09)可累積不同工作經驗 

      (04)薪資及福利較高                       (10)家庭因素 

      (05)有升遷機會                           (88)其他(請敘明) _________ 

      (06)與個人興趣較符合 
 
2_5. 請問您現在工作平均每月收入為何? (請回答課稅前固定(經常)性收入，係指固定津貼、交通

費、膳食費、水電費、按月發放之工作(生產、績效、業績)獎金及全勤獎金等)（提供相關科系學弟

妹瞭解目前市場狀況）（公版四） 

2_3.請問您現在工作職業類型為何？（公版二） 

 (01)建築營造類 
 (02)製造類 
 (03)科學、技術、工程、數學類 
 (04)物流運輸類 

 (05)天然資源、食品與農業類 
 (06)醫療保健類 
 (07)藝文與影音傳播類 
 (08)資訊科技類 
 (88)其他(請敘明) _________ 

 (09)金融財務類 
 (10) 企業經營管理類 
 (11)行銷與銷售類 
 (12)政府公共事務類 
 (13)教育與訓練類 
 (14)個人及社會服務類 
 (15)休閒與觀光旅遊類 
 (16)司法、法律與公共安全類 
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2_8. 請問您工作所在地在國外哪一個國家？(請填報工作國家別)   

(01)亞洲(香港、澳門、大陸地區)＿＿    

(02)亞洲(香港、澳門、大陸地區以外國家)＿＿ 

(03)大洋洲＿＿      (04)非洲＿＿      (05)歐洲＿＿      

(06)北美洲＿＿      (07)中美洲___     (08)南美洲___ 

 

2_7. 請問您工作所在地在國內哪一個縣市？(續問第 2_9 題) 
(01)基隆市 (02)新北市 (03)台北市 (04)桃園縣 (05)新竹縣  
(06)新竹市 (07)苗栗縣 (08)台中市 (09)南投縣 (10)彰化縣   
(11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市    
(16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣  
(21)金門縣 (22)澎湖縣 (88)其他(請敘明) _________ 
 

(01)約新臺幣 22,000 元以下   
(02)約新臺幣 22,001 元至 25,000 元   
(03)約新臺幣 25,001 元至 28,000 元  
(04)約新臺幣 28,001 元至 31,000 元   
(05)約新臺幣 31,001 元至 34,000 元  
(06)約新臺幣 34,001 元至 37,000 元   
(07)約新臺幣 37,001 元至 40,000 元   
(08)約新臺幣 40,001 元至 43,000 元   
(09)約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
(10)約新臺幣 46,001 元至 49,000 元  
(11)約新臺幣 49,001 元至 52,000 元   
(12)約新臺幣 52,001 元至 55,000 元  
(13)約新臺幣 55,001 元至 60,000 元   
(14)約新臺幣 60,001 元至 65,000 元  
(15)約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
(88)其他(請敘明) _________ 

(16)約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 
(17)約新臺幣 75,001 元至 80,000 元  
(18)約新臺幣 80,001 元至 85,000 元   
(19)約新臺幣 85,001 元至 90,000 元  
(20)約新臺幣 95,001 元至 100,000 元   
(21)約新臺幣 100,001 元至 105,000 元  
(22)約新臺幣 105,001 元至 110,000 元   
(23)約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 
(24)約新臺幣 120,001 元至 130,000 元  
(25)約新臺幣 130,001 元至 140,000 元   
(26)約新臺幣 140,001 元至 150,000 元  
(27)約新臺幣 150,001 元至 170,000 元   
(28)約新臺幣 170,001 元至 190,000 元  
(29)約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 

(30)約新臺幣 210,001 元以上 

2_6. 請問您現在主要的工作所在地點是在國內或國外？（公版五） 
 
 
(01)國內                          
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
(02)國外                          

 

 

            

2_9.  請問您目前所具備的專業能力與工作所要求的符不符合？（公版七） 
 (01) 非常符合 

       (02) 符合 
       (03) 尚可 
       (04) 不符合 
       (05) 非常不符合 

2_10.  請問您目前的工作內容，是否需要具備專業證照？（公版八） 
 (01) 需要             (02) 不需要 

 

2_11. 整體而言，請問您對目前工作滿不滿意? （公版九） 



 

108 
 

 (01) 非常滿意     (02) 滿意    (03) 普通    (04) 不滿意   (05) 非常不滿意 
 

2_12. 請問您目前的工作內容與原就讀系、所、學位學程之專業訓練課程符不符合？（公版十） 

 (J1) 非常符合    (J2) 符合  (J3) 普通  (J4) 不符合  (J5) 非常不符合 

  

2_13. 您在學期間以下那些「學習經驗」對於現在工作有所幫助？(可複選，至多 3 項，隨機提示選項)

（公版十一） 
 (01) 專業知識、知能傳授   (06) 語言學習 
 (02) 建立同學及老師人脈    (07) 參與國際交流活動 
 (03) 校內實務課程/實作活動 (08) 志工服務、服務學習 
 (04) 校外業界實習          (09) 擔任研究或教學助理 
 (05) 社團活動             (88) 其他訓練 (請敘明)______ 
 
接下來想請教您關於找工作的相關問題 
 
2_14. 請問您覺得以前在校所學的各種知識或技能，對您目前工作是否有幫助？ 

(01)非常有幫助    (02)有點幫助    (03)尚可    (04)不太有幫助    (05)完全沒有幫助 
     

 
2_14_1.請問您認為取得在職專班碩士學位，對您在職涯發展上是否有幫助？ 

 (01)非常有幫助      (02)有點幫助       (03)尚可          (04)不太有幫助      
      (05)完全沒有幫助     
 
 
2_15. 請問您在目前工作中，是否曾經帶領團隊執行工作任務或專案？ 
    (01)是(續問 2_15_1)        (02)否(跳問 2_22) 
    2_15_1.  請問這些團隊最多有幾人?____人 
 

作答完後跳問 2_22 題（p.6） 
                                     

目前非就業中（公版六） 
2_16. 請問您目前未就業的原因為何? 
(01)進修中或升學中      跳問第 2_25 題（p.7） 
(02)服役中或等待服役中  跳問第 2_25 題（p.7） 
(03)準備考試        跳問第 2_17 題（p.5） 
(04)尋找工作中      跳問第 2_19 題（p.6） 
(88)其他：不想找工作、生病…＿＿＿＿跳問第 2_25（p.7） 
 
  
準備考試                         
2_17. 請問您目前在準備的是何種類別考試？ 

  (01)國內研究所  (02)出國留學  (03)證照 (04)公務人員 (88)其他(請敘明)________ 
 
2_18. 請問您覺得以前在校所學的各種知識或技能，對您目前準備考試是否有幫助？ 

(01)非常有幫助    (02)有點幫助    (03)尚可    (04)不太有幫助    (05)完全沒有幫助 
 

2_18_1.請問您認為取得在職專班碩士學位，對您在職涯發展上是否有幫助？ 
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 (01)非常有幫助      (02)有點幫助       (03)尚可          (04)不太有幫助      
      (05)完全沒有幫助     

 
跳問第 2_25 題（p.7） 

尋找工作中（公版六） 
2_19. 到現在還在尋找工作的最大可能原因為何？ 

(01)沒有工作機會 
(02)薪水不滿意 
(03)公司財務或制度不穩健 
(04)工作地點不適合 
(05)與所學不符 
(06)不符合家人的期望     
(07)工作內容不滿意 

     (88)其他(請敘明)_______ 
2_20. 目前已花多久時間找工作? 
     (01)約 1 個月以內 
     (02)約 1 個月以上至 2 個月內 
     (03)約 2 個月以上至 3 個月內 
     (04)約 3 個月以上至 4 個月內 
     (05)約 4 個月以上至 6 個月內 
     (06)約 6 個月以上 

2_21. 請問您覺得以前在校所學的各種知識及技能，對您目前尋找工作是否有幫助？ 
(01)非常有幫助    (02)有點幫助    (03)尚可    (04)不太有幫助    (05)完全沒有幫助 

 
2_21_1. 請問您認為取得在職專班碩士學位，對您在職涯發展上是否有幫助？ 

 (01)非常有幫助      (02)有點幫助       (03)尚可          (04)不太有幫助      
      (05)完全沒有幫助     
 

 
2_22. 請問您有沒有為了工作或自我生涯發展，從事(在職)進修以提升自我專業能力？ （公版十二） 
(03) 有 (續問 2_22_1) 
(02) 沒有 (跳問 2_23) 
 

2_22_1. 請問您是在國內大專校院進修或出國進修？ 
(01)國內大專校院進修 
(02)出國進修 
(03)國內其他機構修課 
(88)其他(請敘明) _______ 
 
2_23. 請問您有沒有為了工作或自我生涯發展，準備考試或其他證照以提升自我專業能力？ （公版

十二） 
(03)  有 (續問 2_23_1) 
(02) 沒有 (跳問 2_24) 
 
2_23_1. 請問您是哪些類的考試或證照？ (可複選) 
(01)國家考試 
(02)技術士考試 
(03)金融證照 

跳問第 2_25題（p.7） 
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(04)教師證 
(05)語言證照 
(06)電腦認證 
(88)其它（請敘明類別）_____ 
 
2_24. 您覺得從事進修或考試後，對您薪資待遇、職務升遷或工作滿意度的幫助幅度為何？（公版十

三） 
(01)非常有幫助    (02)有點幫助    (03)普通   (04)沒有幫助    (05)完全沒有幫助 
 
2_25. 請問您考上哪幾類的考試或證照？(可複選)   
(01)國家考試 
(02)技術士考試 
(03)金融證照 
(04)教師證 
(05)語言證照 
(06)電腦認證 
(88)其它（請敘明類別）_____ 
 

2_26. 您覺得學校，除了教授專業知識(主修科系的專業)外，應加強學生以下哪些能力才能做好工作？

(可複選，至多 3 項，隨機提示選項)（公版十四，M10、M11 為援用畢業五年之題項，M12 為 IR

辦公室新增題項） 

   (01)溝通表達能力 

   (02)持續學習能力 

   (03)人際互動能力 

   (04)團隊合作能力 

   (05)問題解決能力 

   (06)創新能力 

   (07)工作紀律、責任及時間管理能力 

   (08)資訊科技應用能力 

   (09)外語能力 

   (10)跨領域整合能力 

   (11)領導能力 

   (12)寫作能力 

(88)其他（請敘明）___________________________________ 

2_27. 根據您畢業後到現在的經驗，您認為學校對您哪些能力的培養最有幫助？(可複選，至多 3 項，

隨機提示選項)（非公版問題，援用畢業五年公版十一） 

   (01)溝通表達能力 

   (02)持續學習能力 

   (03)人際互動能力 
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   (04)團隊合作能力 

   (05)問題解決能力 

   (06)創新能力 

   (07)工作紀律、責任及時間管理能力 

   (08)資訊科技應用能力 

   (09)外語能力 

   (10)跨領域整合能力 

   (11)領導能力 

   (12)寫作能力 

(88)其他（請敘明）_______________________________ 

 
2_28. 整體而言，從畢業到現在請問您的職涯發展順不順利? 

(01)非常順利  (02)順利 (03)尚可  (04)不順利 (05)非常不順利 

*** 我們的訪問到此結束，非常感謝您接受我們的訪問 *** 
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國立政治大學畢業三年校友近況調查問卷（博士） 

您好，這裡是政治大學學務處職業生涯發展中心，我們目前在進行本校畢業三年校友近況調查，想請

教您幾個簡單的問題。 

 
1. 請問                小姐 / 先生在家嗎？ 

 
  (01)人不在國內                       (02)人在國內，但不住此        (03)本人 
 

 
 
 
 
 
 
 跳問第 2 題（p.2） 
 
 
 
 

 
 
1_3. 請問他目前的工作狀況為何？（公版一） 

(01)全職工作                                     跳問第 1_5 題 
(02)部份工時(是指每週工作時數 32hrs 以下者)        跳問第 1_4 題 

    (03)家管/料理家務者          跳問第 2_25 題（p.7）後結束訪問 
    (04)目前非就業中           跳問第 1_8 題（p.2） 

 

1_4. 請問他(她)平均 1 週工作時數約幾小時?______小時 
1_5. 請問他(她)任職的機構性質是（公版一） 

(01)企業（包括民營企業或國營企業…等）   
(02)政府部門（含職業軍人）  

(03)學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等）   
(04)非營利機構   
(05)創業   
(06)自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…)   
(88)其他(請敘明) __________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1_6. 請問他（她）工作職業類別(工作內容或屬性)為何？（公版二） 

1_1.學校這項調查的目的是要瞭解畢業 
生的現況，我們有幾個簡單的問題想請教 
他（她）。請問他（她）目前在哪一個國 
家？  

 
(01)美國     (02)加拿大  (03)英國 
(04)法國     (05)德國    (06)澳洲 
(07)紐西蘭   (08)日本    (09)新加坡 
(10)中國大陸 (11)港澳      
(88)其他（請敘明）___________ 

1_2. 請問他（她）的聯絡電 
話？ 
 
 
 
 
 
 
 
 

(01)有 

1_2_1 連絡電話是 
(    )              
  

(02)沒有 
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     (88)其他(請敘明)_______________ 
1_7. 請問他（她）現在工作平均每月收入是多少？(請回答課稅前固定(經常)性收入，係指固定津貼、

交通費、膳食費、水電費、按月發放之工作(生產、績效、業績)獎金及全勤獎金等)（提供相關科系學

弟妹瞭解目前市場狀況）（公版四） 
(01)約新臺幣 22,000 元以下   
(02)約新臺幣 22,001 元至 25,000 元   
(03)約新臺幣 25,001 元至 28,000 元  
(04)約新臺幣 28,001 元至 31,000 元   
(05)約新臺幣 31,001 元至 34,000 元  
(06)約新臺幣 34,001 元至 37,000 元   
(07)約新臺幣 37,001 元至 40,000 元   
(08)約新臺幣 40,001 元至 43,000 元   
(09)約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
(10)約新臺幣 46,001 元至 49,000 元  
(11)約新臺幣 49,001 元至 52,000 元   
(12)約新臺幣 52,001 元至 55,000 元  
(13)約新臺幣 55,001 元至 60,000 元   
(14)約新臺幣 60,001 元至 65,000 元  
(15)約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
(88)其他(請敘明) ________ 

(16)約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 
(17)約新臺幣 75,001 元至 80,000 元  
(18)約新臺幣 80,001 元至 85,000 元   
(19)約新臺幣 85,001 元至 90,000 元  
(20)約新臺幣 95,001 元至 100,000 元   
(21)約新臺幣 100,001 元至 105,000 元  
(22)約新臺幣 105,001 元至 110,000 元   
(23)約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 
(24)約新臺幣 120,001 元至 130,000 元  
(25)約新臺幣 130,001 元至 140,000 元   
(26)約新臺幣 140,001 元至 150,000 元  
(27)約新臺幣 150,001 元至 170,000 元   
(28)約新臺幣 170,001 元至 190,000 元  
(29)約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 

(30)約新臺幣 210,001 元以上 

 

(16)約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 
(17)約新臺幣 75,001 元至 80,000 元  
(18)約新臺幣 80,001 元至 85,000 元   
(19)約新臺幣 85,001 元至 90,000 元  
(20)約新臺幣 95,001 元至 100,000 元   
(21)約新臺幣 100,001 元至 105,000 元  
(22)約新臺幣 105,001 元至 110,000 元   
(23)約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 
(24)約新臺幣 120,001 元至 130,000 元  
(25)約新臺幣 130,001 元至 140,000 元   
(26)約新臺幣 140,001 元至 150,000 元  
(27)約新臺幣 150,001 元至 170,000 元   
(28)約新臺幣 170,001 元至 190,000 元  
(29)約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 

(30)約新臺幣 210,001 元以上 

(01)約新臺幣 22,000 元以下   
(02)約新臺幣 22,001 元至 25,000 元   
(03)約新臺幣 25,001 元至 28,000 元  
(04)約新臺幣 28,001 元至 31,000 元   
(05)約新臺幣 31,001 元至 34,000 元  
(06)約新臺幣 34,001 元至 37,000 元   
(07)約新臺幣 37,001 元至 40,000 元   
(08)約新臺幣 40,001 元至 43,000 元   
(09)約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
(10)約新臺幣 46,001 元至 49,000 元  
(11)約新臺幣 49,001 元至 52,000 元   
(12)約新臺幣 52,001 元至 55,000 元  
(13)約新臺幣 55,001 元至 60,000 元   
(14)約新臺幣 60,001 元至 65,000 元  
(15)約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 

(16)約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 
(17)約新臺幣 75,001 元至 80,000 元  
(18)約新臺幣 80,001 元至 85,000 元   
(19)約新臺幣 85,001 元至 90,000 元  
(20)約新臺幣 95,001 元至 100,000 元   
(21)約新臺幣 100,001 元至 105,000 元  
(22)約新臺幣 105,001 元至 110,000 元   
(23)約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 
(24)約新臺幣 120,001 元至 130,000 元  
(25)約新臺幣 130,001 元至 140,000 元   
(26)約新臺幣 140,001 元至 150,000 元  
(27)約新臺幣 150,001 元至 170,000 元   
(28)約新臺幣 170,001 元至 190,000 元  
(29)約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 

(30)約新臺幣 210,001 元以上 
 

 

(01)建築營造類 
(02)製造類 
(03)科學、技術、工程、數學類 
(04)物流運輸類 

(05)天然資源、食品與農業類 
(06)醫療保健類 
(07)藝文與影音傳播類 
(08)資訊科技類 

 (09)金融財務類 
 (10)企業經營管理類 
 (11)行銷與銷售類 
 (12)政府公共事務類 
 (13)教育與訓練類 
 (14)個人及社會服務類 
 (15)休閒與觀光旅遊類 
 (16)司法、法律與公共安全類       

 
跳問 2_25 題（p.7）後結束訪問 

1_8. 請問他(她)目前未就業的原因為何?（公版六） 
 (01)升學中或進修中 
(02)服役中或等待服役中 
 (03)準備考試 
 (04)尋找工作中 
 (88)其他：不想找工作、生病…＿＿ 
 
2. 學校這項調查的目的是要瞭解畢業生的現況，我們有幾個簡單的問題想請教您。 

您目前的工作狀況為何？（不包括留職停薪、育嬰假）（訪員請務必追問出最主要的一項） 

(01)全職工作                                    續問第 2_2 題(p.3) 

(02)部份工時：是指每週工作時數 32hrs 以下者      續問第 2_1 題(p.3) 

(03)家管/料理家務者                       跳問第 2_25 題(p.7) 

(04)目前非就業中                          跳問第 2_16 題(p.5) 

 
 

跳問 2_25 題（p.7）後結束訪問 
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2_1. 請問您平均 1 週工作時數約幾小時?_____小時（公版一） 

2_2. 請問您任職的機構性質是： 

2_4.請問您從學校畢業後，是否曾經轉換過公司？（公版三） 
      (01)是----續答 2_4_1 及 2_4_2    
      (02)否---續答 2_5 

 

2_4_1.請問您截至目前轉換工作次數： 
      (01)約 1 份工作 
      (02)約 2 份工作 
      (03)約 3 份工作 
      (04)約 4 份工作 
      (05)約 5 份工作以上 

 

2_4_2. 請問您轉換工作主要的原因是？ 

      (01)工作地點較方便                       (07)與個人在校所學專業知識符合 

      (02)工作較穩定                           (08)學習成長機會較多 

      (03)工作較具挑戰性及自主性               (09)可累積不同工作經驗 

      (04)薪資及福利較高                       (10)家庭因素 

      (05)有升遷機會                           (88)其他(請敘明) ________ 

      (06)與個人興趣較符合 

    
2_5. 請問您現在工作平均每月收入為何? (請回答課稅前固定(經常)性收入，係指固定津貼、交通費、

膳食費、水電費、按月發放之工作(生產、績效、業績)獎金及全勤獎金等)（提供相關科系學弟妹瞭解

(01)企業（包括民營企業或國營企業…等）   
(02)政府部門（含職業軍人）  

(03)學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等）   
(04)非營利機構   
(05)創業  

(06)自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…)  
(88)其他(請敘明) __________ 

 
2_3.請問您現在工作職業類型為何？（公版二） 

 (01)建築營造類 
 (02)製造類 
 (03)科學、技術、工程、數學類 
 (04)物流運輸類 

 (05)天然資源、食品與農業類 
 (06)醫療保健類 
 (07)藝文與影音傳播類 
 (08)資訊科技類 
 (88)其他(請敘明) ________ 

 (09)金融財務類 
 (10) 企業經營管理類 
 (11)行銷與銷售類 
 (12)政府公共事務類 
 (13)教育與訓練類 
 (14)個人及社會服務類 
 (15)休閒與觀光旅遊類 
 (16)司法、法律與公共安全類 



 

115 
 

2_8. 請問您工作所在地在國外哪一個國家？(請填報工作國家別)   

(01)亞洲(香港、澳門、大陸地區)＿＿    

(02)亞洲(香港、澳門、大陸地區以外國家)＿＿ 

(03)大洋洲＿＿      (04)非洲＿＿      (05)歐洲＿＿      

(06)北美洲＿＿      (07)中美洲___     (08)南美洲___ 

 

2_7. 請問您工作所在地在國內哪一個縣市？(續問第 2_9 題) 
(01)基隆市 (02)新北市 (03)台北市 (04)桃園縣 (05)新竹縣  
(06)新竹市 (07)苗栗縣 (08)台中市 (09)南投縣 (10)彰化縣   
(11)雲林縣 (12)嘉義縣 (13)嘉義市 (14)台南市 (15)高雄市    
(16)屏東縣 (17)台東縣 (18)花蓮縣 (19)宜蘭縣 (20)連江縣  
(21)金門縣 (22)澎湖縣 (88)其他(請敘明) ________ 
 

目前市場狀況）（公版四） 
(01)約新臺幣 22,000 元以下   
(02)約新臺幣 22,001 元至 25,000 元   
(03)約新臺幣 25,001 元至 28,000 元  
(04)約新臺幣 28,001 元至 31,000 元   
(05)約新臺幣 31,001 元至 34,000 元  
(06)約新臺幣 34,001 元至 37,000 元   
(07)約新臺幣 37,001 元至 40,000 元   
(08)約新臺幣 40,001 元至 43,000 元   
(09)約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
(10)約新臺幣 46,001 元至 49,000 元  
(11)約新臺幣 49,001 元至 52,000 元   
(12)約新臺幣 52,001 元至 55,000 元  
(13)約新臺幣 55,001 元至 60,000 元   
(14)約新臺幣 60,001 元至 65,000 元  
(15)約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
(88)其他(請敘明) ________ 

(16)約新臺幣 70,001 元至 75,000 元 
(17)約新臺幣 75,001 元至 80,000 元  
(18)約新臺幣 80,001 元至 85,000 元   
(19)約新臺幣 85,001 元至 90,000 元  
(20)約新臺幣 95,001 元至 100,000 元   
(21)約新臺幣 100,001 元至 105,000 元  
(22)約新臺幣 105,001 元至 110,000 元   
(23)約新臺幣 110,001 元至 120,000 元 
(24)約新臺幣 120,001 元至 130,000 元  
(25)約新臺幣 130,001 元至 140,000 元   
(26)約新臺幣 140,001 元至 150,000 元  
(27)約新臺幣 150,001 元至 170,000 元   
(28)約新臺幣 170,001 元至 190,000 元  
(29)約新臺幣 190,001 元至 210,000 元 

(30)約新臺幣 210,001 元以上 

2_6. 請問您現在主要的工作所在地點為何？（公版五） 
 
 
(01)境內                          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(02)境外                          

 

 

            

2_9.  請問您目前所具備的專業能力與工作所要求的相符程度為何？（公版七） 
 (01) 非常符合 

       (02) 符合 
       (03) 尚可 
       (04) 不符合 
       (05) 非常不符合 

2_10.  請問您目前的工作內容，是否需要具備專業證照？（公版八） 
 (01) 需要             (02) 不需要 
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2_11. 請問您對目前工作的整體滿意度為何?（公版九） 
 (01) 非常滿意     (02) 滿意    (03) 普通    (04) 不滿意   (05) 非常不滿意 
 
 

2_12. 請問您目前的工作內容與原就讀系、所、學位學程之專業訓練課程，其符合程度如何？（公版

十） 

 (01) 非常符合    (02) 符合  (03) 尚可  (04) 不符合  (05) 非常不符合 

  

2_13. 請問您在學期間以下那些「學習經驗」對於現在工作有所幫助？(可複選，至多 3 項)（公版十

一） 
 (01) 專業知識、知能傳授   (06) 語言學習 
 (02) 建立同學及老師人脈    (07) 參與國際交流活動 
 (03) 校內實務課程/實作活動 (08) 志工服務、服務學習 
 (04) 校外業界實習          (09) 擔任研究或教學助理 
 (05) 社團活動             (88) 其他訓練 (請敘明)______ 
 
接下來想請教您關於找工作的相關問題 
 
2_14. 請問您覺得以前在校所學的各種知識或技能，對您目前工作是否有幫助？ 

(01)非常有幫助    (02)有點幫助    (03)尚可    (04)不太有幫助    (05)完全沒有幫助 
     
 
2_14_1. 請問您認為取得博士學位，對您在職涯發展上是否有幫助？ 

 (01)非常有幫助      (02)有點幫助       (03)尚可          (04)不太有幫助      
      (05)完全沒有幫助    
 
2_15. 請問您在目前工作中，是否曾經帶領團隊執行工作任務或專案？ 
    (01)是(續問 2_15_1)        (02)否(跳問 2_22) 
    2_15_1.  請問這些團隊最多有幾人?____人 
 

作答完後跳問 2_22 題（p.6） 
                                     

目前非就業中（公版六） 
2_16. 請問您目前未就業的原因為何? 
 (01)進修中或升學中     跳問第 2_25（p.7） 
 (02)服役中或等待服役中  跳問第 2_25（p.7） 
 (03)準備考試       跳問 2_17 題（p.5） 
 (04)尋找工作中     跳問 2_19 題（p.6） 
 (88)其他：不想找工作、生病…＿＿＿跳問第 2_25（p.7） 
 
  
                                            跳問第 2_25 題（p.7）                                            

 
準備考試                         
2_17. 請問您目前在準備的是何種類別考試？ 

 (01)國內研究所  (02)出國留學  (03)證照 (04)公務人員 (88)其他(請敘明)________ 
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2_18. 請問您覺得以前在校所學的各種知識或技能，對您目前準備考試是否有幫助？ 

(01)非常有幫助      (02)有點幫助      (03)尚可      (04)不太有幫助      
(05)完全沒有幫助     

 
2_18_1. 請問您認為取得博士學位，對您在職涯發展上是否有幫助？ 

 (01)非常有幫助      (02)有點幫助       (03)尚可          (04)不太有幫助      
      (05)完全沒有幫助    
 

 
跳問第 2_25（p.7） 

 
 
尋找工作中（公版六） 
2_19. 到現在還在尋找工作的最大可能原因為何？ 

(01)沒有工作機會 
(02)薪水不滿意 
(03)公司財務或制度不穩健 

 (04)工作地點不適合 
(05)與所學不符 
(06)不符合家人的期望     
(07)工作內容不滿意 
(88)其他(請敘明)_______ 

 
2_20. 目前已花多久時間找工作? 
     (01)約 1 個月以內 
     (02)約 1 個月以上至 2 個月內 
     (03)約 2 個月以上至 3 個月內 
     (04)約 3 個月以上至 4 個月內 
     (05)約 4 個月以上至 6 個月內 
     (06)約 6 個月以上 
 
2_21.請問您認為取得博士學位，對您在職涯發展上是否有幫助？ 

 (01)非常有幫助      (02)有點幫助       (03)尚可          (04)不太有幫助      
      (05)完全沒有幫助     

 
 
 
 
2_22. 請問您有沒有為了工作或自我生涯發展，從事(在職)進修以提升自我專業能力？ （公版十二） 
(04)  有 (續問 2_22_1) 
(02) 沒有 (跳問 2_23) 

 

2_22_1. 請問您是在國內大專校院進修或出國進修？ 
(01)國內大專校院進修 
(02)出國進修 
(03)國內其他機構修課 
(88)其他(請敘明) _______ 
 

跳問第 2_25題（p.7） 

（p.7） 
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2_23. 請問您有沒有為了工作或自我生涯發展，準備考試或其他證照以提升自我專業能力？ （公版

十二） 
(04)  有 (續問 2_23_1) 
(02) 沒有(跳問 2_24) 

 
2_23_1. 請問您是哪些類的考試或證照？   
(01)國家考試 
(02)技術士考試 
(03)金融證照 
(04)教師證 
(05)語言證照 
(06)電腦認證 
(88)其它（請敘明類別）_____ 
 
 
2_24. 您覺得從事進修或考試後，對您薪資待遇、職務升遷或工作滿意度的幫助幅度為何？（公版十

三） 
(01)非常有幫助    (02)有點幫助    (03)普通   (04)沒有幫助    (05)完全沒有幫助 
 
2_25. 請問您考上哪幾類的考試或證照？   
(01)國家考試 
(02)技術士考試 
(03)金融證照 
(04)教師證 
(05)語言證照 
(06)電腦認證 
(88)其它（請敘明類別）_____ 
 

2_26. 您覺得學校，除了教授專業知識(主修科系的專業)外，應加強學生以下哪些能力才能做好工作？

(可複選，至多 3 項)（公版十四，M10、M11 為援用畢業五年之題項，M12 為 IR 辦公室新增題

項） 

  (01)溝通表達能力 

   (02)持續學習能力 

   (03)人際互動能力 

   (04)團隊合作能力 

   (05)問題解決能力 

   (06)創新能力 

   (07)工作紀律、責任及時間管理能力 

   (08)資訊科技應用能力 

   (09)外語能力 

   (10)跨領域整合能力 

   (11)領導能力 
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   (12)寫作能力 

(88)其他（請敘明）__________________ 

2_27. 根據您畢業後到現在的經驗，您認為學校對您哪些能力的培養最有幫助？(可複選，至多 3 項)

（非公版問題，援用畢業五年公版十一） 

   (01)溝通表達能力 

   (02)持續學習能力 

   (03)人際互動能力 

   (04)團隊合作能力 

   (05)問題解決能力 

   (06)創新能力 

   (07)工作紀律、責任及時間管理能力 

   (08)資訊科技應用能力 

   (09)外語能力 

   (10)跨領域整合能力 

   (11)領導能力 

   (12)寫作能力 

(88)其他（請敘明）_______________ 

 
2_28. 整體而言，從畢業到現在請問您的職涯發展順不順利? 

(01)非常順利  (02)順利 (03)尚可  (04)不順利 (05)非常不順利  

 

*** 我們的訪問到此結束，非常感謝您接受我們的訪問 *** 
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伍、交叉表-依系所 
 

一、大學部 
附表 1 受訪者目前的工作狀況-依系所 

 

回答

人數 

全職

工作 

部份工時：是

指每週工作時

數 32hrs以下

者 

家管/料

理家務者 

升學中或

進修中 

服役中或等

待服役中 

準備考

試 

總和 1260 74.8  4.0  0.1  14.0  0.9  2.7  

中國文學系 46 63.0  10.9  0.0  15.2  0.0  2.2  

歷史學系 19 63.2  0.0  0.0  21.1  5.3  10.5  

哲學系 17 76.5  0.0  0.0  17.6  0.0  0.0  

應用數學系 29 75.9  3.4  0.0  13.8  6.9  0.0  

心理學系 26 50.0  7.7  0.0  34.6  0.0  7.7  

資訊科學系 28 75.0  0.0  0.0  17.9  0.0  3.6  

政治學系 25 80.0  8.0  0.0  12.0  0.0  0.0  

社會學系 27 70.4  11.1  0.0  3.7  0.0  3.7  

財政學系 65 80.0  0.0  0.0  9.2  1.5  6.2  

公共行政學系 25 80.0  0.0  0.0  16.0  0.0  4.0  

地政學系 71 81.7  1.4  0.0  14.1  0.0  1.4  

經濟學系 52 67.3  1.9  1.9  19.2  0.0  1.9  

民族學系 22 68.2  4.5  0.0  18.2  0.0  4.5  

法律學系 123 57.7  7.3  0.0  30.1  0.0  4.1  

金融學系 33 84.8  0.0  0.0  12.1  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 45 88.9  2.2  0.0  8.9  0.0  0.0  

會計學系 66 84.8  1.5  0.0  6.1  4.5  0.0  

統計學系 31 83.9  0.0  0.0  12.9  0.0  3.2  

企業管理學系 50 88.0  4.0  0.0  4.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 40 77.5  0.0  0.0  7.5  5.0  7.5  

財務管理學系 27 81.5  0.0  0.0  7.4  0.0  3.7  

風險管理與保險學系 24 91.7  4.2  0.0  0.0  0.0  4.2  

英國語文學系 48 72.9  4.2  0.0  14.6  0.0  2.1  

阿拉伯語文學系 13 84.6  7.7  0.0  7.7  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 39 79.5  0.0  0.0  17.9  0.0  0.0  

日本語文學系 19 73.7  5.3  0.0  10.5  0.0  0.0  

韓國語文學系 20 70.0  5.0  0.0  5.0  0.0  10.0  

土耳其語文學系 12 66.7  0.0  0.0  16.7  0.0  16.7  

歐洲語文學系 29 72.4  13.8  0.0  13.8  0.0  0.0  

新聞學系 32 87.5  3.1  0.0  3.1  0.0  0.0  

廣告學系 47 85.1  4.3  0.0  4.3  0.0  0.0  

廣播電視學系 33 75.8  9.1  0.0  6.1  6.1  0.0  

傳播學院傳播學士學

位學程 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 42 64.3  9.5  0.0  19.0  0.0  2.4  

教育學系 34 58.8  2.9  0.0  29.4  0.0  5.9  



 

121 
 

附表 1 (續 1) 受訪者目前的工作狀況-依系所 

 

回答

人數 

尋找工作

中 休息中 

等待企劃

通過領補

助 

生病休養

中 剛退伍 搬家 

總和 1260 2.2  0.5  0.1  0.1  0.1  0.1  

中國文學系 46 4.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 19 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 17 5.9  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 29 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 26 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 28 0.0  0.0  0.0  0.0  3.6  0.0  

政治學系 25 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 27 11.1  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 65 3.1  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 25 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 71 1.4  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 52 7.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 22 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  4.5  

法律學系 123 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 33 3.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿

易學系 
45 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 66 3.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 31 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 50 2.0  2.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 40 2.5  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 27 3.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保

險學系 
24 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 48 4.2  0.0  0.0  2.1  0.0  0.0  

阿拉伯語文學

系 
13 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學

系 
39 

2.6  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 19 5.3  5.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 20 5.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學

系 
12 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 29 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 32 0.0  6.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 47 4.3  2.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣播電視學系 33 0.0  3.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播

學士學位學程 
1 

100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 42 2.4  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 34 0.0  0.0  2.9  0.0  0.0  0.0  
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附表 1 (續 1) 受訪者目前的工作狀況-依系所 

 

回答

人數 

尋找工作

中 

剛退伍/離

職 

個人生涯

規劃 

已找到工

作尚未到

職 

其他：不想

找工作、生

病 

總和 

1260 到職前的

空窗期 

等待律師

訓練 自由業 實習中 

其他：不想

找工作、生

病 

中國文學系 46 0.2  0.1  0.1  0.1  0.1  

歷史學系 19 2.2  0.0  0.0  0.0  2.2  

哲學系 17 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 29 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 26 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 28 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 25 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 27 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 65 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 25 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 71 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 52 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 22 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 123 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 33 0.0  0.8  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易

學系 
45 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 66 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 31 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 50 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 40 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 27 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險

學系 
24 

0.0  0.0  3.7  0.0  0.0  

英國語文學系 48 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

阿拉伯語文學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 39 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 19 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 20 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 12 0.0  0.0  0.0  5.0  0.0  

歐洲語文學系 29 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 32 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 47 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣播電視學系 33 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播學

士學位學程 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 42 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 34 2.4  0.0  0.0  0.0  0.0  

 



 

123 
 

附表 2 受訪者目前一週的工作時數-依系所 

 

回答

人數 

1-10小

時 

11-20

小時 

21-30

小時 

31-40

小時 

41小時

以上 不清楚 

總和 50 18.0  32.0  26.0  20.0  2.0  2.0  

中國文學系 5 60.0  0.0  40.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 3 0.0  0.0  33.3  66.7  0.0  0.0  

財政學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 9 22.2  44.4  22.2  11.1  0.0  0.0  

金融學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 2 0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

英國語文學系 2 0.0  50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

阿拉伯語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

斯拉夫語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 4 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

廣告學系 2 0.0  0.0  50.0  0.0  50.0  0.0  

廣播電視學系 3 0.0  0.0  33.3  66.7  0.0  0.0  

傳播學院傳播學士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 4 25.0  25.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  
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附表 3 受訪者任職的機構性質-依系所 

 

回答

人數 

企業（包

括民營

企業或

國營企

業…等） 

政府部門

（含職業

軍人） 

學校（包括

公立及私立

大學、高

中、高職、

國中小…

等） 

非營

利機

構 創業 

自由工作者

(以接案維

生或個人服

務，例如撰

稿人…) 

不清

楚 

總和 993 78.5  10.0  4.9  1.6  2.0  2.8  0.1  

中國文學系 34 61.8  11.8  17.6  2.9  2.9  2.9  0.0  

歷史學系 12 75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 13 76.9  7.7  7.7  7.7  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 23 82.6  4.3  13.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 15 73.3  0.0  13.3  6.7  0.0  6.7  0.0  

資訊科學系 21 90.5  9.5  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 22 63.6  22.7  4.5  4.5  4.5  0.0  0.0  

社會學系 22 68.2  13.6  4.5  0.0  0.0  13.6  0.0  

財政學系 52 76.9  19.2  3.8  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 20 65.0  25.0  10.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 59 74.6  16.9  5.1  0.0  1.7  0.0  1.7  

經濟學系 36 86.1  2.8  2.8  2.8  2.8  2.8  0.0  

民族學系 16 62.5  18.8  6.3  12.5  0.0  0.0  0.0  

法律學系 80 63.8  28.8  5.0  0.0  0.0  2.5  0.0  

金融學系 28 89.3  3.6  0.0  0.0  3.6  3.6  0.0  

國際經營與貿易

學系 
41 

95.1  4.9  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 57 89.5  7.0  0.0  1.8  1.8  0.0  0.0  

統計學系 26 84.6  11.5  3.8  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 46 84.8  2.2  0.0  2.2  8.7  2.2  0.0  

資訊管理學系 31 93.5  0.0  0.0  3.2  3.2  0.0  0.0  

財務管理學系 22 90.9  4.5  4.5  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險

學系 
23 

82.6  4.3  0.0  0.0  4.3  8.7  0.0  

英國語文學系 37 89.2  5.4  2.7  0.0  0.0  2.7  0.0  

阿拉伯語文學系 12 75.0  0.0  16.7  0.0  8.3  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 31 87.1  3.2  6.5  0.0  3.2  0.0  0.0  

日本語文學系 15 93.3  0.0  0.0  0.0  0.0  6.7  0.0  

韓國語文學系 15 80.0  0.0  6.7  0.0  0.0  13.3  0.0  

土耳其語文學系 8 62.5  25.0  0.0  12.5  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 25 84.0  0.0  8.0  0.0  0.0  8.0  0.0  

新聞學系 29 72.4  3.4  0.0  10.3  10.3  3.4  0.0  

廣告學系 42 88.1  4.8  2.4  0.0  0.0  4.8  0.0  

廣播電視學系 28 64.3  0.0  10.7  0.0  7.1  17.9  0.0  

傳播學院傳播學

士學位學程 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 31 64.5  16.1  6.5  6.5  3.2  3.2  0.0  

教育學系 21 57.1  9.5  28.6  0.0  0.0  4.8  0.0  
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附表 4 受訪者工作職業類型-依系所 

 

回答

人數 

建築營造

類 製造類 

科學、技

術、工程、

數學類 

物流運輸

類 

天然資

源、食品與

農業類 

醫療保健

類 

總和 968 0.7  4.2  4.1  1.7  0.8  1.2  

中國文學系 34 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 12 0.0  8.3  0.0  0.0  0.0  8.3  

哲學系 13 0.0  23.1  15.4  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 21 0.0  4.8  33.3  0.0  0.0  0.0  

心理學系 15 0.0  0.0  0.0  6.7  0.0  0.0  

資訊科學系 20 0.0  5.0  10.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 20 0.0  10.0  5.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 22 0.0  0.0  0.0  4.5  4.5  0.0  

財政學系 51 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  2.0  

公共行政學系 20 0.0  5.0  10.0  5.0  0.0  5.0  

地政學系 57 8.8  1.8  8.8  1.8  1.8  0.0  

經濟學系 36 0.0  0.0  5.6  2.8  0.0  0.0  

民族學系 16 0.0  0.0  0.0  0.0  6.3  0.0  

法律學系 80 0.0  0.0  2.5  0.0  0.0  1.3  

金融學系 28 0.0  3.6  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿

易學系 
41 

0.0  7.3  2.4  2.4  0.0  0.0  

會計學系 56 0.0  1.8  1.8  1.8  1.8  0.0  

統計學系 26 0.0  0.0  7.7  0.0  0.0  7.7  

企業管理學系 43 2.3  4.7  4.7  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 29 0.0  0.0  13.8  3.4  3.4  3.4  

財務管理學系 21 0.0  0.0  4.8  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保

險學系 
23 

0.0  4.3  0.0  4.3  0.0  0.0  

英國語文學系 36 0.0  8.3  8.3  2.8  2.8  0.0  

阿拉伯語文學

系 
11 

0.0  27.3  0.0  0.0  0.0  9.1  

斯拉夫語文學

系 
29 

0.0  6.9  0.0  6.9  0.0  3.4  

日本語文學系 14 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 13 0.0  15.4  0.0  0.0  7.7  0.0  

土耳其語文學

系 
8 

0.0  0.0  12.5  0.0  0.0  12.5  

歐洲語文學系 24 0.0  16.7  0.0  4.2  0.0  0.0  

新聞學系 29 0.0  3.4  3.4  0.0  3.4  0.0  

廣告學系 41 0.0  9.8  0.0  2.4  0.0  0.0  

廣播電視學系 28 0.0  3.6  3.6  3.6  0.0  0.0  

傳播學院傳播

學士學位學程 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 30 3.3  6.7  0.0  0.0  0.0  3.3  

教育學系 21 0.0  4.8  0.0  4.8  0.0  4.8  
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附表 4 (續 1) 受訪者工作職業類型-依系所 

 

回答

人數 

藝文與

影音傳

播類 

資訊科

技類 

金融財

務類 

企業經

營管理

類 

行銷與銷

售類 

政府公共

事務類 

總和 968 8.7  11.2  24.2  6.0  12.9  6.3  

中國文學系 34 14.7  11.8  2.9  5.9  17.6  5.9  

歷史學系 12 8.3  16.7  8.3  8.3  8.3  25.0  

哲學系 13 7.7  0.0  0.0  15.4  15.4  0.0  

應用數學系 21 4.8  14.3  23.8  0.0  0.0  0.0  

心理學系 15 0.0  13.3  20.0  26.7  0.0  0.0  

資訊科學系 20 5.0  70.0  5.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 20 5.0  5.0  20.0  15.0  5.0  15.0  

社會學系 22 13.6  4.5  13.6  9.1  9.1  13.6  

財政學系 51 0.0  2.0  66.7  3.9  5.9  11.8  

公共行政學系 20 0.0  15.0  10.0  10.0  0.0  35.0  

地政學系 57 5.3  8.8  31.6  1.8  5.3  15.8  

經濟學系 36 2.8  5.6  38.9  8.3  22.2  2.8  

民族學系 16 6.3  12.5  18.8  12.5  6.3  18.8  

法律學系 80 3.8  1.3  5.0  5.0  3.8  5.0  

金融學系 28 0.0  3.6  71.4  3.6  10.7  3.6  

國際經營與貿易學系 41 2.4  19.5  34.1  2.4  29.3  0.0  

會計學系 56 1.8  7.1  76.8  0.0  1.8  3.6  

統計學系 26 7.7  15.4  38.5  0.0  11.5  7.7  

企業管理學系 43 11.6  23.3  20.9  7.0  11.6  2.3  

資訊管理學系 29 0.0  41.4  17.2  3.4  6.9  3.4  

財務管理學系 21 0.0  9.5  61.9  4.8  9.5  0.0  

風險管理與保險學系 23 4.3  0.0  52.2  13.0  17.4  0.0  

英國語文學系 36 11.1  5.6  8.3  19.4  13.9  5.6  

阿拉伯語文學系 11 9.1  0.0  0.0  0.0  36.4  0.0  

斯拉夫語文學系 29 6.9  17.2  6.9  6.9  27.6  0.0  

日本語文學系 14 14.3  21.4  7.1  0.0  42.9  0.0  

韓國語文學系 13 30.8  23.1  0.0  0.0  7.7  0.0  

土耳其語文學系 8 12.5  0.0  12.5  0.0  0.0  25.0  

歐洲語文學系 24 8.3  4.2  4.2  20.8  16.7  0.0  

新聞學系 29 24.1  13.8  13.8  0.0  34.5  3.4  

廣告學系 41 24.4  7.3  0.0  4.9  34.1  4.9  

廣播電視學系 28 53.6  7.1  3.6  7.1  7.1  3.6  

傳播學院傳播學士學

位學程 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 30 3.3  10.0  3.3  6.7  26.7  13.3  

教育學系 21 19.0  0.0  4.8  0.0  4.8  4.8  
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附表 4 (續 2) 受訪者工作職業類型-依系所 

 

回答

人數 

教育與

訓練類 

個人及社

會服務類 

休閒與觀

光旅遊類 

司法、法律與

公共安全類 拒答 

總和 968 8.0  2.2  0.6  6.7  0.5  

中國文學系 34 26.5  2.9  0.0  2.9  8.8  

歷史學系 12 0.0  8.3  0.0  0.0  0.0  

哲學系 13 15.4  0.0  0.0  7.7  0.0  

應用數學系 21 19.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 15 26.7  0.0  0.0  6.7  0.0  

資訊科學系 20 0.0  0.0  0.0  5.0  0.0  

政治學系 20 5.0  5.0  0.0  10.0  0.0  

社會學系 22 9.1  9.1  4.5  4.5  0.0  

財政學系 51 5.9  2.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 20 5.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 57 3.5  3.5  0.0  0.0  1.8  

經濟學系 36 8.3  0.0  0.0  2.8  0.0  

民族學系 16 12.5  6.3  0.0  0.0  0.0  

法律學系 80 6.3  1.3  1.3  63.8  0.0  

金融學系 28 0.0  3.6  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 41 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 56 0.0  0.0  0.0  1.8  0.0  

統計學系 26 3.8  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 43 4.7  4.7  0.0  2.3  0.0  

資訊管理學系 29 0.0  0.0  0.0  3.4  0.0  

財務管理學系 21 4.8  0.0  4.8  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 23 4.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 36 11.1  2.8  0.0  0.0  0.0  

阿拉伯語文學系 11 18.2  0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 29 10.3  0.0  3.4  3.4  0.0  

日本語文學系 14 0.0  7.1  7.1  0.0  0.0  

韓國語文學系 13 15.4  0.0  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 8 12.5  12.5  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 24 16.7  8.3  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 29 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 41 4.9  2.4  2.4  2.4  0.0  

廣播電視學系 28 7.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播學士學

位學程 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 30 16.7  0.0  0.0  3.3  3.3  

教育學系 21 42.9  9.5  0.0  0.0  0.0  
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附表 5 受訪者從學校畢業後，是否曾經轉換過公司-依系所 

  回答人數 是 否 

總和 968 45.5% 54.5% 

中國文學系 34 58.8  41.2  

歷史學系 12 58.3  41.7  

哲學系 13 38.5  61.5  

應用數學系 21 19.0  81.0  

心理學系 15 33.3  66.7  

資訊科學系 20 35.0  65.0  

政治學系 20 30.0  70.0  

社會學系 22 54.5  45.5  

財政學系 51 37.3  62.7  

公共行政學系 20 35.0  65.0  

地政學系 57 29.8  70.2  

經濟學系 36 55.6  44.4  

民族學系 16 56.3  43.8  

法律學系 80 32.5  67.5  

金融學系 28 28.6  71.4  

國際經營與貿易學系 41 48.8  51.2  

會計學系 56 37.5  62.5  

統計學系 26 38.5  61.5  

企業管理學系 43 39.5  60.5  

資訊管理學系 29 41.4  58.6  

財務管理學系 21 42.9  57.1  

風險管理與保險學系 23 39.1  60.9  

英國語文學系 36 47.2  52.8  

阿拉伯語文學系 11 54.5  45.5  

斯拉夫語文學系 29 58.6  41.4  

日本語文學系 14 71.4  28.6  

韓國語文學系 13 84.6  15.4  

土耳其語文學系 8 50.0  50.0  

歐洲語文學系 24 62.5  37.5  

新聞學系 29 65.5  34.5  

廣告學系 41 63.4  36.6  

廣播電視學系 28 53.6  46.4  

外交學系 30 60.0  40.0  

教育學系 21 57.1  42.9  
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附表 6 受訪者目前轉換工作的次數-依系所 

 

回答

人數 約 1次 約 2次 約 3次 約 4次 

約 5次以

上 

總和 440 57.7  28.6  10.7  1.8  1.1  

中國文學系 20 65.0  15.0  20.0  0.0  0.0  

歷史學系 7 85.7  14.3  0.0  0.0  0.0  

哲學系 5 60.0  20.0  20.0  0.0  0.0  

應用數學系 4 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 5 60.0  20.0  20.0  0.0  0.0  

資訊科學系 7 28.6  57.1  14.3  0.0  0.0  

政治學系 6 50.0  33.3  16.7  0.0  0.0  

社會學系 12 58.3  25.0  8.3  8.3  0.0  

財政學系 19 47.4  36.8  10.5  5.3  0.0  

公共行政學系 7 57.1  42.9  0.0  0.0  0.0  

地政學系 17 52.9  47.1  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 20 60.0  30.0  5.0  0.0  5.0  

民族學系 9 66.7  0.0  22.2  11.1  0.0  

法律學系 26 61.5  15.4  15.4  7.7  0.0  

金融學系 8 25.0  50.0  25.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 20 70.0  25.0  5.0  0.0  0.0  

會計學系 21 71.4  23.8  4.8  0.0  0.0  

統計學系 10 80.0  10.0  0.0  10.0  0.0  

企業管理學系 17 47.1  17.6  35.3  0.0  0.0  

資訊管理學系 12 58.3  25.0  16.7  0.0  0.0  

財務管理學系 9 55.6  44.4  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 9 55.6  33.3  11.1  0.0  0.0  

英國語文學系 17 47.1  41.2  11.8  0.0  0.0  

阿拉伯語文學系 6 83.3  16.7  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 17 41.2  47.1  0.0  0.0  11.8  

日本語文學系 10 50.0  30.0  20.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 11 54.5  45.5  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 4 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 15 46.7  20.0  20.0  0.0  13.3  

新聞學系 19 57.9  42.1  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 26 65.4  15.4  15.4  3.8  0.0  

廣播電視學系 15 66.7  20.0  13.3  0.0  0.0  

外交學系 18 44.4  44.4  5.6  5.6  0.0  

教育學系 12 75.0  8.3  16.7  0.0  0.0  
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附表 7 受訪者轉換工作主要的原因-依系所 

 

回答

人數 

工作地點

較方便 

工作較

穩定 

工作較具挑

戰性及自主

性 

薪資及

福利較

高 

有升

遷機

會 

與個

人興

趣較

符合 

與個

人在

校所

學專

業知

識符

合 

總和 440 3.2  2.7  8.2  21.4  2.3  11.6  0.9  

中國文學系 20 5.0  0.0  5.0  10.0  5.0  10.0  0.0  

歷史學系 7 0.0  0.0  14.3  28.6  0.0  0.0  0.0  

哲學系 5 0.0  0.0  0.0  20.0  20.0  20.0  0.0  

應用數學系 4 0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  25.0  0.0  

心理學系 5 0.0  20.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 7 0.0  0.0  0.0  57.1  14.3  0.0  0.0  

政治學系 6 0.0  0.0  0.0  50.0  16.7  16.7  0.0  

社會學系 12 0.0  0.0  16.7  8.3  0.0  50.0  0.0  

財政學系 19 0.0  5.3  5.3  31.6  0.0  10.5  5.3  

公共行政學系 7 0.0  0.0  0.0  14.3  0.0  0.0  0.0  

地政學系 17 0.0  0.0  11.8  29.4  0.0  17.6  0.0  

經濟學系 20 5.0  5.0  15.0  20.0  5.0  15.0  0.0  

民族學系 9 0.0  0.0  22.2  0.0  0.0  11.1  0.0  

法律學系 26 3.8  7.7  7.7  38.5  0.0  7.7  0.0  

金融學系 8 12.5  0.0  0.0  25.0  0.0  12.5  12.5  

國際經營與貿易

學系 
20 

0.0  0.0  25.0  25.0  5.0  5.0  0.0  

會計學系 21 9.5  4.8  0.0  19.0  0.0  4.8  0.0  

統計學系 10 10.0  0.0  10.0  20.0  0.0  10.0  0.0  

企業管理學系 17 0.0  0.0  5.9  17.6  0.0  17.6  0.0  

資訊管理學系 12 0.0  0.0  25.0  8.3  8.3  0.0  0.0  

財務管理學系 9 0.0  0.0  0.0  22.2  0.0  22.2  0.0  

風險管理與保險

學系 
9 

0.0  11.1  11.1  0.0  0.0  22.2  0.0  

英國語文學系 17 5.9  5.9  11.8  5.9  5.9  11.8  0.0  

阿拉伯語文學系 6 16.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 17 0.0  0.0  5.9  29.4  0.0  11.8  0.0  

日本語文學系 10 10.0  10.0  10.0  0.0  0.0  20.0  0.0  

韓國語文學系 11 0.0  0.0  9.1  27.3  0.0  9.1  0.0  

土耳其語文學系 4 0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 15 6.7  0.0  0.0  26.7  0.0  13.3  0.0  

新聞學系 19 5.3  0.0  0.0  42.1  0.0  10.5  0.0  

廣告學系 26 3.8  7.7  15.4  15.4  0.0  3.8  3.8  

廣播電視學系 15 6.7  0.0  6.7  6.7  0.0  13.3  0.0  

外交學系 18 0.0  0.0  0.0  33.3  5.6  5.6  0.0  

教育學系 12 0.0  8.3  8.3  16.7  8.3  25.0  8.3  
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附表 7 (續 1) 受訪者轉換工作主要的原因-依系所 

 

回答

人數 

學習成長機

會較多 

可累積不

同工作經

驗 

家庭因

素 

個人生

涯規劃 

被開

除 

組織

改變 

約聘

結束 

總和 435 5.9  8.2  1.6  23.0  0.7  1.8  0.9  

中國文學系 18 20.0  5.0  5.0  30.0  0.0  5.0  0.0  

歷史學系 6 0.0  0.0  14.3  14.3  0.0  0.0  14.3  

哲學系 6 20.0  0.0  0.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 10 0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 7 0.0  20.0  0.0  40.0  0.0  0.0  20.0  

資訊科學系 7 0.0  0.0  0.0  28.6  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 0.0  0.0  0.0  16.7  0.0  0.0  0.0  

社會學系 12 0.0  8.3  0.0  8.3  0.0  0.0  0.0  

財政學系 18 5.3  5.3  5.3  21.1  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 5 0.0  14.3  0.0  42.9  0.0  0.0  0.0  

地政學系 22 11.8  0.0  5.9  23.5  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 16 10.0  5.0  0.0  15.0  0.0  5.0  0.0  

民族學系 4 0.0  22.2  0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  

法律學系 40 3.8  0.0  3.8  15.4  0.0  3.8  0.0  

金融學系 7 12.5  0.0  0.0  12.5  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 16 0.0  5.0  0.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 23 9.5  9.5  4.8  28.6  0.0  0.0  0.0  

統計學系 11 10.0  20.0  0.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 16 11.8  23.5  0.0  23.5  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 16 0.0  8.3  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 8 0.0  0.0  0.0  44.4  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 10 0.0  11.1  0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 13 5.9  11.8  0.0  23.5  0.0  0.0  5.9  

阿拉伯語文學系 8 0.0  0.0  0.0  66.7  0.0  0.0  16.7  

斯拉夫語文學系 9 5.9  11.8  0.0  23.5  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 7 10.0  10.0  0.0  30.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 10 0.0  27.3  0.0  9.1  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 5 25.0  0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 24 6.7  13.3  0.0  26.7  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 21 0.0  10.5  0.0  15.8  5.3  5.3  0.0  

廣告學系 11 3.8  7.7  3.8  15.4  3.8  0.0  0.0  

廣播電視學系 9 6.7  20.0  0.0  26.7  0.0  6.7  0.0  

外交學系 12 11.1  0.0  0.0  16.7  5.6  5.6  0.0  

教育學系 16 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  16.7  0.0  
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附表 7 (續 2) 受訪者轉換工作主要的原因-依系所 

 

回答

人數 

公司前

景 當兵 

不符合

預想 

企業文

化 

受疫情

影響 被挖角 

與主管

不合 

總和 435 0.5  0.2  0.7  0.5  1.6  0.2  0.7  

中國文學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  14.3  0.0  0.0  

哲學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 10 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 12 0.0  0.0  8.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 5 0.0  14.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 22 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 16 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  11.1  

法律學系 40 0.0  0.0  0.0  3.8  0.0  0.0  0.0  

金融學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 16 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  5.0  

會計學系 23 0.0  0.0  4.8  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 11 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 16 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 16 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 10 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  5.9  0.0  

阿拉伯語文學系 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 9 0.0  0.0  5.9  0.0  0.0  0.0  5.9  

日本語文學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 10 9.1  0.0  0.0  0.0  9.1  0.0  0.0  

土耳其語文學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 24 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  5.3  0.0  0.0  

廣告學系 11 0.0  0.0  0.0  0.0  7.7  0.0  0.0  

廣播電視學系 9 0.0  0.0  0.0  6.7  0.0  0.0  0.0  

外交學系 12 5.6  0.0  0.0  0.0  5.6  0.0  0.0  

教育學系 16 0.0  0.0  0.0  0.0  8.3  0.0  0.0  
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附表 7 (續 3) 受訪者轉換工作主要的原因-依系所 

 

回答

人數 出國進修 準備考試 

研究所進

修 退休 拒答 

總和 435 0.5  0.2  0.5  0.2  2.0  

中國文學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 10 0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  

心理學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  5.3  

公共行政學系 5 0.0  14.3  0.0  0.0  0.0  

地政學系 22 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 16 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 40 0.0  0.0  0.0  3.8  0.0  

金融學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  12.5  

國際經營與貿易學系 16 0.0  0.0  5.0  0.0  5.0  

會計學系 23 0.0  0.0  4.8  0.0  0.0  

統計學系 11 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 16 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 16 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 8 11.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 10 0.0  0.0  0.0  0.0  11.1  

英國語文學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

阿拉伯語文學系 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 10 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  

歐洲語文學系 24 0.0  0.0  0.0  0.0  6.7  

新聞學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 11 3.8  0.0  0.0  0.0  3.8  

廣播電視學系 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  5.6  

教育學系 16 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 8 受訪者現在工作平均每月收入-依系所 

 

回答

人數 

約新臺幣

22,000元

以下 

約新臺

幣

22,001

元至

25,000

元 

約新臺幣

25,001元

至 28,000

元 

約新臺

幣

28,001

元至

31,000

元 

約新臺幣

31,001元

至 34,000

元 

約新臺幣

34,001元

至 37,000

元 

總和 993 1.8  0.5  0.9  2.6  4.7  8.7  

中國文學系 34 8.8  0.0  0.0  11.8  8.8  14.7  

歷史學系 12 0.0  0.0  8.3  8.3  8.3  25.0  

哲學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  7.7  7.7  

應用數學系 23 4.3  0.0  0.0  0.0  0.0  21.7  

心理學系 15 0.0  0.0  0.0  0.0  13.3  20.0  

資訊科學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 22 9.1  0.0  0.0  0.0  0.0  9.1  

社會學系 22 0.0  0.0  4.5  4.5  13.6  18.2  

財政學系 52 0.0  0.0  0.0  1.9  1.9  3.8  

公共行政學系 20 0.0  0.0  0.0  10.0  10.0  5.0  

地政學系 59 0.0  0.0  0.0  0.0  1.7  10.2  

經濟學系 36 0.0  0.0  2.8  2.8  2.8  13.9  

民族學系 16 0.0  0.0  6.3  12.5  6.3  6.3  

法律學系 80 6.3  1.3  2.5  1.3  2.5  1.3  

金融學系 28 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  7.1  

國際經營與貿易

學系 
41 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  9.8  

會計學系 57 0.0  0.0  0.0  3.5  0.0  3.5  

統計學系 26 0.0  0.0  0.0  0.0  11.5  15.4  

企業管理學系 46 2.2  0.0  0.0  6.5  0.0  4.3  

資訊管理學系 31 0.0  0.0  0.0  0.0  3.2  0.0  

財務管理學系 22 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險

學系 
23 

0.0  0.0  0.0  0.0  4.3  4.3  

英國語文學系 37 0.0  0.0  2.7  0.0  5.4  8.1  

阿拉伯語文學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  8.3  16.7  

斯拉夫語文學系 31 0.0  0.0  0.0  0.0  9.7  9.7  

日本語文學系 15 0.0  0.0  0.0  6.7  13.3  20.0  

韓國語文學系 15 0.0  6.7  0.0  0.0  6.7  0.0  

土耳其語文學系 8 0.0  0.0  0.0  12.5  12.5  12.5  

歐洲語文學系 25 8.0  0.0  0.0  4.0  4.0  16.0  

新聞學系 29 0.0  0.0  0.0  3.4  3.4  20.7  

廣告學系 42 4.8  2.4  2.4  2.4  19.0  9.5  

廣播電視學系 28 3.6  7.1  3.6  7.1  7.1  3.6  

外交學系 31 3.2  0.0  0.0  0.0  3.2  9.7  

教育學系 21 0.0  0.0  0.0  4.8  4.8  9.5  
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附表 8 (續 1) 受訪者現在工作平均每月收入-依系所 

 

回答

人數 

約新臺幣

37,001元

至 40,000

元 

約新臺幣

40,001元

至 43,000

元 

約新臺幣

43,001元

至 46,000

元 

約新臺幣

46,001元

至 49,000

元 

約新臺幣

49,001元

至 52,000

元 

約新臺幣

52,001元

至 55,000

元 

總和 993 11.4  8.8  9.8  4.8  9.6  4.1  

中國文學系 34 17.6  8.8  5.9  0.0  2.9  5.9  

歷史學系 12 8.3  16.7  16.7  0.0  0.0  0.0  

哲學系 13 23.1  15.4  7.7  0.0  7.7  0.0  

應用數學系 23 4.3  13.0  13.0  0.0  13.0  8.7  

心理學系 15 0.0  6.7  13.3  13.3  13.3  0.0  

資訊科學系 21 0.0  19.0  0.0  4.8  19.0  4.8  

政治學系 22 18.2  13.6  4.5  4.5  0.0  9.1  

社會學系 22 13.6  13.6  0.0  4.5  9.1  4.5  

財政學系 52 7.7  15.4  15.4  13.5  9.6  3.8  

公共行政學系 20 5.0  5.0  5.0  15.0  30.0  0.0  

地政學系 59 10.2  10.2  18.6  3.4  20.3  3.4  

經濟學系 36 13.9  2.8  2.8  8.3  8.3  0.0  

民族學系 16 18.8  6.3  6.3  12.5  12.5  6.3  

法律學系 80 10.0  7.5  8.8  1.3  12.5  7.5  

金融學系 28 7.1  7.1  7.1  0.0  10.7  7.1  

國際經營與貿易

學系 
41 

4.9  4.9  9.8  4.9  2.4  7.3  

會計學系 57 19.3  14.0  14.0  8.8  7.0  1.8  

統計學系 26 3.8  0.0  3.8  3.8  11.5  3.8  

企業管理學系 46 2.2  2.2  4.3  4.3  4.3  0.0  

資訊管理學系 31 9.7  0.0  0.0  3.2  19.4  0.0  

財務管理學系 22 4.5  4.5  13.6  0.0  13.6  18.2  

風險管理與保險

學系 
23 

13.0  4.3  8.7  8.7  13.0  8.7  

英國語文學系 37 13.5  13.5  13.5  2.7  10.8  0.0  

阿拉伯語文學系 12 16.7  8.3  33.3  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 31 16.1  0.0  22.6  6.5  9.7  3.2  

日本語文學系 15 20.0  13.3  0.0  6.7  6.7  0.0  

韓國語文學系 15 6.7  6.7  33.3  6.7  0.0  0.0  

土耳其語文學系 8 37.5  0.0  0.0  12.5  0.0  0.0  

歐洲語文學系 25 16.0  16.0  4.0  0.0  8.0  0.0  

新聞學系 29 0.0  13.8  10.3  10.3  3.4  6.9  

廣告學系 42 9.5  4.8  7.1  4.8  7.1  2.4  

廣播電視學系 28 21.4  14.3  10.7  0.0  3.6  0.0  

外交學系 31 22.6  6.5  12.9  0.0  3.2  3.2  

教育學系 21 19.0  14.3  0.0  4.8  14.3  19.0  
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附表 8 (續 2) 受訪者現在工作平均每月收入-依系所 

 

回答

人數 

約新臺幣

55,001元

至 60,000

元 

約新臺幣

60,001元

至 65,000

元 

約新臺幣

65,001元

至 70,000

元 

約新臺

幣

70,001

元至

75,000

元 

約新臺幣

75,001元

至 80,000

元 

約新臺幣

80,001元

至 85,000

元 

總和 993 6.4  4.1  3.1  2.0  1.0  1.8  

中國文學系 34 2.9  5.9  2.9  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 13 15.4  7.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 23 4.3  8.7  4.3  0.0  0.0  0.0  

心理學系 15 0.0  0.0  0.0  0.0  6.7  0.0  

資訊科學系 21 14.3  0.0  4.8  0.0  9.5  4.8  

政治學系 22 13.6  0.0  0.0  9.1  0.0  4.5  

社會學系 22 0.0  0.0  4.5  4.5  0.0  0.0  

財政學系 52 5.8  1.9  0.0  7.7  1.9  0.0  

公共行政學系 20 0.0  5.0  0.0  0.0  0.0  10.0  

地政學系 59 5.1  3.4  3.4  0.0  0.0  1.7  

經濟學系 36 5.6  2.8  11.1  2.8  2.8  5.6  

民族學系 16 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 80 11.3  7.5  5.0  1.3  1.3  2.5  

金融學系 28 7.1  3.6  7.1  10.7  3.6  0.0  

國際經營與貿易

學系 
41 

12.2  7.3  7.3  0.0  2.4  4.9  

會計學系 57 3.5  1.8  5.3  1.8  0.0  0.0  

統計學系 26 11.5  15.4  3.8  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 46 10.9  6.5  4.3  2.2  0.0  4.3  

資訊管理學系 31 12.9  9.7  3.2  3.2  0.0  3.2  

財務管理學系 22 0.0  9.1  9.1  4.5  4.5  0.0  

風險管理與保險

學系 
23 

4.3  4.3  0.0  4.3  0.0  4.3  

英國語文學系 37 2.7  2.7  0.0  2.7  2.7  2.7  

阿拉伯語文學系 12 8.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 31 6.5  3.2  0.0  3.2  0.0  0.0  

日本語文學系 15 6.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 15 0.0  13.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 25 8.0  0.0  4.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 29 10.3  0.0  0.0  0.0  0.0  3.4  

廣告學系 42 7.1  0.0  2.4  2.4  0.0  0.0  

廣播電視學系 28 3.6  3.6  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 31 3.2  3.2  3.2  0.0  0.0  3.2  

教育學系 21 0.0  4.8  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 8 (續 3) 受訪者現在工作平均每月收入-依系所 

 

回答

人數 

約新臺幣

85,001元

至 90,000

元 

約新臺幣

90,001元

至 95,000

元 

約新臺幣

95,001元

至 100,000

元 

約新臺幣

100,001

元至

110,000

元 

約新臺幣

110,001

元至

120,000

元 

約新臺

幣

120,001

元至

130,000

元 

總和 993 0.9  0.7  1.1  0.8  0.6  0.3  

中國文學系 34 0.0  0.0  0.0  2.9  0.0  0.0  

歷史學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 13 0.0  7.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 23 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 15 0.0  0.0  0.0  6.7  0.0  0.0  

資訊科學系 21 0.0  0.0  4.8  4.8  4.8  0.0  

政治學系 22 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 22 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 52 0.0  0.0  0.0  0.0  1.9  0.0  

公共行政學系 20 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 59 0.0  0.0  1.7  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 36 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  2.8  

民族學系 16 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 80 0.0  0.0  0.0  1.3  0.0  0.0  

金融學系 28 3.6  0.0  3.6  0.0  3.6  0.0  

國際經營與貿易

學系 
41 

0.0  2.4  0.0  0.0  0.0  2.4  

會計學系 57 3.5  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 26 0.0  3.8  0.0  0.0  3.8  0.0  

企業管理學系 46 4.3  2.2  4.3  4.3  2.2  2.2  

資訊管理學系 31 3.2  0.0  6.5  6.5  0.0  0.0  

財務管理學系 22 4.5  4.5  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險

學系 
23 

4.3  0.0  0.0  0.0  4.3  0.0  

英國語文學系 37 2.7  0.0  5.4  0.0  0.0  0.0  

阿拉伯語文學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 31 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 15 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 15 0.0  6.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 25 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 29 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 42 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣播電視學系 28 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 31 0.0  3.2  6.5  0.0  0.0  0.0  

教育學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 8 (續 4) 受訪者現在工作平均每月收入-依系所 

 

回答

人數 

約新臺幣

130,001

元至

140,000

元 

約新臺幣

140,001

元至

150,000

元 

約新臺幣

150,001元

至 170,000

元 

約新臺幣

170,001元

至 190,000

元 

約新臺

幣

190,00

1元至

210,00

0元 

約新

臺幣

210,0

01元

以上 

總和 993 0.1  0.5  0.2  0.4  0.1  0.4  

中國文學系 34 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 23 0.0  0.0  4.3  0.0  0.0  0.0  

心理學系 15 6.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  4.8  

政治學系 22 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 22 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 52 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  1.9  

公共行政學系 20 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 59 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 36 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 16 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 80 0.0  1.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 28 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易

學系 
41 

0.0  2.4  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 57 0.0  1.8  0.0  3.5  0.0  0.0  

統計學系 26 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  3.8  

企業管理學系 46 0.0  0.0  2.2  2.2  0.0  0.0  

資訊管理學系 31 0.0  3.2  0.0  0.0  3.2  0.0  

財務管理學系 22 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險

學系 
23 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 37 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

阿拉伯語文學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 31 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 15 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 15 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 25 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 29 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  3.4  

廣告學系 42 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣播電視學系 28 0.0  3.6  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 31 0.0  0.0  0.0  3.2  0.0  0.0  

教育學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 8 (續 5) 受訪者現在工作平均每月收入-依系所 

 

回答

人數 不一定 不清楚 拒答 

總和 993 1.3  0.1  6.2  

中國文學系 34 0.0  0.0  0.0  

歷史學系 12 0.0  0.0  8.3  

哲學系 13 0.0  0.0  0.0  

應用數學系 23 0.0  0.0  0.0  

心理學系 15 0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 21 0.0  0.0  0.0  

政治學系 22 0.0  0.0  4.5  

社會學系 22 0.0  0.0  4.5  

財政學系 52 3.8  0.0  1.9  

公共行政學系 20 0.0  0.0  0.0  

地政學系 59 0.0  0.0  6.8  

經濟學系 36 2.8  0.0  5.6  

民族學系 16 0.0  0.0  6.3  

法律學系 80 1.3  0.0  5.0  

金融學系 28 7.1  0.0  3.6  

國際經營與貿易

學系 
41 

0.0  0.0  14.6  

會計學系 57 0.0  0.0  7.0  

統計學系 26 3.8  0.0  0.0  

企業管理學系 46 2.2  2.2  13.0  

資訊管理學系 31 0.0  0.0  9.7  

財務管理學系 22 0.0  0.0  9.1  

風險管理與保險

學系 
23 

4.3  0.0  4.3  

英國語文學系 37 2.7  0.0  5.4  

阿拉伯語文學系 12 8.3  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 31 3.2  0.0  6.5  

日本語文學系 15 0.0  0.0  6.7  

韓國語文學系 15 0.0  0.0  13.3  

土耳其語文學系 8 0.0  0.0  12.5  

歐洲語文學系 25 0.0  0.0  12.0  

新聞學系 29 0.0  0.0  10.3  

廣告學系 42 0.0  0.0  11.9  

廣播電視學系 28 0.0  0.0  7.1  

外交學系 31 3.2  0.0  6.5  

教育學系 21 0.0  0.0  4.8  
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附表 9 受訪者現在主要的工作地點-依系所 

  

回答

人數 國內 國外 

總和 968 97.4  2.6  

中國文學系 34 97.1  2.9  

歷史學系 12 100.0  0.0  

哲學系 13 100.0  0.0  

應用數學系 21 100.0  0.0  

心理學系 15 100.0  0.0  

資訊科學系 20 90.0  10.0  

政治學系 20 100.0  0.0  

社會學系 22 100.0  0.0  

財政學系 51 98.0  2.0  

公共行政學系 20 100.0  0.0  

地政學系 57 98.2  1.8  

經濟學系 36 100.0  0.0  

民族學系 16 100.0  0.0  

法律學系 80 100.0  0.0  

金融學系 28 100.0  0.0  

國際經營與貿易

學系 
41 

95.1  4.9  

會計學系 56 94.6  5.4  

統計學系 26 100.0  0.0  

企業管理學系 43 93.0  7.0  

資訊管理學系 29 96.6  3.4  

財務管理學系 21 100.0  0.0  

風險管理與保險

學系 
23 

100.0  0.0  

英國語文學系 36 94.4  5.6  

阿拉伯語文學系 11 100.0  0.0  

斯拉夫語文學系 29 100.0  0.0  

日本語文學系 14 100.0  0.0  

韓國語文學系 13 92.3  7.7  

土耳其語文學系 8 87.5  12.5  

歐洲語文學系 24 91.7  8.3  

新聞學系 29 100.0  0.0  

廣告學系 41 92.7  7.3  

廣播電視學系 28 96.4  3.6  

外交學系 30 96.7  3.3  

教育學系 21 100.0  0.0  
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附表 10 受訪者現在工作所在的縣市-依系所 

 

回答

人數 基隆市 新北市 台北市 桃園縣 新竹縣 新竹市 

總和 943 0.5  10.9  67.6  5.0  1.1  2.0  

中國文學系 33 0.0  9.1  63.6  3.0  3.0  3.0  

歷史學系 12 0.0  25.0  50.0  8.3  0.0  0.0  

哲學系 13 0.0  15.4  46.2  30.8  0.0  0.0  

應用數學系 21 0.0  0.0  66.7  4.8  0.0  4.8  

心理學系 15 0.0  6.7  73.3  6.7  0.0  6.7  

資訊科學系 18 0.0  16.7  27.8  11.1  0.0  22.2  

政治學系 20 0.0  5.0  75.0  5.0  0.0  0.0  

社會學系 22 4.5  9.1  72.7  4.5  4.5  0.0  

財政學系 50 0.0  16.0  66.0  4.0  0.0  0.0  

公共行政學系 20 0.0  25.0  45.0  5.0  0.0  0.0  

地政學系 56 0.0  14.3  71.4  3.6  0.0  0.0  

經濟學系 36 0.0  2.8  88.9  2.8  0.0  0.0  

民族學系 16 0.0  18.8  62.5  6.3  0.0  0.0  

法律學系 80 3.8  7.5  60.0  8.8  1.3  1.3  

金融學系 28 0.0  14.3  78.6  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿

易學系 
39 

0.0  5.1  76.9  7.7  2.6  2.6  

會計學系 53 0.0  5.7  77.4  3.8  0.0  3.8  

統計學系 26 0.0  11.5  65.4  0.0  0.0  7.7  

企業管理學系 40 0.0  12.5  72.5  7.5  0.0  0.0  

資訊管理學系 28 0.0  7.1  75.0  3.6  3.6  3.6  

財務管理學系 21 0.0  0.0  95.2  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保

險學系 
23 

0.0  13.0  73.9  8.7  0.0  0.0  

英國語文學系 34 0.0  14.7  52.9  2.9  2.9  5.9  

阿拉伯語文學

系 
11 

0.0  9.1  72.7  0.0  9.1  0.0  

斯拉夫語文學

系 
29 

0.0  20.7  58.6  10.3  0.0  0.0  

日本語文學系 14 0.0  21.4  71.4  7.1  0.0  0.0  

韓國語文學系 12 8.3  8.3  58.3  8.3  0.0  0.0  

土耳其語文學

系 
7 

0.0  14.3  85.7  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 22 0.0  18.2  63.6  4.5  4.5  0.0  

新聞學系 29 0.0  17.2  75.9  0.0  0.0  3.4  

廣告學系 38 0.0  5.3  68.4  2.6  0.0  0.0  

廣播電視學系 27 0.0  11.1  63.0  0.0  3.7  0.0  

外交學系 29 0.0  10.3  62.1  0.0  3.4  3.4  

教育學系 21 0.0  4.8  52.4  9.5  0.0  4.8  
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附表 10 (續 1) 受訪者現在工作所在的縣市-依系所 

 

回答

人數 苗栗縣 台中市 南投縣 彰化縣 雲林縣 嘉義縣 

總和 943 0.2  5.2  0.2  1.1  0.1  0.1  

中國文學系 33 0.0  6.1  0.0  3.0  3.0  0.0  

歷史學系 12 0.0  8.3  0.0  8.3  0.0  0.0  

哲學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 21 0.0  19.0  0.0  4.8  0.0  0.0  

心理學系 15 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 18 0.0  5.6  5.6  0.0  0.0  0.0  

政治學系 20 0.0  15.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 22 0.0  4.5  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 50 0.0  4.0  0.0  2.0  0.0  0.0  

公共行政學系 20 0.0  10.0  0.0  5.0  0.0  0.0  

地政學系 56 0.0  7.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 36 0.0  5.6  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 16 0.0  0.0  0.0  6.3  0.0  0.0  

法律學系 80 1.3  6.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 28 0.0  0.0  0.0  3.6  0.0  0.0  

國際經營與貿易

學系 
39 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 53 0.0  7.5  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 26 0.0  0.0  0.0  3.8  0.0  0.0  

企業管理學系 40 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 28 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 21 0.0  0.0  4.8  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險

學系 
23 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 34 0.0  11.8  0.0  0.0  0.0  0.0  

阿拉伯語文學系 11 9.1  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 29 0.0  3.4  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 14 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 12 0.0  8.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 22 0.0  9.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 29 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 38 0.0  15.8  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣播電視學系 27 0.0  7.4  0.0  3.7  0.0  3.7  

外交學系 29 0.0  3.4  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 21 0.0  4.8  0.0  4.8  0.0  0.0  
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附表 10 (續 2) 受訪者現在工作所在的縣市-依系所 

 

回答

人數 嘉義市 台南市 高雄市 屏東縣 台東縣 花蓮縣 

總和 943 0.3  1.1  2.4  0.2  0.2  0.3  

中國文學系 33 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 13 0.0  0.0  7.7  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 15 0.0  0.0  6.7  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 20 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 22 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 50 0.0  2.0  6.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 20 0.0  5.0  0.0  0.0  0.0  5.0  

地政學系 56 0.0  0.0  3.6  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 36 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 16 0.0  0.0  6.3  0.0  0.0  0.0  

法律學系 80 0.0  1.3  6.3  1.3  0.0  1.3  

金融學系 28 3.6  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學

系 
39 

0.0  2.6  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 53 0.0  0.0  1.9  0.0  0.0  0.0  

統計學系 26 0.0  3.8  7.7  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 40 0.0  2.5  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 28 0.0  0.0  3.6  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學

系 
23 

0.0  4.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 34 0.0  0.0  2.9  0.0  2.9  0.0  

阿拉伯語文學系 11 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 29 0.0  0.0  3.4  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 14 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 12 0.0  8.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 22 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 29 0.0  0.0  3.4  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 38 0.0  0.0  5.3  0.0  0.0  0.0  

廣播電視學系 27 7.4  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 29 0.0  3.4  3.4  0.0  3.4  3.4  

教育學系 21 0.0  4.8  0.0  4.8  0.0  0.0  
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附表 10 (續 3) 受訪者現在工作所在的縣市-依系所 

 

回答

人數 宜蘭縣 連江縣 澎湖縣 不一定 拒答 

總和 943 0.2  0.1  0.2  0.8  0.1  

中國文學系 33 0.0  0.0  3.0  3.0  0.0  

歷史學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 15 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 18 0.0  0.0  5.6  5.6  0.0  

政治學系 20 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 22 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 50 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 20 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 56 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 36 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 16 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 80 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 28 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 39 0.0  0.0  0.0  2.6  0.0  

會計學系 53 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 26 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 40 0.0  0.0  0.0  5.0  0.0  

資訊管理學系 28 0.0  0.0  0.0  3.6  0.0  

財務管理學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 23 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 34 2.9  0.0  0.0  0.0  0.0  

阿拉伯語文學系 11 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 29 0.0  0.0  0.0  3.4  0.0  

日本語文學系 14 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 22 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 29 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 38 0.0  2.6  0.0  0.0  0.0  

廣播電視學系 27 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 29 0.0  0.0  0.0  3.4  0.0  

教育學系 21 4.8  0.0  0.0  0.0  4.8  
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附表 11 受訪者現在工作在境外哪一個國家-依系所 

 

回答

人數 美國 加拿大 日本 新加坡 

中國大

陸 韓國 

總和 25 12.0  4.0  12.0  8.0  40.0  4.0  

中國文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

歷史學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 50.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

政治學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

公共行政學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學

系 
2 

0.0  50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

會計學系 3 66.7  0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

統計學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 3 0.0  0.0  33.3  33.3  0.0  0.0  

資訊管理學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

財務管理學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學

系 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

阿拉伯語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

土耳其語文學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

新聞學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 3 0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  33.3  

廣播電視學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 11 (續 1) 受訪者現在工作在境外哪一個國家-依系所 

 

回答

人數 泰國 印尼 

世界各

地 不一定 

總和 25 4.0  4.0  4.0  4.0  

中國文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 2 0.0  0.0  0.0  50.0  

阿拉伯語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 3 0.0  33.3  0.0  0.0  

廣播電視學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  

外交學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 12 受訪者目前所具備的專業能力與工作所要求的符合程度-依系所 

 

回答

人數 

非常符

合 符合 尚可 

不符

合 

非常不符

合 

總和 968 22.3  57.5  11.2  7.2  1.8  

中國文學系 34 11.8  61.8  20.6  5.9  0.0  

歷史學系 12 33.3  41.7  0.0  16.7  8.3  

哲學系 13 15.4  53.8  23.1  7.7  0.0  

應用數學系 21 23.8  71.4  0.0  4.8  0.0  

心理學系 15 26.7  53.3  6.7  13.3  0.0  

資訊科學系 20 40.0  35.0  10.0  5.0  10.0  

政治學系 20 15.0  60.0  15.0  10.0  0.0  

社會學系 22 22.7  59.1  18.2  0.0  0.0  

財政學系 51 15.7  64.7  11.8  7.8  0.0  

公共行政學系 20 15.0  65.0  15.0  5.0  0.0  

地政學系 57 21.1  66.7  3.5  8.8  0.0  

經濟學系 36 19.4  55.6  13.9  11.1  0.0  

民族學系 16 6.3  56.3  12.5  18.8  6.3  

法律學系 80 36.3  52.5  7.5  2.5  1.3  

金融學系 28 14.3  53.6  21.4  10.7  0.0  

國際經營與貿易學系 41 14.6  73.2  7.3  4.9  0.0  

會計學系 56 42.9  50.0  5.4  1.8  0.0  

統計學系 26 15.4  61.5  7.7  15.4  0.0  

企業管理學系 43 16.3  69.8  9.3  4.7  0.0  

資訊管理學系 29 27.6  51.7  17.2  3.4  0.0  

財務管理學系 21 14.3  66.7  14.3  4.8  0.0  

風險管理與保險學系 23 8.7  78.3  8.7  4.3  0.0  

英國語文學系 36 22.2  61.1  8.3  8.3  0.0  

阿拉伯語文學系 11 18.2  54.5  18.2  0.0  9.1  

斯拉夫語文學系 29 10.3  55.2  17.2  13.8  3.4  

日本語文學系 14 0.0  50.0  14.3  28.6  7.1  

韓國語文學系 13 53.8  23.1  15.4  7.7  0.0  

土耳其語文學系 8 0.0  87.5  0.0  0.0  12.5  

歐洲語文學系 24 20.8  54.2  16.7  4.2  4.2  

新聞學系 29 27.6  44.8  20.7  3.4  3.4  

廣告學系 41 22.0  53.7  17.1  7.3  0.0  

廣播電視學系 28 28.6  57.1  0.0  7.1  7.1  

外交學系 30 13.3  50.0  13.3  16.7  6.7  

教育學系 21 42.9  38.1  4.8  4.8  9.5  
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附表 13 受訪者目前的工作內容，是否需要具備專業證照-依系所 

 

回答

人數 需要 不需要 

總和 968 25.3  74.7  

中國文學系 34 23.5  76.5  

歷史學系 12 25.0  75.0  

哲學系 13 15.4  84.6  

應用數學系 21 28.6  71.4  

心理學系 15 26.7  73.3  

資訊科學系 20 15.0  85.0  

政治學系 20 45.0  55.0  

社會學系 22 22.7  77.3  

財政學系 51 25.5  74.5  

公共行政學系 20 5.0  95.0  

地政學系 57 21.1  78.9  

經濟學系 36 33.3  66.7  

民族學系 16 18.8  81.3  

法律學系 80 47.5  52.5  

金融學系 28 46.4  53.6  

國際經營與貿易學系 41 24.4  75.6  

會計學系 56 19.6  80.4  

統計學系 26 23.1  76.9  

企業管理學系 43 23.3  76.7  

資訊管理學系 29 13.8  86.2  

財務管理學系 21 47.6  52.4  

風險管理與保險學系 23 47.8  52.2  

英國語文學系 36 16.7  83.3  

阿拉伯語文學系 11 0.0  100.0  

斯拉夫語文學系 29 17.2  82.8  

日本語文學系 14 35.7  64.3  

韓國語文學系 13 23.1  76.9  

土耳其語文學系 8 37.5  62.5  

歐洲語文學系 24 33.3  66.7  

新聞學系 29 13.8  86.2  

廣告學系 41 7.3  92.7  

廣播電視學系 28 3.6  96.4  

外交學系 30 20.0  80.0  

教育學系 21 33.3  66.7  
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附表 14 整體而言受訪者對目前工作的滿意程度-依系所 

 

回答人

數 

非常滿

意 滿意 普通 不滿意 

非常不

滿意 

總和 968 13.1  57.6  23.9  4.5  0.8  

中國文學系 34 20.6  44.1  23.5  11.8  0.0  

歷史學系 12 8.3  33.3  41.7  8.3  8.3  

哲學系 13 15.4  53.8  30.8  0.0  0.0  

應用數學系 21 23.8  57.1  9.5  9.5  0.0  

心理學系 15 13.3  53.3  26.7  6.7  0.0  

資訊科學系 20 10.0  65.0  20.0  0.0  5.0  

政治學系 20 30.0  40.0  25.0  5.0  0.0  

社會學系 22 4.5  54.5  22.7  13.6  4.5  

財政學系 51 11.8  43.1  39.2  3.9  2.0  

公共行政學系 20 5.0  75.0  10.0  10.0  0.0  

地政學系 57 7.0  54.4  28.1  10.5  0.0  

經濟學系 36 11.1  63.9  19.4  5.6  0.0  

民族學系 16 12.5  62.5  25.0  0.0  0.0  

法律學系 80 21.3  57.5  16.3  2.5  2.5  

金融學系 28 14.3  60.7  14.3  7.1  3.6  

國際經營與貿易學系 41 14.6  63.4  17.1  4.9  0.0  

會計學系 56 8.9  58.9  25.0  7.1  0.0  

統計學系 26 11.5  61.5  23.1  3.8  0.0  

企業管理學系 43 18.6  53.5  23.3  4.7  0.0  

資訊管理學系 29 6.9  69.0  17.2  6.9  0.0  

財務管理學系 21 14.3  66.7  19.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 23 4.3  69.6  26.1  0.0  0.0  

英國語文學系 36 13.9  61.1  25.0  0.0  0.0  

阿拉伯語文學系 11 0.0  54.5  45.5  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 29 10.3  58.6  20.7  6.9  3.4  

日本語文學系 14 7.1  57.1  35.7  0.0  0.0  

韓國語文學系 13 15.4  69.2  15.4  0.0  0.0  

土耳其語文學系 8 0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 24 12.5  45.8  41.7  0.0  0.0  

新聞學系 29 6.9  58.6  31.0  3.4  0.0  

廣告學系 41 14.6  56.1  26.8  2.4  0.0  

廣播電視學系 28 25.0  53.6  17.9  3.6  0.0  

外交學系 30 3.3  70.0  26.7  0.0  0.0  

教育學系 21 23.8  66.7  9.5  0.0  0.0  
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附表 15 受訪者目前的工作內容與原就讀系(所、學位學程)的專業訓練課程的符合程度-依系所 

 

回答

人數 

非常符

合 符合 尚可 不符合 

非常不

符合 

總和 968 12.1  38.1  15.1  22.9  11.8  

中國文學系 34 2.9  32.4  23.5  29.4  11.8  

歷史學系 12 8.3  25.0  0.0  25.0  41.7  

哲學系 13 0.0  38.5  15.4  30.8  15.4  

應用數學系 21 9.5  61.9  4.8  23.8  0.0  

心理學系 15 6.7  46.7  26.7  13.3  6.7  

資訊科學系 20 15.0  65.0  0.0  5.0  15.0  

政治學系 20 5.0  20.0  15.0  40.0  20.0  

社會學系 22 9.1  27.3  27.3  31.8  4.5  

財政學系 51 15.7  39.2  15.7  17.6  11.8  

公共行政學系 20 5.0  45.0  20.0  25.0  5.0  

地政學系 57 8.8  52.6  8.8  14.0  15.8  

經濟學系 36 2.8  44.4  16.7  30.6  5.6  

民族學系 16 6.3  25.0  25.0  37.5  6.3  

法律學系 80 36.3  40.0  13.8  3.8  6.3  

金融學系 28 10.7  53.6  10.7  17.9  7.1  

國際經營與貿易學系 41 9.8  39.0  17.1  26.8  7.3  

會計學系 56 35.7  30.4  12.5  14.3  7.1  

統計學系 26 3.8  42.3  19.2  26.9  7.7  

企業管理學系 43 9.3  37.2  25.6  25.6  2.3  

資訊管理學系 29 13.8  48.3  20.7  10.3  6.9  

財務管理學系 21 9.5  47.6  19.0  14.3  9.5  

風險管理與保險學系 23 8.7  43.5  8.7  34.8  4.3  

英國語文學系 36 11.1  25.0  11.1  30.6  22.2  

阿拉伯語文學系 11 0.0  18.2  18.2  36.4  27.3  

斯拉夫語文學系 29 0.0  17.2  17.2  24.1  41.4  

日本語文學系 14 0.0  42.9  7.1  42.9  7.1  

韓國語文學系 13 23.1  23.1  15.4  15.4  23.1  

土耳其語文學系 8 0.0  25.0  0.0  50.0  25.0  

歐洲語文學系 24 4.2  20.8  20.8  37.5  16.7  

新聞學系 29 3.4  41.4  20.7  20.7  13.8  

廣告學系 41 7.3  51.2  17.1  17.1  7.3  

廣播電視學系 28 14.3  28.6  14.3  32.1  10.7  

外交學系 30 3.3  20.0  6.7  46.7  23.3  

教育學系 21 19.0  38.1  4.8  23.8  14.3  

 



 

151 
 

附表 16 受訪者在學期間以下那些「學習經驗」對於現在工作有幫助-依系所 

 

回答

人數 

專業知

識、知能

傳授 

語言

學習 

建立同學

及老師人

脈 

參與國際

交流活動 

校內實務

課程/實

作活動 

志工服

務、服務

學習 

總和 968 48.2  19.5  13.3  14.5  18.7  8.8  

中國文學系 34 47.1  17.6  11.8  5.9  20.6  11.8  

歷史學系 12 25.0  0.0  8.3  8.3  41.7  0.0  

哲學系 13 69.2  30.8  0.0  7.7  15.4  0.0  

應用數學系 21 47.6  14.3  9.5  4.8  19.0  9.5  

心理學系 15 46.7  6.7  6.7  6.7  20.0  0.0  

資訊科學系 20 60.0  20.0  0.0  5.0  40.0  10.0  

政治學系 20 40.0  5.0  30.0  15.0  15.0  15.0  

社會學系 22 45.5  9.1  9.1  13.6  36.4  0.0  

財政學系 51 56.9  29.4  3.9  21.6  11.8  7.8  

公共行政學系 20 45.0  25.0  15.0  10.0  20.0  5.0  

地政學系 57 59.6  21.1  15.8  7.0  19.3  5.3  

經濟學系 36 38.9  16.7  13.9  22.2  16.7  5.6  

民族學系 16 18.8  12.5  6.3  6.3  25.0  6.3  

法律學系 80 61.3  20.0  17.5  5.0  16.3  7.5  

金融學系 28 46.4  42.9  10.7  39.3  17.9  3.6  

國際經營與貿易學

系 
41 

48.8  19.5  12.2  34.1  22.0  4.9  

會計學系 56 64.3  19.6  5.4  23.2  8.9  10.7  

統計學系 26 30.8  15.4  7.7  15.4  19.2  3.8  

企業管理學系 43 34.9  30.2  16.3  18.6  23.3  11.6  

資訊管理學系 29 65.5  10.3  17.2  3.4  17.2  0.0  

財務管理學系 21 66.7  23.8  14.3  23.8  23.8  9.5  

風險管理與保險學

系 
23 

60.9  17.4  13.0  8.7  4.3  4.3  

英國語文學系 36 36.1  19.4  19.4  13.9  19.4  13.9  

阿拉伯語文學系 11 45.5  18.2  0.0  9.1  9.1  18.2  

斯拉夫語文學系 29 31.0  24.1  17.2  10.3  17.2  13.8  

日本語文學系 14 42.9  7.1  7.1  0.0  14.3  14.3  

韓國語文學系 13 46.2  30.8  7.7  0.0  7.7  38.5  

土耳其語文學系 8 25.0  12.5  0.0  12.5  25.0  12.5  

歐洲語文學系 24 50.0  29.2  12.5  8.3  25.0  33.3  

新聞學系 29 37.9  31.0  20.7  27.6  20.7  0.0  

廣告學系 41 41.5  12.2  26.8  19.5  29.3  4.9  

廣播電視學系 28 39.3  3.6  28.6  0.0  21.4  0.0  

外交學系 30 46.7  20.0  10.0  23.3  6.7  26.7  

教育學系 21 42.9  9.5  14.3  19.0  9.5  9.5  
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附表 16 (續 1) 受訪者在學期間以下那些「學習經驗」對於現在工作有幫助-依系所 

 

回答

人數 

校外業

界實習 

擔任研究或

教學助理 

社團

活動 

自主

學習 

電腦

訓練 

營隊

活動 

總和 968 12.9  2.7  15.9  1.7  0.8  2.4  

中國文學系 34 11.8  0.0  26.5  2.9  0.0  8.8  

歷史學系 12 8.3  16.7  16.7  0.0  0.0  0.0  

哲學系 13 7.7  15.4  15.4  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 21 4.8  4.8  4.8  0.0  0.0  4.8  

心理學系 15 26.7  6.7  20.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 20 10.0  0.0  15.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 20 5.0  5.0  25.0  0.0  5.0  0.0  

社會學系 22 13.6  0.0  18.2  0.0  0.0  0.0  

財政學系 51 9.8  0.0  15.7  2.0  0.0  2.0  

公共行政學系 20 10.0  10.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 57 5.3  3.5  17.5  5.3  1.8  1.8  

經濟學系 36 16.7  2.8  16.7  5.6  0.0  0.0  

民族學系 16 18.8  6.3  12.5  0.0  6.3  0.0  

法律學系 80 13.8  3.8  10.0  1.3  2.5  0.0  

金融學系 28 10.7  3.6  10.7  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 41 22.0  0.0  12.2  0.0  0.0  7.3  

會計學系 56 10.7  0.0  5.4  0.0  0.0  1.8  

統計學系 26 7.7  7.7  11.5  3.8  3.8  0.0  

企業管理學系 43 16.3  0.0  11.6  2.3  0.0  0.0  

資訊管理學系 29 27.6  0.0  13.8  0.0  3.4  3.4  

財務管理學系 21 19.0  0.0  19.0  0.0  0.0  4.8  

風險管理與保險學系 23 13.0  0.0  17.4  4.3  0.0  0.0  

英國語文學系 36 8.3  2.8  25.0  0.0  0.0  2.8  

阿拉伯語文學系 11 18.2  0.0  18.2  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 29 13.8  3.4  31.0  3.4  0.0  0.0  

日本語文學系 14 14.3  0.0  14.3  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 13 15.4  0.0  23.1  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 8 25.0  25.0  25.0  12.5  0.0  0.0  

歐洲語文學系 24 12.5  0.0  20.8  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 29 6.9  0.0  10.3  6.9  0.0  0.0  

廣告學系 41 9.8  0.0  17.1  2.4  0.0  7.3  

廣播電視學系 28 14.3  3.6  7.1  0.0  3.6  3.6  

外交學系 30 20.0  0.0  13.3  0.0  0.0  6.7  

教育學系 21 9.5  9.5  38.1  0.0  0.0  19.0  
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附表 16 (續 2) 受訪者在學期間以下那些「學習經驗」對於現在工作有幫助-依系所 

 

回答

人數 

會、統計軟

體 

校內、

外競賽 

校內實

習 

邏輯思

考 

工讀經

驗 

表達能

力 

總和 968 0.2  1.4  0.1  0.2  0.1  0.2  

中國文學系 34 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 15 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 20 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 20 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 22 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 51 0.0  2.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 20 0.0  0.0  0.0  5.0  0.0  0.0  

地政學系 57 0.0  1.8  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 36 0.0  0.0  0.0  2.8  0.0  0.0  

民族學系 16 0.0  0.0  6.3  0.0  0.0  0.0  

法律學系 80 0.0  1.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 28 3.6  7.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 41 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 56 0.0  3.6  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 26 0.0  3.8  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 43 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  2.3  

資訊管理學系 29 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 21 0.0  9.5  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 23 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 36 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  2.8  

阿拉伯語文學系 11 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 29 0.0  6.9  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 14 0.0  0.0  0.0  0.0  7.1  0.0  

韓國語文學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 24 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 29 0.0  3.4  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 41 2.4  2.4  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣播電視學系 28 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 30 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  



 

154 
 

附表 16 (續 3) 受訪者在學期間以下那些「學習經驗」對於現在工作有幫助-依系所 

 

回答

人數 責任感培養 

都沒有

幫助 

總和 968 0.1  10.5  

中國文學系 34 0.0  8.8  

歷史學系 12 0.0  16.7  

哲學系 13 0.0  15.4  

應用數學系 21 0.0  23.8  

心理學系 15 0.0  20.0  

資訊科學系 20 0.0  5.0  

政治學系 20 0.0  10.0  

社會學系 22 0.0  22.7  

財政學系 51 0.0  9.8  

公共行政學系 20 0.0  15.0  

地政學系 57 0.0  10.5  

經濟學系 36 0.0  8.3  

民族學系 16 0.0  12.5  

法律學系 80 0.0  10.0  

金融學系 28 0.0  3.6  

國際經營與貿易學系 41 0.0  7.3  

會計學系 56 0.0  8.9  

統計學系 26 0.0  23.1  

企業管理學系 43 0.0  11.6  

資訊管理學系 29 0.0  6.9  

財務管理學系 21 0.0  0.0  

風險管理與保險學系 23 0.0  17.4  

英國語文學系 36 0.0  5.6  

阿拉伯語文學系 11 0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 29 0.0  6.9  

日本語文學系 14 0.0  14.3  

韓國語文學系 13 0.0  15.4  

土耳其語文學系 8 0.0  0.0  

歐洲語文學系 24 0.0  4.2  

新聞學系 29 0.0  17.2  

廣告學系 41 0.0  7.3  

廣播電視學系 28 0.0  17.9  

外交學系 30 3.3  10.0  

教育學系 21 0.0  4.8  
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附表 17 受訪者覺得以前在校所學的各種知識或技能，對目前工作的幫助程度-依系所 

 

回答

人數 

非常有

幫助 

有點

幫助 尚可 

不太

有幫

助 

完全

沒有

幫助 拒答 

不一

定 

總和 968 16.6  51.9  19.3  8.9  3.0  0.2  0.1  

中國文學系 34 20.6  47.1  11.8  14.7  5.9  0.0  0.0  

歷史學系 12 8.3  58.3  16.7  0.0  16.7  0.0  0.0  

哲學系 13 0.0  76.9  7.7  7.7  7.7  0.0  0.0  

應用數學系 21 0.0  71.4  23.8  0.0  4.8  0.0  0.0  

心理學系 15 20.0  66.7  6.7  6.7  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 20 30.0  50.0  15.0  5.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 20 15.0  50.0  30.0  5.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 22 18.2  50.0  22.7  9.1  0.0  0.0  0.0  

財政學系 51 9.8  56.9  21.6  11.8  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 20 10.0  50.0  30.0  10.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 57 12.3  52.6  17.5  10.5  7.0  0.0  0.0  

經濟學系 36 16.7  47.2  25.0  8.3  2.8  0.0  0.0  

民族學系 16 12.5  31.3  18.8  37.5  0.0  0.0  0.0  

法律學系 80 28.8  52.5  13.8  1.3  3.8  0.0  0.0  

金融學系 28 17.9  64.3  7.1  7.1  3.6  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 41 14.6  53.7  19.5  9.8  2.4  0.0  0.0  

會計學系 56 28.6  48.2  16.1  5.4  1.8  0.0  0.0  

統計學系 26 15.4  42.3  26.9  15.4  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 43 11.6  58.1  18.6  9.3  2.3  0.0  0.0  

資訊管理學系 29 6.9  58.6  24.1  6.9  0.0  3.4  0.0  

財務管理學系 21 23.8  57.1  14.3  4.8  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 23 17.4  47.8  21.7  8.7  4.3  0.0  0.0  

英國語文學系 36 16.7  47.2  30.6  5.6  0.0  0.0  0.0  

阿拉伯語文學系 11 0.0  54.5  18.2  27.3  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 29 6.9  48.3  31.0  3.4  10.3  0.0  0.0  

日本語文學系 14 14.3  42.9  28.6  7.1  7.1  0.0  0.0  

韓國語文學系 13 30.8  46.2  7.7  7.7  7.7  0.0  0.0  

土耳其語文學系 8 12.5  50.0  12.5  12.5  0.0  12.5  0.0  

歐洲語文學系 24 25.0  50.0  20.8  4.2  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 29 13.8  58.6  6.9  17.2  3.4  0.0  0.0  

廣告學系 41 12.2  56.1  24.4  4.9  2.4  0.0  0.0  

廣播電視學系 28 25.0  39.3  17.9  14.3  3.6  0.0  0.0  

外交學系 30 13.3  40.0  20.0  16.7  6.7  0.0  3.3  

教育學系 21 19.0  42.9  23.8  14.3  0.0  0.0  0.0  
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附表 18 受訪者在目前工作中，是否曾經帶領團隊執行工作任務或專案-依系所 

 回答人數 是 否 

總和 968 43.6  56.4  

中國文學系 34 47.1  52.9  

歷史學系 12 41.7  58.3  

哲學系 13 53.8  46.2  

應用數學系 21 33.3  66.7  

心理學系 15 33.3  66.7  

資訊科學系 20 25.0  75.0  

政治學系 20 35.0  65.0  

社會學系 22 45.5  54.5  

財政學系 51 43.1  56.9  

公共行政學系 20 45.0  55.0  

地政學系 57 47.4  52.6  

經濟學系 36 41.7  58.3  

民族學系 16 43.8  56.3  

法律學系 80 27.5  72.5  

金融學系 28 39.3  60.7  

國際經營與貿易學系 41 43.9  56.1  

會計學系 56 42.9  57.1  

統計學系 26 42.3  57.7  

企業管理學系 43 46.5  53.5  

資訊管理學系 29 55.2  44.8  

財務管理學系 21 28.6  71.4  

風險管理與保險學系 23 30.4  69.6  

英國語文學系 36 33.3  66.7  

阿拉伯語文學系 11 72.7  27.3  

斯拉夫語文學系 29 62.1  37.9  

日本語文學系 14 21.4  78.6  

韓國語文學系 13 38.5  61.5  

土耳其語文學系 8 25.0  75.0  

歐洲語文學系 24 54.2  45.8  

新聞學系 29 41.4  58.6  

廣告學系 41 63.4  36.6  

廣播電視學系 28 67.9  32.1  

外交學系 30 40.0  60.0  

教育學系 21 71.4  28.6  
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附表 19 受訪者所帶領的團隊最多的人數-依系所 

 

回答

人數 

5人以

下 6-10人 

11-15

人 

16-20

人 

21-30

人 

31-40

人 

總和 422 62.1  23.5  5.0  2.8  2.4  0.9  

中國文學系 16 56.3  18.8  6.3  12.5  0.0  0.0  

歷史學系 5 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 7 42.9  28.6  14.3  14.3  0.0  0.0  

應用數學系 7 71.4  28.6  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 5 60.0  20.0  0.0  20.0  0.0  0.0  

資訊科學系 5 60.0  20.0  0.0  20.0  0.0  0.0  

政治學系 7 57.1  14.3  0.0  14.3  0.0  14.3  

社會學系 10 60.0  20.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 22 77.3  13.6  4.5  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 9 88.9  0.0  0.0  0.0  0.0  11.1  

地政學系 27 85.2  7.4  3.7  3.7  0.0  0.0  

經濟學系 15 73.3  20.0  0.0  6.7  0.0  0.0  

民族學系 7 71.4  14.3  0.0  0.0  14.3  0.0  

法律學系 22 63.6  22.7  0.0  4.5  0.0  0.0  

金融學系 11 54.5  27.3  9.1  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 18 83.3  11.1  0.0  0.0  5.6  0.0  

會計學系 24 83.3  12.5  4.2  0.0  0.0  0.0  

統計學系 11 45.5  27.3  0.0  9.1  0.0  0.0  

企業管理學系 20 55.0  25.0  0.0  0.0  10.0  5.0  

資訊管理學系 16 37.5  56.3  0.0  6.3  0.0  0.0  

財務管理學系 6 33.3  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 7 42.9  57.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 12 41.7  25.0  8.3  0.0  16.7  0.0  

阿拉伯語文學系 8 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 18 55.6  27.8  0.0  5.6  0.0  0.0  

日本語文學系 3 33.3  33.3  33.3  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 5 60.0  40.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 13 46.2  30.8  23.1  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 12 83.3  16.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 26 69.2  19.2  7.7  0.0  3.8  0.0  

廣播電視學系 19 36.8  36.8  5.3  0.0  10.5  5.3  

外交學系 12 58.3  25.0  8.3  0.0  8.3  0.0  

教育學系 15 40.0  26.7  26.7  0.0  0.0  0.0  
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附表 19 (續 1) 受訪者所帶領的團隊最多的人數-依系所 

 回答人數 41-50人 51人以上 不一定 不清楚 

總和 422 0.9  1.9  0.2  0.2  

中國文學系 16 0.0  6.3  0.0  0.0  

歷史學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 10 0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 22 0.0  4.5  0.0  0.0  

公共行政學系 9 0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 27 0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 15 0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 22 4.5  4.5  0.0  0.0  

金融學系 11 0.0  9.1  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 24 0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 11 0.0  9.1  0.0  9.1  

企業管理學系 20 5.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 16 0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 6 0.0  16.7  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 12 0.0  8.3  0.0  0.0  

阿拉伯語文學系 8 0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 18 5.6  5.6  0.0  0.0  

日本語文學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 26 0.0  0.0  0.0  0.0  

廣播電視學系 19 5.3  0.0  0.0  0.0  

外交學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 15 0.0  0.0  6.7  0.0  
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附表 20 受訪者目前在準備的考試類別-依系所 

 

回答

人數 

國內研

究所 證照 

公務

人員 

國家

考試 

機師

考試 

總和 32 25.0  6.3  46.9  18.8  3.1  

中國文學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

哲學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

政治學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 4 0.0  25.0  50.0  0.0  25.0  

公共行政學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 5 20.0  0.0  20.0  60.0  0.0  

金融學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

企業管理學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 3 33.3  0.0  66.7  0.0  0.0  

財務管理學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

英國語文學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

阿拉伯語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 2 50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 2 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣播電視學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

教育學系 2 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  
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附表 21 受訪者覺得以前在校所學的各種知識及技能，對目前準備考試的幫助程度-依系所 

 

回答

人數 

非常有

幫助 

有點幫

助 尚可 

不太有

幫助 

完全沒

有幫助 

總和 32 9.4  56.3  9.4  15.6  9.4  

中國文學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

哲學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

政治學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

財政學系 4 25.0  50.0  0.0  25.0  0.0  

公共行政學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 5 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 3 0.0  33.3  0.0  66.7  0.0  

財務管理學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

英國語文學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

阿拉伯語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 2 0.0  0.0  50.0  0.0  50.0  

土耳其語文學系 2 0.0  0.0  0.0  50.0  50.0  

歐洲語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣播電視學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 22 受訪者到現在還在尋找工作的最大可能原因-依系所 

 

回答

人數 

沒有工

作機會 

薪水不

滿意 

工作內容

不滿意 

不符合未來

職涯發展 

換工作的

空窗期 剛畢業 

總和 28 14.3  7.1  10.7  7.1  28.6  7.1  

中國文學系 2 50.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

哲學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

社會學系 3 0.0  0.0  33.3  0.0  33.3  0.0  

財政學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

地政學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

經濟學系 4 25.0  0.0  25.0  0.0  25.0  0.0  

金融學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

企業管理學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

廣告學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  50.0  

傳播學院傳播學

士學位學程 
1 

0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  
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附表 22(續 1) 受訪者到現在還在尋找工作的最大可能原因-依系所 

 

回答

人數 剛回國 

轉職遇

疫情，

延緩求

職 轉職 

等待錄取通

知 休假中 

總和 28 7.1  7.1  3.6  3.6  3.6  

中國文學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 3 0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  

財政學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 4 25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

企業管理學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

財務管理學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

日本語文學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播學

士學位學程 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 23 受訪者目前找工作所花的時間-依系所 

 

回答

人數 

約 1

個月

以內 

約 1個月

以上至 2

個月內 

約 2個月

以上至 3

個月內 

約 6個月

以上 

總和 28 60.7  14.3  10.7  14.3  

中國文學系 2 100.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 3 66.7  0.0  0.0  33.3  

財政學系 2 50.0  50.0  0.0  0.0  

地政學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 4 25.0  25.0  25.0  25.0  

金融學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  

會計學系 2 50.0  0.0  0.0  50.0  

企業管理學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  

財務管理學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 2 50.0  50.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  

韓國語文學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 2 100.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播學士

學位學程 
1 

100.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  
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附表 24 受訪者覺得以前在校所學的各種知識或技能，對目前找工作的幫助程度-依系所 

 

回答

人數 

非常有

幫助 

有點

幫助 尚可 

不太有幫

助 

完全沒有

幫助 

總和 28 7.1  60.7  25.0  3.6  3.6  

中國文學系 2 0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  

哲學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 3 0.0  66.7  33.3  0.0  0.0  

財政學系 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 4 25.0  50.0  25.0  0.0  0.0  

金融學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 2 50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

企業管理學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

英國語文學系 2 0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

廣告學系 2 0.0  50.0  0.0  50.0  0.0  

傳播學院傳播學士

學位學程 
1 

0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

外交學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 25 受訪者有沒有為了工作或自我生涯發展，從事(在職)進修以提升自我專業能力-依系所 

 回答人數 有 沒有 

總和 968 51.1  48.9  

中國文學系 34 70.6  29.4  

歷史學系 12 41.7  58.3  

哲學系 13 30.8  69.2  

應用數學系 21 33.3  66.7  

心理學系 15 53.3  46.7  

資訊科學系 20 60.0  40.0  

政治學系 20 55.0  45.0  

社會學系 22 27.3  72.7  

財政學系 51 45.1  54.9  

公共行政學系 20 60.0  40.0  

地政學系 57 50.9  49.1  

經濟學系 36 66.7  33.3  

民族學系 16 37.5  62.5  

法律學系 80 50.0  50.0  

金融學系 28 32.1  67.9  

國際經營與貿易學系 41 56.1  43.9  

會計學系 56 51.8  48.2  

統計學系 26 46.2  53.8  

企業管理學系 43 55.8  44.2  

資訊管理學系 29 62.1  37.9  

財務管理學系 21 28.6  71.4  

風險管理與保險學系 23 34.8  65.2  

英國語文學系 36 38.9  61.1  

阿拉伯語文學系 11 54.5  45.5  

斯拉夫語文學系 29 51.7  48.3  

日本語文學系 14 42.9  57.1  

韓國語文學系 13 53.8  46.2  

土耳其語文學系 8 87.5  12.5  

歐洲語文學系 24 54.2  45.8  

新聞學系 29 58.6  41.4  

廣告學系 41 48.8  51.2  

廣播電視學系 28 82.1  17.9  

外交學系 30 50.0  50.0  

教育學系 21 57.1  42.9  
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附表 26 受訪者是在國內大專校院進修或出國進修-依系所 

 

回答

人數 

國內大專

校院進修 

出國進

修 

國內其

他機構

修課 

自己學

習 

線上課

程 請家教 

總和 495 23.4  8.7  34.5  33.5  4.2  0.2  

中國文學系 24 29.2  0.0  41.7  33.3  4.2  0.0  

歷史學系 5 0.0  0.0  80.0  20.0  0.0  0.0  

哲學系 4 50.0  25.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 7 42.9  0.0  28.6  28.6  0.0  0.0  

心理學系 8 25.0  0.0  75.0  25.0  0.0  0.0  

資訊科學系 12 25.0  16.7  33.3  25.0  0.0  0.0  

政治學系 11 36.4  18.2  9.1  27.3  9.1  0.0  

社會學系 6 0.0  16.7  50.0  16.7  16.7  0.0  

財政學系 23 17.4  4.3  17.4  56.5  4.3  4.3  

公共行政學系 12 25.0  0.0  33.3  33.3  8.3  0.0  

地政學系 29 37.9  0.0  34.5  27.6  3.4  0.0  

經濟學系 24 25.0  4.2  50.0  29.2  0.0  0.0  

民族學系 6 16.7  0.0  33.3  50.0  0.0  0.0  

法律學系 40 22.5  10.0  47.5  27.5  0.0  0.0  

金融學系 9 33.3  0.0  22.2  55.6  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 23 8.7  8.7  30.4  43.5  8.7  0.0  

會計學系 29 31.0  13.8  24.1  31.0  3.4  0.0  

統計學系 12 33.3  0.0  25.0  41.7  0.0  0.0  

企業管理學系 24 12.5  4.2  33.3  41.7  8.3  0.0  

資訊管理學系 18 16.7  5.6  44.4  33.3  5.6  0.0  

財務管理學系 6 0.0  50.0  16.7  50.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 8 25.0  12.5  25.0  37.5  0.0  0.0  

英國語文學系 14 14.3  28.6  28.6  28.6  0.0  0.0  

阿拉伯語文學系 6 16.7  0.0  33.3  50.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 15 6.7  6.7  33.3  40.0  20.0  0.0  

日本語文學系 6 0.0  16.7  33.3  50.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 7 14.3  14.3  57.1  42.9  0.0  0.0  

土耳其語文學系 7 42.9  0.0  42.9  28.6  0.0  0.0  

歐洲語文學系 13 15.4  0.0  23.1  46.2  15.4  0.0  

新聞學系 17 17.6  17.6  35.3  23.5  5.9  0.0  

廣告學系 20 20.0  20.0  40.0  20.0  5.0  0.0  

廣播電視學系 23 26.1  0.0  34.8  39.1  4.3  0.0  

外交學系 15 33.3  13.3  20.0  26.7  6.7  0.0  

教育學系 12 58.3  25.0  25.0  8.3  0.0  0.0  
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附表 27 受訪者您有無為了工作或自我生涯發展，準備考試或其他證照以提升自我專業能力-依系所 

 回答人數 有 沒有 

總和 968 49.2  50.8  

中國文學系 34 44.1  55.9  

歷史學系 12 41.7  58.3  

哲學系 13 46.2  53.8  

應用數學系 21 38.1  61.9  

心理學系 15 53.3  46.7  

資訊科學系 20 30.0  70.0  

政治學系 20 65.0  35.0  

社會學系 22 36.4  63.6  

財政學系 51 51.0  49.0  

公共行政學系 20 60.0  40.0  

地政學系 57 45.6  54.4  

經濟學系 36 63.9  36.1  

民族學系 16 50.0  50.0  

法律學系 80 66.3  33.8  

金融學系 28 57.1  42.9  

國際經營與貿易學系 41 48.8  51.2  

會計學系 56 66.1  33.9  

統計學系 26 26.9  73.1  

企業管理學系 43 39.5  60.5  

資訊管理學系 29 44.8  55.2  

財務管理學系 21 61.9  38.1  

風險管理與保險學系 23 65.2  34.8  

英國語文學系 36 38.9  61.1  

阿拉伯語文學系 11 45.5  54.5  

斯拉夫語文學系 29 51.7  48.3  

日本語文學系 14 28.6  71.4  

韓國語文學系 13 38.5  61.5  

土耳其語文學系 8 50.0  50.0  

歐洲語文學系 24 66.7  33.3  

新聞學系 29 34.5  65.5  

廣告學系 41 34.1  65.9  

廣播電視學系 28 25.0  75.0  

外交學系 30 46.7  53.3  

教育學系 21 61.9  38.1  
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附表 28 受訪者準備的考試或證照類別-依系所 

 

回答

人數 

國家考

試 

技術士

考試 

金融

證照 

教師

證 

語言

證照 

電腦

認證 

總和 476 20.4  6.3  31.1  4.0  33.8  6.7  

中國文學系 15 13.3  6.7  0.0  13.3  33.3  20.0  

歷史學系 5 0.0  20.0  20.0  0.0  40.0  0.0  

哲學系 6 16.7  16.7  33.3  0.0  66.7  16.7  

應用數學系 8 0.0  0.0  37.5  37.5  0.0  0.0  

心理學系 8 25.0  25.0  25.0  12.5  12.5  0.0  

資訊科學系 6 0.0  0.0  33.3  0.0  66.7  0.0  

政治學系 13 23.1  15.4  15.4  0.0  53.8  7.7  

社會學系 8 25.0  0.0  37.5  0.0  25.0  25.0  

財政學系 26 19.2  15.4  42.3  0.0  19.2  0.0  

公共行政學系 12 41.7  0.0  16.7  0.0  50.0  0.0  

地政學系 26 34.6  26.9  15.4  3.8  19.2  11.5  

經濟學系 23 4.3  0.0  69.6  0.0  21.7  8.7  

民族學系 8 25.0  0.0  37.5  12.5  25.0  0.0  

法律學系 53 67.9  1.9  3.8  1.9  22.6  0.0  

金融學系 16 0.0  0.0  93.8  0.0  12.5  0.0  

國際經營與貿易學系 20 5.0  0.0  45.0  0.0  45.0  5.0  

會計學系 37 21.6  8.1  56.8  0.0  21.6  2.7  

統計學系 7 28.6  0.0  71.4  0.0  28.6  14.3  

企業管理學系 17 5.9  0.0  47.1  0.0  29.4  0.0  

資訊管理學系 13 23.1  0.0  53.8  0.0  15.4  23.1  

財務管理學系 13 0.0  0.0  69.2  0.0  23.1  0.0  

風險管理與保險學系 15 6.7  6.7  53.3  0.0  20.0  0.0  

英國語文學系 14 14.3  7.1  35.7  0.0  35.7  7.1  

阿拉伯語文學系 5 20.0  0.0  0.0  0.0  40.0  0.0  

斯拉夫語文學系 15 6.7  13.3  6.7  6.7  60.0  13.3  

日本語文學系 4 0.0  0.0  25.0  0.0  100.0  0.0  

韓國語文學系 5 20.0  0.0  0.0  20.0  60.0  20.0  

土耳其語文學系 4 25.0  0.0  0.0  0.0  50.0  25.0  

歐洲語文學系 16 0.0  6.3  6.3  0.0  81.3  18.8  

新聞學系 10 10.0  0.0  30.0  0.0  50.0  20.0  

廣告學系 14 7.1  7.1  0.0  0.0  50.0  7.1  

廣播電視學系 7 0.0  14.3  0.0  14.3  28.6  28.6  

外交學系 14 28.6  7.1  7.1  14.3  57.1  0.0  

教育學系 13 7.7  0.0  7.7  38.5  53.8  7.7  
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附表 28 (續 1) 受訪者考的證照類別-依系所 

 

回答

人數 

人資

證照 

行銷

證照 

管理證

照/專案

管理師 

廣告相關證

照 

政府

採購

證照 

不動產

證照 

總和 476 0.8  2.1  0.8  0.2  0.4  0.8  

中國文學系 15 0.0  0.0  6.7  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 5 0.0  20.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 6 0.0  16.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 8 12.5  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 8 12.5  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 26 3.8  3.8  3.8  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 26 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  3.8  

經濟學系 23 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 53 0.0  0.0  0.0  0.0  3.8  0.0  

金融學系 16 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 20 0.0  5.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 37 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 17 0.0  0.0  0.0  5.9  0.0  5.9  

資訊管理學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 15 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 14 0.0  7.1  7.1  0.0  0.0  0.0  

阿拉伯語文學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 15 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  6.7  

日本語文學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 16 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 10 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 14 0.0  21.4  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣播電視學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 14 0.0  14.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 13 7.7  0.0  7.7  0.0  0.0  7.7  
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附表 28 (續 2) 受訪者考的證照類別-依系所 

 

回答

人數 

心理治

療證照 

保險證

照 

法律證

照 

生涯

發展

諮詢

師 

飛行證

照 

國外律

師證照 

總和 476 0.2  2.1  0.6  0.2  0.2  0.2  

中國文學系 15 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 26 0.0  7.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 12 0.0  8.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 26 0.0  3.8  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 23 0.0  4.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 8 0.0  12.5  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 53 0.0  0.0  5.7  0.0  0.0  1.9  

金融學系 16 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 20 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 37 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 7 0.0  14.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 17 0.0  5.9  0.0  5.9  0.0  0.0  

資訊管理學系 13 0.0  7.7  0.0  0.0  7.7  0.0  

財務管理學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 15 0.0  6.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 14 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

阿拉伯語文學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 15 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 16 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 10 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 14 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣播電視學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 14 7.1  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 28 (續 3) 受訪者考的證照類別-依系所 

 

回答

人數 

國外

考試 

國營事業考

試 

研究所

考試 都沒有 不清楚 

總和 476 0.2  0.2  0.4  6.5  1.3  

中國文學系 15 0.0  0.0  0.0  26.7  0.0  

歷史學系 5 0.0  0.0  0.0  20.0  0.0  

哲學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 8 0.0  12.5  0.0  0.0  0.0  

心理學系 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 13 7.7  0.0  7.7  0.0  7.7  

社會學系 8 0.0  0.0  0.0  0.0  12.5  

財政學系 26 0.0  0.0  0.0  11.5  0.0  

公共行政學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 26 0.0  0.0  0.0  11.5  0.0  

經濟學系 23 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 8 0.0  0.0  0.0  12.5  0.0  

法律學系 53 0.0  0.0  0.0  7.5  0.0  

金融學系 16 0.0  0.0  0.0  6.3  0.0  

國際經營與貿易

學系 
20 

0.0  0.0  0.0  5.0  0.0  

會計學系 37 0.0  0.0  0.0  0.0  5.4  

統計學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 17 0.0  0.0  5.9  0.0  0.0  

資訊管理學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 13 0.0  0.0  0.0  7.7  0.0  

風險管理與保險

學系 
15 

0.0  0.0  0.0  6.7  0.0  

英國語文學系 14 0.0  0.0  0.0  7.1  0.0  

阿拉伯語文學系 5 0.0  0.0  0.0  20.0  20.0  

斯拉夫語文學系 15 0.0  0.0  0.0  6.7  0.0  

日本語文學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 4 0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

歐洲語文學系 16 0.0  0.0  0.0  6.3  0.0  

新聞學系 10 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 14 0.0  0.0  0.0  14.3  7.1  

廣播電視學系 7 0.0  0.0  0.0  14.3  0.0  

外交學系 14 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 13 0.0  0.0  0.0  23.1  0.0  
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附表 29 受訪者覺得從事進修或考試後，對薪資待遇、職務升遷或工作滿意度的幫助程度-依系所 

 

回答

人數 

非常有

幫助 

有點幫

助 普通 

沒有幫

助 

完全沒

有幫助 不知道 

總和 647 17.9  50.4  16.1  11.0  4.5  0.2  

中國文學系 24 12.5  75.0  4.2  4.2  4.2  0.0  

歷史學系 7 57.1  28.6  14.3  0.0  0.0  0.0  

哲學系 7 14.3  57.1  14.3  14.3  0.0  0.0  

應用數學系 11 18.2  54.5  18.2  9.1  0.0  0.0  

心理學系 11 36.4  36.4  18.2  0.0  9.1  0.0  

資訊科學系 14 28.6  42.9  14.3  7.1  7.1  0.0  

政治學系 15 20.0  73.3  0.0  6.7  0.0  0.0  

社會學系 11 18.2  27.3  9.1  36.4  9.1  0.0  

財政學系 33 15.2  48.5  15.2  18.2  3.0  0.0  

公共行政學系 15 6.7  40.0  40.0  6.7  6.7  0.0  

地政學系 36 13.9  52.8  16.7  13.9  2.8  0.0  

經濟學系 24 4.2  62.5  16.7  16.7  0.0  0.0  

民族學系 9 22.2  11.1  33.3  33.3  0.0  0.0  

法律學系 62 32.3  46.8  6.5  8.1  4.8  1.6  

金融學系 19 10.5  47.4  21.1  15.8  5.3  0.0  

國際經營與貿易學系 28 14.3  50.0  21.4  3.6  10.7  0.0  

會計學系 44 18.2  65.9  13.6  0.0  2.3  0.0  

統計學系 15 6.7  66.7  20.0  6.7  0.0  0.0  

企業管理學系 26 3.8  53.8  26.9  3.8  11.5  0.0  

資訊管理學系 22 22.7  45.5  9.1  18.2  4.5  0.0  

財務管理學系 13 15.4  46.2  23.1  15.4  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 19 15.8  42.1  21.1  15.8  5.3  0.0  

英國語文學系 18 22.2  38.9  27.8  11.1  0.0  0.0  

阿拉伯語文學系 7 14.3  57.1  28.6  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 19 15.8  42.1  15.8  21.1  5.3  0.0  

日本語文學系 8 12.5  62.5  0.0  12.5  12.5  0.0  

韓國語文學系 8 12.5  62.5  12.5  12.5  0.0  0.0  

土耳其語文學系 8 37.5  25.0  12.5  12.5  12.5  0.0  

歐洲語文學系 17 11.8  52.9  23.5  11.8  0.0  0.0  

新聞學系 14 28.6  50.0  21.4  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 23 13.0  43.5  8.7  17.4  17.4  0.0  

廣播電視學系 24 12.5  33.3  25.0  29.2  0.0  0.0  

外交學系 19 15.8  52.6  21.1  5.3  5.3  0.0  

教育學系 17 29.4  64.7  0.0  0.0  5.9  0.0  
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附表 30 受訪者考上哪幾類的考試或證照-依系所 

 

回答

人數 

國家

考試 

技術士

考試 

金融

證照 教師證 

語言

證照 

電腦

認證 

總和 1039 10.3  2.0  14.1  3.0  46.3  3.2  

中國文學系 38 7.9  0.0  0.0  10.5  36.8  7.9  

歷史學系 15 6.7  6.7  13.3  0.0  33.3  6.7  

哲學系 16 0.0  6.3  0.0  0.0  56.3  6.3  

應用數學系 26 0.0  0.0  11.5  11.5  19.2  0.0  

心理學系 21 0.0  4.8  9.5  4.8  52.4  0.0  

資訊科學系 22 4.5  0.0  4.5  0.0  40.9  4.5  

政治學系 20 15.0  5.0  15.0  0.0  60.0  10.0  

社會學系 21 14.3  0.0  14.3  0.0  57.1  4.8  

財政學系 49 10.2  6.1  24.5  2.0  55.1  0.0  

公共行政學系 21 23.8  4.8  4.8  4.8  47.6  0.0  

地政學系 62 12.9  3.2  6.5  3.2  32.3  1.6  

經濟學系 39 2.6  0.0  46.2  0.0  51.3  7.7  

民族學系 18 16.7  0.0  16.7  5.6  50.0  0.0  

法律學系 106 46.2  3.8  2.8  0.9  32.1  0.0  

金融學系 25 4.0  0.0  68.0  0.0  40.0  0.0  

國際經營與貿易學系 36 2.8  0.0  33.3  0.0  50.0  2.8  

會計學系 58 6.9  1.7  32.8  0.0  46.6  1.7  

統計學系 29 0.0  0.0  31.0  0.0  31.0  3.4  

企業管理學系 39 2.6  0.0  12.8  0.0  38.5  0.0  

資訊管理學系 37 5.4  0.0  13.5  0.0  37.8  13.5  

財務管理學系 23 0.0  4.3  43.5  0.0  43.5  0.0  

風險管理與保險學系 21 4.8  4.8  38.1  0.0  28.6  0.0  

英國語文學系 36 11.1  2.8  2.8  2.8  69.4  2.8  

阿拉伯語文學系 11 9.1  0.0  0.0  0.0  36.4  0.0  

斯拉夫語文學系 32 0.0  0.0  3.1  3.1  62.5  3.1  

日本語文學系 18 0.0  0.0  5.6  5.6  66.7  0.0  

韓國語文學系 15 0.0  0.0  0.0  0.0  53.3  6.7  

土耳其語文學系 11 0.0  0.0  0.0  0.0  72.7  0.0  

歐洲語文學系 26 0.0  3.8  0.0  3.8  73.1  3.8  

新聞學系 25 4.0  0.0  8.0  0.0  60.0  8.0  

廣告學系 37 5.4  2.7  0.0  2.7  54.1  2.7  

廣播電視學系 29 0.0  0.0  3.4  3.4  48.3  6.9  

外交學系 29 17.2  3.4  3.4  3.4  48.3  3.4  

教育學系 28 7.1  0.0  0.0  35.7  57.1  7.1  
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附表 30 (續 1) 受訪者考上哪幾類的考試或證照-依系所 

 

回答

人數 

人資

證照 

行銷

證照 

運動

證照 

導遊/領

隊證照 

管理證照/

專案管理師 

廣告

相關

證照 

總和 1039 0.6  1.6  0.2  0.3  0.3  0.5  

中國文學系 38 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 15 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 16 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  6.3  

應用數學系 26 3.8  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 21 4.8  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 22 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 20 0.0  5.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 49 0.0  4.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 21 0.0  4.8  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 62 0.0  0.0  1.6  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 39 0.0  0.0  0.0  2.6  0.0  0.0  

民族學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 106 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 25 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 36 0.0  2.8  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 58 0.0  1.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 29 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 39 0.0  5.1  0.0  0.0  2.6  2.6  

資訊管理學系 37 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 23 0.0  13.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 36 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

阿拉伯語文學系 11 0.0  0.0  0.0  9.1  9.1  0.0  

斯拉夫語文學系 32 6.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 15 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 11 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  9.1  

歐洲語文學系 26 0.0  3.8  0.0  0.0  0.0  3.8  

新聞學系 25 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 37 0.0  10.8  0.0  2.7  0.0  2.7  

廣播電視學系 29 0.0  3.4  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 29 0.0  0.0  3.4  0.0  0.0  0.0  

教育學系 28 7.1  0.0  0.0  0.0  3.6  0.0  
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附表 30 (續 2) 受訪者考上哪幾類的考試或證照-依系所 

 

回答

人數 

政府採

購證照 

不動產

證照 

保險證

照 

急救證

照 

法律

證照 

飛行

證照 

總和 1039 0.2  1.3  1.1  0.1  1.2  0.1  

中國文學系 38 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 15 0.0  6.7  0.0  6.7  0.0  0.0  

哲學系 16 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 26 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 22 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 20 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 49 2.0  2.0  2.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 21 0.0  0.0  4.8  0.0  0.0  0.0  

地政學系 62 0.0  12.9  1.6  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 39 0.0  0.0  2.6  0.0  0.0  0.0  

民族學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 106 0.0  0.0  0.0  0.0  11.3  0.0  

金融學系 25 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 36 0.0  0.0  2.8  0.0  0.0  0.0  

會計學系 58 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 29 0.0  0.0  3.4  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 39 0.0  2.6  2.6  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 37 0.0  0.0  5.4  0.0  0.0  2.7  

財務管理學系 23 0.0  4.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 21 0.0  0.0  9.5  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 36 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

阿拉伯語文學系 11 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 32 0.0  3.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 15 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 11 9.1  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 26 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 25 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 37 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣播電視學系 29 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 29 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 28 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 30 (續 3) 受訪者考上哪幾類的考試或證照-依系所 

 

回答

人數 

國外律

師證照 

都沒

有 不清楚 

總和 1039 0.2  30.4  0.9  

中國文學系 38 0.0  47.4  0.0  

歷史學系 15 0.0  26.7  0.0  

哲學系 16 0.0  31.3  0.0  

應用數學系 26 0.0  61.5  0.0  

心理學系 21 0.0  38.1  0.0  

資訊科學系 22 0.0  45.5  4.5  

政治學系 20 0.0  15.0  0.0  

社會學系 21 0.0  33.3  0.0  

財政學系 49 0.0  24.5  0.0  

公共行政學系 21 0.0  28.6  0.0  

地政學系 62 0.0  38.7  3.2  

經濟學系 39 0.0  25.6  0.0  

民族學系 18 0.0  33.3  0.0  

法律學系 106 1.9  16.0  1.9  

金融學系 25 0.0  24.0  0.0  

國際經營與貿易學系 36 0.0  16.7  2.8  

會計學系 58 0.0  34.5  0.0  

統計學系 29 0.0  44.8  0.0  

企業管理學系 39 0.0  43.6  2.6  

資訊管理學系 37 0.0  35.1  2.7  

財務管理學系 23 0.0  8.7  4.3  

風險管理與保險學系 21 0.0  14.3  0.0  

英國語文學系 36 0.0  11.1  0.0  

阿拉伯語文學系 11 0.0  54.5  0.0  

斯拉夫語文學系 32 0.0  34.4  0.0  

日本語文學系 18 0.0  27.8  0.0  

韓國語文學系 15 0.0  46.7  0.0  

土耳其語文學系 11 0.0  18.2  0.0  

歐洲語文學系 26 0.0  23.1  0.0  

新聞學系 25 0.0  28.0  0.0  

廣告學系 37 0.0  29.7  0.0  

廣播電視學系 29 0.0  44.8  0.0  

外交學系 29 0.0  34.5  0.0  

教育學系 28 0.0  28.6  0.0  
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附表 31 受訪者覺得學校，除了教授專業知識(主修科系的專業)外，應加強學生以下哪些能力才能做

好工作-依系所 

 

回答

人數 

溝通表

達能力 

持續學

習能力 

人際互

動能力 

團隊合

作能力 

問題解

決能力 

創新能

力 

總和 1230 31.3  9.4  13.8  13.7  19.8  4.0  

中國文學系 46 32.6  10.9  10.9  26.1  10.9  8.7  

歷史學系 18 16.7  5.6  11.1  5.6  11.1  5.6  

哲學系 17 23.5  5.9  17.6  5.9  5.9  5.9  

應用數學系 27 25.9  11.1  14.8  14.8  7.4  0.0  

心理學系 26 26.9  11.5  3.8  15.4  38.5  0.0  

資訊科學系 27 22.2  11.1  3.7  18.5  14.8  0.0  

政治學系 23 26.1  17.4  4.3  4.3  13.0  4.3  

社會學系 27 33.3  3.7  11.1  7.4  25.9  7.4  

財政學系 64 37.5  7.8  10.9  17.2  25.0  4.7  

公共行政學系 25 32.0  0.0  8.0  16.0  24.0  4.0  

地政學系 69 37.7  10.1  17.4  11.6  21.7  2.9  

經濟學系 51 35.3  7.8  21.6  13.7  17.6  3.9  

民族學系 21 38.1  14.3  9.5  9.5  14.3  0.0  

法律學系 122 22.1  8.2  10.7  13.1  13.9  0.8  

金融學系 33 36.4  12.1  27.3  27.3  24.2  9.1  

國際經營與貿易

學系 
44 

40.9  4.5  13.6  11.4  31.8  6.8  

會計學系 65 40.0  10.8  18.5  16.9  23.1  6.2  

統計學系 31 22.6  3.2  16.1  12.9  3.2  6.5  

企業管理學系 48 43.8  22.9  10.4  12.5  29.2  8.3  

資訊管理學系 38 31.6  7.9  7.9  5.3  15.8  0.0  

財務管理學系 26 34.6  7.7  7.7  23.1  15.4  0.0  

風險管理與保險

學系 
24 

50.0  12.5  29.2  12.5  29.2  0.0  

英國語文學系 47 31.9  8.5  12.8  8.5  25.5  4.3  

阿拉伯語文學系 12 25.0  16.7  8.3  0.0  25.0  16.7  

斯拉夫語文學系 37 45.9  2.7  21.6  13.5  21.6  2.7  

日本語文學系 18 11.1  5.6  5.6  11.1  5.6  5.6  

韓國語文學系 18 38.9  5.6  27.8  16.7  16.7  0.0  

土耳其語文學系 12 25.0  8.3  16.7  16.7  16.7  8.3  

歐洲語文學系 28 32.1  17.9  25.0  17.9  14.3  3.6  

新聞學系 32 25.0  6.3  9.4  18.8  28.1  12.5  

廣告學系 45 28.9  13.3  13.3  8.9  20.0  4.4  

廣播電視學系 33 21.2  6.1  18.2  18.2  21.2  3.0  

外交學系 41 22.0  12.2  12.2  9.8  26.8  0.0  

教育學系 34 17.6  8.8  11.8  11.8  14.7  0.0  

 

 

 



 

178 
 

附表 31 (續 1) 受訪者覺得學校，除了教授專業知識(主修科系的專業)外，應加強學生以下哪些能

力才能做好工作-依系所 

 

回答

人數 

工作紀律、

責任及時間

管理能力 

資訊科技

應用能力 

外語

能力 

跨領域整

合能力 

領導

能力 

寫作

能力 

總和 1230 6.2  11.9  8.8  10.6  2.2  2.3  

中國文學系 46 2.2  6.5  8.7  15.2  2.2  4.3  

歷史學系 18 11.1  16.7  5.6  11.1  5.6  0.0  

哲學系 17 5.9  5.9  5.9  17.6  0.0  0.0  

應用數學系 27 0.0  11.1  11.1  7.4  3.7  0.0  

心理學系 26 3.8  11.5  3.8  15.4  0.0  0.0  

資訊科學系 27 11.1  14.8  14.8  11.1  0.0  0.0  

政治學系 23 4.3  8.7  17.4  17.4  4.3  0.0  

社會學系 27 11.1  7.4  0.0  14.8  0.0  3.7  

財政學系 64 10.9  21.9  7.8  9.4  0.0  6.3  

公共行政學系 25 8.0  16.0  12.0  12.0  0.0  8.0  

地政學系 69 7.2  7.2  4.3  10.1  4.3  0.0  

經濟學系 51 3.9  21.6  9.8  3.9  3.9  2.0  

民族學系 21 4.8  9.5  0.0  9.5  0.0  9.5  

法律學系 122 7.4  8.2  15.6  6.6  1.6  4.9  

金融學系 33 6.1  3.0  9.1  9.1  6.1  0.0  

國際經營與貿易學系 44 13.6  20.5  6.8  13.6  6.8  2.3  

會計學系 65 6.2  13.8  13.8  13.8  3.1  3.1  

統計學系 31 0.0  6.5  0.0  6.5  0.0  0.0  

企業管理學系 48 2.1  14.6  8.3  6.3  4.2  0.0  

資訊管理學系 38 5.3  7.9  13.2  7.9  2.6  5.3  

財務管理學系 26 7.7  26.9  26.9  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 24 4.2  4.2  4.2  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 47 14.9  8.5  6.4  10.6  0.0  2.1  

阿拉伯語文學系 12 16.7  8.3  0.0  8.3  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 37 5.4  13.5  0.0  24.3  2.7  0.0  

日本語文學系 18 0.0  16.7  16.7  5.6  0.0  0.0  

韓國語文學系 18 11.1  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 12 0.0  16.7  0.0  16.7  8.3  0.0  

歐洲語文學系 28 3.6  10.7  0.0  10.7  7.1  0.0  

新聞學系 32 0.0  21.9  6.3  18.8  0.0  0.0  

廣告學系 45 2.2  8.9  6.7  15.6  0.0  2.2  

廣播電視學系 33 3.0  6.1  3.0  9.1  3.0  0.0  

外交學系 41 4.9  17.1  17.1  14.6  0.0  4.9  

教育學系 34 5.9  5.9  11.8  11.8  2.9  2.9  
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附表 31(續 2) 受訪者覺得學校，除了教授專業知識(主修科系的專業)外，應加強學生以下哪些能力

才能做好工作-依系所 

 

回答

人數 

實務經

驗 

職涯探

索 

獨立思

考能力 

增加實

習機會 

邏輯思

考的能

力 

教學生

如何使

用政大

資源 

總和 1230 14.9  6.7  3.7  7.0  2.5  0.4  

中國文學系 46 4.3  13.0  10.9  6.5  2.2  2.2  

歷史學系 18 5.6  16.7  0.0  16.7  5.6  0.0  

哲學系 17 5.9  5.9  0.0  0.0  5.9  0.0  

應用數學系 27 14.8  3.7  0.0  3.7  0.0  0.0  

心理學系 26 7.7  3.8  3.8  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 27 18.5  7.4  7.4  3.7  0.0  0.0  

政治學系 23 13.0  13.0  4.3  4.3  0.0  0.0  

社會學系 27 7.4  18.5  3.7  11.1  0.0  0.0  

財政學系 64 10.9  4.7  1.6  10.9  0.0  1.6  

公共行政學系 25 8.0  4.0  12.0  0.0  4.0  0.0  

地政學系 69 15.9  5.8  2.9  8.7  4.3  0.0  

經濟學系 51 13.7  7.8  0.0  7.8  5.9  3.9  

民族學系 21 19.0  9.5  0.0  4.8  0.0  0.0  

法律學系 122 15.6  5.7  1.6  7.4  0.8  0.0  

金融學系 33 15.2  3.0  3.0  6.1  0.0  0.0  

國際經營與貿易

學系 
44 

11.4  11.4  9.1  9.1  0.0  0.0  

會計學系 65 12.3  4.6  1.5  10.8  1.5  0.0  

統計學系 31 32.3  6.5  0.0  6.5  0.0  0.0  

企業管理學系 48 18.8  6.3  0.0  10.4  6.3  0.0  

資訊管理學系 38 21.1  2.6  5.3  5.3  5.3  0.0  

財務管理學系 26 11.5  7.7  0.0  0.0  7.7  0.0  

風險管理與保險

學系 
24 

8.3  4.2  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 47 23.4  4.3  6.4  6.4  2.1  0.0  

阿拉伯語文學系 12 16.7  0.0  16.7  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 37 13.5  10.8  10.8  5.4  5.4  0.0  

日本語文學系 18 0.0  16.7  5.6  11.1  0.0  0.0  

韓國語文學系 18 22.2  11.1  11.1  16.7  5.6  5.6  

土耳其語文學系 12 25.0  8.3  0.0  8.3  8.3  0.0  

歐洲語文學系 28 10.7  10.7  3.6  7.1  3.6  0.0  

新聞學系 32 12.5  6.3  12.5  12.5  0.0  0.0  

廣告學系 45 22.2  6.7  2.2  2.2  8.9  0.0  

廣播電視學系 33 24.2  0.0  0.0  9.1  3.0  0.0  

外交學系 41 7.3  2.4  0.0  4.9  0.0  0.0  

教育學系 34 29.4  2.9  2.9  5.9  2.9  0.0  
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附表 31 (續 3)受訪者覺得學校，除了教授專業知識(主修科系的專業)外，應加強學生以下哪些能力

才能做好工作-依系所 

 

回答

人數 

放寬跨

系選課 

自我探

索能力 

啟發學

生自我

學習 

人文素

養 

媒體識

讀 國際觀 

總和 1230 0.2  0.7  0.2  0.2  0.1  0.2  

中國文學系 46 0.0  0.0  2.2  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 17 0.0  5.9  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 27 0.0  0.0  0.0  3.7  0.0  0.0  

心理學系 26 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 27 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 23 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 27 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 64 0.0  1.6  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 25 0.0  8.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 69 0.0  1.4  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 51 2.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 122 0.0  0.8  0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 33 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易

學系 
44 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 65 0.0  1.5  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 31 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 48 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 38 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 26 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險

學系 
24 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 47 2.1  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

阿拉伯語文學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 37 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  2.7  

日本語文學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  5.6  0.0  

土耳其語文學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 28 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 32 0.0  3.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 45 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣播電視學系 33 0.0  0.0  3.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 41 0.0  0.0  0.0  2.4  0.0  0.0  

教育學系 34 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  2.9  
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附表 31 (續 4)受訪者覺得學校，除了教授專業知識(主修科系的專業)外，應加強學生以下哪些能力

才能做好工作-依系所 

 

回答

人數 

運動能

力 

看事情

格局能

力 

情緒智

力 

法律知

識 

專業能

力 

都不需

要加強 不知道 

總和 1230 0.2  0.1  0.3  0.2  0.3  6.7  5.6  

中國文學系 46 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  6.5  4.3  

歷史學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  22.2  

哲學系 17 0.0  0.0  5.9  0.0  0.0  29.4  5.9  

應用數學系 27 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  18.5  7.4  

心理學系 26 0.0  0.0  3.8  0.0  0.0  7.7  7.7  

資訊科學系 27 3.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  3.7  

政治學系 23 0.0  0.0  0.0  0.0  4.3  8.7  8.7  

社會學系 27 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  3.7  

財政學系 64 0.0  0.0  0.0  0.0  1.6  6.3  4.7  

公共行政學系 25 0.0  0.0  0.0  4.0  4.0  0.0  0.0  

地政學系 69 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  4.3  2.9  

經濟學系 51 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  5.9  3.9  

民族學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  19.0  0.0  

法律學系 122 0.8  0.8  0.8  0.8  0.0  9.0  11.5  

金融學系 33 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  9.1  0.0  

國際經營與貿易

學系 
44 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  2.3  2.3  

會計學系 65 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  4.6  3.1  

統計學系 31 3.2  0.0  0.0  0.0  0.0  12.9  6.5  

企業管理學系 48 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  4.2  6.3  

資訊管理學系 38 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  2.6  7.9  

財務管理學系 26 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  3.8  0.0  

風險管理與保險

學系 
24 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  8.3  8.3  

英國語文學系 47 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  8.5  

阿拉伯語文學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  8.3  0.0  

斯拉夫語文學系 37 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  2.7  2.7  

日本語文學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  22.2  0.0  

韓國語文學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  16.7  

歐洲語文學系 28 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  3.6  

新聞學系 32 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  6.3  3.1  

廣告學系 45 0.0  0.0  2.2  0.0  0.0  8.9  2.2  

廣播電視學系 33 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  12.1  6.1  

外交學系 41 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  7.3  17.1  

教育學系 34 0.0  0.0  0.0  0.0  2.9  11.8  2.9  
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附表 32 根據受訪者畢業後到現在的經驗，認為學校的哪些能力的培養最有幫助-依系所 

 

回答

人數 

溝通表

達能力 

持續學

習能力 

人際互

動能力 

團隊合

作能力 

問題解

決能力 

創新能

力 

總和 1230 26.2  11.6  17.7  20.8  14.1  2.3  

中國文學系 46 28.3  8.7  19.6  8.7  10.9  2.2  

歷史學系 18 16.7  0.0  11.1  22.2  0.0  0.0  

哲學系 17 17.6  11.8  11.8  5.9  11.8  0.0  

應用數學系 27 18.5  11.1  0.0  22.2  18.5  0.0  

心理學系 26 15.4  15.4  19.2  15.4  11.5  0.0  

資訊科學系 27 18.5  11.1  14.8  7.4  14.8  0.0  

政治學系 23 26.1  4.3  4.3  4.3  8.7  0.0  

社會學系 27 33.3  18.5  14.8  18.5  7.4  3.7  

財政學系 64 21.9  17.2  31.3  29.7  9.4  4.7  

公共行政學系 25 44.0  24.0  16.0  24.0  16.0  0.0  

地政學系 69 27.5  7.2  20.3  18.8  18.8  1.4  

經濟學系 51 9.8  9.8  21.6  15.7  15.7  3.9  

民族學系 21 38.1  4.8  14.3  14.3  28.6  0.0  

法律學系 122 22.1  10.7  16.4  12.3  13.9  0.8  

金融學系 33 24.2  24.2  30.3  39.4  12.1  6.1  

國際經營與貿易

學系 
44 

38.6  9.1  20.5  25.0  29.5  6.8  

會計學系 65 24.6  13.8  10.8  20.0  15.4  3.1  

統計學系 31 25.8  3.2  16.1  9.7  9.7  0.0  

企業管理學系 48 39.6  8.3  22.9  35.4  10.4  0.0  

資訊管理學系 38 31.6  10.5  13.2  18.4  13.2  2.6  

財務管理學系 26 23.1  7.7  15.4  30.8  23.1  3.8  

風險管理與保險

學系 
24 

25.0  25.0  16.7  29.2  12.5  0.0  

英國語文學系 47 29.8  8.5  17.0  14.9  8.5  4.3  

阿拉伯語文學系 12 25.0  16.7  8.3  41.7  25.0  0.0  

斯拉夫語文學系 37 27.0  18.9  18.9  21.6  29.7  5.4  

日本語文學系 18 27.8  0.0  0.0  0.0  5.6  5.6  

韓國語文學系 18 22.2  16.7  22.2  38.9  5.6  0.0  

土耳其語文學系 12 8.3  16.7  25.0  16.7  25.0  0.0  

歐洲語文學系 28 39.3  17.9  39.3  25.0  3.6  3.6  

新聞學系 32 18.8  9.4  21.9  34.4  21.9  0.0  

廣告學系 45 26.7  13.3  11.1  31.1  13.3  4.4  

廣播電視學系 33 21.2  9.1  18.2  21.2  6.1  3.0  

外交學系 41 29.3  12.2  19.5  17.1  7.3  2.4  

教育學系 34 35.3  5.9  11.8  32.4  14.7  0.0  
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附表 32 (續 1)根據受訪者畢業後到現在的經驗，認為學校的哪些能力的培養最有幫助-依系所 

 

回答

人數 

工作紀

律、責任

及時間

管理能

力 

資訊科

技應用

能力 

外語能

力 

跨領域

整合能

力 

領導能

力 

寫作能

力 

總和 1230 5.9  3.9  10.7  6.3  2.5  3.2  

中國文學系 46 2.2  0.0  4.3  13.0  2.2  10.9  

歷史學系 18 5.6  11.1  5.6  0.0  5.6  16.7  

哲學系 17 5.9  0.0  0.0  5.9  0.0  0.0  

應用數學系 27 3.7  3.7  0.0  7.4  0.0  0.0  

心理學系 26 0.0  7.7  0.0  3.8  3.8  7.7  

資訊科學系 27 3.7  37.0  0.0  7.4  0.0  0.0  

政治學系 23 17.4  8.7  4.3  13.0  0.0  4.3  

社會學系 27 3.7  0.0  14.8  14.8  0.0  7.4  

財政學系 64 7.8  0.0  7.8  1.6  3.1  1.6  

公共行政學系 25 12.0  0.0  8.0  0.0  4.0  4.0  

地政學系 69 5.8  7.2  2.9  5.8  5.8  1.4  

經濟學系 51 3.9  3.9  11.8  11.8  3.9  0.0  

民族學系 21 4.8  4.8  9.5  4.8  0.0  4.8  

法律學系 122 8.2  0.8  7.4  2.5  1.6  4.1  

金融學系 33 6.1  0.0  15.2  6.1  3.0  0.0  

國際經營與貿易

學系 
44 

9.1  0.0  9.1  4.5  4.5  0.0  

會計學系 65 7.7  4.6  12.3  3.1  0.0  1.5  

統計學系 31 6.5  9.7  0.0  6.5  0.0  0.0  

企業管理學系 48 4.2  2.1  16.7  8.3  10.4  2.1  

資訊管理學系 38 0.0  5.3  10.5  7.9  0.0  0.0  

財務管理學系 26 7.7  7.7  7.7  3.8  0.0  0.0  

風險管理與保險

學系 
24 

12.5  0.0  12.5  0.0  0.0  4.2  

英國語文學系 47 6.4  0.0  27.7  2.1  2.1  12.8  

阿拉伯語文學系 12 8.3  0.0  25.0  8.3  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 37 8.1  5.4  21.6  8.1  5.4  0.0  

日本語文學系 18 0.0  5.6  22.2  11.1  0.0  0.0  

韓國語文學系 18 16.7  0.0  22.2  0.0  5.6  0.0  

土耳其語文學系 12 8.3  0.0  50.0  8.3  0.0  0.0  

歐洲語文學系 28 0.0  0.0  21.4  14.3  7.1  0.0  

新聞學系 32 3.1  3.1  3.1  6.3  0.0  15.6  

廣告學系 45 4.4  2.2  4.4  6.7  0.0  0.0  

廣播電視學系 33 3.0  6.1  6.1  9.1  6.1  0.0  

外交學系 41 4.9  7.3  26.8  12.2  0.0  7.3  

教育學系 34 2.9  2.9  11.8  5.9  2.9  0.0  
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附表 32 (續 2) 根據受訪者畢業後到現在的經驗，認為學校的哪些能力的培養最有幫助-依系所 

 

回答

人數 

實務經

驗 

職涯探

索 

獨立思

考能力 

增加實

習機會 

邏輯思

考的能

力 

教學生

如何使

用政大

資源 

總和 1230 3.7  1.1  7.6  1.7  6.3  0.6  

中國文學系 46 2.2  0.0  15.2  4.3  4.3  0.0  

歷史學系 18 0.0  5.6  16.7  0.0  16.7  0.0  

哲學系 17 0.0  0.0  29.4  0.0  23.5  5.9  

應用數學系 27 0.0  3.7  0.0  3.7  11.1  0.0  

心理學系 26 0.0  3.8  19.2  7.7  7.7  0.0  

資訊科學系 27 3.7  0.0  0.0  0.0  3.7  0.0  

政治學系 23 4.3  0.0  17.4  0.0  34.8  0.0  

社會學系 27 0.0  0.0  22.2  0.0  7.4  0.0  

財政學系 64 4.7  3.1  1.6  1.6  1.6  0.0  

公共行政學系 25 0.0  4.0  8.0  0.0  4.0  4.0  

地政學系 69 7.2  0.0  4.3  2.9  7.2  1.4  

經濟學系 51 2.0  3.9  5.9  0.0  3.9  2.0  

民族學系 21 0.0  0.0  4.8  0.0  14.3  0.0  

法律學系 122 3.3  0.8  6.6  1.6  5.7  0.0  

金融學系 33 0.0  0.0  9.1  3.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易

學系 
44 

0.0  0.0  9.1  2.3  13.6  2.3  

會計學系 65 9.2  0.0  0.0  0.0  3.1  0.0  

統計學系 31 3.2  3.2  9.7  0.0  9.7  0.0  

企業管理學系 48 4.2  2.1  10.4  2.1  8.3  0.0  

資訊管理學系 38 5.3  0.0  0.0  2.6  2.6  0.0  

財務管理學系 26 3.8  0.0  3.8  3.8  3.8  0.0  

風險管理與保險

學系 
24 

0.0  0.0  4.2  0.0  4.2  0.0  

英國語文學系 47 2.1  0.0  12.8  0.0  4.3  0.0  

阿拉伯語文學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 37 0.0  2.7  10.8  0.0  2.7  2.7  

日本語文學系 18 11.1  0.0  5.6  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 18 0.0  5.6  11.1  0.0  0.0  5.6  

土耳其語文學系 12 8.3  0.0  8.3  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 28 3.6  0.0  7.1  0.0  10.7  0.0  

新聞學系 32 18.8  0.0  6.3  3.1  0.0  0.0  

廣告學系 45 2.2  0.0  17.8  2.2  6.7  0.0  

廣播電視學系 33 9.1  3.0  3.0  6.1  12.1  0.0  

外交學系 41 0.0  0.0  0.0  0.0  2.4  0.0  

教育學系 34 8.8  0.0  5.9  5.9  2.9  0.0  
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附表 32 (續 3) 根據受訪者畢業後到現在的經驗，認為學校的哪些能力的培養最有幫助-依系所 

 

回答

人數 

批判性

能力 

財務管

理能力 

社會關

懷能力 

自主完

成一些

研究的

能力 自信心 

自我探

索能力 

總和 1230 1.7  0.5  0.7  1.2  0.3  0.2  

中國文學系 46 4.3  0.0  0.0  6.5  2.2  2.2  

歷史學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 17 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 27 3.7  0.0  0.0  3.7  7.4  0.0  

心理學系 26 7.7  0.0  3.8  7.7  0.0  0.0  

資訊科學系 27 0.0  0.0  0.0  3.7  0.0  0.0  

政治學系 23 4.3  0.0  4.3  0.0  0.0  0.0  

社會學系 27 3.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 64 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 25 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 69 1.4  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 51 2.0  0.0  0.0  2.0  0.0  0.0  

民族學系 21 0.0  0.0  4.8  0.0  0.0  0.0  

法律學系 122 3.3  0.0  0.0  1.6  0.0  1.6  

金融學系 33 0.0  0.0  3.0  3.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易

學系 
44 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 65 0.0  1.5  1.5  0.0  0.0  0.0  

統計學系 31 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 48 2.1  2.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 38 0.0  0.0  0.0  7.9  0.0  0.0  

財務管理學系 26 0.0  7.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險

學系 
24 

0.0  8.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 47 8.5  0.0  4.3  0.0  0.0  0.0  

阿拉伯語文學系 12 0.0  0.0  0.0  8.3  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 37 2.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 28 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 32 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 45 2.2  0.0  0.0  0.0  2.2  0.0  

廣播電視學系 33 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 41 2.4  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 34 0.0  0.0  2.9  0.0  0.0  0.0  
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附表 32 (續 4) 根據受訪者畢業後到現在的經驗，認為學校的哪些能力的培養最有幫助-依系所 

 

回答

人數 

人文素

養 國際觀 

閱讀能

力 

情緒智

力 

出國學

習機會 

彈性上

課、活動 

總和 1230 0.2  0.5  0.1  0.3  0.1  0.1  

中國文學系 46 2.2  0.0  0.0  2.2  0.0  0.0  

歷史學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 17 0.0  0.0  5.9  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 27 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 26 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 27 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 23 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 27 0.0  0.0  0.0  0.0  3.7  0.0  

財政學系 64 0.0  1.6  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 25 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 69 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 51 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 122 0.0  0.0  0.0  0.8  0.0  0.0  

金融學系 33 0.0  3.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易

學系 
44 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 65 1.5  1.5  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 31 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 48 0.0  0.0  0.0  2.1  0.0  0.0  

資訊管理學系 38 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 26 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險

學系 
24 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 47 0.0  2.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

阿拉伯語文學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 37 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

土耳其語文學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歐洲語文學系 28 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 32 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣告學系 45 0.0  0.0  0.0  2.2  0.0  0.0  

廣播電視學系 33 3.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 41 0.0  4.9  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 34 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  2.9  
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附表 32 (續 4) 根據受訪者畢業後到現在的經驗，認為學校的哪些能力的培養最有幫助-依系所 

 

回答

人數 

專業能

力 

都不需

要加強 不知道 

總和 1230 18.4  2.9  3.3  

中國文學系 46 15.2  4.3  0.0  

歷史學系 18 11.1  5.6  11.1  

哲學系 17 17.6  5.9  0.0  

應用數學系 27 33.3  0.0  0.0  

心理學系 26 26.9  0.0  0.0  

資訊科學系 27 22.2  0.0  3.7  

政治學系 23 13.0  0.0  13.0  

社會學系 27 0.0  3.7  3.7  

財政學系 64 18.8  1.6  1.6  

公共行政學系 25 24.0  0.0  8.0  

地政學系 69 23.2  2.9  1.4  

經濟學系 51 17.6  5.9  3.9  

民族學系 21 0.0  0.0  4.8  

法律學系 122 31.1  4.1  2.5  

金融學系 33 6.1  3.0  3.0  

國際經營與貿易

學系 
44 

11.4  4.5  0.0  

會計學系 65 33.8  3.1  3.1  

統計學系 31 29.0  0.0  6.5  

企業管理學系 48 10.4  2.1  2.1  

資訊管理學系 38 23.7  0.0  7.9  

財務管理學系 26 30.8  0.0  0.0  

風險管理與保險

學系 
24 

12.5  0.0  8.3  

英國語文學系 47 12.8  2.1  4.3  

阿拉伯語文學系 12 0.0  8.3  8.3  

斯拉夫語文學系 37 8.1  0.0  0.0  

日本語文學系 18 22.2  11.1  0.0  

韓國語文學系 18 5.6  11.1  0.0  

土耳其語文學系 12 16.7  0.0  0.0  

歐洲語文學系 28 10.7  0.0  0.0  

新聞學系 32 21.9  6.3  6.3  

廣告學系 45 11.1  4.4  6.7  

廣播電視學系 33 9.1  6.1  3.0  

外交學系 41 14.6  4.9  4.9  

教育學系 34 14.7  0.0  2.9  
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附表 33 整體而言，受訪者從畢業到現在的職涯發展的順利程度-依系所 

 

回答

人數 

非常

順利 順利 尚可 不順利 

非常不

順利 不知道 

總和 1230 10.0  55.1  27.3  4.3  1.2  2.0  

中國文學系 46 6.5  65.2  21.7  2.2  2.2  2.2  

歷史學系 18 11.1  27.8  38.9  11.1  5.6  5.6  

哲學系 17 5.9  64.7  23.5  0.0  0.0  5.9  

應用數學系 27 7.4  63.0  7.4  11.1  0.0  11.1  

心理學系 26 7.7  42.3  46.2  3.8  0.0  0.0  

資訊科學系 27 18.5  48.1  25.9  0.0  0.0  7.4  

政治學系 23 26.1  52.2  13.0  4.3  4.3  0.0  

社會學系 27 3.7  51.9  33.3  7.4  0.0  3.7  

財政學系 64 10.9  48.4  35.9  3.1  0.0  1.6  

公共行政學系 25 4.0  72.0  20.0  0.0  0.0  4.0  

地政學系 69 5.8  65.2  24.6  2.9  1.4  0.0  

經濟學系 51 7.8  47.1  29.4  7.8  3.9  3.9  

民族學系 21 4.8  38.1  33.3  14.3  0.0  9.5  

法律學系 122 16.4  46.7  23.0  6.6  4.9  2.5  

金融學系 33 9.1  51.5  33.3  0.0  3.0  3.0  

國際經營與貿易學系 44 6.8  63.6  29.5  0.0  0.0  0.0  

會計學系 65 12.3  55.4  20.0  6.2  0.0  6.2  

統計學系 31 6.5  67.7  16.1  6.5  3.2  0.0  

企業管理學系 48 6.3  70.8  16.7  6.3  0.0  0.0  

資訊管理學系 38 7.9  68.4  15.8  2.6  0.0  5.3  

財務管理學系 26 7.7  61.5  30.8  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 24 12.5  58.3  29.2  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 47 8.5  59.6  29.8  2.1  0.0  0.0  

阿拉伯語文學系 12 0.0  50.0  41.7  8.3  0.0  0.0  

斯拉夫語文學系 37 10.8  48.6  32.4  8.1  0.0  0.0  

日本語文學系 18 0.0  66.7  27.8  5.6  0.0  0.0  

韓國語文學系 18 5.6  50.0  38.9  0.0  5.6  0.0  

土耳其語文學系 12 0.0  58.3  33.3  8.3  0.0  0.0  

歐洲語文學系 28 14.3  53.6  32.1  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 32 6.3  50.0  40.6  3.1  0.0  0.0  

廣告學系 45 15.6  55.6  26.7  2.2  0.0  0.0  

廣播電視學系 33 18.2  48.5  24.2  9.1  0.0  0.0  

外交學系 41 9.8  51.2  36.6  2.4  0.0  0.0  

教育學系 34 14.7  50.0  32.4  2.9  0.0  0.0  
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二、碩士班 
附表 34 受訪者目前的工作狀況-依系所 

 

回答

人數 

全職工

作 

部份工

時：是指

每週工

作時數

32hrs

以下者 

家管/料

理家務

者 

升學中

或進修

中 

準備考

試 

尋找工

作中 

總和 688 90.8  3.2  0.6  2.6  1.0  1.3  

中國文學系 12 58.3  16.7  0.0  16.7  0.0  0.0  

歷史學系 4 75.0  0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

哲學系 2 50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 12 75.0  0.0  0.0  16.7  8.3  0.0  

宗教研究所 3 0.0  33.3  33.3  33.3  0.0  0.0  

台灣史研究所 5 80.0  0.0  0.0  0.0  20.0  0.0  

台灣文學研究所 4 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 55.6  44.4  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 6 83.3  0.0  0.0  16.7  0.0  0.0  

心理學系 15 86.7  6.7  0.0  6.7  0.0  0.0  

資訊科學系 26 92.3  0.0  0.0  0.0  0.0  7.7  

神經科學研究所 6 66.7  0.0  0.0  16.7  0.0  16.7  

應用物理研究所 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 8 75.0  12.5  12.5  0.0  0.0  0.0  

財政學系 20 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 22 86.4  9.1  4.5  0.0  0.0  0.0  

地政學系 13 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 21 95.2  0.0  0.0  0.0  0.0  4.8  

民族學系 4 75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 11 72.7  9.1  0.0  18.2  0.0  0.0  

勞工研究所 14 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會工作研究所 9 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
3 

100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 34 82.4  5.9  0.0  11.8  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 13 84.6  0.0  0.0  7.7  0.0  7.7  

金融學系 17 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 
28 

100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 38 94.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 14 92.9  0.0  0.0  0.0  7.1  0.0  

資訊管理學系 26 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 19 94.7  0.0  0.0  5.3  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 9 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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回答

人數 

全職工

作 

部份工

時：是指

每週工

作時數

32hrs

以下者 

家管/料

理家務

者 

升學中

或進修

中 

準備考

試 

尋找工

作中 

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
78 

100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 39 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 6 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 3 66.7  0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

韓國語文學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 3 66.7  0.0  0.0  0.0  0.0  33.3  

廣播電視學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 90.0  10.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 29 79.3  6.9  0.0  3.4  6.9  3.4  

外交學系 8 87.5  0.0  12.5  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 8 87.5  0.0  0.0  0.0  0.0  12.5  

俄羅斯研究所 5 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 8 87.5  12.5  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 60.0  40.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 34 (續) 受訪者目前的工作狀況-依系所 

 

回答

人數 休息中 

等待國

考分發 不清楚 

總和 688 0.1  0.1  0.1  

中國文學系 12 0.0  8.3  0.0  

歷史學系 4 0.0  0.0  0.0  

哲學系 2 0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 12 0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 3 0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 5 0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 4 0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 0.0  0.0  0.0  

應用數學系 6 0.0  0.0  0.0  

心理學系 15 0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 26 0.0  0.0  0.0  

神經科學研究所 6 0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 0.0  0.0  0.0  

社會學系 8 0.0  0.0  0.0  

財政學系 20 0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 22 0.0  0.0  0.0  

地政學系 13 0.0  0.0  0.0  

經濟學系 21 0.0  0.0  0.0  

民族學系 4 0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 11 0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 14 0.0  0.0  0.0  

社會工作研究所 9 0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
3 

0.0  0.0  0.0  

法律學系 34 0.0  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 13 0.0  0.0  0.0  

金融學系 17 0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 28 0.0  0.0  0.0  

會計學系 38 2.6  0.0  2.6  

統計學系 14 0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 26 0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 
19 

0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 9 0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

0.0  0.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
78 

0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 39 0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 6 0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 3 0.0  0.0  0.0  
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韓國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 0.0  0.0  0.0  

新聞學系 3 0.0  0.0  0.0  

廣播電視學系 1 0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 29 0.0  0.0  0.0  

外交學系 8 0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 8 0.0  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 5 0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 8 0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 0.0  0.0  0.0  
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附表 35 受訪者目前一週的工作時數-依系所 

 

回答

人數 

1-10小

時 

11-20

小時 

21-30

小時 

31-40

小時 

41小時

以上 

總和 22 18.2  27.3  31.8  13.6  9.1  

中國文學系 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 4 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

資訊科學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

神經科學研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

財政學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 2 0.0  0.0  0.0  50.0  50.0  

地政學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會工作研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 2 50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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韓國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣播電視學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

數位內容碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 2 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

外交學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 2 0.0  0.0  50.0  50.0  0.0  
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附表 36 受訪者現在任職機構類型-依系所 

 

回答

人數 

企業（包

括民營

企業或

國營企

業…等） 

政府部

門（含職

業軍人） 

學校（包

括公立

及私立

大學、高

中、高

職、國中

小…等） 

非營利

機構 創業 

自由工

作者(以

接案維

生或個

人服

務，例如

撰稿

人…) 

總和 647 69.1  15.3  7.9  2.6  2.3  2.8  

中國文學系 9 0.0  0.0  88.9  0.0  0.0  11.1  

歷史學系 3 66.7  33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 9 33.3  33.3  22.2  0.0  0.0  11.1  

宗教研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

台灣史研究所 4 50.0  0.0  25.0  0.0  0.0  25.0  

台灣文學研究所 4 50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 11.1  0.0  66.7  0.0  0.0  22.2  

應用數學系 5 60.0  0.0  40.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 14 57.1  21.4  14.3  0.0  0.0  7.1  

資訊科學系 24 91.7  4.2  0.0  4.2  0.0  0.0  

神經科學研究所 4 0.0  75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 7 57.1  14.3  0.0  14.3  14.3  0.0  

財政學系 20 55.0  45.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 21 42.9  42.9  9.5  4.8  0.0  0.0  

地政學系 13 53.8  46.2  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 20 90.0  5.0  5.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 4 0.0  75.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

國家發展研究所 9 66.7  0.0  22.2  11.1  0.0  0.0  

勞工研究所 14 42.9  57.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會工作研究所 9 11.1  44.4  0.0  44.4  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
3 

100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 30 43.3  23.3  3.3  10.0  6.7  13.3  

法律科際整合研究所 11 63.6  18.2  0.0  9.1  9.1  0.0  

金融學系 17 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 
28 

92.9  3.6  0.0  0.0  0.0  3.6  

會計學系 36 80.6  13.9  0.0  5.6  0.0  0.0  

統計學系 13 84.6  0.0  15.4  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 26 96.2  3.8  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 18 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 9 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學 17 82.4  0.0  0.0  0.0  17.6  0.0  
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程 

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
78 

98.7  1.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 39 87.2  10.3  0.0  0.0  2.6  0.0  

英國語文學系 6 83.3  0.0  0.0  0.0  0.0  16.7  

日本語文學系 2 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

語言學研究所 3 33.3  33.3  33.3  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣播電視學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

數位內容碩士學位學程 10 70.0  0.0  0.0  0.0  10.0  20.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 80.0  8.0  0.0  0.0  12.0  0.0  

外交學系 7 28.6  57.1  0.0  14.3  0.0  0.0  

東亞研究所 7 28.6  71.4  0.0  0.0  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 5 80.0  20.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

教育學系 7 42.9  14.3  42.9  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 8 0.0  0.0  75.0  12.5  12.5  0.0  

教育行政與政策研究所 13 7.7  46.2  46.2  0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 0.0  60.0  20.0  0.0  0.0  20.0  
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附表 37 受訪者現在工作職業類型-依系所 

 

回答

人數 

建築營

造類 製造類 

科學、技

術、工

程、數學

類 

物流運

輸類 

天然資

源、食品

與農業

類 

醫療保

健類 

總和 629 1.0  3.7  3.2  0.8  0.5  4.5  

中國文學系 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 14 0.0  7.1  0.0  0.0  0.0  71.4  

資訊科學系 24 4.2  4.2  20.8  0.0  0.0  0.0  

神經科學研究所 4 0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 20 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 20 0.0  5.0  10.0  5.0  0.0  10.0  

地政學系 13 7.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 9 0.0  11.1  0.0  11.1  0.0  0.0  

勞工研究所 12 0.0  8.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會工作研究所 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  11.1  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 30 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 11 0.0  9.1  9.1  0.0  0.0  0.0  

金融學系 16 0.0  0.0  6.3  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 
26 

0.0  7.7  3.8  0.0  0.0  3.8  

會計學系 34 0.0  2.9  0.0  0.0  0.0  2.9  

統計學系 13 0.0  15.4  7.7  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 26 3.8  7.7  3.8  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 17 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

0.0  0.0  11.8  11.8  5.9  11.8  

企業管理研究所(MBA學位學 77 1.3  7.8  1.3  0.0  2.6  7.8  
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程) 

科技管理與智慧財產研究所 39 0.0  5.1  0.0  0.0  0.0  2.6  

英國語文學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣播電視學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 10.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  4.0  

外交學系 6 0.0  0.0  16.7  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 5 20.0  20.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 0.0  0.0  0.0  14.3  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  12.5  

教育行政與政策研究所 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  20.0  
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附表 37 (續 1) 受訪者現在工作職業類型-依系所 

 

回答

人數 

藝文與

影音傳

播類 

資訊科

技類 

金融財

務類 

企業經

營管理

類 

行銷與

銷售類 

政府公

共事務

類 

總和 629 3.3  14.1  25.9  4.5  7.8  11.4  

中國文學系 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  12.5  

歷史學系 3 0.0  33.3  33.3  0.0  0.0  33.3  

哲學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 8 12.5  37.5  0.0  0.0  0.0  37.5  

宗教研究所 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 4 0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 4 50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 0.0  11.1  11.1  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 5 0.0  40.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 14 0.0  7.1  0.0  0.0  7.1  0.0  

資訊科學系 24 0.0  66.7  4.2  0.0  0.0  0.0  

神經科學研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

應用物理研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 0.0  33.3  0.0  0.0  16.7  33.3  

社會學系 6 33.3  0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

財政學系 20 0.0  0.0  60.0  0.0  0.0  40.0  

公共行政學系 20 0.0  5.0  0.0  5.0  0.0  50.0  

地政學系 13 0.0  15.4  15.4  15.4  0.0  46.2  

經濟學系 18 0.0  16.7  44.4  27.8  0.0  0.0  

民族學系 4 0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  50.0  

國家發展研究所 9 0.0  11.1  22.2  0.0  11.1  0.0  

勞工研究所 12 0.0  8.3  0.0  8.3  16.7  50.0  

社會工作研究所 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  33.3  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 30 0.0  0.0  3.3  0.0  0.0  3.3  

法律科際整合研究所 11 0.0  0.0  9.1  0.0  0.0  18.2  

金融學系 16 0.0  18.8  75.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 
26 

0.0  3.8  42.3  0.0  30.8  3.8  

會計學系 34 0.0  0.0  88.2  2.9  0.0  2.9  

統計學系 13 0.0  23.1  30.8  0.0  7.7  0.0  

資訊管理學系 26 0.0  50.0  26.9  7.7  0.0  0.0  

財務管理學系 17 0.0  5.9  82.4  11.8  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 9 0.0  0.0  66.7  11.1  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

0.0  5.9  23.5  5.9  11.8  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學程) 77 1.3  10.4  45.5  2.6  16.9  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 39 0.0  30.8  12.8  15.4  17.9  2.6  

英國語文學系 5 20.0  0.0  20.0  0.0  40.0  0.0  

日本語文學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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韓國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

廣播電視學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 20.0  60.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 32.0  4.0  4.0  8.0  28.0  8.0  

外交學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  66.7  

東亞研究所 7 0.0  14.3  0.0  0.0  0.0  71.4  

俄羅斯研究所 5 0.0  20.0  0.0  0.0  0.0  20.0  

日本研究碩士學位學程 4 0.0  25.0  25.0  0.0  25.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  50.0  

教育學系 7 0.0  14.3  0.0  0.0  0.0  14.3  

幼兒教育研究所 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 0.0  0.0  0.0  7.7  0.0  53.8  

輔導與諮商碩士學位學程 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  20.0  
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附表 37 (續 2) 受訪者現在工作職業類型-依系所 

 

回答

人數 

教育與

訓練類 

個人及

社會服

務類 

休閒與

觀光旅

遊類 

司法、法

律與公

共安全

類 拒答 

總和 629 9.9  2.5  0.5  6.4  0.2  

中國文學系 8 75.0  12.5  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 8 12.5  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 4 50.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 4 50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 66.7  0.0  11.1  0.0  0.0  

應用數學系 5 60.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 14 7.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 24 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

神經科學研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  

應用物理研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 0.0  0.0  0.0  16.7  0.0  

社會學系 6 16.7  16.7  0.0  0.0  0.0  

財政學系 20 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 20 10.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 18 5.6  0.0  5.6  0.0  0.0  

民族學系 4 25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 9 33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 12 0.0  8.3  0.0  0.0  0.0  

社會工作研究所 9 0.0  55.6  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 30 3.3  0.0  0.0  90.0  0.0  

法律科際整合研究所 11 0.0  9.1  0.0  45.5  0.0  

金融學系 16 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 26 0.0  3.8  0.0  0.0  0.0  

會計學系 34 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 13 15.4  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 26 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 
17 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 9 0.0  0.0  0.0  22.2  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

5.9  5.9  0.0  0.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學程) 77 1.3  1.3  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 39 0.0  0.0  0.0  12.8  0.0  

英國語文學系 5 20.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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日本語文學系 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 66.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 2 50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

廣播電視學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 10.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 8.0  4.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 6 16.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 7 0.0  0.0  14.3  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 57.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 8 87.5  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 38.5  0.0  0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 20.0  40.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 38 受訪者從學校畢業後，是否曾經轉換過公司-依系所 

 回答人數 是 否 

總和 629 47.7  52.3  

中國文學系 8 50.0  50.0  

歷史學系 3 33.3  66.7  

哲學系 1 100.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 8 37.5  62.5  

宗教研究所 1 100.0  0.0  

台灣史研究所 4 50.0  50.0  

台灣文學研究所 4 50.0  50.0  

華語文教學碩士學位學程 9 33.3  66.7  

應用數學系 5 60.0  40.0  

心理學系 14 85.7  14.3  

資訊科學系 24 50.0  50.0  

神經科學研究所 4 25.0  75.0  

應用物理研究所 2 100.0  0.0  

政治學系 6 16.7  83.3  

社會學系 6 66.7  33.3  

財政學系 20 30.0  70.0  

公共行政學系 20 35.0  65.0  

地政學系 13 23.1  76.9  

經濟學系 18 44.4  55.6  

民族學系 4 50.0  50.0  

國家發展研究所 9 66.7  33.3  

勞工研究所 12 41.7  58.3  

社會工作研究所 9 22.2  77.8  

亞太研究英語碩士學位學程 1 100.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  100.0  

法律學系 30 70.0  30.0  

法律科際整合研究所 11 81.8  18.2  

金融學系 16 56.3  43.8  

國際經營與貿易學系 26 46.2  53.8  

會計學系 34 35.3  64.7  

統計學系 13 38.5  61.5  

資訊管理學系 26 38.5  61.5  

財務管理學系 
17 

52.9  47.1  

風險管理與保險學系 9 44.4  55.6  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

47.1  52.9  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
77 

40.3  59.7  

科技管理與智慧財產研究所 39 53.8  46.2  

英國語文學系 5 60.0  40.0  

日本語文學系 2 100.0  0.0  
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韓國語文學系 1 0.0  100.0  

語言學研究所 3 0.0  100.0  

新聞學系 2 50.0  50.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 100.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 70.0  30.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 60.0  40.0  

外交學系 6 50.0  50.0  

東亞研究所 7 71.4  28.6  

俄羅斯研究所 5 80.0  20.0  

日本研究碩士學位學程 4 50.0  50.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 50.0  50.0  

教育學系 7 28.6  71.4  

幼兒教育研究所 8 37.5  62.5  

教育行政與政策研究所 13 38.5  61.5  

輔導與諮商碩士學位學程 5 40.0  60.0  
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附表 39 受訪者目前轉換工作的次數-依系所 

 

回答

人數 約 1次 約 2次 約 3次 約 4次 

約 5次

以上 

總和 300 63.0  24.0  10.3  2.3  0.3  

中國文學系 4 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 3 66.7  0.0  33.3  0.0  0.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 3 0.0  66.7  33.3  0.0  0.0  

應用數學系 3 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 12 66.7  33.3  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 12 83.3  8.3  8.3  0.0  0.0  

神經科學研究所 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 4 50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

財政學系 6 83.3  16.7  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 7 28.6  42.9  14.3  14.3  0.0  

地政學系 3 66.7  33.3  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 8 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 6 66.7  33.3  0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 5 60.0  40.0  0.0  0.0  0.0  

社會工作研究所 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 21 52.4  38.1  9.5  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 9 22.2  44.4  33.3  0.0  0.0  

金融學系 
9 

66.7  11.1  11.1  0.0  11.1  

國際經營與貿易學系 12 58.3  25.0  8.3  8.3  0.0  

會計學系 12 75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 5 80.0  0.0  20.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 10 80.0  10.0  10.0  0.0  0.0  

財務管理學系 9 55.6  22.2  11.1  11.1  0.0  

風險管理與保險學系 4 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
8 

75.0  12.5  0.0  12.5  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學程) 31 61.3  29.0  9.7  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 21 66.7  28.6  4.8  0.0  0.0  

英國語文學系 3 66.7  0.0  33.3  0.0  0.0  

日本語文學系 2 50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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語言學研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 7 42.9  42.9  0.0  14.3  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 15 53.3  26.7  20.0  0.0  0.0  

外交學系 3 33.3  0.0  33.3  33.3  0.0  

東亞研究所 5 80.0  0.0  20.0  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 4 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 2 0.0  50.0  0.0  50.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

教育學系 2 50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 3 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 5 80.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 40 受訪者目前轉換工作主要的原因-依系所 

 

回答

人數 

工作地

點較方

便 

工作較

穩定 

工作較

具挑戰

性及自

主性 

薪資及

福利較

高 

有升遷

機會 

與個人

興趣較

符合 

總和 300 5.3  3.0  8.7  29.0  4.3  9.0  

中國文學系 4 0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  

歷史學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

圖書資訊與檔案學研究所 3 0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

台灣史研究所 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 2 0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 3 33.3  0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  

應用數學系 3 0.0  0.0  0.0  66.7  0.0  0.0  

心理學系 12 8.3  0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  

資訊科學系 12 8.3  0.0  8.3  41.7  0.0  0.0  

神經科學研究所 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

政治學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 4 0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  25.0  

財政學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 7 14.3  0.0  14.3  28.6  14.3  14.3  

地政學系 3 0.0  0.0  33.3  33.3  0.0  0.0  

經濟學系 8 0.0  0.0  0.0  37.5  0.0  0.0  

民族學系 2 0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 6 33.3  0.0  16.7  0.0  16.7  33.3  

勞工研究所 5 20.0  40.0  20.0  0.0  20.0  0.0  

社會工作研究所 2 50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 21 4.8  0.0  4.8  38.1  0.0  9.5  

法律科際整合研究所 9 11.1  0.0  0.0  33.3  11.1  11.1  

金融學系 
9 

0.0  0.0  11.1  22.2  22.2  11.1  

國際經營與貿易學系 12 0.0  0.0  0.0  33.3  8.3  33.3  

會計學系 12 0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

統計學系 5 0.0  0.0  20.0  20.0  20.0  0.0  

資訊管理學系 10 0.0  0.0  20.0  50.0  0.0  20.0  

財務管理學系 9 0.0  0.0  22.2  0.0  0.0  11.1  

風險管理與保險學系 4 0.0  25.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
8 

0.0  0.0  12.5  25.0  12.5  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
31 

0.0  0.0  9.7  38.7  3.2  16.1  

科技管理與智慧財產研究所 21 4.8  4.8  9.5  38.1  9.5  9.5  
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英國語文學系 3 33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  50.0  

數位內容碩士學位學程 7 0.0  0.0  0.0  28.6  0.0  14.3  

傳播學院傳播碩士學位學程 15 6.7  0.0  0.0  26.7  0.0  6.7  

外交學系 3 0.0  0.0  0.0  66.7  0.0  0.0  

東亞研究所 5 0.0  40.0  0.0  20.0  20.0  0.0  

俄羅斯研究所 4 0.0  0.0  25.0  50.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 2 50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 3 0.0  33.3  0.0  33.3  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 5 0.0  0.0  20.0  20.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 2 0.0  0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  
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附表 40 (續 1) 受訪者目前轉換工作主要的原因-依系所 

 

回答

人數 

與個人

在校所

學專業

知識符

合 

學習成

長機會

較多 

可累積

不同工

作經驗 

家庭因

素 

個人生

涯規劃 被開除 

總和 300 2.0  4.3  5.3  0.7  19.7  0.3  

中國文學系 4 0.0  25.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

歷史學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

哲學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 3 0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 3 0.0  0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

應用數學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 12 8.3  16.7  16.7  0.0  16.7  0.0  

資訊科學系 12 0.0  8.3  0.0  0.0  16.7  0.0  

神經科學研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

政治學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 4 0.0  25.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

財政學系 6 16.7  0.0  0.0  0.0  66.7  0.0  

公共行政學系 7 0.0  0.0  0.0  14.3  0.0  0.0  

地政學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

經濟學系 8 0.0  12.5  0.0  0.0  37.5  0.0  

民族學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

國家發展研究所 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會工作研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 21 4.8  4.8  0.0  0.0  19.0  0.0  

法律科際整合研究所 9 0.0  22.2  0.0  0.0  11.1  0.0  

金融學系 
9 

0.0  0.0  0.0  0.0  22.2  0.0  

國際經營與貿易學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

會計學系 12 0.0  0.0  16.7  0.0  33.3  0.0  

統計學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 10 0.0  0.0  10.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 9 0.0  0.0  11.1  0.0  44.4  0.0  

風險管理與保險學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
8 

0.0  0.0  12.5  0.0  25.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
31 

0.0  0.0  9.7  3.2  16.1  0.0  



 

210 
 

科技管理與智慧財產研究所 21 0.0  0.0  4.8  0.0  14.3  0.0  

英國語文學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

日本語文學系 2 0.0  50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

韓國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 7 0.0  0.0  28.6  0.0  14.3  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 15 0.0  13.3  0.0  0.0  26.7  0.0  

外交學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  20.0  0.0  

俄羅斯研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 2 0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

幼兒教育研究所 3 33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 5 20.0  0.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 40 (續 2) 受訪者目前轉換工作主要的原因-依系所 

 

回答

人數 

組織改

變 

約聘結

束 

老闆調

任 當兵 

不符合

預想 

企業文

化 

總和 300 1.3  1.7  0.3  0.3  1.0  1.0  

中國文學系 4 0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 3 0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 12 8.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

神經科學研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會工作研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 21 0.0  0.0  0.0  4.8  4.8  0.0  

法律科際整合研究所 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 
9 

11.1  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 5 0.0  20.0  0.0  0.0  20.0  0.0  

資訊管理學系 10 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  11.1  

風險管理與保險學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
8 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
31 

0.0  0.0  3.2  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 21 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  4.8  

英國語文學系 3 33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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韓國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 7 0.0  0.0  0.0  0.0  14.3  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 15 6.7  0.0  0.0  0.0  0.0  6.7  

外交學系 3 0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 5 0.0  20.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  



 

213 
 

附表 40 (續 3) 受訪者目前轉換工作主要的原因-依系所 

 

回答

人數 

受疫情

影響 

與主管

不合 創業 

考試分

發 拒答 

總和 300 0.7  0.3  0.3  0.3  1.0  

中國文學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 3 0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  8.3  

資訊科學系 12 8.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

神經科學研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 6 0.0  16.7  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 8 12.5  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會工作研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 21 0.0  0.0  4.8  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 
9 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 10 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
8 

0.0  0.0  0.0  0.0  12.5  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
31 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 21 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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韓國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 15 0.0  0.0  0.0  0.0  6.7  

外交學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 41 受訪者現在工作平均每月收入-依系所 

 

回答

人數 

約新臺

幣

22,000

元以下 

約新臺

幣

22,001

元至

25,000

元 

約新臺

幣

25,001

元至

28,000

元 

約新臺

幣

28,001

元至

31,000

元 

約新臺

幣

31,001

元至

34,000

元 

約新臺

幣

34,001

元至

37,000

元 

總和 647 0.6  0.5  0.3  0.8  1.5  2.9  

中國文學系 9 0.0  11.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  33.3  33.3  

哲學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

台灣文學研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  

華語文教學碩士學位學程 9 11.1  0.0  0.0  22.2  11.1  22.2  

應用數學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 14 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  7.1  

資訊科學系 24 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  4.2  

神經科學研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  

應用物理研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 7 0.0  0.0  14.3  0.0  0.0  14.3  

財政學系 20 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 21 0.0  4.8  0.0  4.8  4.8  0.0  

地政學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 20 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 4 25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  

國家發展研究所 9 0.0  11.1  0.0  0.0  0.0  11.1  

勞工研究所 14 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  7.1  

社會工作研究所 9 0.0  0.0  0.0  0.0  22.2  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
3 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 30 3.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 11 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 
17 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 28 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 36 0.0  0.0  0.0  0.0  2.8  0.0  

統計學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 26 0.0  0.0  0.0  0.0  3.8  0.0  

財務管理學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  5.6  0.0  

風險管理與保險學系 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

5.9  0.0  0.0  0.0  0.0  5.9  

企業管理研究所(MBA學位學 78 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  1.3  
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程) 

科技管理與智慧財產研究所 39 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  12.0  

外交學系 7 0.0  0.0  0.0  14.3  0.0  0.0  

東亞研究所 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  20.0  

日本研究碩士學位學程 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 8 0.0  0.0  12.5  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 0.0  0.0  0.0  7.7  0.0  7.7  

輔導與諮商碩士學位學程 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 41 (續 1) 受訪者現在工作平均每月收入-依系所 

 

回答

人數 

約新臺

幣

37,001

元至

40,000

元 

約新臺

幣

40,001

元至

43,000

元 

約新臺

幣

43,001

元至

46,000

元 

約新臺

幣

46,001

元至

49,000

元 

約新臺

幣

49,001

元至

52,000

元 

約新臺

幣

52,001

元至

55,000

元 

總和 647 4.3  4.8  7.0  6.3  15.5  6.0  

中國文學系 9 0.0  22.2  0.0  22.2  11.1  0.0  

歷史學系 3 33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 9 44.4  11.1  11.1  22.2  11.1  0.0  

宗教研究所 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  25.0  

台灣文學研究所 4 25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  

華語文教學碩士學位學程 9 0.0  0.0  0.0  0.0  22.2  0.0  

應用數學系 5 0.0  0.0  0.0  20.0  20.0  20.0  

心理學系 14 7.1  28.6  14.3  14.3  7.1  0.0  

資訊科學系 24 0.0  0.0  8.3  0.0  16.7  16.7  

神經科學研究所 4 50.0  25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 0.0  16.7  0.0  16.7  33.3  0.0  

社會學系 7 14.3  0.0  14.3  0.0  28.6  0.0  

財政學系 20 0.0  5.0  10.0  20.0  20.0  5.0  

公共行政學系 21 9.5  9.5  9.5  9.5  23.8  0.0  

地政學系 13 7.7  0.0  0.0  7.7  46.2  0.0  

經濟學系 20 0.0  5.0  20.0  10.0  15.0  5.0  

民族學系 4 0.0  0.0  25.0  0.0  25.0  0.0  

國家發展研究所 9 0.0  11.1  11.1  22.2  11.1  11.1  

勞工研究所 14 14.3  14.3  0.0  0.0  7.1  7.1  

社會工作研究所 9 22.2  22.2  11.1  0.0  11.1  11.1  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
3 

0.0  0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

法律學系 30 3.3  0.0  3.3  3.3  6.7  3.3  

法律科際整合研究所 11 0.0  0.0  9.1  0.0  9.1  9.1  

金融學系 
17 

5.9  0.0  11.8  0.0  5.9  0.0  

國際經營與貿易學系 28 0.0  0.0  0.0  3.6  17.9  10.7  

會計學系 36 5.6  0.0  11.1  2.8  19.4  11.1  

統計學系 13 0.0  0.0  15.4  0.0  23.1  7.7  

資訊管理學系 26 0.0  3.8  3.8  15.4  15.4  11.5  

財務管理學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  16.7  5.6  

風險管理與保險學系 9 0.0  11.1  0.0  11.1  22.2  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

0.0  0.0  5.9  0.0  0.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學程) 78 0.0  0.0  3.8  1.3  11.5  5.1  
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科技管理與智慧財產研究所 39 0.0  2.6  2.6  7.7  20.5  5.1  

英國語文學系 6 0.0  50.0  16.7  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

韓國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

語言學研究所 3 33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  33.3  

新聞學系 2 0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 10.0  0.0  30.0  0.0  10.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 4.0  4.0  12.0  8.0  8.0  0.0  

外交學系 7 14.3  0.0  14.3  14.3  0.0  14.3  

東亞研究所 7 0.0  28.6  0.0  14.3  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 5 0.0  0.0  0.0  20.0  20.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 0.0  0.0  0.0  25.0  25.0  50.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 14.3  0.0  0.0  14.3  14.3  14.3  

幼兒教育研究所 8 0.0  25.0  12.5  0.0  50.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 7.7  0.0  0.0  23.1  30.8  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 0.0  40.0  0.0  0.0  40.0  20.0  
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附表 41 (續 2) 受訪者現在工作平均每月收入-依系所 

 

回答

人數 

約新臺

幣

55,001

元至

60,000

元 

約新臺

幣

60,001

元至

65,000

元 

約新臺

幣

65,001

元至

70,000

元 

約新臺

幣

70,001

元至

75,000

元 

約新臺

幣

75,001

元至

80,000

元 

約新臺

幣

80,001

元至

85,000

元 

總和 647 9.6  7.0  3.9  3.2  2.5  2.6  

中國文學系 9 22.2  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 4 0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 5 20.0  0.0  0.0  20.0  0.0  0.0  

心理學系 14 0.0  7.1  7.1  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 24 4.2  4.2  0.0  4.2  4.2  4.2  

神經科學研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 20 10.0  15.0  5.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 21 14.3  0.0  4.8  4.8  0.0  0.0  

地政學系 13 15.4  7.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 20 10.0  10.0  0.0  0.0  0.0  5.0  

民族學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 14 7.1  0.0  7.1  0.0  0.0  7.1  

社會工作研究所 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
3 

33.3  33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 30 10.0  20.0  0.0  6.7  3.3  0.0  

法律科際整合研究所 11 0.0  9.1  27.3  0.0  9.1  0.0  

金融學系 
17 

11.8  5.9  5.9  0.0  5.9  11.8  

國際經營與貿易學系 28 7.1  7.1  10.7  10.7  0.0  7.1  

會計學系 36 16.7  2.8  2.8  2.8  0.0  0.0  

統計學系 13 30.8  0.0  7.7  7.7  7.7  0.0  

資訊管理學系 26 0.0  7.7  3.8  3.8  3.8  3.8  

財務管理學系 18 16.7  27.8  0.0  5.6  0.0  5.6  

風險管理與保險學系 9 0.0  11.1  11.1  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

0.0  11.8  0.0  0.0  5.9  5.9  

企業管理研究所(MBA學位學程) 78 7.7  7.7  7.7  9.0  7.7  6.4  
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科技管理與智慧財產研究所 39 17.9  12.8  5.1  0.0  2.6  0.0  

英國語文學系 6 16.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 2 50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 16.0  8.0  0.0  4.0  0.0  8.0  

外交學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 7 14.3  14.3  14.3  0.0  14.3  0.0  

俄羅斯研究所 5 20.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 14.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 0.0  0.0  0.0  0.0  7.7  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 41 (續 3) 受訪者現在工作平均每月收入-依系所 

 

回答

人數 

約新臺

幣

85,001

元至

90,000

元 

約新臺

幣

90,001

元至

95,000

元 

約新臺

幣

95,001

元至

100,000

元 

約新臺

幣

100,001

元至

110,000

元 

約新臺

幣

110,001

元至

120,000

元 

約新臺

幣

120,001

元至

130,000

元 

總和 647 2.0  1.1  1.9  3.1  0.9  0.3  

中國文學系 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 14 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 24 4.2  0.0  0.0  8.3  0.0  0.0  

神經科學研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 20 5.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 20 0.0  0.0  0.0  0.0  5.0  0.0  

民族學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 14 0.0  0.0  0.0  7.1  0.0  0.0  

社會工作研究所 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
3 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 30 3.3  0.0  10.0  3.3  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 11 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 
17 

11.8  0.0  0.0  11.8  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 28 3.6  3.6  7.1  0.0  0.0  0.0  

會計學系 36 0.0  2.8  0.0  0.0  2.8  2.8  

統計學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 26 7.7  0.0  0.0  11.5  0.0  0.0  

財務管理學系 18 11.1  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 9 0.0  0.0  11.1  11.1  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

0.0  0.0  0.0  0.0  5.9  5.9  

企業管理研究所(MBA學位學程) 78 1.3  5.1  3.8  3.8  2.6  0.0  



 

222 
 

科技管理與智慧財產研究所 39 0.0  2.6  2.6  10.3  2.6  0.0  

英國語文學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 10.0  0.0  10.0  10.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 4.0  0.0  0.0  4.0  0.0  0.0  

外交學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 0.0  0.0  14.3  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 0.0  0.0  0.0  7.7  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 41 (續 4) 受訪者現在工作平均每月收入-依系所 

 

回答

人數 

約新臺

幣

140,00

1元至

150,00

0元 

約新臺

幣

150,00

1元至

170,00

0元 

約新臺

幣

170,00

1元至

190,00

0元 

約新臺

幣

190,00

1元至

210,00

0元 

約新臺

幣

210,00

1元以

上 不一定 拒答 

總和 647 0.5  0.8  0.2  0.9  0.8  0.9  7.4  

中國文學系 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  11.1  

歷史學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  11.1  

應用數學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 14 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  7.1  

資訊科學系 24 0.0  8.3  4.2  0.0  0.0  0.0  8.3  

神經科學研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  14.3  0.0  

財政學系 20 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  5.0  

公共行政學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  15.4  

經濟學系 20 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  5.0  10.0  

民族學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  11.1  

勞工研究所 14 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  21.4  

社會工作研究所 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學

程 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語

碩士學位學程 
3 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 30 0.0  0.0  0.0  10.0  0.0  6.7  3.3  

法律科際整合研究所 11 9.1  0.0  0.0  0.0  0.0  9.1  9.1  

金融學系 
17 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  11.8  

國際經營與貿易學系 28 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  10.7  

會計學系 36 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  13.9  

統計學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 26 0.0  0.0  0.0  0.0  3.8  0.0  0.0  

財務管理學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  5.6  

風險管理與保險學系 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  11.1  

國際經營管理英語碩士學

位學程 
17 

11.8  0.0  0.0  11.8  5.9  0.0  17.6  
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企業管理研究所(MBA學位

學程) 
78 

0.0  1.3  0.0  0.0  1.3  1.3  10.3  

科技管理與智慧財產研究

所 
39 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  5.1  

英國語文學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  16.7  

日本語文學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

韓國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學

程 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 0.0  10.0  0.0  0.0  0.0  0.0  10.0  

傳播學院傳播碩士學位學

程 
25 

0.0  0.0  0.0  4.0  0.0  0.0  4.0  

外交學系 7 0.0  14.3  0.0  0.0  0.0  0.0  14.3  

東亞研究所 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  20.0  

日本研究碩士學位學程 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學

程 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  14.3  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  7.7  

輔導與諮商碩士學位學程 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 42 受訪者主要的工作地點-依系所 

 

回答

人數 國內 國外 

總和 629 97.8  2.2  

中國文學系 8 100.0  0.0  

歷史學系 3 100.0  0.0  

哲學系 1 100.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 8 100.0  0.0  

宗教研究所 1 100.0  0.0  

台灣史研究所 4 100.0  0.0  

台灣文學研究所 4 100.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 100.0  0.0  

應用數學系 5 100.0  0.0  

心理學系 14 100.0  0.0  

資訊科學系 24 95.8  4.2  

神經科學研究所 4 100.0  0.0  

應用物理研究所 2 100.0  0.0  

政治學系 6 100.0  0.0  

社會學系 6 100.0  0.0  

財政學系 20 100.0  0.0  

公共行政學系 20 100.0  0.0  

地政學系 13 100.0  0.0  

經濟學系 18 94.4  5.6  

民族學系 4 100.0  0.0  

國家發展研究所 9 100.0  0.0  

勞工研究所 12 100.0  0.0  

社會工作研究所 9 100.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 100.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

100.0  0.0  

法律學系 30 100.0  0.0  

法律科際整合研究所 11 100.0  0.0  

金融學系 16 100.0  0.0  

國際經營與貿易學系 26 88.5  11.5  

會計學系 34 100.0  0.0  

統計學系 13 100.0  0.0  

資訊管理學系 26 88.5  11.5  

財務管理學系 
17 

100.0  0.0  

風險管理與保險學系 9 100.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

94.1  5.9  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
77 

98.7  1.3  

科技管理與智慧財產研究所 39 94.9  5.1  

英國語文學系 5 100.0  0.0  

日本語文學系 2 100.0  0.0  
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韓國語文學系 1 100.0  0.0  

語言學研究所 3 100.0  0.0  

新聞學系 2 100.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 100.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 100.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 100.0  0.0  

外交學系 6 83.3  16.7  

東亞研究所 7 100.0  0.0  

俄羅斯研究所 5 100.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 100.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 100.0  0.0  

教育學系 7 100.0  0.0  

幼兒教育研究所 8 100.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 92.3  7.7  

輔導與諮商碩士學位學程 5 100.0  0.0  
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附表 43 受訪者工作所在的縣市-依系所 

 

回答

人數 新北市 台北市 桃園市 新竹縣 新竹市 苗栗縣 

總和 615 12.0  69.6  3.6  1.0  1.6  0.7  

中國文學系 8 25.0  37.5  0.0  0.0  12.5  0.0  

歷史學系 3 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 8 25.0  50.0  12.5  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 4 0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  25.0  

台灣文學研究所 4 25.0  75.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 22.2  44.4  11.1  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 5 40.0  20.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 14 14.3  42.9  7.1  0.0  7.1  0.0  

資訊科學系 23 17.4  65.2  8.7  0.0  4.3  0.0  

神經科學研究所 4 0.0  75.0  0.0  0.0  0.0  25.0  

應用物理研究所 2 0.0  0.0  0.0  50.0  50.0  0.0  

政治學系 6 16.7  66.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 6 33.3  66.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 20 5.0  85.0  5.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 20 10.0  55.0  10.0  5.0  0.0  0.0  

地政學系 13 15.4  53.8  15.4  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 17 23.5  64.7  0.0  0.0  0.0  5.9  

民族學系 4 25.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 9 11.1  44.4  0.0  11.1  0.0  0.0  

勞工研究所 12 16.7  58.3  0.0  0.0  8.3  0.0  

社會工作研究所 9 11.1  33.3  22.2  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 30 3.3  86.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 11 18.2  63.6  0.0  0.0  9.1  0.0  

金融學系 
16 

0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 23 4.3  78.3  8.7  0.0  4.3  0.0  

會計學系 34 0.0  94.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 13 15.4  76.9  0.0  7.7  0.0  0.0  

資訊管理學系 23 4.3  82.6  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 17 0.0  82.4  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 9 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
16 

18.8  81.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
76 

10.5  78.9  0.0  1.3  1.3  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 37 10.8  64.9  8.1  2.7  0.0  2.7  

英國語文學系 5 0.0  60.0  0.0  0.0  20.0  0.0  

日本語文學系 2 0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  



 

228 
 

韓國語文學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 33.3  66.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 30.0  70.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 28.0  60.0  0.0  0.0  4.0  0.0  

外交學系 5 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 7 0.0  85.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 5 20.0  80.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 14.3  42.9  14.3  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 8 50.0  12.5  12.5  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 12 8.3  25.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 40.0  20.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 43 (續 1) 受訪者工作所在的縣市-依系所 

 

回答

人數 台中市 南投縣 彰化縣 雲林縣 嘉義縣 嘉義市 

總和 615 4.1  0.2  0.7  0.5  0.2  0.7  

中國文學系 8 12.5  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 8 0.0  0.0  0.0  0.0  12.5  0.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 0.0  0.0  0.0  11.1  0.0  0.0  

應用數學系 5 20.0  20.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 14 21.4  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 23 0.0  0.0  0.0  4.3  0.0  0.0  

神經科學研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 20 0.0  0.0  5.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 20 5.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 13 7.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 17 5.9  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  11.1  

勞工研究所 12 8.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會工作研究所 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  11.1  

亞太研究英語碩士學位學程 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 30 3.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 11 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 16 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 23 4.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 34 2.9  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 23 8.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 17 5.9  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
16 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
76 

2.6  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 37 2.7  0.0  5.4  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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語言學研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 4.0  0.0  0.0  0.0  0.0  4.0  

外交學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 7 14.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 14.3  0.0  0.0  0.0  0.0  14.3  

幼兒教育研究所 8 0.0  0.0  12.5  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 12 16.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 20.0  0.0  0.0  20.0  0.0  0.0  
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附表 43 (續 2) 受訪者工作所在的縣市-依系所 

 

回答

人數 

台南

市 

高雄

市 

屏東

縣 

台東

縣 

花蓮

縣 

宜蘭

縣 

不一

定 

總和 615 1.3  2.3  0.5  0.3  0.5  0.3  0.2  

中國文學系 8 0.0  12.5  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 4 25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 0.0  0.0  0.0  0.0  11.1  0.0  0.0  

應用數學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 14 0.0  0.0  7.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 23 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

神經科學研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 0.0  0.0  0.0  16.7  0.0  0.0  0.0  

社會學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 20 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 20 0.0  10.0  0.0  5.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 13 7.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 17 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

國家發展研究所 9 0.0  11.1  0.0  0.0  0.0  11.1  0.0  

勞工研究所 12 0.0  8.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會工作研究所 9 11.1  11.1  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 30 0.0  6.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 11 0.0  0.0  0.0  0.0  9.1  0.0  0.0  

金融學系 
16 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 23 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 34 2.9  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 23 0.0  4.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 17 0.0  11.8  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
16 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學程) 76 2.6  2.6  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 37 2.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  20.0  

日本語文學系 2 0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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語言學研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 8 12.5  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 12 0.0  8.3  8.3  0.0  8.3  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 44 受訪者工作所在的國家-依系所 

 

回答

人數 美國 日本 新加坡 

中國大

陸 越南 泰國 

總和 14 7.1  28.6  7.1  21.4  7.1  7.1  

中國文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

神經科學研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會工作研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 3 0.0  66.7  0.0  0.0  33.3  0.0  

會計學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 3 33.3  0.0  33.3  33.3  0.0  0.0  

財務管理學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
1 

0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 2 0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

英國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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韓國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 44 (續) 受訪者工作所在的國家-依系所 

  

回答

人數 比利時 菲律賓 巴拉圭 

總和 14 7.1  7.1  7.1  

中國文學系 0 0.0  0.0  0.0  

歷史學系 0 0.0  0.0  0.0  

哲學系 0 0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 0 0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 0 0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 0 0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 0 0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  

應用數學系 0 0.0  0.0  0.0  

心理學系 0 0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 1 0.0  0.0  100.0  

神經科學研究所 0 0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 0 0.0  0.0  0.0  

政治學系 0 0.0  0.0  0.0  

社會學系 0 0.0  0.0  0.0  

財政學系 0 0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 0 0.0  0.0  0.0  

地政學系 0 0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  0.0  0.0  

民族學系 0 0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 0 0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 0 0.0  0.0  0.0  

社會工作研究所 0 0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
0 

0.0  0.0  0.0  

法律學系 0 0.0  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 0 0.0  0.0  0.0  

金融學系 
0 

0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 3 0.0  0.0  0.0  

會計學系 0 0.0  0.0  0.0  

統計學系 0 0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 3 0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 0 0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 0 0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
1 

0.0  0.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
1 

0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 2 0.0  50.0  0.0  

英國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 0 0.0  0.0  0.0  
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韓國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 0 0.0  0.0  0.0  

新聞學系 0 0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  

外交學系 1 100.0  0.0  0.0  

東亞研究所 0 0.0  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 0 0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  

教育學系 0 0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 0 0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 1 0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  
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附表 45 受訪者目前所具備的專業能力與工作所要求的符合程度-依系所 

 

回答

人數 

非常符

合 符合 尚可 不符合 

非常不

符合 

總和 629 29.9  58.5  8.7  2.2  0.6  

中國文學系 8 75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 3 0.0  33.3  66.7  0.0  0.0  

哲學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 8 12.5  75.0  12.5  0.0  0.0  

宗教研究所 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 4 25.0  75.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 4 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 33.3  33.3  33.3  0.0  0.0  

應用數學系 5 0.0  80.0  20.0  0.0  0.0  

心理學系 14 42.9  50.0  0.0  7.1  0.0  

資訊科學系 24 37.5  58.3  0.0  4.2  0.0  

神經科學研究所 4 0.0  75.0  25.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 16.7  50.0  16.7  16.7  0.0  

社會學系 6 33.3  50.0  0.0  16.7  0.0  

財政學系 20 10.0  80.0  10.0  0.0  0.0  

公共行政學系 20 20.0  65.0  5.0  5.0  5.0  

地政學系 13 53.8  30.8  15.4  0.0  0.0  

經濟學系 18 16.7  61.1  16.7  5.6  0.0  

民族學系 4 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 9 33.3  55.6  0.0  11.1  0.0  

勞工研究所 12 41.7  50.0  0.0  0.0  8.3  

社會工作研究所 9 33.3  66.7  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 30 33.3  60.0  6.7  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 11 45.5  54.5  0.0  0.0  0.0  

金融學系 
16 

37.5  56.3  6.3  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 26 34.6  61.5  3.8  0.0  0.0  

會計學系 34 29.4  61.8  5.9  0.0  2.9  

統計學系 13 30.8  53.8  15.4  0.0  0.0  

資訊管理學系 26 30.8  61.5  7.7  0.0  0.0  

財務管理學系 17 29.4  52.9  11.8  5.9  0.0  

風險管理與保險學系 9 22.2  66.7  11.1  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

23.5  70.6  5.9  0.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
77 

28.6  63.6  7.8  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 39 25.6  56.4  15.4  2.6  0.0  

英國語文學系 5 40.0  60.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  
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韓國語文學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 66.7  33.3  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 40.0  60.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 28.0  52.0  12.0  8.0  0.0  

外交學系 6 0.0  66.7  16.7  16.7  0.0  

東亞研究所 7 14.3  57.1  28.6  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 5 0.0  60.0  20.0  0.0  20.0  

日本研究碩士學位學程 4 25.0  50.0  0.0  25.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  

教育學系 7 28.6  57.1  14.3  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 8 50.0  37.5  12.5  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 23.1  61.5  15.4  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 20.0  60.0  0.0  20.0  0.0  
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附表 46 受訪者目前的工作內容，是否需要具備專業證照-依系所 

 回答人數 需要 不需要 

總和 629 37.7  62.3  

中國文學系 8 75.0  25.0  

歷史學系 3 33.3  66.7  

哲學系 1 0.0  100.0  

圖書資訊與檔案學研究所 8 12.5  87.5  

宗教研究所 1 0.0  100.0  

台灣史研究所 4 25.0  75.0  

台灣文學研究所 4 50.0  50.0  

華語文教學碩士學位學程 9 66.7  33.3  

應用數學系 5 40.0  60.0  

心理學系 14 78.6  21.4  

資訊科學系 24 12.5  87.5  

神經科學研究所 4 0.0  100.0  

應用物理研究所 2 0.0  100.0  

政治學系 6 16.7  83.3  

社會學系 6 0.0  100.0  

財政學系 20 30.0  70.0  

公共行政學系 20 15.0  85.0  

地政學系 13 23.1  76.9  

經濟學系 18 61.1  38.9  

民族學系 4 0.0  100.0  

國家發展研究所 9 33.3  66.7  

勞工研究所 12 8.3  91.7  

社會工作研究所 9 66.7  33.3  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  100.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

50.0  50.0  

法律學系 30 86.7  13.3  

法律科際整合研究所 11 63.6  36.4  

金融學系 
16 

31.3  68.8  

國際經營與貿易學系 26 38.5  61.5  

會計學系 34 41.2  58.8  

統計學系 13 7.7  92.3  

資訊管理學系 26 26.9  73.1  

財務管理學系 17 47.1  52.9  

風險管理與保險學系 9 66.7  33.3  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

17.6  82.4  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
77 

45.5  54.5  

科技管理與智慧財產研究所 39 28.2  71.8  

英國語文學系 5 40.0  60.0  

日本語文學系 2 50.0  50.0  
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韓國語文學系 1 100.0  0.0  

語言學研究所 3 33.3  66.7  

新聞學系 2 0.0  100.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  100.0  

數位內容碩士學位學程 10 0.0  100.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 16.0  84.0  

外交學系 6 33.3  66.7  

東亞研究所 7 14.3  85.7  

俄羅斯研究所 5 0.0  100.0  

日本研究碩士學位學程 4 50.0  50.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 50.0  50.0  

教育學系 7 71.4  28.6  

幼兒教育研究所 8 100.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 30.8  69.2  

輔導與諮商碩士學位學程 5 80.0  20.0  
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附表 47 整體而言，受訪者對目前工作的滿意程度-依系所 

 

回答

人數 

非常滿

意 滿意 普通 不滿意 

非常不

滿意 

總和 629 13.8  60.3  21.1  3.5  1.3  

中國文學系 8 37.5  62.5  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 3 0.0  33.3  66.7  0.0  0.0  

哲學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 8 0.0  75.0  25.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 4 25.0  75.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 4 0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 0.0  55.6  33.3  11.1  0.0  

應用數學系 5 20.0  80.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 14 0.0  64.3  21.4  14.3  0.0  

資訊科學系 24 12.5  75.0  8.3  4.2  0.0  

神經科學研究所 4 0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  

社會學系 6 0.0  66.7  33.3  0.0  0.0  

財政學系 20 15.0  55.0  30.0  0.0  0.0  

公共行政學系 20 10.0  55.0  20.0  15.0  0.0  

地政學系 13 30.8  38.5  30.8  0.0  0.0  

經濟學系 18 5.6  38.9  44.4  0.0  11.1  

民族學系 4 0.0  75.0  25.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 9 11.1  55.6  11.1  11.1  11.1  

勞工研究所 12 33.3  33.3  25.0  8.3  0.0  

社會工作研究所 9 22.2  66.7  11.1  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 30 13.3  63.3  20.0  3.3  0.0  

法律科際整合研究所 11 36.4  27.3  36.4  0.0  0.0  

金融學系 
16 

18.8  75.0  6.3  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 26 7.7  73.1  15.4  3.8  0.0  

會計學系 34 2.9  70.6  17.6  5.9  2.9  

統計學系 13 15.4  61.5  23.1  0.0  0.0  

資訊管理學系 26 11.5  69.2  19.2  0.0  0.0  

財務管理學系 17 11.8  58.8  23.5  5.9  0.0  

風險管理與保險學系 9 11.1  55.6  22.2  11.1  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

29.4  58.8  11.8  0.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
77 

15.6  61.0  19.5  1.3  2.6  

科技管理與智慧財產研究所 39 2.6  71.8  25.6  0.0  0.0  

英國語文學系 5 0.0  60.0  20.0  20.0  0.0  

日本語文學系 2 50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  
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韓國語文學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 0.0  33.3  66.7  0.0  0.0  

新聞學系 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 20.0  70.0  10.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 20.0  52.0  24.0  0.0  4.0  

外交學系 6 33.3  16.7  16.7  33.3  0.0  

東亞研究所 7 0.0  57.1  28.6  14.3  0.0  

俄羅斯研究所 5 0.0  80.0  20.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 0.0  75.0  0.0  25.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  

教育學系 7 0.0  71.4  14.3  0.0  14.3  

幼兒教育研究所 8 37.5  50.0  12.5  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 23.1  46.2  23.1  7.7  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 40.0  40.0  20.0  0.0  0.0  
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附表 48 受訪者目前的工作內容與原就讀系(所、學位學程)的專業訓練課程的符合程度-依系所 

 

回答

人數 

非常符

合 符合 尚可 不符合 

非常不

符合 

總和 629 20.0  53.7  13.8  9.5  2.9  

中國文學系 8 62.5  25.0  12.5  0.0  0.0  

歷史學系 3 0.0  33.3  33.3  0.0  33.3  

哲學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

圖書資訊與檔案學研究所 8 0.0  62.5  25.0  12.5  0.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 4 25.0  75.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 4 25.0  50.0  25.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 22.2  44.4  0.0  22.2  11.1  

應用數學系 5 20.0  20.0  40.0  20.0  0.0  

心理學系 14 42.9  21.4  14.3  21.4  0.0  

資訊科學系 24 45.8  54.2  0.0  0.0  0.0  

神經科學研究所 4 0.0  75.0  0.0  25.0  0.0  

應用物理研究所 2 0.0  50.0  0.0  50.0  0.0  

政治學系 6 0.0  66.7  16.7  16.7  0.0  

社會學系 6 33.3  66.7  0.0  0.0  0.0  

財政學系 20 15.0  45.0  15.0  20.0  5.0  

公共行政學系 20 20.0  50.0  15.0  5.0  10.0  

地政學系 13 30.8  38.5  23.1  7.7  0.0  

經濟學系 18 5.6  50.0  33.3  11.1  0.0  

民族學系 4 0.0  75.0  25.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 9 11.1  33.3  11.1  33.3  11.1  

勞工研究所 12 8.3  75.0  0.0  8.3  8.3  

社會工作研究所 9 88.9  11.1  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  

法律學系 30 33.3  50.0  10.0  6.7  0.0  

法律科際整合研究所 11 18.2  45.5  27.3  9.1  0.0  

金融學系 
16 

18.8  56.3  12.5  12.5  0.0  

國際經營與貿易學系 26 7.7  61.5  11.5  15.4  3.8  

會計學系 34 26.5  55.9  8.8  5.9  2.9  

統計學系 13 30.8  53.8  7.7  7.7  0.0  

資訊管理學系 26 23.1  61.5  11.5  3.8  0.0  

財務管理學系 17 17.6  52.9  11.8  17.6  0.0  

風險管理與保險學系 9 11.1  66.7  11.1  11.1  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

0.0  88.2  11.8  0.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
77 

14.3  66.2  14.3  5.2  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 39 15.4  51.3  23.1  5.1  5.1  

英國語文學系 5 0.0  40.0  0.0  40.0  20.0  

日本語文學系 2 50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  
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韓國語文學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 66.7  0.0  33.3  0.0  0.0  

新聞學系 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  50.0  50.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 20.0  60.0  0.0  10.0  10.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 0.0  68.0  12.0  20.0  0.0  

外交學系 6 16.7  33.3  16.7  33.3  0.0  

東亞研究所 7 14.3  42.9  28.6  0.0  14.3  

俄羅斯研究所 5 20.0  0.0  40.0  40.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 0.0  75.0  25.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 28.6  42.9  0.0  0.0  28.6  

幼兒教育研究所 8 12.5  62.5  25.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 15.4  61.5  15.4  7.7  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 40.0  40.0  0.0  0.0  20.0  
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附表 49 受訪者在學期間以下那些「學習經驗」對於現在工作有幫助-依系所 

  

回答

人數 

專業知

識、知能

傳授 

語言學

習 

建立同

學及老

師人脈 

參與國

際交流

活動 

校內實

務課程/

實作活

動 

志工服

務、服務

學習 

總和 629 61.2  19.9  14.0  10.8  12.7  6.8  

中國文學系 8 75.0  12.5  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 3 33.3  0.0  33.3  0.0  0.0  33.3  

哲學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 8 50.0  37.5  25.0  0.0  12.5  12.5  

宗教研究所 1 100.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 4 75.0  25.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

台灣文學研究所 4 100.0  25.0  0.0  0.0  25.0  25.0  

華語文教學碩士學位學程 9 22.2  11.1  11.1  0.0  33.3  44.4  

應用數學系 5 40.0  0.0  20.0  0.0  20.0  0.0  

心理學系 14 71.4  21.4  14.3  14.3  21.4  0.0  

資訊科學系 24 70.8  16.7  8.3  20.8  4.2  8.3  

神經科學研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

應用物理研究所 2 0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  50.0  

政治學系 6 50.0  16.7  0.0  0.0  16.7  16.7  

社會學系 6 66.7  16.7  16.7  0.0  16.7  0.0  

財政學系 20 75.0  20.0  0.0  10.0  10.0  20.0  

公共行政學系 20 60.0  10.0  5.0  15.0  10.0  10.0  

地政學系 13 69.2  30.8  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 18 55.6  22.2  0.0  16.7  5.6  5.6  

民族學系 4 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 9 33.3  22.2  0.0  11.1  11.1  0.0  

勞工研究所 12 75.0  8.3  25.0  8.3  8.3  0.0  

社會工作研究所 9 66.7  22.2  33.3  22.2  11.1  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 100.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

50.0  50.0  50.0  0.0  0.0  50.0  

法律學系 30 90.0  33.3  20.0  3.3  6.7  10.0  

法律科際整合研究所 11 90.9  36.4  0.0  18.2  0.0  9.1  

金融學系 
16 

43.8  12.5  0.0  18.8  12.5  6.3  

國際經營與貿易學系 26 61.5  19.2  3.8  26.9  19.2  7.7  

會計學系 34 70.6  14.7  8.8  0.0  17.6  5.9  

統計學系 13 61.5  7.7  7.7  7.7  23.1  0.0  

資訊管理學系 26 84.6  15.4  7.7  11.5  7.7  3.8  

財務管理學系 17 58.8  5.9  23.5  5.9  35.3  5.9  

風險管理與保險學系 9 66.7  44.4  0.0  22.2  22.2  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

58.8  17.6  23.5  5.9  29.4  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
77 

57.1  18.2  27.3  16.9  7.8  5.2  

科技管理與智慧財產研究所 39 41.0  28.2  15.4  15.4  7.7  10.3  
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英國語文學系 5 40.0  0.0  0.0  0.0  20.0  0.0  

日本語文學系 2 50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

韓國語文學系 1 100.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 66.7  33.3  33.3  0.0  33.3  0.0  

新聞學系 2 100.0  100.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 60.0  20.0  10.0  20.0  20.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 52.0  8.0  20.0  8.0  16.0  0.0  

外交學系 6 50.0  33.3  16.7  16.7  0.0  0.0  

東亞研究所 7 57.1  14.3  14.3  14.3  0.0  14.3  

俄羅斯研究所 5 40.0  60.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 50.0  50.0  25.0  0.0  25.0  25.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 100.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

教育學系 7 28.6  0.0  28.6  0.0  42.9  14.3  

幼兒教育研究所 8 75.0  37.5  37.5  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 53.8  15.4  23.1  0.0  15.4  7.7  

輔導與諮商碩士學位學程 5 60.0  20.0  80.0  0.0  20.0  0.0  
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附表 49 (續 1) 受訪者在學期間以下那些「學習經驗」對於現在工作有幫助-依系所 

 

回答

人數 

校外業

界實習 

擔任研

究或教

學助理 

社團活

動 

自主學

習 

電腦訓

練 

營隊活

動 

總和 629 16.7  6.2  13.5  2.4  2.1  0.3  

中國文學系 8 12.5  0.0  12.5  12.5  0.0  0.0  

歷史學系 3 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 8 12.5  12.5  50.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 4 0.0  25.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 4 0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 44.4  11.1  22.2  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 14 42.9  0.0  21.4  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 24 4.2  12.5  16.7  0.0  4.2  0.0  

神經科學研究所 4 0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 16.7  33.3  33.3  0.0  0.0  0.0  

社會學系 6 0.0  16.7  66.7  0.0  0.0  0.0  

財政學系 20 20.0  5.0  10.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 20 0.0  25.0  25.0  5.0  0.0  0.0  

地政學系 13 7.7  0.0  23.1  0.0  7.7  0.0  

經濟學系 18 16.7  5.6  33.3  5.6  0.0  0.0  

民族學系 4 25.0  25.0  0.0  25.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 9 22.2  0.0  11.1  11.1  0.0  0.0  

勞工研究所 12 8.3  8.3  16.7  0.0  0.0  0.0  

社會工作研究所 9 33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 30 3.3  3.3  26.7  6.7  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 11 9.1  9.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 
16 

43.8  0.0  6.3  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 26 26.9  3.8  7.7  3.8  0.0  3.8  

會計學系 34 11.8  5.9  0.0  0.0  5.9  0.0  

統計學系 13 15.4  0.0  7.7  7.7  0.0  0.0  

資訊管理學系 26 7.7  7.7  3.8  0.0  15.4  0.0  

財務管理學系 17 29.4  5.9  5.9  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 9 0.0  11.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
77 

24.7  2.6  2.6  2.6  1.3  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 39 28.2  5.1  5.1  0.0  2.6  0.0  

英國語文學系 5 0.0  20.0  20.0  0.0  20.0  0.0  
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日本語文學系 2 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 0.0  0.0  66.7  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 2 0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 10.0  0.0  0.0  0.0  10.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 24.0  4.0  4.0  8.0  0.0  0.0  

外交學系 6 50.0  0.0  16.7  16.7  0.0  0.0  

東亞研究所 7 14.3  14.3  14.3  0.0  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 5 0.0  0.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 75.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 0.0  14.3  28.6  0.0  14.3  0.0  

幼兒教育研究所 8 0.0  0.0  12.5  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 0.0  15.4  53.8  7.7  0.0  7.7  

輔導與諮商碩士學位學程 5 0.0  0.0  20.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 49 (續 2) 受訪者在學期間以下那些「學習經驗」對於現在工作有幫助-依系所 

 

回答

人數 

參與教

授的讀

書會 

會、統計

軟體 

校內、外

競賽 

校內外

工讀 

邏輯思

考 

工讀經

驗 

總和 629 0.2  0.8  5.9  1.1  0.2  0.2  

中國文學系 8 0.0  0.0  12.5  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 4 0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 4 0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  11.1  

應用數學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 14 0.0  0.0  14.3  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 24 0.0  4.2  8.3  4.2  0.0  0.0  

神經科學研究所 4 0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 6 0.0  16.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 20 0.0  0.0  5.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 20 0.0  5.0  5.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 13 0.0  0.0  7.7  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 18 0.0  0.0  16.7  0.0  0.0  0.0  

民族學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 9 0.0  0.0  22.2  0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 12 8.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會工作研究所 9 0.0  0.0  11.1  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 30 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 11 0.0  0.0  9.1  0.0  0.0  0.0  

金融學系 
16 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 26 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 34 0.0  2.9  2.9  2.9  0.0  0.0  

統計學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 26 0.0  0.0  7.7  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 17 0.0  0.0  5.9  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

0.0  0.0  5.9  0.0  0.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
77 

0.0  1.3  5.2  2.6  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 39 0.0  0.0  10.3  2.6  0.0  0.0  

英國語文學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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日本語文學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 0.0  0.0  0.0  10.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 0.0  0.0  4.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 7 0.0  0.0  14.3  14.3  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  20.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 0.0  0.0  20.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 49 (續 3) 受訪者在學期間以下那些「學習經驗」對於現在工作有幫助-依系所 

 

回答

人數 不知道 

都沒有

幫助 

總和 629 0.2  4.6  

中國文學系 8 0.0  0.0  

歷史學系 3 0.0  0.0  

哲學系 1 0.0  100.0  

圖書資訊與檔案學研究所 8 0.0  0.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  

台灣史研究所 4 0.0  0.0  

台灣文學研究所 4 0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 0.0  0.0  

應用數學系 5 0.0  20.0  

心理學系 14 0.0  7.1  

資訊科學系 24 0.0  4.2  

神經科學研究所 4 0.0  50.0  

應用物理研究所 2 0.0  0.0  

政治學系 6 0.0  0.0  

社會學系 6 0.0  0.0  

財政學系 20 0.0  0.0  

公共行政學系 20 0.0  5.0  

地政學系 13 0.0  7.7  

經濟學系 18 0.0  0.0  

民族學系 4 0.0  0.0  

國家發展研究所 9 0.0  22.2  

勞工研究所 12 0.0  0.0  

社會工作研究所 9 0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  0.0  

法律學系 30 0.0  3.3  

法律科際整合研究所 11 0.0  9.1  

金融學系 
16 

0.0  12.5  

國際經營與貿易學系 26 0.0  0.0  

會計學系 34 0.0  2.9  

統計學系 13 0.0  0.0  

資訊管理學系 26 0.0  3.8  

財務管理學系 17 0.0  0.0  

風險管理與保險學系 9 0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

0.0  5.9  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
77 

0.0  5.2  

科技管理與智慧財產研究所 39 0.0  12.8  

英國語文學系 5 20.0  0.0  

日本語文學系 2 0.0  0.0  
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韓國語文學系 1 0.0  0.0  

語言學研究所 3 0.0  0.0  

新聞學系 2 0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 0.0  0.0  

外交學系 6 0.0  16.7  

東亞研究所 7 0.0  0.0  

俄羅斯研究所 5 0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  

教育學系 7 0.0  0.0  

幼兒教育研究所 8 0.0  12.5  

教育行政與政策研究所 13 0.0  7.7  

輔導與諮商碩士學位學程 5 0.0  0.0  
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附表 50 受訪者覺得以前在校所學的各種知識或技能，對目前工作的幫助程度-依系所 

 

回答

人數 

非常有

幫助 

有點幫

助 尚可 

不太有

幫助 

完全沒

有幫助 

總和 629 29.6  55.0  10.3  3.8  1.3  

中國文學系 8 50.0  37.5  12.5  0.0  0.0  

歷史學系 3 0.0  33.3  66.7  0.0  0.0  

哲學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

圖書資訊與檔案學研究所 8 25.0  50.0  25.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 4 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 4 75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 33.3  44.4  22.2  0.0  0.0  

應用數學系 5 0.0  80.0  0.0  0.0  20.0  

心理學系 14 42.9  35.7  21.4  0.0  0.0  

資訊科學系 24 33.3  66.7  0.0  0.0  0.0  

神經科學研究所 4 0.0  75.0  25.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 16.7  66.7  0.0  16.7  0.0  

社會學系 6 16.7  83.3  0.0  0.0  0.0  

財政學系 20 35.0  45.0  10.0  5.0  5.0  

公共行政學系 20 30.0  50.0  10.0  10.0  0.0  

地政學系 13 38.5  46.2  7.7  7.7  0.0  

經濟學系 18 33.3  66.7  0.0  0.0  0.0  

民族學系 4 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 9 0.0  66.7  0.0  11.1  22.2  

勞工研究所 12 41.7  50.0  8.3  0.0  0.0  

社會工作研究所 9 33.3  66.7  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 30 33.3  63.3  3.3  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 11 36.4  45.5  18.2  0.0  0.0  

金融學系 
16 

18.8  68.8  12.5  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 26 30.8  57.7  7.7  3.8  0.0  

會計學系 34 35.3  55.9  5.9  2.9  0.0  

統計學系 13 30.8  53.8  7.7  7.7  0.0  

資訊管理學系 26 34.6  53.8  11.5  0.0  0.0  

財務管理學系 17 41.2  47.1  0.0  11.8  0.0  

風險管理與保險學系 9 22.2  66.7  11.1  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

17.6  70.6  11.8  0.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
77 

29.9  46.8  16.9  5.2  1.3  

科技管理與智慧財產研究所 39 17.9  56.4  20.5  5.1  0.0  

英國語文學系 5 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 2 50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  
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韓國語文學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 66.7  0.0  33.3  0.0  0.0  

新聞學系 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 40.0  50.0  10.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 12.0  64.0  12.0  12.0  0.0  

外交學系 6 33.3  16.7  33.3  0.0  16.7  

東亞研究所 7 28.6  42.9  28.6  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 5 40.0  40.0  20.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

教育學系 7 14.3  57.1  0.0  14.3  14.3  

幼兒教育研究所 8 37.5  50.0  12.5  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 15.4  84.6  0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 20.0  60.0  0.0  20.0  0.0  
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附表 51 受訪者認為取得碩士學位，在職涯發展上的幫助程度-依系所 

 

回答

人數 

非常有

幫助 

有點幫

助 尚可 

不太有

幫助 

完全沒

有幫助 

總和 629 42.8  46.1  6.4  2.7  2.1  

中國文學系 8 75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 3 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

圖書資訊與檔案學研究所 8 50.0  25.0  25.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 4 75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 4 25.0  50.0  25.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 44.4  44.4  0.0  11.1  0.0  

應用數學系 5 40.0  60.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 14 42.9  35.7  7.1  7.1  7.1  

資訊科學系 24 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

神經科學研究所 4 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 66.7  0.0  33.3  0.0  0.0  

社會學系 6 16.7  66.7  0.0  16.7  0.0  

財政學系 20 40.0  50.0  0.0  10.0  0.0  

公共行政學系 20 25.0  55.0  5.0  5.0  10.0  

地政學系 13 30.8  69.2  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 18 50.0  44.4  0.0  0.0  5.6  

民族學系 4 25.0  75.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 9 11.1  66.7  11.1  11.1  0.0  

勞工研究所 12 50.0  16.7  16.7  8.3  8.3  

社會工作研究所 9 33.3  55.6  11.1  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 30 40.0  46.7  10.0  0.0  3.3  

法律科際整合研究所 11 36.4  54.5  9.1  0.0  0.0  

金融學系 
16 

75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 26 46.2  46.2  3.8  3.8  0.0  

會計學系 34 35.3  52.9  8.8  0.0  2.9  

統計學系 13 53.8  46.2  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 26 50.0  42.3  7.7  0.0  0.0  

財務管理學系 17 52.9  47.1  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 9 33.3  66.7  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

41.2  35.3  17.6  0.0  5.9  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
77 

57.1  37.7  3.9  1.3  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 39 38.5  51.3  7.7  2.6  0.0  

英國語文學系 5 20.0  80.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 2 50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  
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韓國語文學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 33.3  66.7  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 20.0  10.0  40.0  20.0  10.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 32.0  48.0  12.0  8.0  0.0  

外交學系 6 33.3  50.0  0.0  0.0  16.7  

東亞研究所 7 0.0  71.4  14.3  14.3  0.0  

俄羅斯研究所 5 40.0  40.0  20.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 25.0  75.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 0.0  71.4  0.0  0.0  28.6  

幼兒教育研究所 8 62.5  37.5  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 23.1  69.2  7.7  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 80.0  20.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 52 受訪者在目前工作中，是否曾經帶領團隊執行工作任務或專案-依系所 

 回答人數 是 否 

總和 629 55.2  44.8  

中國文學系 8 75.0  25.0  

歷史學系 3 33.3  66.7  

哲學系 1 100.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 8 62.5  37.5  

宗教研究所 1 100.0  0.0  

台灣史研究所 4 75.0  25.0  

台灣文學研究所 4 100.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 33.3  66.7  

應用數學系 5 20.0  80.0  

心理學系 14 42.9  57.1  

資訊科學系 24 45.8  54.2  

神經科學研究所 4 25.0  75.0  

應用物理研究所 2 50.0  50.0  

政治學系 6 66.7  33.3  

社會學系 6 33.3  66.7  

財政學系 20 40.0  60.0  

公共行政學系 20 45.0  55.0  

地政學系 13 53.8  46.2  

經濟學系 18 50.0  50.0  

民族學系 4 50.0  50.0  

國家發展研究所 9 55.6  44.4  

勞工研究所 12 58.3  41.7  

社會工作研究所 9 66.7  33.3  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  100.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

100.0  0.0  

法律學系 30 50.0  50.0  

法律科際整合研究所 11 54.5  45.5  

金融學系 
16 

43.8  56.3  

國際經營與貿易學系 26 46.2  53.8  

會計學系 34 64.7  35.3  

統計學系 13 30.8  69.2  

資訊管理學系 26 57.7  42.3  

財務管理學系 17 29.4  70.6  

風險管理與保險學系 9 33.3  66.7  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

94.1  5.9  

企業管理研究所(MBA學位學程) 77 63.6  36.4  

科技管理與智慧財產研究所 39 61.5  38.5  

英國語文學系 5 60.0  40.0  

日本語文學系 2 50.0  50.0  

韓國語文學系 1 0.0  100.0  
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語言學研究所 3 66.7  33.3  

新聞學系 2 50.0  50.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 100.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 60.0  40.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 72.0  28.0  

外交學系 6 50.0  50.0  

東亞研究所 7 57.1  42.9  

俄羅斯研究所 5 100.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 50.0  50.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 50.0  50.0  

教育學系 7 28.6  71.4  

幼兒教育研究所 8 50.0  50.0  

教育行政與政策研究所 13 61.5  38.5  

輔導與諮商碩士學位學程 5 40.0  60.0  
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附表 53 受訪者在目前工作中，帶領過的團隊最多幾人-依系所 

 

回答

人數 

5人以

下 6-10人 

11-15

人 

16-20

人 

21-30

人 

31-40

人 

總和 347 62.2  21.6  5.5  2.0  3.7  0.3  

中國文學系 6 16.7  16.7  0.0  16.7  33.3  0.0  

歷史學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 5 60.0  20.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 3 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 4 75.0  0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 3 66.7  33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 6 66.7  16.7  16.7  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 11 81.8  9.1  0.0  0.0  9.1  0.0  

神經科學研究所 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 4 50.0  25.0  0.0  25.0  0.0  0.0  

社會學系 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 8 62.5  25.0  12.5  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 9 77.8  11.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 7 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 9 88.9  11.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 2 50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 5 60.0  40.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 7 57.1  14.3  0.0  14.3  14.3  0.0  

社會工作研究所 6 33.3  33.3  16.7  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 15 73.3  20.0  0.0  0.0  6.7  0.0  

法律科際整合研究所 6 33.3  16.7  0.0  0.0  33.3  0.0  

金融學系 
7 

71.4  28.6  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 12 66.7  16.7  8.3  0.0  0.0  0.0  

會計學系 22 86.4  13.6  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 4 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 15 53.3  26.7  13.3  0.0  6.7  0.0  

財務管理學系 5 60.0  40.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 3 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
16 

25.0  31.3  18.8  6.3  12.5  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
49 

65.3  20.4  4.1  2.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 24 70.8  16.7  4.2  0.0  8.3  0.0  

英國語文學系 3 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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韓國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 2 0.0  50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

新聞學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 6 33.3  33.3  33.3  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 18 55.6  33.3  11.1  0.0  0.0  0.0  

外交學系 3 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 4 50.0  25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 5 20.0  60.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 2 0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 4 0.0  50.0  0.0  0.0  25.0  25.0  

教育行政與政策研究所 8 62.5  25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 53 (續) 受訪者在目前工作中，帶領過的團隊最多幾人-依系所 

 

回答

人數 

41-50

人 

51人以

上 不一定 

總和 347 1.7  2.6  0.3  

中國文學系 6 0.0  16.7  0.0  

歷史學系 1 0.0  0.0  100.0  

哲學系 1 0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 5 0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 100.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 3 0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 4 0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 3 0.0  0.0  0.0  

應用數學系 1 0.0  0.0  0.0  

心理學系 6 0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 11 0.0  0.0  0.0  

神經科學研究所 1 0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 1 0.0  0.0  0.0  

政治學系 4 0.0  0.0  0.0  

社會學系 2 0.0  0.0  0.0  

財政學系 8 0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 9 0.0  11.1  0.0  

地政學系 7 0.0  0.0  0.0  

經濟學系 9 0.0  0.0  0.0  

民族學系 2 50.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 5 0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 7 0.0  0.0  0.0  

社會工作研究所 6 0.0  16.7  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  0.0  0.0  

法律學系 15 0.0  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 6 16.7  0.0  0.0  

金融學系 
7 

0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 12 0.0  8.3  0.0  

會計學系 22 0.0  0.0  0.0  

統計學系 4 0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 15 0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 5 0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 3 0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
16 

0.0  6.3  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
49 

4.1  4.1  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 24 0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 3 0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 1 0.0  0.0  0.0  



 

262 
 

韓國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 2 0.0  0.0  0.0  

新聞學系 1 0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 6 0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 18 0.0  0.0  0.0  

外交學系 3 0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 4 0.0  25.0  0.0  

俄羅斯研究所 5 0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  

教育學系 2 50.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 4 0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 8 0.0  12.5  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  
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附表 54 受訪者目前在準備的考試類別-依系所 

 

回答

人數 

公務人

員 

總和 7 100.0  

中國文學系 0 0.0  

歷史學系 1 100.0  

哲學系 0 0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 1 100.0  

宗教研究所 0 0.0  

台灣史研究所 1 100.0  

台灣文學研究所 0 0.0  

華語文教學碩士學位學程 0 0.0  

應用數學系 0 0.0  

心理學系 0 0.0  

資訊科學系 0 0.0  

神經科學研究所 0 0.0  

應用物理研究所 0 0.0  

政治學系 0 0.0  

社會學系 0 0.0  

財政學系 0 0.0  

公共行政學系 0 0.0  

地政學系 0 0.0  

經濟學系 0 0.0  

民族學系 0 0.0  

國家發展研究所 0 0.0  

勞工研究所 0 0.0  

社會工作研究所 0 0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 0 0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
0 

0.0  

法律學系 0 0.0  

法律科際整合研究所 0 0.0  

金融學系 
0 

0.0  

國際經營與貿易學系 0 0.0  

會計學系 0 0.0  

統計學系 1 100.0  

資訊管理學系 0 0.0  

財務管理學系 0 0.0  

風險管理與保險學系 0 0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
0 

0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
0 

0.0  

科技管理與智慧財產研究所 0 0.0  

英國語文學系 0 0.0  

日本語文學系 1 100.0  
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韓國語文學系 0 0.0  

語言學研究所 0 0.0  

新聞學系 0 0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 0 0.0  

數位內容碩士學位學程 0 0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 2 100.0  

外交學系 0 0.0  

東亞研究所 0 0.0  

俄羅斯研究所 0 0.0  

日本研究碩士學位學程 0 0.0  

國際研究英語碩士學位學程 0 0.0  

教育學系 0 0.0  

幼兒教育研究所 0 0.0  

教育行政與政策研究所 0 0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 0 0.0  
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附表 55 受訪者覺得以前在校所學的各種知識及技能，對目前準備考試的幫助程度-依系所 

 

回答

人數 

非常有

幫助 

有點幫

助 

完全沒

有幫助 

總和 7 28.6  57.1  14.3  

中國文學系 0 0.0  0.0  0.0  

歷史學系 1 0.0  100.0  0.0  

哲學系 0 0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 1 100.0  0.0  0.0  

宗教研究所 0 0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 1 0.0  100.0  0.0  

台灣文學研究所 0 0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  

應用數學系 0 0.0  0.0  0.0  

心理學系 0 0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 0 0.0  0.0  0.0  

神經科學研究所 0 0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 0 0.0  0.0  0.0  

政治學系 0 0.0  0.0  0.0  

社會學系 0 0.0  0.0  0.0  

財政學系 0 0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 0 0.0  0.0  0.0  

地政學系 0 0.0  0.0  0.0  

經濟學系 0 0.0  0.0  0.0  

民族學系 0 0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 0 0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 0 0.0  0.0  0.0  

社會工作研究所 0 0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
0 

0.0  0.0  0.0  

法律學系 0 0.0  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 
0 

0.0  0.0  0.0  

金融學系 0 0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 0 0.0  0.0  0.0  

會計學系 0 0.0  0.0  0.0  

統計學系 1 100.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 0 0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 0 0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 0 0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
0 

0.0  0.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
0 

0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 0 0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 1 0.0  100.0  0.0  
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韓國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 0 0.0  0.0  0.0  

新聞學系 0 0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 2 0.0  50.0  50.0  

外交學系 0 0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 0 0.0  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 0 0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  

教育學系 0 0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 0 0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 0 0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  
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附表 56 受訪者認為取得碩士學位，在職涯發展上的幫助程度-依系所 

 

回答

人數 

非常有

幫助 

有點幫

助 尚可 

不太有

幫助 

總和 6 33.3  33.3  16.7  16.7  

中國文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  

哲學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

神經科學研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

社會工作研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  
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韓國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 2 50.0  0.0  0.0  50.0  

外交學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 57 受訪者到現在還在尋找工作的最大可能原因-依系所 

 

回答

人數 

公司財務

或制度不

穩健 

工作內容

不滿意 

不符合未

來職涯發

展 

換工作的

空窗期 

轉職遇疫

情，延緩

求職 

總和 9 11.1  33.3  11.1  33.3  11.1  

資訊科學系 2 0.0  50.0  0.0  0.0  50.0  

神經科學研究所 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

經濟學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

廣播電視學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

東亞研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 58 受訪者目前找工作所花的時間-依系所 

 

回答

人數 

約 1個月

以內 

約 1個月

以上至 2

個月內 

約 2個月

以上至 3

個月內 

約 4個月

以上至 6

個月內 

約 6個月

以上 

總和 9 22.2  33.3  22.2  11.1  11.1  

資訊科學系 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

神經科學研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

廣播電視學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

東亞研究所 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  
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附表 59 受訪者覺得以前在校所學的各種知識或技能，對目前找工作的幫助程度-依系所 

 

回答

人數 非常有幫助 有點幫助 尚可 不太有幫助 

總和 9 33.3  22.2  22.2  22.2  

資訊科學系 2 50.0  0.0  50.0  0.0  

神經科學研究所 1 100.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  

新聞學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  

廣播電視學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  100.0  

東亞研究所 1 0.0  0.0  100.0  0.0  
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附表 60 受訪者認為取得碩士學位，在職涯發展上的幫助程度-依系所 

 

回答

人數 非常有幫助 有點幫助 尚可 

總和 6 16.7  50.0  33.3  

資訊科學系 1 100.0  0.0  0.0  

神經科學研究所 1 0.0  100.0  0.0  

經濟學系 0 0.0  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 0 0.0  0.0  0.0  

新聞學系 1 0.0  100.0  0.0  

廣播電視學系 1 0.0  0.0  100.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 1 0.0  100.0  0.0  

東亞研究所 1 0.0  0.0  100.0  
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附表 61 受訪者有無為了工作或自我生涯發展，從事(在職)進修以提升自我專業能力-依系所 

 

回答人

數 有 沒有 

總和 629 55.3  44.7  

中國文學系 8 62.5  37.5  

歷史學系 3 66.7  33.3  

哲學系 1 0.0  100.0  

圖書資訊與檔案學研究所 8 50.0  50.0  

宗教研究所 1 100.0  0.0  

台灣史研究所 4 25.0  75.0  

台灣文學研究所 4 75.0  25.0  

華語文教學碩士學位學程 9 66.7  33.3  

應用數學系 5 20.0  80.0  

心理學系 14 78.6  21.4  

資訊科學系 24 41.7  58.3  

神經科學研究所 4 0.0  100.0  

應用物理研究所 2 50.0  50.0  

政治學系 6 50.0  50.0  

社會學系 6 66.7  33.3  

財政學系 20 45.0  55.0  

公共行政學系 20 60.0  40.0  

地政學系 13 53.8  46.2  

經濟學系 18 61.1  38.9  

民族學系 4 100.0  0.0  

國家發展研究所 9 55.6  44.4  

勞工研究所 12 50.0  50.0  

社會工作研究所 9 55.6  44.4  

亞太研究英語碩士學位學程 1 100.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士學位學程 2 50.0  50.0  

法律學系 30 83.3  16.7  

法律科際整合研究所 
11 

54.5  45.5  

金融學系 16 68.8  31.3  

國際經營與貿易學系 26 61.5  38.5  

會計學系 34 41.2  58.8  

統計學系 13 61.5  38.5  

資訊管理學系 26 38.5  61.5  

財務管理學系 17 35.3  64.7  

風險管理與保險學系 9 55.6  44.4  

國際經營管理英語碩士學位學程 17 64.7  35.3  

企業管理研究所(MBA學位學程) 77 49.4  50.6  

科技管理與智慧財產研究所 39 61.5  38.5  

英國語文學系 5 20.0  80.0  

日本語文學系 2 50.0  50.0  

韓國語文學系 1 100.0  0.0  

語言學研究所 3 100.0  0.0  

新聞學系 2 100.0  0.0  
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國際傳播英語碩士學位學程 2 100.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 80.0  20.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 60.0  40.0  

外交學系 6 50.0  50.0  

東亞研究所 7 42.9  57.1  

俄羅斯研究所 5 60.0  40.0  

日本研究碩士學位學程 4 25.0  75.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 50.0  50.0  

教育學系 7 57.1  42.9  

幼兒教育研究所 8 62.5  37.5  

教育行政與政策研究所 13 38.5  61.5  

輔導與諮商碩士學位學程 5 60.0  40.0  
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附表 62 受訪者是在國內大專校院進修或出國進修-依系所 

 

回答

人數 

國內大專

校院進修 出國進修 

國內其他

機構修課 自己學習 

線上課

程 

總和 348 25.9  3.7  42.2  28.2  3.2  

中國文學系 5 40.0  0.0  60.0  20.0  0.0  

歷史學系 2 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

哲學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 4 0.0  0.0  50.0  25.0  25.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 3 33.3  0.0  66.7  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 6 0.0  16.7  66.7  16.7  0.0  

應用數學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

心理學系 11 18.2  0.0  72.7  9.1  0.0  

資訊科學系 10 20.0  10.0  20.0  50.0  10.0  

神經科學研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

政治學系 3 33.3  33.3  0.0  33.3  0.0  

社會學系 4 25.0  0.0  50.0  50.0  0.0  

財政學系 9 33.3  11.1  33.3  22.2  0.0  

公共行政學系 12 41.7  8.3  25.0  25.0  0.0  

地政學系 7 14.3  0.0  71.4  28.6  0.0  

經濟學系 11 36.4  0.0  18.2  45.5  0.0  

民族學系 4 50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

國家發展研究所 5 40.0  0.0  40.0  20.0  0.0  

勞工研究所 6 16.7  0.0  66.7  16.7  0.0  

社會工作研究所 5 40.0  0.0  40.0  20.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士學

位學程 
1 

0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

法律學系 25 32.0  0.0  68.0  8.0  0.0  

法律科際整合研究所 
6 

33.3  16.7  50.0  0.0  0.0  

金融學系 11 18.2  0.0  27.3  54.5  0.0  

國際經營與貿易學系 16 0.0  12.5  50.0  31.3  6.3  

會計學系 14 21.4  0.0  21.4  64.3  0.0  

統計學系 8 12.5  0.0  12.5  75.0  0.0  

資訊管理學系 10 10.0  20.0  20.0  40.0  10.0  

財務管理學系 6 33.3  0.0  0.0  66.7  0.0  

風險管理與保險學系 5 60.0  0.0  0.0  40.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學程 11 36.4  9.1  45.5  0.0  9.1  

企業管理研究所(MBA學位學程) 38 26.3  0.0  50.0  18.4  7.9  

科技管理與智慧財產研究所 24 33.3  0.0  41.7  16.7  8.3  

英國語文學系 1 100.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

日本語文學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 33.3  0.0  66.7  0.0  0.0  
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新聞學系 2 50.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  50.0  50.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 8 0.0  12.5  37.5  50.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 15 13.3  0.0  53.3  33.3  0.0  

外交學系 3 66.7  0.0  33.3  0.0  0.0  

東亞研究所 3 33.3  0.0  66.7  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 3 0.0  33.3  0.0  66.7  0.0  

日本研究碩士學位學程 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

教育學系 4 50.0  0.0  75.0  25.0  0.0  

幼兒教育研究所 5 60.0  0.0  40.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 5 40.0  0.0  0.0  60.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 3 33.3  0.0  66.7  0.0  0.0  
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附表 63 受訪者有無為了工作或自我生涯發展，準備考試或其他證照以提升自我專業能力-依系所 

 

回答

人數 有 沒有 

總和 629 45.9  54.1  

中國文學系 8 50.0  50.0  

歷史學系 3 66.7  33.3  

哲學系 1 0.0  100.0  

圖書資訊與檔案學研究所 8 50.0  50.0  

宗教研究所 1 100.0  0.0  

台灣史研究所 4 0.0  100.0  

台灣文學研究所 4 50.0  50.0  

華語文教學碩士學位學程 9 33.3  66.7  

應用數學系 5 20.0  80.0  

心理學系 14 57.1  42.9  

資訊科學系 24 37.5  62.5  

神經科學研究所 4 25.0  75.0  

應用物理研究所 2 50.0  50.0  

政治學系 6 33.3  66.7  

社會學系 6 16.7  83.3  

財政學系 20 55.0  45.0  

公共行政學系 20 55.0  45.0  

地政學系 13 30.8  69.2  

經濟學系 18 83.3  16.7  

民族學系 4 0.0  100.0  

國家發展研究所 9 33.3  66.7  

勞工研究所 12 33.3  66.7  

社會工作研究所 9 22.2  77.8  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  100.0  

應用經濟與社會發展英語碩士學

位學程 
2 

50.0  50.0  

法律學系 30 46.7  53.3  

法律科際整合研究所 
11 

63.6  36.4  

金融學系 16 43.8  56.3  

國際經營與貿易學系 26 50.0  50.0  

會計學系 34 44.1  55.9  

統計學系 13 38.5  61.5  

資訊管理學系 26 38.5  61.5  

財務管理學系 17 76.5  23.5  

風險管理與保險學系 9 88.9  11.1  

國際經營管理英語碩士學位學程 17 17.6  82.4  

企業管理研究所(MBA學位學程) 77 53.2  46.8  

科技管理與智慧財產研究所 39 46.2  53.8  

英國語文學系 5 20.0  80.0  

日本語文學系 2 50.0  50.0  

韓國語文學系 1 0.0  100.0  

語言學研究所 3 100.0  0.0  
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新聞學系 2 50.0  50.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  100.0  

數位內容碩士學位學程 10 0.0  100.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 25 48.0  52.0  

外交學系 6 33.3  66.7  

東亞研究所 7 85.7  14.3  

俄羅斯研究所 5 20.0  80.0  

日本研究碩士學位學程 4 50.0  50.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 50.0  50.0  

教育學系 7 42.9  57.1  

幼兒教育研究所 8 62.5  37.5  

教育行政與政策研究所 13 46.2  53.8  

輔導與諮商碩士學位學程 5 20.0  80.0  
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附表 64 受訪者考試或證照的類別-依系所 

 

回答

人數 

國家考

試 

技術士

考試 

金融證

照 教師證 

語言證

照 

電腦認

證 

總和 289 15.9  8.7  37.0  3.8  31.1  9.3  

中國文學系 4 25.0  0.0  0.0  50.0  25.0  0.0  

歷史學系 2 0.0  50.0  50.0  0.0  100.0  0.0  

哲學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 4 50.0  0.0  0.0  25.0  25.0  25.0  

宗教研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 2 0.0  50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 3 0.0  0.0  0.0  33.3  33.3  0.0  

應用數學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

心理學系 8 25.0  0.0  12.5  0.0  25.0  0.0  

資訊科學系 9 0.0  11.1  0.0  0.0  33.3  33.3  

神經科學研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

應用物理研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 11 9.1  18.2  63.6  0.0  18.2  9.1  

公共行政學系 11 27.3  0.0  0.0  9.1  63.6  0.0  

地政學系 4 25.0  75.0  25.0  0.0  0.0  25.0  

經濟學系 15 13.3  6.7  66.7  0.0  26.7  13.3  

民族學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 3 66.7  33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 4 25.0  75.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

社會工作研究所 2 50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 14 50.0  0.0  28.6  0.0  35.7  0.0  

法律科際整合研究所 
7 

28.6  0.0  42.9  0.0  42.9  0.0  

金融學系 7 0.0  0.0  100.0  0.0  14.3  0.0  

國際經營與貿易學系 13 7.7  0.0  61.5  0.0  30.8  0.0  

會計學系 15 20.0  0.0  66.7  0.0  20.0  0.0  

統計學系 5 0.0  0.0  60.0  0.0  40.0  20.0  

資訊管理學系 10 0.0  10.0  40.0  0.0  20.0  50.0  

財務管理學系 13 0.0  7.7  76.9  0.0  15.4  0.0  

風險管理與保險學系 8 25.0  0.0  75.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
3 

33.3  0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
41 

7.3  4.9  61.0  0.0  22.0  12.2  

科技管理與智慧財產研究所 18 16.7  16.7  16.7  0.0  38.9  11.1  

英國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

日本語文學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  100.0  100.0  
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韓國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 66.7  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

新聞學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 12 8.3  8.3  8.3  0.0  33.3  8.3  

外交學系 2 0.0  0.0  0.0  50.0  50.0  0.0  

東亞研究所 6 16.7  0.0  0.0  0.0  83.3  33.3  

俄羅斯研究所 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 2 50.0  0.0  100.0  0.0  50.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

教育學系 3 0.0  33.3  0.0  33.3  66.7  66.7  

幼兒教育研究所 5 20.0  20.0  0.0  40.0  20.0  0.0  

教育行政與政策研究所 6 16.7  0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 1 0.0  100.0  0.0  100.0  0.0  0.0  
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附表 64 (續 1) 受訪者考試或證照的類別-依系所 

 

回答

人數 

人資證

照 

行銷證

照 

導遊/領

隊證照 

管理證

照/專案

管理師 

廣告相

關證照 

政府採

購證照 

總和 289 0.3  2.1  1.0  2.1  0.3  0.7  

中國文學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 4 0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 3 0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 8 12.5  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

神經科學研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 11 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 11 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 15 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會工作研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
1 

0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 14 0.0  0.0  0.0  7.1  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 
7 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 13 0.0  7.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 15 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 10 0.0  0.0  0.0  20.0  0.0  0.0  

財務管理學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
3 

0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
41 

0.0  2.4  0.0  2.4  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 18 0.0  0.0  0.0  5.6  0.0  0.0  

英國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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日本語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 12 0.0  16.7  0.0  0.0  8.3  0.0  

外交學系 2 0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  33.3  

輔導與諮商碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 64 (續 2) 受訪者考試或證照的類別-依系所 

 

回答

人數 

不動產

證照 

心理治

療證照 

保險證

照 

國外醫

療證照 

法律證

照 

企業永

續經營

證照 

總和 289 0.7  0.7  0.7  0.3  2.1  0.3  

中國文學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 8 0.0  12.5  0.0  12.5  0.0  0.0  

資訊科學系 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

神經科學研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 11 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 11 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 4 25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 15 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會工作研究所 2 0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 14 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 
7 

0.0  0.0  0.0  0.0  28.6  0.0  

金融學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 13 0.0  0.0  15.4  0.0  0.0  0.0  

會計學系 15 6.7  0.0  0.0  0.0  6.7  0.0  

統計學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 10 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
3 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
41 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 18 0.0  0.0  0.0  0.0  11.1  0.0  

英國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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日本語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

教育學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 64 (續 3) 受訪者考試或證照的類別-依系所 

 

回答

人數 

飛行證

照 

ISO證

照 

國際證

照 都沒有 不清楚 

總和 289 0.3  0.7  0.3  4.8  0.7  

中國文學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 9 0.0  0.0  0.0  22.2  0.0  

神經科學研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 11 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 11 0.0  9.1  0.0  9.1  0.0  

地政學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 15 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會工作研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 14 0.0  0.0  0.0  0.0  7.1  

法律科際整合研究所 
7 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 15 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 10 0.0  0.0  0.0  10.0  0.0  

財務管理學系 13 0.0  0.0  0.0  7.7  0.0  

風險管理與保險學系 8 0.0  0.0  0.0  12.5  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
3 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
41 

2.4  0.0  0.0  9.8  2.4  

科技管理與智慧財產研究所 18 0.0  0.0  0.0  5.6  0.0  

英國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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韓國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 12 0.0  0.0  8.3  16.7  0.0  

外交學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 6 0.0  0.0  0.0  16.7  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 65 受訪者覺得從事進修或考試後，薪資待遇、職務升遷或工作滿意度的幫助程度-依系所 

 

回答

人數 

非常有

幫助 

有點幫

助 普通 

沒有幫

助 

完全沒

有幫助 

總和 408 22.3  48.3  12.7  11.3  5.4  

中國文學系 5 40.0  0.0  0.0  40.0  20.0  

歷史學系 2 0.0  50.0  0.0  50.0  0.0  

哲學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 4 25.0  50.0  25.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 3 0.0  66.7  0.0  0.0  33.3  

華語文教學碩士學位學程 5 0.0  60.0  0.0  40.0  0.0  

應用數學系 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 11 27.3  54.5  9.1  9.1  0.0  

資訊科學系 16 6.3  56.3  12.5  18.8  6.3  

神經科學研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 3 0.0  0.0  33.3  66.7  0.0  

社會學系 3 0.0  33.3  0.0  0.0  66.7  

財政學系 12 58.3  25.0  16.7  0.0  0.0  

公共行政學系 14 7.1  71.4  7.1  14.3  0.0  

地政學系 6 0.0  50.0  33.3  0.0  16.7  

經濟學系 16 6.3  75.0  12.5  6.3  0.0  

民族學系 4 25.0  25.0  0.0  25.0  25.0  

國家發展研究所 6 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 6 16.7  66.7  0.0  16.7  0.0  

社會工作研究所 6 16.7  33.3  33.3  16.7  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
1 

0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 21 28.6  61.9  9.5  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 
7 

14.3  28.6  28.6  28.6  0.0  

金融學系 11 36.4  45.5  9.1  9.1  0.0  

國際經營與貿易學系 17 35.3  41.2  5.9  11.8  5.9  

會計學系 22 9.1  68.2  9.1  4.5  9.1  

統計學系 8 0.0  62.5  12.5  25.0  0.0  

資訊管理學系 13 23.1  61.5  15.4  0.0  0.0  

財務管理學系 13 23.1  46.2  7.7  15.4  7.7  

風險管理與保險學系 9 22.2  55.6  11.1  11.1  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
11 

18.2  54.5  0.0  27.3  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
53 

24.5  39.6  18.9  9.4  7.5  

科技管理與智慧財產研究所 24 25.0  33.3  20.8  12.5  8.3  

英國語文學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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韓國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 66.7  33.3  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  50.0  0.0  0.0  50.0  

數位內容碩士學位學程 7 0.0  14.3  57.1  14.3  14.3  

傳播學院傳播碩士學位學程 19 31.6  31.6  15.8  10.5  10.5  

外交學系 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 7 28.6  42.9  28.6  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 3 66.7  33.3  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 4 25.0  0.0  0.0  50.0  25.0  

幼兒教育研究所 7 57.1  28.6  14.3  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 7 14.3  57.1  0.0  28.6  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 66 受訪者考上證照的類別-依系所 

 

回答

人數 

國家考

試 

技術士

考試 

金融證

照 教師證 

語言證

照 

電腦認

證 

總和 533 11.8  2.8  19.1  5.8  32.3  4.7  

中國文學系 11 0.0  0.0  0.0  54.5  18.2  9.1  

歷史學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 9 11.1  0.0  0.0  11.1  44.4  22.2  

宗教研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 4 0.0  0.0  0.0  25.0  25.0  0.0  

台灣文學研究所 3 0.0  0.0  0.0  33.3  66.7  0.0  

華語文教學碩士學位學程 4 0.0  0.0  0.0  75.0  0.0  25.0  

應用數學系 5 0.0  0.0  0.0  20.0  0.0  0.0  

心理學系 11 27.3  0.0  0.0  0.0  27.3  0.0  

資訊科學系 17 0.0  0.0  5.9  0.0  11.8  23.5  

神經科學研究所 6 16.7  0.0  0.0  0.0  16.7  0.0  

應用物理研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 5 20.0  0.0  0.0  0.0  60.0  0.0  

社會學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

財政學系 19 15.8  0.0  15.8  0.0  42.1  5.3  

公共行政學系 14 21.4  0.0  0.0  0.0  42.9  14.3  

地政學系 9 44.4  22.2  11.1  0.0  22.2  11.1  

經濟學系 18 5.6  5.6  38.9  5.6  22.2  5.6  

民族學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

國家發展研究所 10 0.0  10.0  10.0  10.0  40.0  0.0  

勞工研究所 11 27.3  9.1  0.0  0.0  36.4  0.0  

社會工作研究所 7 57.1  0.0  0.0  14.3  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

法律學系 21 42.9  0.0  9.5  0.0  19.0  0.0  

法律科際整合研究所 
11 

27.3  9.1  9.1  0.0  36.4  0.0  

金融學系 14 0.0  0.0  57.1  0.0  35.7  0.0  

國際經營與貿易學系 23 0.0  0.0  21.7  0.0  47.8  4.3  

會計學系 36 25.0  5.6  55.6  0.0  33.3  0.0  

統計學系 12 0.0  0.0  16.7  8.3  25.0  8.3  

資訊管理學系 20 0.0  0.0  25.0  5.0  35.0  5.0  

財務管理學系 17 0.0  0.0  70.6  0.0  35.3  0.0  

風險管理與保險學系 7 28.6  0.0  57.1  0.0  14.3  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
16 

12.5  6.3  12.5  0.0  12.5  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
58 

3.4  3.4  32.8  0.0  32.8  5.2  

科技管理與智慧財產研究所 30 6.7  6.7  20.0  0.0  43.3  3.3  

英國語文學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  66.7  0.0  

日本語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  100.0  
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韓國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 2 0.0  0.0  0.0  50.0  100.0  0.0  

新聞學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 8 0.0  0.0  0.0  0.0  62.5  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 24 4.2  4.2  4.2  0.0  33.3  0.0  

外交學系 5 40.0  0.0  0.0  0.0  40.0  0.0  

東亞研究所 7 14.3  0.0  0.0  0.0  57.1  14.3  

俄羅斯研究所 5 0.0  0.0  20.0  0.0  40.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

教育學系 5 20.0  0.0  0.0  60.0  40.0  40.0  

幼兒教育研究所 7 14.3  0.0  0.0  57.1  28.6  0.0  

教育行政與政策研究所 9 44.4  0.0  0.0  44.4  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 3 0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  
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附表 66 (續 1) 受訪者考上證照的類別-依系所 

 

回答

人數 

人資證

照 

行銷證

照 

運動證

照 

導遊/領

隊證照 

管理證

照/專案

管理師 

廣告相

關證照 

總和 533 0.6  1.5  0.2  0.4  1.9  0.4  

中國文學系 11 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 9 0.0  11.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 11 9.1  0.0  9.1  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 17 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

神經科學研究所 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 4 0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  

財政學系 19 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 14 0.0  7.1  0.0  0.0  7.1  0.0  

地政學系 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 10 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 11 9.1  0.0  0.0  0.0  0.0  9.1  

社會工作研究所 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  4.8  0.0  

法律科際整合研究所 
11 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 14 0.0  7.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 23 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 36 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 20 0.0  0.0  0.0  0.0  10.0  0.0  

財務管理學系 17 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
16 

0.0  0.0  0.0  0.0  6.3  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
58 

0.0  3.4  0.0  0.0  5.2  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 30 0.0  0.0  0.0  3.3  3.3  0.0  

英國語文學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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日本語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 24 0.0  4.2  0.0  0.0  4.2  4.2  

外交學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 7 0.0  14.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 7 14.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 66 (續 2) 受訪者考上證照的類別-依系所 

 

回答

人數 

政府採

購證照 

不動產

證照 

心理治

療證照 

保險證

照 

急救證

照 

國外醫

療證照 

總和 533 0.6  0.6  0.8  1.1  0.4  0.4  

中國文學系 11 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 5 0.0  0.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 11 0.0  0.0  18.2  0.0  0.0  9.1  

資訊科學系 17 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

神經科學研究所 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 19 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 14 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 9 0.0  22.2  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 10 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 11 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會工作研究所 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 
11 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 14 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 23 0.0  4.3  0.0  8.7  0.0  0.0  

會計學系 36 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 20 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 17 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
16 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
58 

0.0  0.0  0.0  1.7  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 30 0.0  0.0  0.0  3.3  0.0  0.0  

英國語文學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  16.7  0.0  

日本語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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韓國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 24 0.0  0.0  0.0  4.2  0.0  0.0  

外交學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 7 0.0  0.0  0.0  14.3  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 5 0.0  0.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 9 33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 3 0.0  0.0  0.0  0.0  33.3  33.3  
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附表 66 (續 3) 受訪者考上證照的類別-依系所 

 

回答

人數 

法律證

照 都沒有 不清楚 

總和 533 2.1  30.4  2.1  

中國文學系 11 0.0  27.3  9.1  

歷史學系 1 0.0  100.0  0.0  

哲學系 2 0.0  50.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 9 0.0  22.2  0.0  

宗教研究所 1 0.0  100.0  0.0  

台灣史研究所 4 0.0  50.0  0.0  

台灣文學研究所 3 0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 4 0.0  0.0  0.0  

應用數學系 5 0.0  80.0  0.0  

心理學系 11 0.0  27.3  0.0  

資訊科學系 17 0.0  52.9  5.9  

神經科學研究所 6 0.0  66.7  0.0  

應用物理研究所 1 0.0  100.0  0.0  

政治學系 5 0.0  20.0  0.0  

社會學系 4 0.0  50.0  0.0  

財政學系 19 0.0  47.4  0.0  

公共行政學系 14 0.0  14.3  0.0  

地政學系 9 0.0  11.1  0.0  

經濟學系 18 0.0  16.7  11.1  

民族學系 4 0.0  75.0  0.0  

國家發展研究所 10 0.0  40.0  0.0  

勞工研究所 11 0.0  27.3  9.1  

社會工作研究所 7 0.0  28.6  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  100.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  0.0  0.0  

法律學系 21 23.8  14.3  4.8  

法律科際整合研究所 
11 

18.2  27.3  0.0  

金融學系 14 0.0  21.4  0.0  

國際經營與貿易學系 23 4.3  30.4  4.3  

會計學系 36 0.0  8.3  5.6  

統計學系 12 0.0  58.3  0.0  

資訊管理學系 20 0.0  35.0  0.0  

財務管理學系 17 0.0  17.6  5.9  

風險管理與保險學系 7 14.3  14.3  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
16 

0.0  50.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
58 

0.0  34.5  1.7  

科技管理與智慧財產研究所 30 6.7  26.7  0.0  

英國語文學系 6 0.0  33.3  0.0  

日本語文學系 1 0.0  0.0  0.0  
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韓國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 2 0.0  0.0  0.0  

新聞學系 2 0.0  50.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 8 0.0  37.5  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 24 0.0  45.8  0.0  

外交學系 5 0.0  40.0  0.0  

東亞研究所 7 0.0  28.6  0.0  

俄羅斯研究所 5 0.0  40.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  

教育學系 5 0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 7 0.0  14.3  0.0  

教育行政與政策研究所 9 0.0  11.1  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 3 0.0  33.3  0.0  
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附表 67 受訪者覺得學校，除了教授專業知識(主修科系的專業)外，應加強學生以下哪些能力才能做

好工作-依系所 

 

回答

人數 

溝通表

達能力 

持續學

習能力 

人際互

動能力 

團隊合

作能力 

問題解

決能力 

創新能

力 

總和 668 34.9  10.0  9.9  15.4  21.9  4.2  

中國文學系 11 18.2  9.1  18.2  27.3  0.0  0.0  

歷史學系 4 50.0  0.0  25.0  25.0  50.0  0.0  

哲學系 2 50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 10 50.0  0.0  10.0  30.0  0.0  0.0  

宗教研究所 3 0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 5 40.0  0.0  0.0  0.0  40.0  0.0  

台灣文學研究所 4 50.0  0.0  0.0  25.0  25.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 22.2  11.1  0.0  11.1  33.3  11.1  

應用數學系 6 16.7  0.0  0.0  0.0  16.7  0.0  

心理學系 15 33.3  0.0  6.7  20.0  26.7  6.7  

資訊科學系 26 34.6  26.9  7.7  23.1  23.1  0.0  

神經科學研究所 6 50.0  0.0  0.0  16.7  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 100.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 33.3  0.0  0.0  16.7  16.7  16.7  

社會學系 7 57.1  28.6  14.3  0.0  42.9  14.3  

財政學系 20 35.0  5.0  5.0  5.0  25.0  5.0  

公共行政學系 21 47.6  23.8  14.3  4.8  52.4  4.8  

地政學系 13 46.2  23.1  15.4  30.8  38.5  0.0  

經濟學系 19 52.6  10.5  15.8  10.5  15.8  0.0  

民族學系 4 25.0  0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 11 27.3  0.0  9.1  9.1  9.1  0.0  

勞工研究所 12 16.7  0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

社會工作研究所 9 44.4  0.0  0.0  11.1  33.3  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 100.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

50.0  0.0  0.0  50.0  50.0  0.0  

法律學系 34 35.3  11.8  14.7  11.8  23.5  0.0  

法律科際整合研究所 13 46.2  23.1  7.7  15.4  46.2  7.7  

金融學系 
16 

12.5  18.8  6.3  18.8  12.5  12.5  

國際經營與貿易學系 26 26.9  11.5  11.5  11.5  30.8  3.8  

會計學系 35 31.4  5.7  17.1  22.9  11.4  2.9  

統計學系 14 7.1  0.0  0.0  14.3  7.1  7.1  

資訊管理學系 26 30.8  19.2  11.5  23.1  23.1  3.8  

財務管理學系 18 22.2  11.1  0.0  11.1  16.7  5.6  

風險管理與保險學系 9 33.3  0.0  0.0  44.4  11.1  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

23.5  11.8  5.9  11.8  17.6  11.8  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
77 

36.4  5.2  6.5  9.1  20.8  5.2  

科技管理與智慧財產研究所 39 43.6  10.3  12.8  17.9  17.9  0.0  

英國語文學系 5 40.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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日本語文學系 3 66.7  33.3  33.3  0.0  100.0  0.0  

韓國語文學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 33.3  33.3  0.0  33.3  100.0  0.0  

新聞學系 3 66.7  33.3  0.0  33.3  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 50.0  0.0  0.0  50.0  50.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 30.0  10.0  10.0  30.0  10.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 29 27.6  0.0  10.3  17.2  17.2  10.3  

外交學系 7 42.9  0.0  28.6  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 8 50.0  0.0  12.5  25.0  25.0  12.5  

俄羅斯研究所 5 20.0  0.0  0.0  20.0  20.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 50.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 50.0  0.0  0.0  50.0  100.0  0.0  

教育學系 7 28.6  14.3  28.6  28.6  14.3  0.0  

幼兒教育研究所 8 12.5  37.5  25.0  12.5  0.0  25.0  

教育行政與政策研究所 13 61.5  23.1  23.1  15.4  23.1  15.4  

輔導與諮商碩士學位學程 5 20.0  20.0  20.0  20.0  40.0  0.0  
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附表 67 (續 1) 受訪者覺得學校，除了教授專業知識(主修科系的專業)外，應加強學生以下哪些能

力才能做好工作-依系所 

 

回答

人數 

工作紀

律、責任

及時間

管理能

力 

資訊科

技應用

能力 

外語能

力 

跨領域

整合能

力 

領導能

力 

寫作能

力 

總和 668 6.0  10.8  12.6  10.2  3.1  1.8  

中國文學系 11 0.0  27.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 4 0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 10 10.0  40.0  20.0  20.0  10.0  10.0  

宗教研究所 3 0.0  0.0  66.7  66.7  0.0  33.3  

台灣史研究所 5 0.0  0.0  0.0  40.0  0.0  20.0  

台灣文學研究所 4 0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 0.0  11.1  11.1  44.4  0.0  0.0  

應用數學系 6 0.0  16.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 15 0.0  6.7  13.3  13.3  0.0  0.0  

資訊科學系 26 3.8  11.5  15.4  11.5  11.5  0.0  

神經科學研究所 6 16.7  0.0  0.0  16.7  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

政治學系 6 16.7  0.0  16.7  0.0  0.0  0.0  

社會學系 7 0.0  0.0  0.0  14.3  14.3  0.0  

財政學系 20 0.0  5.0  30.0  5.0  0.0  0.0  

公共行政學系 21 9.5  14.3  9.5  0.0  0.0  0.0  

地政學系 13 0.0  15.4  7.7  7.7  0.0  0.0  

經濟學系 19 15.8  5.3  15.8  15.8  0.0  0.0  

民族學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 11 9.1  27.3  9.1  9.1  0.0  0.0  

勞工研究所 12 0.0  0.0  16.7  25.0  8.3  0.0  

社會工作研究所 9 11.1  0.0  0.0  11.1  11.1  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 34 14.7  5.9  20.6  11.8  5.9  2.9  

法律科際整合研究所 
13 

7.7  7.7  15.4  23.1  7.7  7.7  

金融學系 16 0.0  12.5  12.5  6.3  0.0  6.3  

國際經營與貿易學系 26 3.8  19.2  19.2  7.7  0.0  0.0  

會計學系 35 2.9  8.6  20.0  0.0  2.9  0.0  

統計學系 14 14.3  28.6  21.4  14.3  0.0  0.0  

資訊管理學系 26 0.0  3.8  3.8  19.2  3.8  0.0  

財務管理學系 18 0.0  5.6  11.1  0.0  11.1  0.0  

風險管理與保險學系 9 11.1  11.1  11.1  11.1  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

0.0  0.0  5.9  0.0  11.8  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學 77 7.8  11.7  11.7  9.1  2.6  1.3  
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程) 

科技管理與智慧財產研究所 39 10.3  12.8  7.7  2.6  2.6  5.1  

英國語文學系 5 0.0  20.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 3 33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 1 0.0  100.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  

新聞學系 3 0.0  33.3  0.0  66.7  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  50.0  

數位內容碩士學位學程 10 0.0  0.0  0.0  20.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 29 6.9  13.8  10.3  10.3  0.0  3.4  

外交學系 7 0.0  0.0  14.3  0.0  0.0  14.3  

東亞研究所 8 12.5  25.0  25.0  0.0  12.5  0.0  

俄羅斯研究所 5 0.0  20.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 0.0  25.0  50.0  50.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 28.6  0.0  14.3  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 8 0.0  0.0  0.0  0.0  12.5  0.0  

教育行政與政策研究所 13 0.0  23.1  15.4  15.4  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 20.0  0.0  0.0  20.0  0.0  0.0  
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附表 67 (續 2) 受訪者覺得學校，除了教授專業知識(主修科系的專業)外，應加強學生以下哪些能

力才能做好工作-依系所 

 

回答

人數 

實務經

驗 

職涯探

索 

獨立思

考能力 

增加實

習機會 

邏輯思

考的能

力 

教學生

如何使

用政大

資源 

總和 668 16.2  3.7  2.8  5.8  3.9  0.4  

中國文學系 11 9.1  0.0  9.1  9.1  0.0  0.0  

歷史學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  

哲學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 10 0.0  0.0  10.0  10.0  0.0  0.0  

宗教研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 5 20.0  20.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 6 0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 15 26.7  13.3  6.7  6.7  6.7  0.0  

資訊科學系 26 23.1  0.0  0.0  3.8  0.0  0.0  

神經科學研究所 6 33.3  0.0  0.0  16.7  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 16.7  16.7  16.7  0.0  0.0  0.0  

社會學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 20 25.0  10.0  0.0  10.0  5.0  0.0  

公共行政學系 21 19.0  0.0  0.0  9.5  14.3  0.0  

地政學系 13 15.4  15.4  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 19 5.3  0.0  5.3  0.0  0.0  5.3  

民族學系 4 0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 11 9.1  0.0  0.0  0.0  9.1  0.0  

勞工研究所 12 25.0  0.0  8.3  16.7  8.3  0.0  

社會工作研究所 9 22.2  0.0  0.0  11.1  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 34 17.6  2.9  2.9  2.9  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 
13 

23.1  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 16 18.8  6.3  6.3  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 26 7.7  0.0  7.7  15.4  15.4  0.0  

會計學系 35 17.1  5.7  2.9  5.7  8.6  0.0  

統計學系 14 21.4  7.1  7.1  0.0  7.1  0.0  

資訊管理學系 26 15.4  0.0  3.8  3.8  3.8  0.0  

財務管理學系 18 22.2  0.0  5.6  5.6  5.6  0.0  

風險管理與保險學系 9 33.3  0.0  0.0  11.1  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

23.5  0.0  5.9  11.8  0.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
77 

20.8  3.9  0.0  9.1  6.5  0.0  
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科技管理與智慧財產研究所 39 17.9  2.6  0.0  7.7  2.6  0.0  

英國語文學系 5 20.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 20.0  10.0  10.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 29 10.3  10.3  0.0  6.9  3.4  0.0  

外交學系 7 14.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 8 0.0  12.5  0.0  0.0  12.5  0.0  

俄羅斯研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 14.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 8 0.0  0.0  0.0  25.0  12.5  12.5  

教育行政與政策研究所 13 7.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 0.0  20.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 67 (續 3) 受訪者覺得學校，除了教授專業知識(主修科系的專業)外，應加強學生以下哪些能

力才能做好工作-依系所 

 

回答

人數 

批判性

能力 

財務管

理能力 

社會關

懷能力 

自主完

成一些

研究的

能力 自信心 

放寬跨

系選課 

總和 668 1.5  0.9  0.3  0.1  0.9  0.1  

中國文學系 11 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 2 50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 10 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 4 25.0  0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 15 6.7  0.0  0.0  0.0  6.7  0.0  

資訊科學系 26 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

神經科學研究所 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 20 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 21 4.8  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 19 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 11 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會工作研究所 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 34 5.9  0.0  2.9  0.0  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 13 0.0  0.0  0.0  0.0  7.7  0.0  

金融學系 
16 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 26 3.8  3.8  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 35 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  2.9  

統計學系 14 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 26 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 18 5.6  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
77 

1.3  2.6  0.0  0.0  2.6  0.0  
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科技管理與智慧財產研究所 39 0.0  5.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 5 0.0  0.0  0.0  20.0  0.0  0.0  

日本語文學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 29 0.0  3.4  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  14.3  0.0  

東亞研究所 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 20.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 67 (續 4) 受訪者覺得學校，除了教授專業知識(主修科系的專業)外，應加強學生以下哪些能

力才能做好工作-依系所 

 

回答

人數 

自我探

索能力 國際觀 

情緒智

力 

相關領

域的學

程、證

照、競賽 

都不需

要加強 不知道 

總和 668 0.4  0.4  0.6  0.3  4.8  4.2  

中國文學系 11 0.0  0.0  0.0  0.0  9.1  18.2  

歷史學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 10 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

台灣史研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  20.0  0.0  

台灣文學研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  16.7  16.7  

心理學系 15 0.0  0.0  0.0  0.0  6.7  0.0  

資訊科學系 26 0.0  0.0  0.0  0.0  3.8  11.5  

神經科學研究所 6 0.0  0.0  0.0  0.0  16.7  0.0  

應用物理研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  14.3  

財政學系 20 0.0  0.0  0.0  0.0  5.0  5.0  

公共行政學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  7.7  0.0  

經濟學系 19 0.0  0.0  5.3  5.3  10.5  0.0  

民族學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  25.0  

國家發展研究所 11 0.0  0.0  9.1  0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 12 0.0  0.0  0.0  8.3  0.0  8.3  

社會工作研究所 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  11.1  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 34 0.0  0.0  2.9  0.0  2.9  8.8  

法律科際整合研究所 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  7.7  

金融學系 
16 

0.0  0.0  0.0  0.0  12.5  6.3  

國際經營與貿易學系 26 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 35 0.0  0.0  0.0  0.0  2.9  0.0  

統計學系 14 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 26 3.8  0.0  3.8  0.0  7.7  3.8  

財務管理學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  11.1  

風險管理與保險學系 9 0.0  11.1  0.0  0.0  11.1  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  11.8  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
77 

0.0  1.3  0.0  0.0  6.5  2.6  
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科技管理與智慧財產研究所 39 0.0  0.0  0.0  0.0  10.3  5.1  

英國語文學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  20.0  

日本語文學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 0.0  0.0  0.0  0.0  10.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 29 3.4  0.0  0.0  0.0  3.4  3.4  

外交學系 7 14.3  14.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  40.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  14.3  

幼兒教育研究所 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 68 受訪者畢業後到現在的經驗，認為學校對哪些能力的培養最有幫助-依系所 

 

回答

人數 

溝通表

達能力 

持續學

習能力 

人際互

動能力 

團隊合

作能力 

問題解

決能力 

創新能

力 

總和 668 27.7  12.1  12.6  19.8  19.8  2.2  

中國文學系 11 9.1  9.1  0.0  0.0  9.1  0.0  

歷史學系 4 25.0  25.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

哲學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

圖書資訊與檔案學研究所 10 20.0  20.0  10.0  20.0  30.0  0.0  

宗教研究所 3 66.7  33.3  66.7  0.0  33.3  0.0  

台灣史研究所 5 20.0  0.0  0.0  0.0  40.0  0.0  

台灣文學研究所 4 25.0  25.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 11.1  11.1  44.4  0.0  33.3  0.0  

應用數學系 6 16.7  16.7  0.0  0.0  16.7  0.0  

心理學系 15 33.3  13.3  6.7  26.7  33.3  0.0  

資訊科學系 26 23.1  23.1  3.8  26.9  42.3  0.0  

神經科學研究所 6 16.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 16.7  16.7  16.7  0.0  16.7  0.0  

社會學系 7 28.6  28.6  14.3  14.3  42.9  0.0  

財政學系 20 20.0  5.0  20.0  15.0  35.0  0.0  

公共行政學系 21 28.6  14.3  14.3  9.5  38.1  0.0  

地政學系 13 15.4  15.4  23.1  15.4  15.4  0.0  

經濟學系 19 31.6  21.1  15.8  15.8  21.1  0.0  

民族學系 4 25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 11 45.5  9.1  0.0  27.3  9.1  0.0  

勞工研究所 12 33.3  0.0  8.3  8.3  16.7  0.0  

社會工作研究所 9 33.3  11.1  22.2  22.2  11.1  11.1  

亞太研究英語碩士學位學程 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

50.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

法律學系 34 20.6  17.6  11.8  5.9  20.6  2.9  

法律科際整合研究所 13 0.0  38.5  15.4  7.7  30.8  0.0  

金融學系 
16 

12.5  18.8  18.8  12.5  12.5  0.0  

國際經營與貿易學系 26 26.9  15.4  3.8  23.1  19.2  3.8  

會計學系 35 28.6  2.9  8.6  22.9  11.4  2.9  

統計學系 14 7.1  7.1  7.1  7.1  7.1  0.0  

資訊管理學系 26 30.8  11.5  11.5  26.9  23.1  0.0  

財務管理學系 18 38.9  5.6  16.7  11.1  5.6  0.0  

風險管理與保險學系 9 33.3  0.0  0.0  44.4  11.1  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

29.4  5.9  5.9  17.6  5.9  5.9  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
77 

39.0  14.3  16.9  33.8  20.8  1.3  

科技管理與智慧財產研究所 39 28.2  12.8  15.4  48.7  15.4  7.7  

英國語文學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 3 33.3  0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  
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韓國語文學系 1 0.0  100.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 33.3  33.3  33.3  66.7  66.7  0.0  

新聞學系 3 66.7  0.0  0.0  33.3  33.3  33.3  

國際傳播英語碩士學位學程 2 100.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 40.0  0.0  0.0  20.0  10.0  20.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 29 24.1  3.4  17.2  17.2  13.8  0.0  

外交學系 7 14.3  14.3  14.3  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 8 37.5  0.0  12.5  25.0  12.5  0.0  

俄羅斯研究所 5 20.0  0.0  0.0  60.0  40.0  20.0  

日本研究碩士學位學程 4 50.0  25.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 28.6  28.6  14.3  0.0  14.3  0.0  

幼兒教育研究所 8 25.0  12.5  12.5  12.5  25.0  12.5  

教育行政與政策研究所 13 30.8  0.0  23.1  30.8  15.4  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 40.0  0.0  20.0  20.0  40.0  0.0  
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附表 68 (續 1) 受訪者畢業後到現在的經驗，認為學校對哪些能力的培養最有幫助-依系所 

 

回答

人數 

工作紀

律、責任

及時間

管理能

力 

資訊科

技應用

能力 

外語能

力 

跨領域

整合能

力 

領導能

力 

寫作能

力 

總和 668 5.4  5.2  8.1  5.8  2.7  4.6  

中國文學系 11 0.0  0.0  0.0  9.1  0.0  9.1  

歷史學系 4 0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  25.0  

哲學系 2 0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 10 10.0  40.0  0.0  0.0  0.0  30.0  

宗教研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  80.0  

台灣文學研究所 4 0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 11.1  11.1  22.2  22.2  0.0  0.0  

應用數學系 6 0.0  16.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 15 13.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 26 0.0  23.1  3.8  7.7  0.0  0.0  

神經科學研究所 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

政治學系 6 0.0  0.0  16.7  0.0  0.0  0.0  

社會學系 7 0.0  14.3  0.0  14.3  0.0  14.3  

財政學系 20 5.0  0.0  15.0  5.0  5.0  5.0  

公共行政學系 21 14.3  0.0  4.8  0.0  4.8  4.8  

地政學系 13 15.4  15.4  0.0  7.7  0.0  0.0  

經濟學系 19 0.0  5.3  5.3  10.5  0.0  0.0  

民族學系 4 0.0  25.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 11 0.0  0.0  0.0  0.0  9.1  0.0  

勞工研究所 12 8.3  0.0  0.0  0.0  16.7  8.3  

社會工作研究所 9 11.1  0.0  0.0  0.0  0.0  11.1  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

法律學系 34 5.9  0.0  14.7  2.9  0.0  17.6  

法律科際整合研究所 13 7.7  0.0  7.7  23.1  7.7  0.0  

金融學系 
16 

0.0  6.3  6.3  6.3  0.0  6.3  

國際經營與貿易學系 26 7.7  3.8  23.1  3.8  0.0  0.0  

會計學系 35 2.9  2.9  8.6  0.0  2.9  0.0  

統計學系 14 0.0  14.3  7.1  14.3  0.0  0.0  

資訊管理學系 26 0.0  15.4  11.5  0.0  3.8  0.0  

財務管理學系 18 11.1  5.6  5.6  0.0  5.6  0.0  

風險管理與保險學系 9 11.1  11.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

0.0  0.0  0.0  5.9  11.8  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
77 

7.8  2.6  3.9  5.2  7.8  0.0  
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科技管理與智慧財產研究所 39 0.0  0.0  15.4  7.7  0.0  0.0  

英國語文學系 5 0.0  0.0  20.0  0.0  0.0  20.0  

日本語文學系 3 33.3  0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  33.3  

新聞學系 3 0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 10.0  10.0  0.0  10.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 29 6.9  6.9  3.4  3.4  0.0  13.8  

外交學系 7 0.0  0.0  28.6  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 8 0.0  0.0  12.5  25.0  0.0  12.5  

俄羅斯研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 25.0  0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 50.0  0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  

教育學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 8 0.0  12.5  0.0  25.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 15.4  7.7  15.4  0.0  0.0  15.4  

輔導與諮商碩士學位學程 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  20.0  
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附表 68 (續 2) 受訪者畢業後到現在的經驗，認為學校對哪些能力的培養最有幫助-依系所 

 

回答

人數 

實務經

驗 

職涯探

索 

獨立思

考能力 

增加實

習機會 

邏輯思

考的能

力 

教學生

如何使

用政大

資源 

總和 668 3.0  0.6  7.9  1.9  11.5  0.1  

中國文學系 11 0.0  0.0  27.3  0.0  9.1  0.0  

歷史學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

哲學系 2 0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 10 0.0  0.0  0.0  0.0  10.0  0.0  

宗教研究所 3 0.0  0.0  33.3  0.0  33.3  0.0  

台灣史研究所 5 0.0  0.0  20.0  0.0  20.0  0.0  

台灣文學研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 0.0  0.0  11.1  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  16.7  0.0  

心理學系 15 6.7  0.0  13.3  6.7  13.3  0.0  

資訊科學系 26 7.7  0.0  11.5  3.8  7.7  0.0  

神經科學研究所 6 16.7  0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

應用物理研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 16.7  0.0  16.7  0.0  0.0  0.0  

社會學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 20 0.0  0.0  10.0  0.0  0.0  0.0  

公共行政學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  19.0  0.0  

地政學系 13 7.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 19 0.0  0.0  5.3  0.0  5.3  0.0  

民族學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

國家發展研究所 11 0.0  0.0  0.0  0.0  9.1  0.0  

勞工研究所 12 8.3  0.0  16.7  0.0  25.0  0.0  

社會工作研究所 9 11.1  0.0  11.1  0.0  22.2  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  0.0  50.0  0.0  50.0  0.0  

法律學系 34 0.0  0.0  2.9  5.9  5.9  0.0  

法律科際整合研究所 13 0.0  0.0  7.7  0.0  0.0  0.0  

金融學系 
16 

0.0  0.0  12.5  0.0  6.3  0.0  

國際經營與貿易學系 26 0.0  0.0  23.1  7.7  23.1  0.0  

會計學系 35 8.6  0.0  2.9  2.9  5.7  0.0  

統計學系 14 7.1  0.0  0.0  7.1  7.1  0.0  

資訊管理學系 26 0.0  3.8  11.5  0.0  15.4  0.0  

財務管理學系 18 5.6  0.0  5.6  5.6  11.1  0.0  

風險管理與保險學系 9 0.0  0.0  0.0  0.0  11.1  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

5.9  0.0  5.9  0.0  11.8  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
77 

3.9  1.3  3.9  0.0  15.6  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 39 0.0  0.0  7.7  2.6  15.4  2.6  
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英國語文學系 5 20.0  0.0  20.0  0.0  20.0  0.0  

日本語文學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 0.0  10.0  10.0  20.0  10.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 29 0.0  3.4  6.9  0.0  24.1  0.0  

外交學系 7 0.0  0.0  14.3  0.0  14.3  0.0  

東亞研究所 8 0.0  0.0  12.5  0.0  12.5  0.0  

俄羅斯研究所 5 0.0  0.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 14.3  0.0  14.3  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 8 0.0  0.0  12.5  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 0.0  0.0  7.7  0.0  7.7  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 20.0  0.0  0.0  20.0  0.0  0.0  
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附表 68 (續 3) 受訪者畢業後到現在的經驗，認為學校對哪些能力的培養最有幫助-依系所 

 

回答

人數 

批判性

能力 

財務管

理能力 

社會關

懷能力 

自主完

成一些

研究的

能力 自信心 

媒體識

讀 

總和 668 2.5  1.0  0.1  4.0  0.1  0.1  

中國文學系 11 0.0  0.0  0.0  9.1  0.0  0.0  

歷史學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 10 0.0  0.0  0.0  10.0  0.0  0.0  

宗教研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 5 20.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 4 0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用數學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

心理學系 15 13.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 26 0.0  0.0  0.0  7.7  0.0  0.0  

神經科學研究所 6 0.0  0.0  0.0  16.7  16.7  0.0  

應用物理研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 0.0  0.0  0.0  16.7  0.0  0.0  

社會學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財政學系 20 0.0  10.0  0.0  10.0  0.0  0.0  

公共行政學系 21 4.8  0.0  0.0  4.8  0.0  4.8  

地政學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 19 0.0  0.0  0.0  5.3  0.0  0.0  

民族學系 4 0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 11 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 12 0.0  0.0  0.0  8.3  0.0  0.0  

社會工作研究所 9 0.0  0.0  0.0  22.2  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 34 0.0  0.0  0.0  2.9  0.0  0.0  

法律科際整合研究所 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

金融學系 
16 

6.3  0.0  0.0  6.3  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 26 3.8  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 35 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

統計學系 14 0.0  0.0  0.0  14.3  0.0  0.0  

資訊管理學系 26 0.0  3.8  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 18 5.6  5.6  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

11.8  5.9  0.0  5.9  0.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
77 

0.0  2.6  0.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 39 2.6  0.0  0.0  2.6  0.0  0.0  
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英國語文學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本語文學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 10.0  0.0  10.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 29 3.4  0.0  0.0  6.9  0.0  0.0  

外交學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 8 0.0  0.0  0.0  12.5  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 5 40.0  0.0  0.0  20.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 8 12.5  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 0.0  0.0  0.0  7.7  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 0.0  0.0  0.0  20.0  0.0  0.0  
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附表 68 (續 4) 受訪者畢業後到現在的經驗，認為學校對哪些能力的培養最有幫助-依系所 

 

回答

人數 國際觀 

閱讀能

力 

情緒智

力 

法律知

識 

同學及

校友的

人際關

係 

專業能

力 

總和 668 0.1  0.3  0.3  0.1  0.3  23.4  

中國文學系 11 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  45.5  

歷史學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

圖書資訊與檔案學研究所 10 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  10.0  

宗教研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣史研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  

華語文教學碩士學位學程 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  11.1  

應用數學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  33.3  

心理學系 15 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  13.3  

資訊科學系 26 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  23.1  

神經科學研究所 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  16.7  

應用物理研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 7 0.0  0.0  14.3  0.0  0.0  28.6  

財政學系 20 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  

公共行政學系 21 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  14.3  

地政學系 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  30.8  

經濟學系 19 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  31.6  

民族學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

國家發展研究所 11 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  18.2  

勞工研究所 12 0.0  0.0  0.0  8.3  8.3  41.7  

社會工作研究所 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  22.2  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 34 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  29.4  

法律科際整合研究所 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  46.2  

金融學系 
16 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  37.5  

國際經營與貿易學系 26 3.8  0.0  0.0  0.0  0.0  11.5  

會計學系 35 0.0  2.9  0.0  0.0  0.0  57.1  

統計學系 14 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  35.7  

資訊管理學系 26 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  26.9  

財務管理學系 18 0.0  0.0  0.0  0.0  5.6  22.2  

風險管理與保險學系 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  44.4  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  11.8  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
77 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  20.8  

科技管理與智慧財產研究所 39 0.0  2.6  2.6  0.0  0.0  17.9  
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英國語文學系 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  40.0  

日本語文學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

韓國語文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

數位內容碩士學位學程 10 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  10.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 29 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  17.2  

外交學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  12.5  

俄羅斯研究所 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  14.3  

幼兒教育研究所 8 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  

教育行政與政策研究所 13 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  7.7  

輔導與諮商碩士學位學程 5 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 68 (續 5) 受訪者畢業後到現在的經驗，認為學校對哪些能力的培養最有幫助-依系所 

 

回答

人數 

都不需

要加強 不知道 

總和 668 2.4  1.8  

中國文學系 11 9.1  0.0  

歷史學系 4 0.0  0.0  

哲學系 2 0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 10 0.0  0.0  

宗教研究所 3 0.0  0.0  

台灣史研究所 5 0.0  0.0  

台灣文學研究所 4 0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 0.0  0.0  

應用數學系 6 0.0  16.7  

心理學系 15 0.0  0.0  

資訊科學系 26 0.0  3.8  

神經科學研究所 6 16.7  0.0  

應用物理研究所 2 0.0  0.0  

政治學系 6 0.0  0.0  

社會學系 7 0.0  0.0  

財政學系 20 0.0  0.0  

公共行政學系 21 0.0  0.0  

地政學系 13 15.4  0.0  

經濟學系 19 0.0  5.3  

民族學系 4 0.0  0.0  

國家發展研究所 11 18.2  0.0  

勞工研究所 12 0.0  0.0  

社會工作研究所 9 0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

0.0  0.0  

法律學系 34 0.0  2.9  

法律科際整合研究所 13 0.0  0.0  

金融學系 
16 

0.0  12.5  

國際經營與貿易學系 26 0.0  0.0  

會計學系 35 0.0  0.0  

統計學系 14 0.0  7.1  

資訊管理學系 26 3.8  0.0  

財務管理學系 18 0.0  0.0  

風險管理與保險學系 9 0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

0.0  5.9  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
77 

3.9  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 39 0.0  2.6  

英國語文學系 5 0.0  20.0  

日本語文學系 3 33.3  0.0  
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韓國語文學系 1 0.0  0.0  

語言學研究所 3 0.0  0.0  

新聞學系 3 0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 29 0.0  3.4  

外交學系 7 28.6  14.3  

東亞研究所 8 12.5  0.0  

俄羅斯研究所 5 0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 0.0  0.0  

教育學系 7 28.6  0.0  

幼兒教育研究所 8 0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 0.0  0.0  
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附表 69 整體而言，受訪者從畢業到現在的職涯發展順利程度-依系所 

 

回答

人數 

非常順

利 順利 尚可 不順利 

非常不

順利 不知道 

總和 668 13.0  62.9  19.6  3.4  0.7  0.3  

中國文學系 11 18.2  72.7  9.1  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 4 0.0  75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 2 0.0  50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所 10 20.0  50.0  30.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 3 33.3  33.3  0.0  0.0  0.0  33.3  

台灣史研究所 5 0.0  80.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 4 25.0  50.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學碩士學位學程 9 0.0  44.4  44.4  0.0  0.0  11.1  

應用數學系 6 0.0  83.3  16.7  0.0  0.0  0.0  

心理學系 15 0.0  66.7  20.0  13.3  0.0  0.0  

資訊科學系 26 26.9  42.3  26.9  3.8  0.0  0.0  

神經科學研究所 6 0.0  66.7  33.3  0.0  0.0  0.0  

應用物理研究所 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

政治學系 6 16.7  66.7  16.7  0.0  0.0  0.0  

社會學系 7 0.0  71.4  28.6  0.0  0.0  0.0  

財政學系 20 30.0  45.0  20.0  5.0  0.0  0.0  

公共行政學系 21 9.5  47.6  33.3  9.5  0.0  0.0  

地政學系 13 30.8  30.8  38.5  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 19 0.0  52.6  36.8  10.5  0.0  0.0  

民族學系 4 0.0  75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 11 0.0  81.8  18.2  0.0  0.0  0.0  

勞工研究所 12 0.0  75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

社會工作研究所 9 22.2  44.4  33.3  0.0  0.0  0.0  

亞太研究英語碩士學位學程 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

應用經濟與社會發展英語碩士

學位學程 
2 

50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 34 8.8  52.9  35.3  0.0  2.9  0.0  

法律科際整合研究所 13 0.0  53.8  30.8  7.7  7.7  0.0  

金融學系 
16 

6.3  75.0  18.8  0.0  0.0  0.0  

國際經營與貿易學系 26 3.8  80.8  11.5  3.8  0.0  0.0  

會計學系 35 8.6  68.6  20.0  2.9  0.0  0.0  

統計學系 14 7.1  71.4  21.4  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 26 7.7  84.6  7.7  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 18 11.1  83.3  0.0  0.0  5.6  0.0  

風險管理與保險學系 9 0.0  88.9  11.1  0.0  0.0  0.0  

國際經營管理英語碩士學位學

程 
17 

17.6  70.6  5.9  5.9  0.0  0.0  

企業管理研究所(MBA學位學

程) 
77 

23.4  66.2  9.1  0.0  1.3  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 39 7.7  79.5  12.8  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 5 0.0  60.0  20.0  20.0  0.0  0.0  

日本語文學系 3 33.3  0.0  33.3  33.3  0.0  0.0  
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韓國語文學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

語言學研究所 3 33.3  33.3  0.0  33.3  0.0  0.0  

新聞學系 3 33.3  33.3  33.3  0.0  0.0  0.0  

國際傳播英語碩士學位學程 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

數位內容碩士學位學程 10 10.0  70.0  10.0  10.0  0.0  0.0  

傳播學院傳播碩士學位學程 29 10.3  55.2  24.1  10.3  0.0  0.0  

外交學系 7 0.0  57.1  14.3  14.3  14.3  0.0  

東亞研究所 8 0.0  75.0  12.5  12.5  0.0  0.0  

俄羅斯研究所 5 20.0  60.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

日本研究碩士學位學程 4 0.0  75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

國際研究英語碩士學位學程 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 14.3  57.1  28.6  0.0  0.0  0.0  

幼兒教育研究所 8 50.0  37.5  12.5  0.0  0.0  0.0  

教育行政與政策研究所 13 15.4  46.2  38.5  0.0  0.0  0.0  

輔導與諮商碩士學位學程 5 60.0  20.0  20.0  0.0  0.0  0.0  
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三、再職專班 
附表 70 受訪者目前的工作狀況-依系所 

  

回答

人數 

全職工

作 

部份工

時：是指

每週工

作時數

32hrs

以下者 

家管/料

理家務

者 

升學中

或進修

中 

尋找工

作中 退休 

總和 256 93.0  1.6  0.4  1.6  1.2  2.3  

中國文學系國文教學碩士在職

專班 
4 

100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所圖書

資訊學數位碩士在職專班 
16 

93.8  0.0  0.0  6.3  0.0  0.0  

資訊科學系碩士在職專班 11 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專班 10 90.0  0.0  0.0  0.0  10.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 97.7  2.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

法學院碩士在職專班 28 96.4  0.0  0.0  0.0  0.0  3.6  

經營管理碩士學程 94 91.5  2.1  0.0  2.1  1.1  3.2  

英國語文學系英語教學碩士在

職專班 
3 

66.7  0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

傳播學院碩士在職專班 6 83.3  16.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際事務碩士

在職專班 
10 

100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩士在職

專班 
18 

88.9  0.0  5.6  0.0  0.0  5.6  

學校行政碩士在職專班 12 83.3  0.0  0.0  8.3  0.0  8.3  
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附表 71 受訪者目前一週的工作時數-依系所 

 

回答

人數 11-20小時 31-40小時 不一定 

總和 4 25.0  50.0  25.0  

中國文學系國文教學碩士在職

專班 
0 

0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所圖書

資訊學數位碩士在職專班 
0 

0.0  0.0  0.0  

資訊科學系碩士在職專班 0 0.0  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專班 0 0.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 1 0.0  100.0  0.0  

法學院碩士在職專班 0 0.0  0.0  0.0  

經營管理碩士學程 2 50.0  50.0  0.0  

英國語文學系英語教學碩士在

職專班 
0 

0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 1 0.0  0.0  100.0  

外交學系戰略與國際事務碩士

在職專班 
0 

0.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩士在職

專班 
0 

0.0  0.0  0.0  

學校行政碩士在職專班 0 0.0  0.0  0.0  
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附表 72 受訪者任職的機構性質-依系所 

 

回答

人數 

企業（包括

民營企業或

國營企業…

等） 

政府部

門（含職

業軍人） 

學校（包

括公立

及私立

大學、高

中、高

職、國中

小…等） 

非營利

機構 創業 

自由工

作者(以

接案維

生或個

人服

務，例如

撰稿

人…) 

總和 242 45.9  31.8  11.6  3.7  5.8  1.2  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
4 

0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

15 

0.0  33.3  66.7  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系碩士在職專

班 
11 

54.5  27.3  0.0  9.1  9.1  0.0  

地政學系碩士在職專班 9 44.4  44.4  0.0  11.1  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 15.9  79.5  4.5  0.0  0.0  0.0  

法學院碩士在職專班 27 44.4  37.0  3.7  11.1  0.0  3.7  

經營管理碩士學程 88 80.7  3.4  0.0  2.3  12.5  1.1  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 6 66.7  0.0  0.0  0.0  16.7  16.7  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

20.0  60.0  0.0  10.0  10.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
16 

31.3  50.0  12.5  6.3  0.0  0.0  

學校行政碩士在職專班 10 0.0  30.0  70.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 73 受訪者的工作職業類型-依系所 

 

回答

人數 建築營造類 製造類 

科學、技

術、工

程、數學

類 

物流運

輸類 

天然資

源、食品

與農業

類 

醫療保

健類 

總和 242 2.1  3.3  3.3  0.4  0.4  2.9  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
4 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

15 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系碩士在職專

班 
11 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專班 9 11.1  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  2.3  

法學院碩士在職專班 27 0.0  3.7  0.0  0.0  0.0  7.4  

經營管理碩士學程 88 4.5  8.0  9.1  1.1  1.1  3.4  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  16.7  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
16 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

學校行政碩士在職專班 10 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

 
 



 

325 
 

附表 73 (續 1) 受訪者的工作職業類型-依系所 

 

回答

人數 

藝文與影音

傳播類 

資訊科

技類 

金融財

務類 

企業經

營管理

類 

行銷與

銷售類 

政府公

共事務

類 

總和 242 4.1  9.5  14.9  2.9  7.4  24.4  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
4 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

15 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  26.7  

資訊科學系碩士在職專

班 
11 

0.0  45.5  18.2  18.2  9.1  9.1  

地政學系碩士在職專班 9 0.0  0.0  22.2  0.0  0.0  44.4  

行政管理碩士學程 44 2.3  0.0  11.4  0.0  0.0  68.2  

法學院碩士在職專班 27 3.7  7.4  25.9  0.0  0.0  25.9  

經營管理碩士學程 88 5.7  14.8  21.6  4.5  14.8  1.1  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 6 33.3  0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

10.0  0.0  0.0  0.0  10.0  40.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
16 

0.0  18.8  6.3  6.3  6.3  37.5  

學校行政碩士在職專班 10 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  20.0  
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附表 73 (續 2) 受訪者的工作職業類型-依系所 

 

回答

人數 

教育與訓練

類 

個人及

社會服

務類 

休閒與

觀光旅

遊類 

司法、法

律與公

共安全

類 

總和 242 13.2  4.1  0.8  5.8  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
4 

100.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

15 

66.7  6.7  0.0  0.0  

資訊科學系碩士在職專

班 
11 

0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專班 9 11.1  11.1  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 4.5  4.5  0.0  6.8  

法學院碩士在職專班 27 3.7  3.7  0.0  14.8  

經營管理碩士學程 88 2.3  2.3  2.3  3.4  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

100.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 6 0.0  16.7  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

0.0  20.0  0.0  20.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
16 

12.5  0.0  0.0  12.5  

學校行政碩士在職專班 10 80.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 74 受訪者從學校畢業後，是否曾經轉換過公司-依系所 

 

回答

人數 是 否 

總和 242 24.0  76.0  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
4 

0.0  100.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

15 

13.3  86.7  

資訊科學系碩士在職專

班 
11 

36.4  63.6  

地政學系碩士在職專班 9 22.2  77.8  

行政管理碩士學程 44 31.8  68.2  

法學院碩士在職專班 27 22.2  77.8  

經營管理碩士學程 88 21.6  78.4  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

0.0  100.0  

傳播學院碩士在職專班 6 66.7  33.3  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

10.0  90.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
16 

25.0  75.0  

學校行政碩士在職專班 10 20.0  80.0  
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附表 75 受訪者截至目前轉換工作的次數-依系所 

 

回答

人數 約 1次 約 2次 約 3次 約 4次 

約5次以

上 

總和 58 70.7  13.8  8.6  3.4  3.4  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

2 

100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系碩士在職專

班 
4 

25.0  50.0  0.0  0.0  25.0  

地政學系碩士在職專班 2 50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 14 92.9  0.0  0.0  0.0  7.1  

法學院碩士在職專班 6 50.0  16.7  16.7  16.7  0.0  

經營管理碩士學程 19 78.9  21.1  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 4 50.0  25.0  25.0  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
1 

100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
4 

50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

學校行政碩士在職專班 2 50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  
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附表 76 受訪者轉換工作主要的原因-依系所 

 

回答

人數 

工作地點較

方便 

工作較

穩定 

工作較

具挑戰

性及自

主性 

薪資及

福利較

高 

有升遷

機會 

與個人

興趣較

符合 

總和 58 8.6  5.2  12.1  13.8  5.2  3.4  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系碩士在職專

班 
4 

0.0  0.0  0.0  50.0  25.0  0.0  

地政學系碩士在職專班 2 0.0  50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 14 7.1  14.3  14.3  0.0  7.1  0.0  

法學院碩士在職專班 6 33.3  0.0  0.0  50.0  0.0  16.7  

經營管理碩士學程 19 0.0  0.0  21.1  5.3  5.3  0.0  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 4 0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
4 

0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  25.0  

學校行政碩士在職專班 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 76 (續 1) 受訪者轉換工作主要的原因-依系所 

 

回答

人數 

學習成長機

會較多 

可累積

不同工

作經驗 

家庭因

素 

個人生

涯規劃 被開除 

組織改

變 

總和 58 1.7  0.0  5.2  24.1  1.7  5.2  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

2 

0.0  0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  

資訊科學系碩士在職專

班 
4 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專班 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 14 0.0  0.0  14.3  14.3  0.0  0.0  

法學院碩士在職專班 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經營管理碩士學程 19 0.0  0.0  0.0  42.1  5.3  15.8  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 4 25.0  0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
4 

0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  

學校行政碩士在職專班 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 76 (續 2) 受訪者轉換工作主要的原因-依系所 

 

回答

人數 企業文化 

受疫情

影響 創業 

考試分

發 

個人健

康因素 拒答 

總和 58 1.7  1.7  1.7  1.7  3.4  3.4  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系碩士在職專

班 
4 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  

地政學系碩士在職專班 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 14 7.1  0.0  0.0  7.1  14.3  0.0  

法學院碩士在職專班 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經營管理碩士學程 19 0.0  5.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
1 

0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
4 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  

學校行政碩士在職專班 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 77 受訪者現在工作平均每月收入-依系所 

 

回答

人數 

約新臺幣

22,000元

以下 

約新臺

幣

22,001

元至

25,000

元 

約新臺

幣

31,001

元至

34,000

元 

約新臺

幣

37,001

元至

40,000

元 

約新臺

幣

40,001

元至

43,000

元 

約新臺

幣

43,001

元至

46,000

元 

總和 242 0.8  0.4  0.4  0.4  0.4  1.2  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
4 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

15 

0.0  0.0  6.7  6.7  6.7  13.3  

資訊科學系碩士在職專

班 
11 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專班 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  11.1  

行政管理碩士學程 44 0.0  2.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

法學院碩士在職專班 27 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經營管理碩士學程 88 1.1  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 6 16.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
16 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

學校行政碩士在職專班 10 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 77 (續 1) 受訪者現在工作平均每月收入-依系所 

 

回答

人數 

約新臺幣

46,001元

至 49,000

元 

約新臺

幣

49,001

元至

52,000

元 

約新臺

幣

52,001

元至

55,000

元 

約新臺

幣

55,001

元至

60,000

元 

約新臺

幣

60,001

元至

65,000

元 

約新臺

幣

65,001

元至

70,000

元 

總和 242 0.4  5.0  2.9  5.8  7.4  7.0  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
4 

0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

15 

6.7  20.0  0.0  0.0  13.3  13.3  

資訊科學系碩士在職專

班 
11 

0.0  0.0  9.1  9.1  9.1  9.1  

地政學系碩士在職專班 9 0.0  0.0  0.0  11.1  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 0.0  13.6  2.3  13.6  20.5  18.2  

法學院碩士在職專班 27 0.0  0.0  3.7  3.7  3.7  3.7  

經營管理碩士學程 88 0.0  1.1  1.1  2.3  1.1  0.0  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  50.0  

傳播學院碩士在職專班 6 0.0  16.7  0.0  16.7  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

0.0  0.0  0.0  10.0  0.0  10.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
16 

0.0  0.0  6.3  6.3  12.5  12.5  

學校行政碩士在職專班 10 0.0  10.0  0.0  0.0  20.0  10.0  
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附表 77 (續 2) 受訪者現在工作平均每月收入-依系所 

 

回答

人數 

約新臺幣

70,001元

至 75,000

元 

約新臺

幣

75,001

元至

80,000

元 

約新臺

幣

80,001

元至

85,000

元 

約新臺

幣

85,001

元至

90,000

元 

約新臺

幣

90,001

元至

95,000

元 

約新臺

幣

95,001

元至

100,000

元 

總和 242 4.1  6.2  3.7  2.1  1.7  1.2  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
4 

25.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

15 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系碩士在職專

班 
11 

0.0  0.0  9.1  0.0  0.0  9.1  

地政學系碩士在職專班 9 11.1  11.1  11.1  0.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 6.8  4.5  6.8  0.0  2.3  0.0  

法學院碩士在職專班 27 3.7  14.8  0.0  0.0  3.7  0.0  

經營管理碩士學程 88 0.0  1.1  2.3  0.0  1.1  2.3  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

10.0  20.0  0.0  30.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
16 

18.8  6.3  12.5  0.0  6.3  0.0  

學校行政碩士在職專班 10 0.0  20.0  0.0  20.0  0.0  0.0  
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附表 77 (續 3) 受訪者現在工作平均每月收入-依系所 

 

回答

人數 

約新臺幣

100,001元

至 110,000

元 

約新臺

幣

110,001

元至

120,000

元 

約新臺

幣

120,001

元至

130,000

元 

約新臺

幣

130,001

元至

140,000

元 

約新臺

幣

140,001

元至

150,000

元 

約新臺

幣

150,001

元至

170,000

元 

總和 242 7.0  1.2  2.9  1.7  2.9  2.9  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
4 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

15 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系碩士在職專

班 
11 

0.0  0.0  9.1  9.1  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專班 9 11.1  0.0  11.1  0.0  0.0  11.1  

行政管理碩士學程 44 0.0  0.0  2.3  2.3  0.0  0.0  

法學院碩士在職專班 27 3.7  3.7  0.0  3.7  7.4  3.7  

經營管理碩士學程 88 11.4  2.3  4.5  1.1  5.7  5.7  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

20.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
16 

12.5  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

學校行政碩士在職專班 10 10.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 77 (續 4) 受訪者現在工作平均每月收入-依系所 

 

回答

人數 

約新臺幣

170,001元

至 190,000

元 

約新臺

幣

190,001

元至

210,000

元 

約新臺

幣

210,001

元以上 不一定 拒答 

總和 242 0.4  2.5  12.8  4.5  9.9  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
4 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

15 

0.0  0.0  6.7  0.0  6.7  

資訊科學系碩士在職專

班 
11 

0.0  0.0  0.0  9.1  18.2  

地政學系碩士在職專班 9 0.0  0.0  0.0  0.0  11.1  

行政管理碩士學程 44 0.0  0.0  0.0  0.0  4.5  

法學院碩士在職專班 27 0.0  3.7  11.1  7.4  18.5  

經營管理碩士學程 88 1.1  5.7  30.7  9.1  9.1  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 6 0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
16 

0.0  0.0  0.0  0.0  6.3  

學校行政碩士在職專班 10 0.0  0.0  0.0  0.0  10.0  
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附表 78 受訪者現在主要的工作地點-依系所 

 

回答

人數 國內 國外 

總和 242 98.8  1.2  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
4 

100.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

15 

100.0  0.0  

資訊科學系碩士在職專

班 
11 

100.0  0.0  

地政學系碩士在職專班 9 100.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 100.0  0.0  

法學院碩士在職專班 27 100.0  0.0  

經營管理碩士學程 88 96.6  3.4  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

100.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 6 100.0  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

100.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
16 

100.0  0.0  

學校行政碩士在職專班 10 100.0  0.0  
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附表 79 受訪者現在工作所在的縣市-依系所 

 

回答

人數 基隆市 新北市 台北市 桃園市 新竹縣 新竹市 

總和 239 0.8  15.9  69.9  4.6  1.7  0.4  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
4 

0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

15 

6.7  33.3  33.3  0.0  6.7  0.0  

資訊科學系碩士在職專

班 
11 

0.0  18.2  81.8  0.0  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專班 9 11.1  0.0  88.9  0.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 0.0  15.9  79.5  0.0  0.0  0.0  

法學院碩士在職專班 27 0.0  14.8  63.0  3.7  7.4  3.7  

經營管理碩士學程 85 0.0  12.9  72.9  8.2  1.2  0.0  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 6 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

0.0  0.0  80.0  20.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
16 

0.0  18.8  75.0  6.3  0.0  0.0  

學校行政碩士在職專班 10 0.0  40.0  50.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 79 (續 1) 受訪者現在工作所在的縣市-依系所 

 

回答

人數 苗栗縣 台中市 南投縣 彰化縣 高雄市 宜蘭縣 澎湖縣 

總和 239 0.8  2.1  0.4  0.4  0.8  1.7  0.4  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
4 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  25.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

15 

0.0  13.3  6.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系碩士在職專

班 
11 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專班 9 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 2.3  0.0  0.0  0.0  0.0  2.3  0.0  

法學院碩士在職專班 27 0.0  3.7  0.0  0.0  3.7  0.0  0.0  

經營管理碩士學程 85 0.0  2.4  0.0  0.0  1.2  1.2  0.0  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
16 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

學校行政碩士在職專班 10 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  10.0  0.0  
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附表 80 受訪者現在工作所在的國家-依系所 

 

回答

人數 新加坡 

中國大

陸 不一定 

總和 3 33.3  33.3  33.3  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
0 

0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

0 

0.0  0.0  0.0  

資訊科學系碩士在職專

班 
0 

0.0  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專班 0 0.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 0 0.0  0.0  0.0  

法學院碩士在職專班 0 0.0  0.0  0.0  

經營管理碩士學程 3 33.3  33.3  33.3  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
0 

0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 0 0.0  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
0 

0.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
0 

0.0  0.0  0.0  

學校行政碩士在職專班 0 0.0  0.0  0.0  
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附表 81 受訪者目前所具備的專業能力與工作所要求的符合程度-依系所 

 

回答

人數 非常符合 符合 尚可 不符合 

非常不

符合 

總和 242 40.1  51.7  5.4  1.7  1.2  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
4 

75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

15 

33.3  60.0  0.0  6.7  0.0  

資訊科學系碩士在職專

班 
11 

45.5  54.5  0.0  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專班 9 22.2  66.7  11.1  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 31.8  47.7  13.6  2.3  4.5  

法學院碩士在職專班 27 29.6  59.3  11.1  0.0  0.0  

經營管理碩士學程 88 48.9  47.7  2.3  1.1  0.0  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 6 33.3  50.0  16.7  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

40.0  60.0  0.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
16 

37.5  50.0  0.0  6.3  6.3  

學校行政碩士在職專班 10 30.0  70.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 82 受訪者目前的工作內容，是否需要具備專業證照-依系所 

 

回答

人數 需要 不需要 

總和 242 36.8  63.2  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
4 

75.0  25.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

15 

46.7  53.3  

資訊科學系碩士在職專

班 
11 

45.5  54.5  

地政學系碩士在職專班 9 66.7  33.3  

行政管理碩士學程 44 13.6  86.4  

法學院碩士在職專班 27 37.0  63.0  

經營管理碩士學程 88 37.5  62.5  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

100.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 6 0.0  100.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

20.0  80.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
16 

43.8  56.3  

學校行政碩士在職專班 10 80.0  20.0  
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附表 83 整體而言，受訪者對目前工作的滿意程度-依系所 

 

回答

人數 非常滿意 滿意 普通 不滿意 

非常不

滿意 

總和 242 21.9  61.6  13.6  2.5  0.4  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
4 

0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

15 

26.7  66.7  6.7  0.0  0.0  

資訊科學系碩士在職專

班 
11 

9.1  54.5  36.4  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專班 9 33.3  55.6  11.1  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 18.2  54.5  20.5  4.5  2.3  

法學院碩士在職專班 27 7.4  66.7  14.8  11.1  0.0  

經營管理碩士學程 88 29.5  60.2  10.2  0.0  0.0  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 6 0.0  66.7  33.3  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

40.0  60.0  0.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
16 

12.5  68.8  12.5  6.3  0.0  

學校行政碩士在職專班 10 20.0  70.0  10.0  0.0  0.0  
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附表 84 受訪者目前的工作內容與原就讀系(所、學位學程)的專業訓練課程符合程度-依系所 

 

回答

人數 非常符合 符合 尚可 不符合 

非常不

符合 

總和 242 21.5  57.0  8.3  11.2  2.1  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
4 

50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

15 

13.3  66.7  0.0  13.3  6.7  

資訊科學系碩士在職專

班 
11 

27.3  72.7  0.0  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專班 9 33.3  66.7  0.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 11.4  59.1  15.9  11.4  2.3  

法學院碩士在職專班 27 29.6  48.1  7.4  11.1  3.7  

經營管理碩士學程 88 21.6  61.4  5.7  11.4  0.0  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 6 0.0  66.7  0.0  33.3  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

40.0  40.0  20.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
16 

0.0  50.0  12.5  25.0  12.5  

學校行政碩士在職專班 10 40.0  30.0  20.0  10.0  0.0  
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附表 85 受訪者在學期間哪些「學習經驗」對於現在工作有幫助-依系所 

 

回答

人數 

專業知識、

知能傳授 

語言學

習 

建立同

學及老

師人脈 

參與國

際交流

活動 

校內實

務課程/

實作活

動 

志工服

務、服務

學習 

總和 242 60.7  13.2  22.7  2.5  14.5  1.2  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
4 

50.0  25.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

15 

60.0  13.3  20.0  0.0  13.3  0.0  

資訊科學系碩士在職專

班 
11 

72.7  9.1  0.0  0.0  18.2  0.0  

地政學系碩士在職專班 9 77.8  0.0  11.1  0.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 56.8  22.7  13.6  0.0  13.6  0.0  

法學院碩士在職專班 27 66.7  22.2  22.2  0.0  14.8  7.4  

經營管理碩士學程 88 53.4  9.1  34.1  4.5  18.2  1.1  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 6 33.3  0.0  16.7  0.0  16.7  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

80.0  10.0  10.0  0.0  20.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
16 

75.0  6.3  18.8  6.3  6.3  0.0  

學校行政碩士在職專班 10 70.0  20.0  30.0  10.0  10.0  0.0  
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附表 85 (續 1) 受訪者在學期間哪些「學習經驗」對於現在工作有幫助-依系所 

 

回答

人數 

校外業界實

習 

擔任研

究或教

學助理 

社團活

動 

自主學

習 

電腦訓

練 

參與教

授的讀

書會 

總和 242 2.9  1.7  2.1  2.1  0.8  0.4  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
4 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

15 

0.0  0.0  0.0  0.0  6.7  0.0  

資訊科學系碩士在職專

班 
11 

0.0  0.0  0.0  9.1  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專班 9 11.1  11.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法學院碩士在職專班 27 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  3.7  

經營管理碩士學程 88 4.5  3.4  5.7  2.3  0.0  0.0  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 6 0.0  0.0  0.0  16.7  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
16 

0.0  0.0  0.0  6.3  0.0  0.0  

學校行政碩士在職專班 10 10.0  0.0  0.0  0.0  10.0  0.0  
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附表 85 (續 2) 受訪者在學期間哪些「學習經驗」對於現在工作有幫助-依系所 

 

回答

人數 

會、統計軟

體 

校內、外

競賽 

邏輯思

考 

文化素

養 

都沒有

幫助 

總和 242 0.4  7.9  0.4  0.4  10.3  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
4 

0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

15 

0.0  0.0  0.0  0.0  13.3  

資訊科學系碩士在職專

班 
11 

0.0  0.0  0.0  0.0  9.1  

地政學系碩士在職專班 9 0.0  22.2  0.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 2.3  13.6  2.3  2.3  13.6  

法學院碩士在職專班 27 0.0  7.4  0.0  0.0  18.5  

經營管理碩士學程 88 0.0  3.4  0.0  0.0  9.1  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 6 0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

0.0  10.0  0.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
16 

0.0  0.0  0.0  0.0  12.5  

學校行政碩士在職專班 10 0.0  10.0  0.0  0.0  10.0  
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附表 86 受訪者覺得以前在校所學的各種知識或技能，對目前工作的幫助程度-依系所 

 

回答

人數 非常有幫助 

有點幫

助 尚可 

不太有

幫助 

完全沒

有幫助 

總和 242 34.3  55.0  5.0  4.1  1.7  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
4 

75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

15 

40.0  53.3  0.0  6.7  0.0  

資訊科學系碩士在職專

班 
11 

54.5  45.5  0.0  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專班 9 66.7  33.3  0.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 22.7  63.6  6.8  2.3  4.5  

法學院碩士在職專班 27 44.4  48.1  3.7  3.7  0.0  

經營管理碩士學程 88 29.5  60.2  6.8  3.4  0.0  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 6 33.3  16.7  0.0  33.3  16.7  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

40.0  60.0  0.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
16 

6.3  75.0  6.3  6.3  6.3  

學校行政碩士在職專班 10 50.0  30.0  10.0  10.0  0.0  
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附表 87 受訪者認為取得碩士學位，在職涯發展上的幫助程度-依系所 

 

回答

人數 非常有幫助 

有點幫

助 尚可 

不太有

幫助 

完全沒

有幫助 

總和 240 34.2  45.0  10.8  7.1  2.9  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
4 

75.0  0.0  25.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

15 

53.3  26.7  6.7  13.3  0.0  

資訊科學系碩士在職專

班 
11 

36.4  63.6  0.0  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專班 9 66.7  33.3  0.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 42 21.4  54.8  14.3  7.1  2.4  

法學院碩士在職專班 27 25.9  44.4  7.4  11.1  11.1  

經營管理碩士學程 88 30.7  44.3  14.8  8.0  2.3  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 6 33.3  33.3  0.0  33.3  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

40.0  50.0  10.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
16 

25.0  62.5  6.3  0.0  6.3  

學校行政碩士在職專班 10 60.0  30.0  10.0  0.0  0.0  
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附表 88 受訪者在目前工作中，是否曾經帶領團隊執行工作任務或專案-依系所 

 

回答

人數 是 否 

總和 242 76.9  23.1  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
4 

50.0  50.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

15 

13.3  86.7  

資訊科學系碩士在職專

班 
11 

90.9  9.1  

地政學系碩士在職專班 9 77.8  22.2  

行政管理碩士學程 44 56.8  43.2  

法學院碩士在職專班 27 77.8  22.2  

經營管理碩士學程 88 98.9  1.1  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

0.0  100.0  

傳播學院碩士在職專班 6 66.7  33.3  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

100.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
16 

56.3  43.8  

學校行政碩士在職專班 10 90.0  10.0  
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附表 89 受訪者曾經帶領的團隊最多有幾人-依系所 

 

回答

人數 5人以下 6-10人 11-15人 16-20人 21-30人 31-40人 

總和 186 21.0  22.6  12.4  9.1  7.0  4.8  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
2 

50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

2 

0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系碩士在職專

班 
10 

30.0  30.0  0.0  20.0  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專班 7 57.1  28.6  0.0  0.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 25 16.0  36.0  24.0  4.0  4.0  8.0  

法學院碩士在職專班 21 14.3  42.9  4.8  14.3  0.0  9.5  

經營管理碩士學程 87 18.4  13.8  11.5  8.0  11.5  4.6  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 4 75.0  0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

10.0  20.0  20.0  20.0  0.0  10.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
9 

22.2  22.2  22.2  0.0  0.0  0.0  

學校行政碩士在職專班 9 22.2  22.2  22.2  0.0  22.2  0.0  
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附表 89 (續) 受訪者曾經帶領的團隊最多有幾人-依系所 

 

回答

人數 41-50人 

51人以

上 不清楚 

總和 186 3.8  17.2  2.2  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
2 

0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

2 

0.0  0.0  50.0  

資訊科學系碩士在職專

班 
10 

10.0  10.0  0.0  

地政學系碩士在職專班 7 0.0  14.3  0.0  

行政管理碩士學程 25 0.0  8.0  0.0  

法學院碩士在職專班 21 0.0  14.3  0.0  

經營管理碩士學程 87 4.6  24.1  3.4  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
0 

0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 4 0.0  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

0.0  20.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
9 

22.2  11.1  0.0  

學校行政碩士在職專班 9 0.0  11.1  0.0  
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附表 90 受訪者到現在還在找工作的最大可能原因-依系所 

  

回答

人數 

工作地點不

適合 

工作內容

不滿意 

總和 3 33.3  33.3  

地政學系碩士在職專班 1 0.0  0.0  

經營管理碩士學程 1 0.0  100.0  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
1 

100.0  0.0  

 
 
附表 91 受訪者目前已經花多久時間找工作-依系所 

 

回答

人數 約 1個月以內 

約 1個月以上至

2個月內 約 6個月以上 

總和 3 33.3  33.3  33.3  

地政學系碩士在職專

班 
1 

0.0  100.0  0.0  

經營管理碩士學程 1 0.0  0.0  100.0  

英國語文學系英語教

學碩士在職專班 
1 

100.0  0.0  0.0  

 

 

附表 92 受訪者覺得以前在校所學的各種知識或技能，對他目前找工作的幫助程度-依系所 

 

回答

人數 非常有幫助 

有點幫

助 尚可 

總和 3 33.3  33.3  33.3  

地政學系碩士在職專班 1 0.0  100.0  0.0  

經營管理碩士學程 1 0.0  0.0  100.0  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
1 

100.0  0.0  0.0  

 
附表 93 受訪者認為取得碩士學位，對您在職涯發展上的幫助程度-依系所 

 

回答

人數 非常有幫助 

總和 1 100.0  

地政學系碩士在職專班 1 100.0  

經營管理碩士學程 0 0.0  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
0 

0.0  
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附表 94 受訪者有無為了工作或自我生涯發展，從事(在職)進修以提升自我專業能力-依系所 

 

回答

人數 有 沒有 

總和 242 59.5  40.5  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
4 

75.0  25.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

15 

46.7  53.3  

資訊科學系碩士在職專

班 
11 

54.5  45.5  

地政學系碩士在職專班 9 55.6  44.4  

行政管理碩士學程 44 52.3  47.7  

法學院碩士在職專班 27 74.1  25.9  

經營管理碩士學程 88 56.8  43.2  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

100.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 6 50.0  50.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

60.0  40.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
16 

62.5  37.5  

學校行政碩士在職專班 10 90.0  10.0  
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附表 95 受訪者是在國內大專校院進修或出國進修-依系所 

 

回答

人數 

國內大專校

院進修 

出國進

修 

國內其

他機構

修課 

自己學

習 

線上課

程 

總和 144 65.3  3.5  27.8  9.7  0.7  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
3 

100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

7 

71.4  0.0  0.0  28.6  0.0  

資訊科學系碩士在職專

班 
6 

66.7  0.0  0.0  33.3  0.0  

地政學系碩士在職專班 5 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 23 65.2  0.0  26.1  4.3  4.3  

法學院碩士在職專班 20 70.0  5.0  30.0  5.0  0.0  

經營管理碩士學程 50 60.0  6.0  34.0  8.0  0.0  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 3 33.3  33.3  0.0  33.3  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
6 

83.3  0.0  16.7  16.7  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
10 

60.0  0.0  50.0  20.0  0.0  

學校行政碩士在職專班 9 55.6  0.0  44.4  0.0  0.0  
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附表 96 受訪者有無為了工作或自我生涯發展，準備考試或其他證照以提升自我專業能力-依系所 

 回答人數 有 沒有 

總和 242 31.8  68.2  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
4 

25.0  75.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

15 

13.3  86.7  

資訊科學系碩士在職專

班 
11 

63.6  36.4  

地政學系碩士在職專班 9 33.3  66.7  

行政管理碩士學程 44 36.4  63.6  

法學院碩士在職專班 27 55.6  44.4  

經營管理碩士學程 88 14.8  85.2  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

0.0  100.0  

傳播學院碩士在職專班 6 66.7  33.3  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
10 

40.0  60.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
16 

50.0  50.0  

學校行政碩士在職專班 10 40.0  60.0  
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附表 97 受訪者考試或證照的種類-依系所 

 

回答

人數 國家考試 

技術士

考試 

金融證

照 教師證 

語言證

照 

電腦認

證 

總和 77 13.0  7.8  13.0  5.2  39.0  6.5  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
1 

0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

2 

50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系碩士在職專

班 
7 

0.0  0.0  14.3  0.0  28.6  28.6  

地政學系碩士在職專班 3 0.0  66.7  0.0  0.0  33.3  0.0  

行政管理碩士學程 16 18.8  12.5  12.5  6.3  62.5  6.3  

法學院碩士在職專班 15 33.3  0.0  20.0  0.0  33.3  0.0  

經營管理碩士學程 13 0.0  7.7  30.8  0.0  23.1  0.0  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 4 0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
4 

0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  25.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
8 

12.5  12.5  0.0  0.0  25.0  12.5  

學校行政碩士在職專班 4 0.0  0.0  0.0  50.0  25.0  0.0  
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附表 97 (續 1) 受訪者考試或證照的種類-依系所 

 

回答

人數 行銷證照 

導遊/領

隊證照 

管理證

照/專案

管理師 

政府採

購證照 

不動產

證照 

法律證

照 

總和 77 1.3  1.3  1.3  3.9  1.3  3.9  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

2 

0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

資訊科學系碩士在職專

班 
7 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專班 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 16 0.0  0.0  0.0  12.5  0.0  6.3  

法學院碩士在職專班 15 0.0  6.7  0.0  0.0  0.0  6.7  

經營管理碩士學程 13 7.7  0.0  7.7  0.0  0.0  7.7  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
4 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
8 

0.0  0.0  0.0  0.0  12.5  0.0  

學校行政碩士在職專班 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 97 (續 2) 受訪者考試或證照的種類-依系所 

 

回答

人數 都沒有 不清楚 

總和 77 16.9  1.3  

中國文學系國文教學

碩士在職專班 
1 

0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研

究所圖書資訊學數位

碩士在職專班 

2 

0.0  0.0  

資訊科學系碩士在職

專班 
7 

28.6  0.0  

地政學系碩士在職專

班 
3 

0.0  0.0  

行政管理碩士學程 16 0.0  0.0  

法學院碩士在職專班 15 20.0  0.0  

經營管理碩士學程 13 38.5  0.0  

英國語文學系英語教

學碩士在職專班 
0 

0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專

班 
4 

25.0  0.0  

外交學系戰略與國際

事務碩士在職專班 
4 

0.0  0.0  

國家安全與大陸研究

碩士在職專班 
8 

12.5  12.5  

學校行政碩士在職專

班 
4 

25.0  0.0  
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附表 98 受訪者覺得從事進修或考試後，對薪資待遇、職務升遷或工作滿意度的幫助程度-依系所 

 

回答

人數 

非常有

幫助 

有點幫

助 普通 

沒有幫

助 

完全沒

有幫助 不知道 

總和 141 27.7  42.6  9.2  15.6  4.3  0.7  

中國文學系國文教學碩

士在職專班 
2 

50.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究

所圖書資訊學數位碩士

在職專班 

6 

16.7  33.3  16.7  16.7  16.7  0.0  

資訊科學系碩士在職專

班 
7 

28.6  57.1  14.3  0.0  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專班 7 57.1  28.6  0.0  14.3  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 21 14.3  61.9  14.3  9.5  0.0  0.0  

法學院碩士在職專班 20 40.0  15.0  5.0  25.0  15.0  0.0  

經營管理碩士學程 47 19.1  42.6  12.8  23.4  2.1  0.0  

英國語文學系英語教學

碩士在職專班 
2 

50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 4 25.0  50.0  0.0  25.0  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際事

務碩士在職專班 
6 

33.3  50.0  0.0  16.7  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩

士在職專班 
11 

27.3  63.6  0.0  0.0  0.0  9.1  

學校行政碩士在職專班 8 50.0  37.5  12.5  0.0  0.0  0.0  
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附表 99 受訪者考上的考試或證照的類別-依系所 

 

回答

人數 國家考試 

技術士

考試 

金融證

照 教師證 

語言證

照 

電腦認

證 

總和 228 18.4  6.1  14.0  7.0  17.1  6.1  

中國文學系國文教學

碩士在職專班 
3 

0.0  0.0  0.0  66.7  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研

究所圖書資訊學數位

碩士在職專班 

14 

28.6  0.0  0.0  42.9  7.1  0.0  

資訊科學系碩士在職

專班 
8 

0.0  0.0  25.0  0.0  37.5  25.0  

地政學系碩士在職專

班 
10 

40.0  10.0  40.0  0.0  10.0  0.0  

行政管理碩士學程 34 29.4  5.9  5.9  0.0  26.5  2.9  

法學院碩士在職專班 27 25.9  3.7  22.2  0.0  18.5  3.7  

經營管理碩士學程 86 7.0  10.5  18.6  0.0  8.1  7.0  

英國語文學系英語教

學碩士在職專班 
3 

33.3  0.0  0.0  66.7  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專

班 
6 

0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

外交學系戰略與國際

事務碩士在職專班 
10 

10.0  0.0  0.0  0.0  40.0  20.0  

國家安全與大陸研究

碩士在職專班 
17 

35.3  0.0  11.8  0.0  23.5  11.8  

學校行政碩士在職專

班 
10 

30.0  10.0  0.0  60.0  20.0  0.0  
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附表 99 (續 1) 受訪者考上的考試或證照的類別-依系所 

 

回答

人數 人資證照 

行銷證

照 

導遊/

領隊證

照 

管理證

照/專

案管理

師 

公關證

照 

飲品證

照 

總和 228 0.4  1.3  0.4  1.3  0.4  0.4  

中國文學系國文教學

碩士在職專班 
3 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研

究所圖書資訊學數位

碩士在職專班 

14 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系碩士在職

專班 
8 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專

班 
10 

10.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 34 0.0  2.9  0.0  0.0  0.0  0.0  

法學院碩士在職專班 27 0.0  0.0  3.7  0.0  0.0  0.0  

經營管理碩士學程 86 0.0  1.2  0.0  3.5  0.0  1.2  

英國語文學系英語教

學碩士在職專班 
3 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專

班 
6 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際

事務碩士在職專班 
10 

0.0  0.0  0.0  0.0  10.0  0.0  

國家安全與大陸研究

碩士在職專班 
17 

0.0  5.9  0.0  0.0  0.0  0.0  

學校行政碩士在職專

班 
10 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 99 (續 2) 受訪者考上的考試或證照的類別-依系所 

 

回答

人數 

政府採購

證照 

不動產

證照 

保險證

照 

急救證

照 

法律證

照 都沒有 

不清

楚 

總和 228 1.8  2.2  1.3  0.4  1.3  37.3  0.9  

中國文學系國文教學

碩士在職專班 
3 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

圖書資訊與檔案學研

究所圖書資訊學數位

碩士在職專班 

14 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  28.6  0.0  

資訊科學系碩士在職

專班 
8 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

地政學系碩士在職專

班 
10 

0.0  30.0  0.0  0.0  0.0  10.0  0.0  

行政管理碩士學程 34 8.8  0.0  2.9  0.0  2.9  23.5  0.0  

法學院碩士在職專班 27 0.0  0.0  0.0  3.7  3.7  29.6  0.0  

經營管理碩士學程 86 0.0  1.2  2.3  0.0  1.2  53.5  2.3  

英國語文學系英語教

學碩士在職專班 
3 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專

班 
6 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

外交學系戰略與國際

事務碩士在職專班 
10 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

國家安全與大陸研究

碩士在職專班 
17 

0.0  5.9  0.0  0.0  0.0  35.3  0.0  

學校行政碩士在職專

班 
10 

10.0  0.0  0.0  0.0  0.0  10.0  0.0  



 

364 
 

附表 100 受訪者覺得學校，除了教授專業知識(主修科系的專業)外，應加強學生以下哪些能力才能

做好工作-依系所 

 

回答

人數 

溝通表達

能力 

持續學

習能力 

人際互

動能力 

團隊合

作能力 

問題解

決能力 

創新能

力 

總和 256 18.0  7.4  13.3  10.9  18.4  5.5  

中國文學系國文教學

碩士在職專班 
4 

25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  

圖書資訊與檔案學研

究所圖書資訊學數位

碩士在職專班 

16 

12.5  6.3  6.3  0.0  18.8  0.0  

資訊科學系碩士在職

專班 
11 

18.2  27.3  9.1  9.1  36.4  9.1  

地政學系碩士在職專

班 
10 

10.0  10.0  0.0  10.0  20.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 34.1  6.8  20.5  15.9  34.1  6.8  

法學院碩士在職專班 28 17.9  14.3  3.6  7.1  17.9  10.7  

經營管理碩士學程 94 16.0  4.3  18.1  13.8  12.8  4.3  

英國語文學系英語教

學碩士在職專班 
3 

33.3  33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專

班 
6 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際

事務碩士在職專班 
10 

30.0  0.0  30.0  0.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究

碩士在職專班 
18 

5.6  0.0  5.6  5.6  11.1  0.0  

學校行政碩士在職專

班 
12 

0.0  16.7  8.3  25.0  33.3  16.7  
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附表 100 (續 1) 受訪者覺得學校，除了教授專業知識(主修科系的專業)外，應加強學生以下哪些能

力才能做好工作-依系所 

 

回答

人數 

工作紀

律、責任

及時間管

理能力 

資訊科

技應用

能力 

外語能

力 

跨領域

整合能

力 

領導能

力 

寫作能

力 

總和 256 4.3  6.3  6.3  9.0  5.9  0.8  

中國文學系國文教學

碩士在職專班 
4 

0.0  25.0  0.0  25.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研

究所圖書資訊學數位

碩士在職專班 

16 

6.3  12.5  6.3  6.3  0.0  0.0  

資訊科學系碩士在職

專班 
11 

9.1  9.1  18.2  9.1  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專

班 
10 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 11.4  4.5  4.5  11.4  11.4  4.5  

法學院碩士在職專班 28 3.6  3.6  10.7  7.1  3.6  0.0  

經營管理碩士學程 94 1.1  5.3  1.1  10.6  6.4  0.0  

英國語文學系英語教

學碩士在職專班 
3 

33.3  33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專

班 
6 

0.0  0.0  0.0  16.7  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際

事務碩士在職專班 
10 

0.0  0.0  20.0  0.0  10.0  0.0  

國家安全與大陸研究

碩士在職專班 
18 

0.0  11.1  16.7  5.6  5.6  0.0  

學校行政碩士在職專

班 
12 

8.3  8.3  16.7  8.3  8.3  0.0  
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附表 100 (續 2) 受訪者覺得學校，除了教授專業知識(主修科系的專業)外，應加強學生以下哪些能

力才能做好工作-依系所 

 

回答

人數 實務經驗 

職涯探

索 

獨立思

考能力 

增加實

習機會 

邏輯思

考的能

力 

批判性

能力 

總和 256 12.5  2.7  3.1  3.5  0.8  1.6  

中國文學系國文教學

碩士在職專班 
4 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研

究所圖書資訊學數位

碩士在職專班 

16 

12.5  6.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系碩士在職

專班 
11 

18.2  0.0  9.1  9.1  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專

班 
10 

10.0  0.0  10.0  10.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 0.0  0.0  9.1  2.3  0.0  2.3  

法學院碩士在職專班 28 32.1  3.6  0.0  3.6  0.0  7.1  

經營管理碩士學程 94 14.9  4.3  2.1  2.1  2.1  1.1  

英國語文學系英語教

學碩士在職專班 
3 

0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專

班 
6 

33.3  0.0  0.0  16.7  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際

事務碩士在職專班 
10 

20.0  10.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究

碩士在職專班 
18 

0.0  0.0  0.0  5.6  0.0  0.0  

學校行政碩士在職專

班 
12 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 100 (續 3) 受訪者覺得學校，除了教授專業知識(主修科系的專業)外，應加強學生以下哪些能

力才能做好工作-依系所 

 

回答

人數 

財務管理

能力 

社會關

懷能力 

自主完

成一些

研究的

能力 國際觀 

情緒智

力 

彈性上

課、活

動 

總和 256 1.2  0.8  1.2  1.2  0.4  0.4  

中國文學系國文教學

碩士在職專班 
4 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研

究所圖書資訊學數位

碩士在職專班 

16 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系碩士在職

專班 
11 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專

班 
10 

0.0  0.0  10.0  0.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 0.0  0.0  4.5  0.0  0.0  0.0  

法學院碩士在職專班 28 3.6  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經營管理碩士學程 94 2.1  0.0  0.0  0.0  1.1  1.1  

英國語文學系英語教

學碩士在職專班 
3 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專

班 
6 

0.0  0.0  0.0  16.7  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際

事務碩士在職專班 
10 

0.0  0.0  0.0  10.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究

碩士在職專班 
18 

0.0  11.1  0.0  5.6  0.0  0.0  

學校行政碩士在職專

班 
12 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 100 (續 4) 受訪者覺得學校，除了教授專業知識(主修科系的專業)外，應加強學生以下哪些能

力才能做好工作-依系所 

 

回答

人數 健康體魄 

專業能

力 

都不需

要加強 不知道 

總和 256 0.4  0.4  18.4  7.4  

中國文學系國文教學

碩士在職專班 
4 

0.0  0.0  25.0  25.0  

圖書資訊與檔案學研

究所圖書資訊學數位

碩士在職專班 

16 

0.0  0.0  37.5  12.5  

資訊科學系碩士在職

專班 
11 

0.0  0.0  9.1  0.0  

地政學系碩士在職專

班 
10 

0.0  10.0  30.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 2.3  0.0  9.1  4.5  

法學院碩士在職專班 28 0.0  0.0  21.4  0.0  

經營管理碩士學程 94 0.0  0.0  18.1  10.6  

英國語文學系英語教

學碩士在職專班 
3 

0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專

班 
6 

0.0  0.0  33.3  0.0  

外交學系戰略與國際

事務碩士在職專班 
10 

0.0  0.0  10.0  0.0  

國家安全與大陸研究

碩士在職專班 
18 

0.0  0.0  22.2  16.7  

學校行政碩士在職專

班 
12 

0.0  0.0  16.7  8.3  
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附表 101 根據受訪者畢業後到現在的經驗，學校對哪些能力的培養最有幫助-依系所 

 

回答

人數 

溝通表達

能力 

持續學

習能力 

人際互

動能力 

團隊合

作能力 

問題解

決能力 

創新能

力 

總和 256 16.0  11.3  19.1  10.2  15.6  2.7  

中國文學系國文教學

碩士在職專班 
4 

25.0  25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研

究所圖書資訊學數位

碩士在職專班 

16 

6.3  12.5  12.5  6.3  18.8  0.0  

資訊科學系碩士在職

專班 
11 

0.0  18.2  0.0  0.0  18.2  9.1  

地政學系碩士在職專

班 
10 

0.0  10.0  10.0  0.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 22.7  18.2  15.9  18.2  34.1  0.0  

法學院碩士在職專班 28 25.0  14.3  14.3  7.1  14.3  7.1  

經營管理碩士學程 94 11.7  9.6  25.5  7.4  9.6  3.2  

英國語文學系英語教

學碩士在職專班 
3 

0.0  0.0  33.3  0.0  33.3  0.0  

傳播學院碩士在職專

班 
6 

16.7  0.0  33.3  0.0  16.7  0.0  

外交學系戰略與國際

事務碩士在職專班 
10 

20.0  10.0  40.0  0.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究

碩士在職專班 
18 

11.1  0.0  5.6  16.7  22.2  5.6  

學校行政碩士在職專

班 
12 

50.0  8.3  25.0  41.7  8.3  0.0  
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附表 101 (續 1) 根據受訪者畢業後到現在的經驗，學校對哪些能力的培養最有幫助-依系所 

 

回答

人數 

工作紀

律、責任

及時間管

理能力 

資訊科

技應用

能力 

外語能

力 

跨領域

整合能

力 

領導能

力 

寫作能

力 

總和 256 4.7  2.7  3.1  7.4  9.4  3.1  

中國文學系國文教學

碩士在職專班 
4 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研

究所圖書資訊學數位

碩士在職專班 

16 

6.3  6.3  0.0  12.5  6.3  6.3  

資訊科學系碩士在職

專班 
11 

0.0  27.3  9.1  9.1  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專

班 
10 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 9.1  0.0  0.0  11.4  9.1  9.1  

法學院碩士在職專班 28 0.0  0.0  10.7  0.0  0.0  3.6  

經營管理碩士學程 94 3.2  1.1  0.0  9.6  16.0  0.0  

英國語文學系英語教

學碩士在職專班 
3 

0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專

班 
6 

0.0  16.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際

事務碩士在職專班 
10 

10.0  0.0  10.0  10.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究

碩士在職專班 
18 

5.6  0.0  11.1  5.6  16.7  5.6  

學校行政碩士在職專

班 
12 

16.7  8.3  0.0  0.0  8.3  8.3  
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附表 101 (續 2) 根據受訪者畢業後到現在的經驗，學校對哪些能力的培養最有幫助-依系所 

 

回答

人數 實務經驗 

職涯探

索 

獨立思

考能力 

增加實

習機會 

邏輯思

考的能

力 

教學生

如何使

用政大

資源 

總和 256 4.7  0.8  4.3  1.2  9.4  0.8  

中國文學系國文教學

碩士在職專班 
4 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研

究所圖書資訊學數位

碩士在職專班 

16 

6.3  0.0  6.3  0.0  0.0  6.3  

資訊科學系碩士在職

專班 
11 

9.1  0.0  9.1  9.1  9.1  0.0  

地政學系碩士在職專

班 
10 

10.0  0.0  0.0  0.0  20.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 2.3  0.0  6.8  0.0  2.3  2.3  

法學院碩士在職專班 28 0.0  3.6  3.6  3.6  21.4  0.0  

經營管理碩士學程 94 3.2  1.1  5.3  1.1  8.5  0.0  

英國語文學系英語教

學碩士在職專班 
3 

33.3  0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

傳播學院碩士在職專

班 
6 

0.0  0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

外交學系戰略與國際

事務碩士在職專班 
10 

10.0  0.0  0.0  0.0  10.0  0.0  

國家安全與大陸研究

碩士在職專班 
18 

5.6  0.0  0.0  0.0  11.1  0.0  

學校行政碩士在職專

班 
12 

16.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 101 (續 3) 根據受訪者畢業後到現在的經驗，學校對哪些能力的培養最有幫助-依系所 

 

回答

人數 

批判性能

力 

財務管

理能力 

自主完

成一些

研究的

能力 國際觀 

看事情

格局能

力 

彈性上

課、活

動 

總和 256 3.1  2.3  0.8  2.7  0.4  0.4  

中國文學系國文教學

碩士在職專班 
4 

0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研

究所圖書資訊學數位

碩士在職專班 

16 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系碩士在職

專班 
11 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專

班 
10 

10.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 2.3  0.0  2.3  0.0  0.0  0.0  

法學院碩士在職專班 28 10.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經營管理碩士學程 94 1.1  6.4  0.0  3.2  1.1  1.1  

英國語文學系英語教

學碩士在職專班 
3 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專

班 
6 

16.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際

事務碩士在職專班 
10 

0.0  0.0  0.0  20.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究

碩士在職專班 
18 

5.6  0.0  0.0  11.1  0.0  0.0  

學校行政碩士在職專

班 
12 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 101 (續 4) 根據受訪者畢業後到現在的經驗，學校對哪些能力的培養最有幫助-依系所 

 

回答

人數 

專業

能力 

都不需

要加強 不知道 

總和 256 18.8  4.3  4.7  

中國文學系國文教學碩士

在職專班 
4 

50.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所

圖書資訊學數位碩士在職

專班 

16 

25.0  0.0  6.3  

資訊科學系碩士在職專班 11 36.4  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專班 10 60.0  0.0  10.0  

行政管理碩士學程 44 9.1  0.0  6.8  

法學院碩士在職專班 28 28.6  10.7  0.0  

經營管理碩士學程 94 9.6  7.4  4.3  

英國語文學系英語教學碩

士在職專班 
3 

33.3  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 6 16.7  0.0  0.0  

外交學系戰略與國際事務

碩士在職專班 
10 

20.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩士

在職專班 
18 

16.7  5.6  16.7  

學校行政碩士在職專班 12 33.3  0.0  0.0  
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附表 102 整體而言，從畢業到現在受訪者的職涯發展順利程度-依系所 

 

回答

人數 非常順利 順利 尚可 不順利 不知道 

總和 256 20.3  60.5  16.4  2.0  0.8  

中國文學系國文教學碩士在職

專班 
4 

75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

圖書資訊與檔案學研究所圖書

資訊學數位碩士在職專班 
16 

18.8  68.8  12.5  0.0  0.0  

資訊科學系碩士在職專班 11 27.3  63.6  9.1  0.0  0.0  

地政學系碩士在職專班 10 30.0  50.0  20.0  0.0  0.0  

行政管理碩士學程 44 13.6  50.0  31.8  4.5  0.0  

法學院碩士在職專班 28 10.7  57.1  28.6  0.0  3.6  

經營管理碩士學程 94 23.4  64.9  9.6  2.1  0.0  

英國語文學系英語教學碩士在

職專班 
3 

66.7  33.3  0.0  0.0  0.0  

傳播學院碩士在職專班 6 16.7  33.3  16.7  16.7  16.7  

外交學系戰略與國際事務碩士

在職專班 
10 

20.0  70.0  10.0  0.0  0.0  

國家安全與大陸研究碩士在職

專班 
18 

16.7  61.1  22.2  0.0  0.0  

學校行政碩士在職專班 12 8.3  91.7  0.0  0.0  0.0  
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四、博士班 
 

附表 103 受訪者目前的工作狀況-依系所 

 

回答

人數 

全職工

作 

部份工時：

是指每週工

作時數

32hrs以下

者 

家管/料

理家務者 

升學中或

進修中 準備考試 

總和 67 83.6  10.4  1.5  3.0  1.5  

中國文學系 6 83.3  16.7  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 4 75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 3 33.3  33.3  0.0  0.0  33.3  

宗教研究所 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博士學位

學程 
1 

100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

國家發展研究所 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 3 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 6 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 3 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 3 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產

研究所 
2 

50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 4 75.0  0.0  25.0  0.0  0.0  

新聞學系 3 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 13 84.6  7.7  0.0  7.7  0.0  
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附表 104 受訪者一週工作時數-依系所 

 

回答

人數 1-10小時 11-20小時 41小時以上 

總和 7 28.6  57.1  14.3  

中國文學系 1 0.0  100.0  0.0  

歷史學系 1 0.0  100.0  0.0  

哲學系 1 0.0  100.0  0.0  

宗教研究所 0 0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 0 0.0  0.0  0.0  

華語文教學博士學位

學程 
0 

0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 0 0.0  0.0  0.0  

社會學系 0 0.0  0.0  0.0  

地政學系 0 0.0  0.0  0.0  

經濟學系 0 0.0  0.0  0.0  

民族學系 0 0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 1 100.0  0.0  0.0  

法律學系 0 0.0  0.0  0.0  

會計學系 0 0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 0 0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 0 0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 0 0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 0 0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產

研究所 
1 

0.0  100.0  0.0  

英國語文學系 0 0.0  0.0  0.0  

新聞學系 0 0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 1 100.0  0.0  0.0  

教育學系 1 0.0  0.0  100.0  
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附表 105 受訪者任職的機構性質-依系所 

 

回答

人數 

企業（包

括民營企

業或國營

企業…

等） 

政府部門

（含職業

軍人） 

學校（包括

公立及私立

大學、高

中、高職、

國中小…

等） 

非營利

機構 創業 

總和 63 15.9  14.3  63.5  1.6  4.8  

中國文學系 6 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

歷史學系 4 0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  

哲學系 2 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

宗教研究所 2 0.0  0.0  50.0  50.0  0.0  

台灣文學研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博士學位

學程 
1 

0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

社會學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 2 50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

法律學系 3 66.7  33.3  0.0  0.0  0.0  

會計學系 2 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

企業管理學系 6 16.7  0.0  83.3  0.0  0.0  

資訊管理學系 3 66.7  0.0  0.0  0.0  33.3  

財務管理學系 3 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 2 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產

研究所 
2 

0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

英國語文學系 3 0.0  0.0  66.7  0.0  33.3  

新聞學系 3 0.0  0.0  66.7  0.0  33.3  

東亞研究所 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

教育學系 12 16.7  25.0  58.3  0.0  0.0  
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附表 106 受訪者現在工作職業類型-依系所 

 

回答

人數 

科學、技

術、工程、

數學類 

藝文與影

音傳播類 

資訊科技

類 

金融財務

類 

企業經營

管理類 

行銷與銷

售類 

總和 63 3.2  3.2  1.6  1.6  1.6  1.6  

中國文學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究

所 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博

士學位學程 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究

所 
2 

0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  16.7  0.0  

資訊管理學系 3 33.3  0.0  0.0  33.3  0.0  33.3  

財務管理學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保

險學系 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智

慧財產研究所 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 3 0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 106 (續 1) 受訪者現在工作職業類型-依系所 

 

回答

人數 

政府公共

事務類 

教育與訓

練類 

個人及社

會服務類 

司法、法律

與公共安

全類 

總和 63 11.1  68.3  6.3  1.6  

中國文學系 6 0.0  100.0  0.0  0.0  

歷史學系 4 0.0  75.0  25.0  0.0  

哲學系 2 0.0  100.0  0.0  0.0  

宗教研究所 2 0.0  50.0  50.0  0.0  

台灣文學研究

所 
1 

100.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博

士學位學程 
1 

0.0  100.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 0.0  50.0  0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  

民族學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究

所 
2 

0.0  50.0  0.0  0.0  

法律學系 3 0.0  0.0  66.7  33.3  

會計學系 2 0.0  100.0  0.0  0.0  

企業管理學系 6 0.0  83.3  0.0  0.0  

資訊管理學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 3 0.0  100.0  0.0  0.0  

風險管理與保

險學系 
2 

0.0  100.0  0.0  0.0  

科技管理與智

慧財產研究所 
2 

0.0  100.0  0.0  0.0  

英國語文學系 3 0.0  100.0  0.0  0.0  

新聞學系 3 0.0  66.7  0.0  0.0  

東亞研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  

教育學系 12 33.3  66.7  0.0  0.0  
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附表 107 受訪者從學校畢業後，是否曾經轉換過公司-依系所 

  回答人數 是 否 

總和 63 34.9  65.1  

中國文學系 6 16.7  83.3  

歷史學系 4 25.0  75.0  

哲學系 2 100.0  0.0  

宗教研究所 2 50.0  50.0  

台灣文學研究所 1 0.0  100.0  

華語文教學博士學位學

程 
1 

0.0  100.0  

資訊科學系 2 100.0  0.0  

社會學系 1 0.0  100.0  

地政學系 1 0.0  100.0  

經濟學系 1 100.0  0.0  

國家發展研究所 2 0.0  100.0  

法律學系 3 33.3  66.7  

會計學系 2 0.0  100.0  

企業管理學系 6 16.7  83.3  

資訊管理學系 3 33.3  66.7  

財務管理學系 3 33.3  66.7  

風險管理與保險學系 2 50.0  50.0  

科技管理與智慧財產研

究所 
2 

50.0  50.0  

英國語文學系 3 66.7  33.3  

新聞學系 3 66.7  33.3  

東亞研究所 1 100.0  0.0  

教育學系 12 25.0  75.0  
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附表 108 受訪者截至目前轉換工作的次數-依系所 

 

回答

人數 約 1次 約 2次 約 3次 

約 5次以

上 

總和 22 31.8  40.9  22.7  4.5  

中國文學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  

哲學系 2 50.0  50.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  

台灣文學研究

所 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博

士學位學程 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 0.0  100.0  0.0  0.0  

社會學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  

國家發展研究

所 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  

資訊管理學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保

險學系 
1 

0.0  100.0  0.0  0.0  

科技管理與智

慧財產研究所 
1 

0.0  0.0  0.0  100.0  

英國語文學系 2 50.0  50.0  0.0  0.0  

新聞學系 2 0.0  50.0  50.0  0.0  

東亞研究所 1 0.0  0.0  100.0  0.0  

教育學系 3 33.3  0.0  66.7  0.0  
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附表 109 受訪者轉換工作主要的原因-依系所 

 

回答

人數 

工作地點

較方便 

工作較穩

定 

薪資及福

利較高 

與個人興

趣較符合 

與個人在

校所學專

業知識符

合 

學習成長

機會較多 

總和 22 13.6  13.6  18.2  9.1  9.1  4.5  

中國文學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 2 0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

台灣文學研究

所 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博

士學位學程 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究

所 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保

險學系 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

科技管理與智

慧財產研究所 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 2 50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

教育學系 3 33.3  0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  
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附表 109 (續) 受訪者轉換工作主要的原因-依系所 

 

回答

人數 

家庭因

素 

個人生

涯規劃 被開除 

組織改

變 

計畫到

期 拒答 

總和 22 4.5  9.1  4.5  4.5  4.5  4.5  

中國文學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

宗教研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博士學位學程 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

英國語文學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  
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附表 110 受訪者現在工作平均每月收入-依系所 

 

回答

人數 

約新臺幣

22,000元

以下 

約新臺幣

22,001元

至 25,000

元 

約新臺幣

28,001元

至 31,000

元 

約新臺幣

49,001元

至 52,000

元 

約新臺幣

52,001元

至 55,000

元 

約新臺幣

55,001元

至 60,000

元 

總和 63 6.3  3.2  3.2  4.8  4.8  12.7  

中國文學系 6 16.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 4 0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

哲學系 2 0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 2 50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

台灣文學研究

所 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

華語文教學博

士學位學程 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

經濟學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

國家發展研究

所 
2 

50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 6 0.0  0.0  0.0  16.7  0.0  0.0  

資訊管理學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  33.3  

財務管理學系 3 0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  

風險管理與保

險學系 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智

慧財產研究所 
2 

0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 3 0.0  0.0  0.0  33.3  33.3  0.0  

東亞研究所 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  8.3  16.7  
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附表 110 (續 1) 受訪者現在工作平均每月收入-依系所 

 

回答

人數 

約新臺幣

60,001元

至 65,000

元 

約新臺幣

65,001元

至 70,000

元 

約新臺幣

70,001元

至 75,000

元 

約新臺幣

75,001元

至 80,000

元 

約新臺幣

80,001元

至 85,000

元 

約新臺幣

85,001元

至 90,000

元 

總和 63 6.3  6.3  12.7  9.5  4.8  7.9  

中國文學系 6 0.0  16.7  16.7  33.3  0.0  16.7  

歷史學系 4 0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 2 0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究

所 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博

士學位學程 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

資訊科學系 2 50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究

所 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

法律學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 6 0.0  16.7  0.0  16.7  16.7  16.7  

資訊管理學系 3 33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 3 33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保

險學系 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

科技管理與智

慧財產研究所 
2 

0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

英國語文學系 3 0.0  0.0  66.7  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 3 0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 12 8.3  8.3  25.0  16.7  0.0  16.7  



 

386 
 

附表 110 (續 2) 受訪者現在工作平均每月收入-依系所 

 

回答

人數 

約新臺幣

90,001元

至 95,000

元 

約新臺幣

95,001元

至 100,000

元 

約新臺幣

100,001元

至 110,000

元 

約新臺幣

140,001元

至 150,000

元 

約新臺幣

170,001元

至 190,000

元 

約新臺幣

210,001元

以上 

總和 63 1.6  3.2  1.6  3.2  1.6  1.6  

中國文學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究

所 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博

士學位學程 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究

所 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 3 0.0  0.0  0.0  66.7  33.3  0.0  

會計學系 2 50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 6 0.0  16.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 3 0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保

險學系 
2 

0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智

慧財產研究所 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  33.3  

新聞學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 12 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 110 (續 4) 受訪者現在工作平均每月收入-依系所 

 

回答

人數 不清楚 拒答 

總和 47 1.6  3.2  

中國文學系 3 0.0  0.0  

歷史學系 3 0.0  0.0  

哲學系 2 0.0  0.0  

宗教研究所 5 0.0  0.0  

台灣文學研究

所 

3 

0.0  0.0  

華語文教學博

士學位學程 

1 

0.0  0.0  

資訊科學系 1 0.0  50.0  

社會學系 1 0.0  0.0  

地政學系 2 0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  0.0  

國家發展研究

所 

2 

0.0  0.0  

法律學系 3 0.0  0.0  

會計學系 2 0.0  50.0  

企業管理學系 2 0.0  0.0  

資訊管理學系 3 33.3  0.0  

財務管理學系 1 0.0  0.0  

風險管理與保

險學系 

1 

0.0  0.0  

科技管理與智

慧財產研究所 

1 

0.0  0.0  

英國語文學系 1 0.0  0.0  

新聞學系 3 0.0  0.0  

東亞研究所 2 0.0  0.0  

教育學系 4 0.0  0.0  
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附表 111 受訪者現在主要的工作地點-依系所 

 

回答

人數 國內 

總和 63 100.0  

中國文學系 6 100.0  

歷史學系 4 100.0  

哲學系 2 100.0  

宗教研究所 2 100.0  

台灣文學研究

所 
1 

100.0  

華語文教學博

士學位學程 
1 

100.0  

資訊科學系 2 100.0  

社會學系 1 100.0  

地政學系 1 100.0  

經濟學系 1 100.0  

國家發展研究

所 
2 

100.0  

法律學系 3 100.0  

會計學系 2 100.0  

企業管理學系 6 100.0  

資訊管理學系 3 100.0  

財務管理學系 3 100.0  

風險管理與保

險學系 
2 

100.0  

科技管理與智

慧財產研究所 
2 

100.0  

英國語文學系 3 100.0  

新聞學系 3 100.0  

東亞研究所 1 100.0  

教育學系 12 100.0  
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附表 112 受訪者現在主要工作所在的縣市-依系所 

 

回答

人數 新北市 台北市 桃園市 新竹縣 新竹市 苗栗縣 

總和 63 15.9  47.6  9.5  1.6  1.6  1.6  

中國文學系 6 16.7  83.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 4 0.0  75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 2 50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 2 0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究

所 
1 

0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博

士學位學程 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究

所 
2 

50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 3 0.0  33.3  66.7  0.0  0.0  0.0  

會計學系 2 0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 6 33.3  50.0  16.7  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 3 0.0  66.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 3 0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保

險學系 
2 

0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智

慧財產研究所 
2 

0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 3 33.3  33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 3 33.3  33.3  0.0  0.0  0.0  33.3  

東亞研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 12 25.0  25.0  16.7  8.3  8.3  0.0  
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附表 112 (續) 受訪者現在主要工作所在的縣市-依系所 

 

回答

人數 台中市 彰化縣 高雄市 宜蘭縣 不一定 

總和 63 7.9  1.6  6.3  4.8  1.6  

中國文學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

宗教研究所 2 0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

台灣文學研究

所 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博

士學位學程 
1 

0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

資訊科學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究

所 
2 

0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

法律學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 2 0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 3 0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

財務管理學系 3 33.3  0.0  0.0  33.3  0.0  

風險管理與保

險學系 
2 

50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智

慧財產研究所 
2 

0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

英國語文學系 3 33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 12 8.3  0.0  8.3  0.0  0.0  
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附表 113 受訪者目前所具備的專業能力與工作所要求的符合程度-依系所 

 回答人數 非常符合 符合 尚可 不符合 

總和 63 57.1  30.2  6.3  3.2  

中國文學系 6 83.3  0.0  0.0  16.7  

歷史學系 4 50.0  50.0  0.0  0.0  

哲學系 2 50.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 2 50.0  50.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  

華語文教學博士學位學程 1 100.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 0.0  50.0  50.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 2 50.0  50.0  0.0  0.0  

法律學系 3 33.3  66.7  0.0  0.0  

會計學系 2 50.0  50.0  0.0  0.0  

企業管理學系 6 66.7  33.3  0.0  0.0  

資訊管理學系 3 33.3  33.3  0.0  33.3  

財務管理學系 3 66.7  0.0  33.3  0.0  

風險管理與保險學系 2 100.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 2 50.0  50.0  0.0  0.0  

英國語文學系 3 66.7  33.3  0.0  0.0  

新聞學系 3 66.7  33.3  0.0  0.0  

東亞研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  

教育學系 12 58.3  25.0  16.7  0.0  
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附表 114 受訪者目前的工作內容，是否需要具備專業證-依系所 

 回答人數 需要 不需要 

總和 63 39.7  60.3  

中國文學系 6 50.0  50.0  

歷史學系 4 50.0  50.0  

哲學系 2 100.0  0.0  

宗教研究所 2 0.0  100.0  

台灣文學研究所 1 0.0  100.0  

華語文教學博士學位學程 1 100.0  0.0  

資訊科學系 2 0.0  100.0  

社會學系 1 0.0  100.0  

地政學系 1 100.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  100.0  

國家發展研究所 2 50.0  50.0  

法律學系 3 100.0  0.0  

會計學系 2 0.0  100.0  

企業管理學系 6 16.7  83.3  

資訊管理學系 3 66.7  33.3  

財務管理學系 3 0.0  100.0  

風險管理與保險學系 2 0.0  100.0  

科技管理與智慧財產研究所 2 0.0  100.0  

英國語文學系 3 66.7  33.3  

新聞學系 3 0.0  100.0  

東亞研究所 1 100.0  0.0  

教育學系 12 50.0  50.0  
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附表 115 整體而言，受訪者對目前工作的滿意程度-依系所 

 回答人數 非常滿意 滿意 普通 不滿意 

非常不

滿意 

總和 63 30.2  50.8  11.1  6.3  1.6  

中國文學系 6 33.3  50.0  0.0  16.7  0.0  

歷史學系 4 25.0  50.0  25.0  0.0  0.0  

哲學系 2 0.0  50.0  0.0  0.0  50.0  

宗教研究所 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

華語文教學博士學位學程 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

國家發展研究所 2 0.0  50.0  0.0  50.0  0.0  

法律學系 3 33.3  66.7  0.0  0.0  0.0  

會計學系 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 6 50.0  33.3  16.7  0.0  0.0  

資訊管理學系 3 0.0  33.3  33.3  33.3  0.0  

財務管理學系 3 66.7  0.0  33.3  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 3 66.7  33.3  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 3 33.3  66.7  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 12 50.0  41.7  8.3  0.0  0.0  
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附表 116 受訪者目前的工作內容與原就讀系(所、學位學程)的專業訓練課程符合程度-依系所 

 回答人數 非常符合 符合 尚可 不符合 非常不符合 

總和 63 42.9  36.5  4.8  11.1  4.8  

中國文學系 6 83.3  0.0  0.0  16.7  0.0  

歷史學系 4 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 2 50.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

宗教研究所 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博士學位學程 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

地政學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 3 33.3  0.0  0.0  66.7  0.0  

會計學系 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 6 83.3  16.7  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 3 0.0  33.3  33.3  33.3  0.0  

財務管理學系 3 66.7  33.3  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究

所 
2 

0.0  50.0  0.0  0.0  50.0  

英國語文學系 3 33.3  33.3  0.0  33.3  0.0  

新聞學系 3 0.0  66.7  0.0  33.3  0.0  

東亞研究所 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

教育學系 12 50.0  33.3  16.7  0.0  0.0  
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附表 117 受訪者在學期間以下那些「學習經驗」對於現在工作有幫助-依系所 

 

回答

人數 

專業知識、

知能傳授 

語言

學習 

建立同學及

老師人脈 

參與國際

交流活動 

校內實

務課程

/實作

活動 

志工

服

務、服

務學

習 

總和 63 73.0  30.2  14.3  1.6  9.5  4.8  

中國文學系 6 83.3  66.7  16.7  0.0  16.7  0.0  

歷史學系 4 50.0  25.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

哲學系 2 50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 2 100.0  50.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

台灣文學研究所 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博士學位學程 1 100.0  100.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

資訊科學系 2 100.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 2 50.0  50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

法律學系 3 66.7  0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  

會計學系 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 6 100.0  16.7  0.0  16.7  16.7  0.0  

資訊管理學系 3 100.0  0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

財務管理學系 3 66.7  33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 2 100.0  50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究

所 
2 

50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 3 66.7  0.0  0.0  0.0  0.0  33.3  

新聞學系 3 33.3  33.3  33.3  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 1 100.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 12 66.7  50.0  33.3  0.0  0.0  0.0  
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附表 117(續 1) 受訪者在學期間以下那些「學習經驗」對於現在工作有幫助-依系所(續) 

 

回答

人數 

校外業界

實習 

擔任研究

或教學助

理 社團活動 自主學習 

電腦訓

練 

參與教

授的讀

書會 

總和 63 9.5  6.3  15.9  1.6  3.2  3.2  

中國文學系 6 0.0  0.0  16.7  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 4 25.0  25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 2 50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 2 0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究

所 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博

士學位學程 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

國家發展研究

所 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 6 16.7  0.0  16.7  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 3 0.0  33.3  33.3  0.0  0.0  33.3  

風險管理與保

險學系 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

科技管理與智

慧財產研究所 
2 

0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 3 33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 3 0.0  0.0  66.7  0.0  0.0  33.3  

東亞研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 12 16.7  8.3  25.0  0.0  8.3  0.0  
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附表 117(續 2) 受訪者在學期間以下那些「學習經驗」對於現在工作有幫助-依系所(續) 

 

回答

人數 

校內、外競

賽 

都沒有幫

助 

總和 63 7.9  7.9  

中國文學系 6 0.0  0.0  

歷史學系 4 0.0  25.0  

哲學系 2 0.0  50.0  

宗教研究所 2 0.0  0.0  

台灣文學研究

所 
1 

0.0  0.0  

華語文教學博

士學位學程 
1 

0.0  0.0  

資訊科學系 2 50.0  0.0  

社會學系 1 0.0  100.0  

地政學系 1 0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  0.0  

國家發展研究

所 
2 

0.0  0.0  

法律學系 3 0.0  33.3  

會計學系 2 0.0  0.0  

企業管理學系 6 16.7  0.0  

資訊管理學系 3 0.0  0.0  

財務管理學系 3 33.3  0.0  

風險管理與保

險學系 
2 

0.0  0.0  

科技管理與智

慧財產研究所 
2 

0.0  0.0  

英國語文學系 3 0.0  33.3  

新聞學系 3 33.3  0.0  

東亞研究所 1 0.0  0.0  

教育學系 12 8.3  0.0  
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附表 118 受訪者覺得以前在校所學的各種知識或技能，對目前工作的幫助程度-依系所 

 回答人數 

非常有幫

助 有點幫助 尚可 

不太有幫

助 

完全沒有

幫助 

總和 63 54.0  34.9  1.6  4.8  4.8  

中國文學系 6 66.7  16.7  0.0  16.7  0.0  

歷史學系 4 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 2 50.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

宗教研究所 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博士學位學程 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

地政學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 3 33.3  33.3  0.0  33.3  0.0  

會計學系 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 6 83.3  16.7  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 3 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 3 66.7  33.3  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 3 33.3  33.3  0.0  0.0  33.3  

新聞學系 3 33.3  33.3  0.0  33.3  0.0  

東亞研究所 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 12 75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  
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附表 119 受訪者認為取得博士學位，對在職涯發展上的幫助程度-依系所 

 

回答

人數 

非常有

幫助 

有點

幫助 尚可 

不太有

幫助 

完全沒

有幫助 

總和 63 57.1  31.7  3.2  4.8  3.2  

中國文學系 6 83.3  0.0  0.0  16.7  0.0  

歷史學系 4 75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博士學位學程 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 3 33.3  0.0  0.0  33.3  33.3  

會計學系 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 6 83.3  16.7  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 3 33.3  66.7  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 3 66.7  33.3  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 2 50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

英國語文學系 3 33.3  0.0  33.3  0.0  33.3  

新聞學系 3 33.3  66.7  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 12 58.3  41.7  0.0  0.0  0.0  
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附表 120 受訪者在目前工作中，是否曾經帶領團隊執行工作任務或專案-依系所 

 回答人數 是 否 

總和 63 58.7  41.3  

中國文學系 6 50.0  50.0  

歷史學系 4 75.0  25.0  

哲學系 2 0.0  100.0  

宗教研究所 2 0.0  100.0  

台灣文學研究所 1 100.0  0.0  

華語文教學博士學位學程 1 0.0  100.0  

資訊科學系 2 50.0  50.0  

社會學系 1 100.0  0.0  

地政學系 1 100.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  100.0  

國家發展研究所 2 50.0  50.0  

法律學系 3 66.7  33.3  

會計學系 2 50.0  50.0  

企業管理學系 6 83.3  16.7  

資訊管理學系 3 66.7  33.3  

財務管理學系 3 33.3  66.7  

風險管理與保險學系 2 50.0  50.0  

科技管理與智慧財產研究所 2 100.0  0.0  

英國語文學系 3 66.7  33.3  

新聞學系 3 66.7  33.3  

東亞研究所 1 100.0  0.0  

教育學系 12 58.3  41.7  
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附表 121 受訪者在目前工作中，曾經帶領的團隊最多的人數-依系所 

 回答人數 5人以下 6-10人 11-15人 16-20人 21-30人 31-40人 

總和 37 43.2  24.3  8.1  2.7  2.7  2.7  

中國文學系 3 66.7  0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

歷史學系 3 33.3  33.3  33.3  0.0  0.0  0.0  

哲學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博士學位

學程 
0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 5 60.0  0.0  0.0  20.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產

研究所 
2 

50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 2 0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 14.3  42.9  0.0  0.0  0.0  14.3  
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附表 121 (續) 受訪者在目前工作中，曾經帶領的團隊最多的人數-依系所 

 

回答

人數 41-50人 51人以上 

總和 37 5.4  10.8  

中國文學系 3 0.0  0.0  

歷史學系 3 0.0  0.0  

哲學系 0 0.0  0.0  

宗教研究所 0 0.0  0.0  

台灣文學研究

所 
1 

0.0  0.0  

華語文教學博

士學位學程 
0 

0.0  0.0  

資訊科學系 1 0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  0.0  

經濟學系 0 0.0  0.0  

國家發展研究

所 
1 

0.0  0.0  

法律學系 2 50.0  50.0  

會計學系 1 0.0  0.0  

企業管理學系 5 0.0  20.0  

資訊管理學系 2 0.0  0.0  

財務管理學系 1 0.0  0.0  

風險管理與保

險學系 
1 

0.0  0.0  

科技管理與智

慧財產研究所 
2 

0.0  0.0  

英國語文學系 2 0.0  50.0  

新聞學系 2 0.0  0.0  

東亞研究所 1 0.0  0.0  

教育學系 7 14.3  14.3  
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附表 122 受訪者在目前目前在準備的考試或證照類別-依系所 

 回答人數 公務人員 

總和 1 100.0  

中國文學系 0 0.0  

歷史學系 0 0.0  

哲學系 1 100.0  

宗教研究所 0 0.0  

台灣文學研究所 0 0.0  

華語文教學博士學位學程 0 0.0  

資訊科學系 0 0.0  

社會學系 0 0.0  

地政學系 0 0.0  

經濟學系 0 0.0  

國家發展研究所 0 0.0  

法律學系 0 0.0  

會計學系 0 0.0  

企業管理學系 0 0.0  

資訊管理學系 0 0.0  

財務管理學系 0 0.0  

風險管理與保險學系 0 0.0  

科技管理與智慧財產研究所 0 0.0  

英國語文學系 0 0.0  

新聞學系 0 0.0  

東亞研究所 0 0.0  

教育學系 0 0.0  
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附表 123 受訪者覺得以前在校所學的各種知識及技能，對他目前準備考試的幫助程度-依系所 

 回答人數 

不太有幫

助 

總和 1 100.0  

中國文學系 0 0.0  

歷史學系 0 0.0  

哲學系 1 100.0  

宗教研究所 0 0.0  

台灣文學研究所 0 0.0  

華語文教學博士學位學程 0 0.0  

資訊科學系 0 0.0  

社會學系 0 0.0  

地政學系 0 0.0  

經濟學系 0 0.0  

國家發展研究所 0 0.0  

法律學系 0 0.0  

會計學系 0 0.0  

企業管理學系 0 0.0  

資訊管理學系 0 0.0  

財務管理學系 0 0.0  

風險管理與保險學系 0 0.0  

科技管理與智慧財產研究所 0 0.0  

英國語文學系 0 0.0  

新聞學系 0 0.0  

東亞研究所 0 0.0  

教育學系 0 0.0  
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附表 124 受訪者認為取得碩士學位，對他在職涯發展上的幫助程度-依系所 

 回答人數 尚可 

總和 1 100.0  

中國文學系 0 0.0  

歷史學系 0 0.0  

哲學系 1 100.0  

宗教研究所 0 0.0  

台灣文學研究所 0 0.0  

華語文教學博士學位學程 0 0.0  

資訊科學系 0 0.0  

社會學系 0 0.0  

地政學系 0 0.0  

經濟學系 0 0.0  

國家發展研究所 0 0.0  

法律學系 0 0.0  

會計學系 0 0.0  

企業管理學系 0 0.0  

資訊管理學系 0 0.0  

財務管理學系 0 0.0  

風險管理與保險學系 0 0.0  

科技管理與智慧財產研究所 0 0.0  

英國語文學系 0 0.0  

新聞學系 0 0.0  

東亞研究所 0 0.0  

教育學系 0 0.0  
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附表 125 受訪者在有沒有為了工作或自我生涯發展，從事(在職)進修以提升自我專業能力-依系所 

 回答人數 有 沒有 

總和 63 52.4  47.6  

中國文學系 6 50.0  50.0  

歷史學系 4 50.0  50.0  

哲學系 2 0.0  100.0  

宗教研究所 2 0.0  100.0  

台灣文學研究所 1 0.0  100.0  

華語文教學博士學位學程 1 100.0  0.0  

資訊科學系 2 50.0  50.0  

社會學系 1 0.0  100.0  

地政學系 1 0.0  100.0  

經濟學系 1 100.0  0.0  

國家發展研究所 2 0.0  100.0  

法律學系 3 66.7  33.3  

會計學系 2 50.0  50.0  

企業管理學系 6 50.0  50.0  

資訊管理學系 3 33.3  66.7  

財務管理學系 3 33.3  66.7  

風險管理與保險學系 2 50.0  50.0  

科技管理與智慧財產研究所 2 100.0  0.0  

英國語文學系 3 100.0  0.0  

新聞學系 3 66.7  33.3  

東亞研究所 1 0.0  100.0  

教育學系 12 75.0  25.0  
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附表 125 受訪者是在國內大專校院進修或出國進修-依系所 

 回答人數 

國內大專

校院進修 出國進修 

國內其他

機構修課 

自己學

習 

線上課

程 

總和 33 45.5  3.0  33.3  18.2  3.0  

中國文學系 3 33.3  0.0  66.7  0.0  0.0  

歷史學系 2 0.0  0.0  50.0  50.0  0.0  

哲學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博士學位學程 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

資訊科學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

國家發展研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 2 50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

會計學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 3 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

財務管理學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究

所 
2 

50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

英國語文學系 3 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 2 50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

東亞研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 9 55.6  11.1  11.1  22.2  11.1  
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附表 126 受訪者有沒有為了工作或自我生涯發展，準備考試或其他證照以提升自我專業能力-依系所 

 回答人數 有 沒有 

總和 63 22.2  77.8  

中國文學系 6 33.3  66.7  

歷史學系 4 50.0  50.0  

哲學系 2 0.0  100.0  

宗教研究所 2 0.0  100.0  

台灣文學研究所 1 0.0  100.0  

華語文教學博士學位學程 1 100.0  0.0  

資訊科學系 2 0.0  100.0  

社會學系 1 0.0  100.0  

地政學系 1 100.0  0.0  

經濟學系 1 100.0  0.0  

國家發展研究所 2 0.0  100.0  

法律學系 3 0.0  100.0  

會計學系 2 0.0  100.0  

企業管理學系 6 16.7  83.3  

資訊管理學系 3 66.7  33.3  

財務管理學系 3 0.0  100.0  

風險管理與保險學系 2 0.0  100.0  

科技管理與智慧財產研究所 2 50.0  50.0  

英國語文學系 3 33.3  66.7  

新聞學系 3 0.0  100.0  

東亞研究所 1 100.0  0.0  

教育學系 12 8.3  91.7  
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附表 127 受訪者準備的考試或證照的類別-依系所 

 回答人數 

國家考

試 金融證照 教師證 

語言證

照 

電腦認

證 

都沒

有 

總和 14 7.1  0.0  21.4  57.1  14.3  7.1  

中國文學系 2 0.0  0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  

歷史學系 2 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

哲學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

資訊科學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

經濟學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

資訊管理學系 2 0.0  0.0  0.0  50.0  50.0  0.0  

財務管理學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 1 100.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

教育學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  
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附表 128 受訪者得從事進修或考試後，對薪資待遇、職務升遷或工作滿意度的幫助程度-依系所 

 

回答

人數 

非常有

幫助 

有點

幫助 普通 

沒有

幫助 

完全沒有

幫助 

總和 29 27.6  17.2  3.4  37.9  13.8  

中國文學系 3 33.3  0.0  33.3  33.3  0.0  

歷史學系 2 0.0  50.0  0.0  50.0  0.0  

哲學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

資訊科學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

社會學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

經濟學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 2 0.0  0.0  0.0  50.0  50.0  

會計學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 2 50.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

資訊管理學系 2 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

風險管理與保險學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 2 50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

英國語文學系 3 33.3  33.3  0.0  33.3  0.0  

新聞學系 2 50.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

東亞研究所 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

教育學系 4 0.0  75.0  0.0  25.0  0.0  
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附表 129 受訪者考上的考試或證照類別-依系所 

 回答人數 

國家考

試 

技術士

考試 

金融

證照 教師證 

語言

證照 

電腦

認證 

總和 47 10.6  6.4  2.1  25.5  27.7  6.4  

中國文學系 4 0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

歷史學系 4 0.0  0.0  0.0  25.0  50.0  0.0  

哲學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  100.0  100.0  0.0  

資訊科學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

地政學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 3 66.7  33.3  0.0  0.0  33.3  0.0  

會計學系 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  25.0  

資訊管理學系 3 0.0  33.3  0.0  0.0  66.7  66.7  

財務管理學系 2 50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 2 0.0  50.0  0.0  50.0  50.0  0.0  

英國語文學系 4 0.0  0.0  0.0  50.0  50.0  0.0  

新聞學系 2 0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 7 28.6  0.0  0.0  42.9  28.6  0.0  
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附表 130(續 1) 受訪者考上的考試或證照類別-依系所 

 回答人數 

行銷證

照 

管理證

照/專案

管理師 

都沒

有 

總和 47 2.1  6.4  46.8  

中國文學系 4 0.0  0.0  50.0  

歷史學系 4 0.0  0.0  50.0  

哲學系 2 0.0  0.0  100.0  

宗教研究所 0 0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 1 0.0  0.0  100.0  

華語文教學博士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 0.0  0.0  100.0  

社會學系 1 0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  0.0  100.0  

經濟學系 1 0.0  0.0  100.0  

國家發展研究所 1 0.0  0.0  100.0  

法律學系 3 0.0  0.0  0.0  

會計學系 0 0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 4 0.0  50.0  25.0  

資訊管理學系 3 0.0  33.3  33.3  

財務管理學系 2 0.0  0.0  50.0  

風險管理與保險學系 1 0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 2 50.0  0.0  50.0  

英國語文學系 4 0.0  0.0  25.0  

新聞學系 2 0.0  0.0  50.0  

東亞研究所 1 0.0  0.0  100.0  

教育學系 7 0.0  0.0  42.9  
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附表 130 受訪者覺得學校，除了教授專業知識(主修科系的專業)外，應加強學生以下哪些能力才能

做好工作-依系所 

 

回答

人數 

溝通表

達能力 

持續學

習能力 

人際互

動能力 

團隊合

作能力 

問題解

決能力 

創新能

力 

總和 67 29.9  11.9  10.4  10.4  22.4  6.0  

中國文學系 6 16.7  33.3  16.7  16.7  66.7  0.0  

歷史學系 4 25.0  0.0  0.0  25.0  25.0  0.0  

哲學系 3 0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 2 100.0  50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

台灣文學研究所 1 100.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博士學位學程 1 100.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

資訊科學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 2 50.0  0.0  50.0  0.0  50.0  0.0  

法律學系 3 66.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 2 100.0  50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

企業管理學系 6 33.3  16.7  16.7  0.0  33.3  0.0  

資訊管理學系 3 0.0  0.0  33.3  33.3  0.0  33.3  

財務管理學系 3 33.3  0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 2 0.0  0.0  50.0  0.0  50.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 2 100.0  0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

英國語文學系 4 25.0  0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

新聞學系 3 66.7  33.3  33.3  33.3  0.0  0.0  

東亞研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 13 7.7  0.0  7.7  7.7  15.4  23.1  
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附表 131 (續 1) 受訪者覺得學校，除了教授專業知識(主修科系的專業)外，應加強學生以下哪些能

力才能做好工作-依系所 

 

回答

人數 

工作紀

律、責任及

時間管理

能力 

資訊科技

應用能力 外語能力 

跨領域整

合能力 領導能力 寫作能力 

總和 67 9.0  20.9  16.4  17.9  1.5  4.5  

中國文學系 6 33.3  0.0  0.0  16.7  0.0  33.3  

歷史學系 4 0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  25.0  

哲學系 3 0.0  33.3  0.0  33.3  0.0  0.0  

宗教研究所 2 50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

台灣文學研究

所 
1 

0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博

士學位學程 
1 

100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  100.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究

所 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 3 0.0  66.7  66.7  0.0  0.0  0.0  

會計學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 6 0.0  16.7  0.0  16.7  0.0  0.0  

資訊管理學系 3 0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  

財務管理學系 3 0.0  33.3  33.3  33.3  0.0  0.0  

風險管理與保

險學系 
2 

50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智

慧財產研究所 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 4 0.0  50.0  0.0  25.0  0.0  0.0  

新聞學系 3 0.0  0.0  0.0  66.7  0.0  0.0  

東亞研究所 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 13 7.7  38.5  23.1  23.1  7.7  0.0  

 



 

415 
 

附表 131 (續 2) 受訪者受訪者覺得學校，除了教授專業知識(主修科系的專業)外，應加強學生以下

哪些能力才能做好工作-依系所 

 

回答

人數 實務經驗 職涯探索 

獨立思考

能力 

增加實習

機會 

邏輯思考

的能力 

批判性能

力 

總和 67 10.4  1.5  1.5  7.5  1.5  1.5  

中國文學系 6 0.0  16.7  0.0  0.0  16.7  0.0  

歷史學系 4 25.0  0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  

哲學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博士學位學

程 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 3 33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 6 33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 3 33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 3 0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 2 50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研

究所 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 4 25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

教育學系 13 0.0  0.0  0.0  7.7  0.0  7.7  
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附表 131 (續 3) 受訪者受訪者覺得學校，除了教授專業知識(主修科系的專業)外，應加強學生以下

哪些能力才能做好工作-依系所 

 

回答

人數 

應加強教

師水準 

都不需要

加強 不知道 

總和 67 1.5  10.4  1.5  

中國文學系 6 0.0  0.0  0.0  

歷史學系 4 0.0  25.0  0.0  

哲學系 3 0.0  0.0  33.3  

宗教研究所 2 0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 1 0.0  0.0  0.0  

華語文教學博士學位學

程 
1 

0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 0.0  0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  100.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 2 0.0  50.0  0.0  

法律學系 3 0.0  0.0  0.0  

會計學系 2 0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 6 0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 3 0.0  33.3  0.0  

財務管理學系 3 0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 2 0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研

究所 
2 

0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 4 0.0  25.0  0.0  

新聞學系 3 0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 1 0.0  0.0  0.0  

教育學系 13 0.0  15.4  0.0  
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附表 131 根據受訪者畢業後到現在的經驗，學校哪些能力的培養最有幫助-依系所 

 

回答

人數 

溝通表

達能力 

持續學

習能力 

人際互

動能力 

團隊合

作能力 

問題解

決能力 創新能力 

總和 67 13.4  19.4  10.4  7.5  23.9  4.5  

中國文學系 6 16.7  16.7  0.0  0.0  66.7  16.7  

歷史學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

哲學系 3 33.3  33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 2 50.0  100.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

台灣文學研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博士學位學程 1 0.0  100.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

資訊科學系 2 50.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 2 50.0  0.0  50.0  0.0  50.0  0.0  

法律學系 3 0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  

會計學系 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 6 16.7  16.7  33.3  0.0  33.3  0.0  

資訊管理學系 3 0.0  0.0  0.0  33.3  33.3  0.0  

財務管理學系 3 0.0  33.3  0.0  0.0  33.3  0.0  

風險管理與保險學系 2 0.0  50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 4 25.0  0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

新聞學系 3 33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  

教育學系 13 0.0  30.8  15.4  23.1  7.7  15.4  
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附表 127 (續 1) 根據受訪者畢業後到現在的經驗，學校哪些能力的培養最有幫助-依系所 

 

回答人

數 

工作紀律、

責任及時間

管理能力 

資訊科

技應用

能力 

外語

能力 

跨領域

整合能

力 

領導

能力 

寫作

能力 

總和 67 4.5  6.0  6.0  11.9  3.0  9.0  

中國文學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  33.3  

歷史學系 4 0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  25.0  

哲學系 3 0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  

宗教研究所 2 0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博士學位學程 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 6 0.0  0.0  16.7  16.7  0.0  0.0  

資訊管理學系 3 0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  

財務管理學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 2 50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 4 0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  25.0  

新聞學系 3 0.0  33.3  0.0  33.3  0.0  33.3  

東亞研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 13 15.4  7.7  7.7  7.7  15.4  7.7  
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附表 132 (續 2) 根據受訪者畢業後到現在的經驗，學校哪些能力的培養最有幫助-依系所 

 

回答

人數 

實務經

驗 

獨立思

考能力 增加實習機會 

邏輯

思考

的能

力 

批判性

能力 

財務管

理能力 

總和 67 4.5  3.0  1.5  7.5  4.5  3.0  

中國文學系 6 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

歷史學系 4 0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

哲學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

宗教研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博士學位學

程 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  

地政學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 2 0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

會計學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 6 16.7  0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  

資訊管理學系 3 0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

財務管理學系 3 33.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研

究所 
2 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 4 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

新聞學系 3 0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  

東亞研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 13 0.0  0.0  0.0  7.7  23.1  7.7  



 

420 
 

附表 132 (續 3) 根據受訪者畢業後到現在的經驗，學校哪些能力的培養最有幫助-依系所 

 

回答

人數 

社會關

懷能力 

自主完

成一些

研究的

能力 專業能力 

都不

需要

加強 不知道 

總和 67 1.5  6.0  28.4  1.5  1.5  

中國文學系 6 0.0  0.0  16.7  0.0  0.0  

歷史學系 4 0.0  0.0  75.0  0.0  0.0  

哲學系 3 0.0  0.0  33.3  33.3  0.0  

宗教研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博士學位學

程 
1 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

法律學系 3 0.0  0.0  66.7  0.0  0.0  

會計學系 2 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 6 0.0  16.7  33.3  0.0  0.0  

資訊管理學系 3 0.0  33.3  33.3  0.0  0.0  

財務管理學系 3 0.0  0.0  33.3  0.0  33.3  

風險管理與保險學系 2 0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研

究所 
2 

0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  

英國語文學系 4 0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

新聞學系 3 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 13 7.7  0.0  23.1  0.0  0.0  
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附表 132 整體而言，從畢業到現在受訪者職涯發展的順利程度-依系所 

 

回答

人數 

非常順

利 順利 尚可 不順利 

非常不

順利 不知道 

總和 67 25.4  49.3  10.4  7.5  6.0  1.5  

中國文學系 6 33.3  50.0  0.0  0.0  16.7  0.0  

歷史學系 4 0.0  75.0  0.0  25.0  0.0  0.0  

哲學系 3 33.3  0.0  0.0  0.0  66.7  0.0  

宗教研究所 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

台灣文學研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

華語文教學博士學位學程 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊科學系 2 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

社會學系 1 0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

地政學系 1 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

經濟學系 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

國家發展研究所 2 0.0  50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  

法律學系 3 33.3  0.0  0.0  33.3  0.0  33.3  

會計學系 2 50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

企業管理學系 6 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

資訊管理學系 3 0.0  0.0  66.7  33.3  0.0  0.0  

財務管理學系 3 33.3  33.3  0.0  33.3  0.0  0.0  

風險管理與保險學系 2 50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

科技管理與智慧財產研究所 2 0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

英國語文學系 4 25.0  50.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

新聞學系 3 33.3  66.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

東亞研究所 1 0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

教育學系 13 30.8  61.5  7.7  0.0  0.0  0.0  

 
 


